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資料編　　１　統計表

質問１　今、お住まいの地域について、「暮らしやすい」と感じていますか。（回答は１つ）
全  体 感じる ある程度

感じる
あまり感
じない

感じない 無回答

100.0 34.3 49.8 9.7 2.5 3.7
2561 878 1276 249 64 94
100.0 33.2 48.3 11.6 3.6 3.3

871 289 421 101 31 29
100.0 35.2 50.9 8.6 1.7 3.6
1631 574 830 141 27 59
100.0 20.0 46.7 26.7 6.7 -

15 3 7 4 1 -
100.0 27.3 40.9 6.8 11.4 13.6

44 12 18 3 5 6
100.0 33.3 50.0 8.3 8.3 -

12 4 6 1 1 -
100.0 28.0 57.1 11.3 3.0 0.6

168 47 96 19 5 1
100.0 33.3 54.4 7.8 1.4 3.1

294 98 160 23 4 9
100.0 31.7 52.1 11.1 1.7 3.4

413 131 215 46 7 14
100.0 32.6 50.5 10.2 3.1 3.6

420 137 212 43 13 15
100.0 32.8 51.8 9.9 3.0 2.5

436 143 226 43 13 11
100.0 39.6 44.2 8.9 1.8 5.5

495 196 219 44 9 27
100.0 39.5 44.5 9.6 2.1 4.3

281 111 125 27 6 12
100.0 26.2 40.5 7.1 14.3 11.9

42 11 17 3 6 5
100.0 32.9 53.8 9.4 1.3 2.5

680 224 366 64 9 17
100.0 35.9 49.0 10.1 3.0 2.0

198 71 97 20 6 4
100.0 32.8 53.4 10.3 1.7 1.7

58 19 31 6 1 1
100.0 33.7 51.2 7.3 3.7 4.1

410 138 210 30 15 17
100.0 30.6 50.0 16.7 2.8 -

36 11 18 6 1 -
100.0 38.6 49.8 7.4 1.2 3.0

430 166 214 32 5 13
100.0 32.5 47.8 12.3 2.7 4.7

594 193 284 73 16 28
100.0 40.2 32.2 12.6 4.6 10.3

87 35 28 11 4 9
100.0 30.9 41.2 10.3 10.3 7.4

68 21 28 7 7 5
100.0 30.4 48.5 11.8 4.8 4.6

526 160 255 62 25 24
100.0 37.6 48.0 8.7 1.9 3.8

689 259 331 60 13 26
100.0 34.6 51.3 9.0 2.0 3.1
1076 372 552 97 22 33
100.0 41.7 43.5 10.2 2.8 1.9

108 45 47 11 3 2
100.0 26.0 59.4 8.3 - 6.3

96 25 57 8 - 6
100.0 25.8 51.5 16.7 1.5 4.5

66 17 34 11 1 3
100.0 34.9 51.1 8.3 2.6 3.1

894 312 457 74 23 28
100.0 39.1 49.2 7.3 1.0 3.4

685 268 337 50 7 23
100.0 30.4 60.7 7.1 1.8 -

56 17 34 4 1 -
100.0 30.3 49.7 12.3 4.0 3.8

628 190 312 77 25 24
100.0 26.7 66.7 - 6.7 -

15 4 10 - 1 -
100.0 33.5 40.6 15.2 3.0 7.6

197 66 80 30 6 15
100.0 24.4 53.5 16.3 1.2 4.7

86 21 46 14 1 4
100.0 31.3 52.5 11.1 3.0 2.0

99 31 52 11 3 2
100.0 32.1 49.9 11.7 2.5 3.8

477 153 238 56 12 18
100.0 33.3 53.7 7.5 3.0 2.5

402 134 216 30 12 10
100.0 35.9 48.6 9.2 2.4 4.0
1514 543 736 139 36 60
100.0 24.6 49.3 18.8 1.4 5.8

69 17 34 13 1 4
100.0 36.5 49.3 8.3 2.1 3.8
1606 586 791 134 34 61
100.0 31.4 49.7 11.7 3.6 3.6

557 175 277 65 20 20
100.0 29.8 53.3 11.3 3.1 2.5

319 95 170 36 10 8
100.0 27.8 48.1 17.7 - 6.3

79 22 38 14 - 5

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

全  体 感じる ある程度
感じる

あまり感
じない

感じない 無回答

100.0 39.1 43.6 9.1 2.7 5.5
110 43 48 10 3 6

100.0 35.1 55.2 6.0 0.7 3.0
134 47 74 8 1 4

100.0 46.2 47.2 4.7 0.9 0.9
106 49 50 5 1 1

100.0 23.5 48.0 16.3 4.1 8.2
98 23 47 16 4 8

100.0 46.3 48.8 2.4 - 2.4
82 38 40 2 - 2

100.0 41.7 50.0 5.2 2.1 1.0
96 40 48 5 2 1

100.0 29.9 54.0 11.5 1.1 3.4
87 26 47 10 1 3

100.0 22.6 54.8 14.0 2.2 6.5
93 21 51 13 2 6

100.0 54.5 37.6 5.0 1.0 2.0
101 55 38 5 1 2

100.0 31.6 45.6 17.7 1.3 3.8
79 25 36 14 1 3

100.0 32.1 50.9 10.4 - 6.6
106 34 54 11 - 7

100.0 22.1 58.4 10.6 5.3 3.5
113 25 66 12 6 4

100.0 22.1 53.7 20.0 - 4.2
95 21 51 19 - 4

100.0 38.9 48.4 8.4 3.2 1.1
95 37 46 8 3 1

100.0 26.8 51.5 15.5 3.1 3.1
97 26 50 15 3 3

100.0 41.4 45.7 7.8 2.6 2.6
116 48 53 9 3 3

100.0 36.8 44.4 11.1 1.7 6.0
117 43 52 13 2 7

100.0 30.3 58.7 7.3 0.9 2.8
109 33 64 8 1 3

100.0 47.4 38.6 8.8 3.5 1.8
114 54 44 10 4 2

100.0 24.8 59.8 8.5 3.4 3.4
117 29 70 10 4 4

100.0 40.3 46.2 5.9 4.2 3.4
119 48 55 7 5 4

100.0 32.8 54.9 7.4 1.6 3.3
122 40 67 9 2 4

100.0 37.5 48.1 4.8 3.8 5.8
104 39 50 5 4 6

100.0 21.4 52.4 20.4 3.9 1.9
103 22 54 21 4 2

100.0 25.0 43.8 8.3 14.6 8.3
48 12 21 4 7 4

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区
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資料編　　１　統計表

質問１─１　お住まいの地域のどのような点に「暮らしやすさ」を感じていますか。（回答はいくつでも可）
全  体 近所に家

族、親類
がいる点

近所や地
域とのつ
ながりが
ある点

地域活動
やボラン
ティア活
動が活発
な点

福祉や医
療サービ
スが充実
している
点

買い物や
通勤・通
学など日
常生活が
便利な点

静けさや
緑が多い
など、環
境がよい
点

100.0 33.6 25.8 9.1 17.4 86.2 20.1
2154 723 556 195 374 1856 432
100.0 28.7 24.9 9.0 17.0 85.5 20.4

710 204 177 64 121 607 145
100.0 36.2 26.4 9.0 17.3 86.5 19.9
1404 508 371 126 243 1215 279
100.0 20.0 - - - 70.0 20.0

10 2 - - - 7 2
100.0 30.0 26.7 16.7 33.3 90.0 20.0

30 9 8 5 10 27 6
100.0 40.0 20.0 - 10.0 100.0 -

10 4 2 - 1 10 -
100.0 43.4 5.6 1.4 8.4 83.9 11.9

143 62 8 2 12 120 17
100.0 36.8 16.3 4.7 17.4 90.7 21.3

258 95 42 12 45 234 55
100.0 35.8 17.6 4.9 15.9 87.9 21.7

346 124 61 17 55 304 75
100.0 33.0 22.1 4.9 13.8 89.4 17.8

349 115 77 17 48 312 62
100.0 29.0 29.0 11.4 12.2 89.2 20.6

369 107 107 42 45 329 76
100.0 31.8 37.1 16.9 21.9 85.8 24.1

415 132 154 70 91 356 100
100.0 32.6 41.9 13.6 28.8 70.3 17.4

236 77 99 32 68 166 41
100.0 25.0 21.4 10.7 32.1 89.3 21.4

28 7 6 3 9 25 6
100.0 32.7 14.2 3.7 12.7 89.3 20.3

590 193 84 22 75 527 120
100.0 38.1 32.1 8.3 13.7 88.7 16.7

168 64 54 14 23 149 28
100.0 40.0 14.0 12.0 4.0 88.0 16.0

50 20 7 6 2 44 8
100.0 34.2 26.7 7.2 13.5 86.8 19.3

348 119 93 25 47 302 67
100.0 48.3 10.3 3.4 6.9 93.1 3.4

29 14 3 1 2 27 1
100.0 36.1 32.9 11.3 19.7 87.4 22.9

380 137 125 43 75 332 87
100.0 29.4 34.0 14.5 25.8 79.9 21.4

477 140 162 69 123 381 102
100.0 31.7 27.0 11.1 20.6 85.7 17.5

63 20 17 7 13 54 11
100.0 32.7 22.4 16.3 28.6 81.6 16.3

49 16 11 8 14 40 8
100.0 22.7 23.1 9.6 16.1 80.5 21.4

415 94 96 40 67 334 89
100.0 34.7 27.6 11.0 17.8 87.1 19.7

590 205 163 65 105 514 116
100.0 36.6 24.9 7.8 18.1 88.6 20.8

924 338 230 72 167 819 192
100.0 47.8 35.9 9.8 16.3 84.8 16.3

92 44 33 9 15 78 15
100.0 35.4 26.8 7.3 12.2 85.4 13.4

82 29 22 6 10 70 11
100.0 25.5 23.5 5.9 19.6 80.4 17.6

51 13 12 3 10 41 9
100.0 42.3 36.2 11.7 17.6 84.5 18.7

769 325 278 90 135 650 144
100.0 33.1 22.5 9.1 17.4 90.7 22.8

605 200 136 55 105 549 138
100.0 31.4 33.3 5.9 21.6 76.5 11.8

51 16 17 3 11 39 6
100.0 25.1 12.4 5.6 16.3 87.6 18.5

502 126 62 28 82 440 93
100.0 7.1 14.3 - 14.3 100.0 14.3

14 1 2 - 2 14 2
100.0 24.7 30.8 11.0 17.1 78.1 25.3

146 36 45 16 25 114 37
100.0 28.4 23.9 4.5 20.9 74.6 17.9

67 19 16 3 14 50 12
100.0 36.1 9.6 4.8 18.1 81.9 21.7

83 30 8 4 15 68 18
100.0 30.7 10.2 3.6 13.3 85.2 22.0

391 120 40 14 52 333 86
100.0 29.7 18.3 6.3 20.0 86.0 22.9

350 104 64 22 70 301 80
100.0 35.6 33.9 11.9 17.7 87.1 18.7
1279 455 433 152 226 1114 239
100.0 27.5 21.6 5.9 21.6 78.4 17.6

51 14 11 3 11 40 9
100.0 36.2 34.3 12.4 18.2 85.5 21.1
1377 499 472 171 251 1178 291
100.0 28.3 10.2 3.5 15.3 89.6 20.6

452 128 46 16 69 405 93
100.0 30.2 9.1 1.5 16.2 84.9 14.0

265 80 24 4 43 225 37
100.0 26.7 23.3 6.7 18.3 80.0 18.3

60 16 14 4 11 48 11

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

治安がよ
いなど、
安心して
住める点

公共施設
や道路の
バリアフ
リーが進
んでいる
点

公園や図
書館、ス
ポーツセ
ンターな
ど公共施
設が充実
している
点

その他 無回答

34.3 4.5 18.8 3.8 0.4
738 97 404 81 8
37.0 4.5 18.9 2.7 0.6
263 32 134 19 4
32.5 4.4 18.5 4.3 0.3
457 62 260 60 4
10.0 10.0 20.0 - -

1 1 2 - -
56.7 6.7 26.7 6.7 -

17 2 8 2 -
20.0 - 10.0 10.0 -

2 - 1 1 -
33.6 1.4 16.1 3.5 -

48 2 23 5 -
31.8 4.3 20.5 3.5 -

82 11 53 9 -
33.5 3.8 22.5 2.6 0.6
116 13 78 9 2
31.2 3.4 15.2 4.0 0.3
109 12 53 14 1
30.1 3.5 20.3 3.3 0.3
111 13 75 12 1
38.8 5.8 17.8 2.9 0.5
161 24 74 12 2
39.8 8.9 17.4 7.2 0.8

94 21 41 17 2
53.6 3.6 21.4 7.1 -

15 1 6 2 -
34.7 3.7 19.3 2.9 -
205 22 114 17 -
37.5 6.5 18.5 6.5 1.2

63 11 31 11 2
38.0 - 10.0 2.0 -

19 - 5 1 -
30.5 3.4 16.4 4.0 0.3
106 12 57 14 1
34.5 - 13.8 3.4 -

10 - 4 1 -
34.7 3.9 22.9 4.2 -
132 15 87 16 -
33.1 5.9 17.8 2.7 0.8
158 28 85 13 4
31.7 7.9 15.9 7.9 1.6

20 5 10 5 1
51.0 8.2 22.4 6.1 -

25 4 11 3 -
34.2 6.5 13.3 5.5 0.5
142 27 55 23 2
33.2 4.7 22.4 3.4 0.3
196 28 132 20 2
35.3 3.6 19.6 2.9 0.4
326 33 181 27 4
33.7 5.4 18.5 3.3 -

31 5 17 3 -
26.8 3.7 13.4 6.1 -

22 3 11 5 -
41.2 2.0 15.7 5.9 -

21 1 8 3 -
35.1 3.0 17.4 2.9 0.7
270 23 134 22 5
38.2 6.6 24.5 3.8 0.2
231 40 148 23 1
25.5 - 17.6 3.9 2.0

13 - 9 2 1
31.3 4.0 17.1 4.4 0.2
157 20 86 22 1
28.6 14.3 21.4 7.1 -

4 2 3 1 -
25.3 6.2 11.0 4.8 -

37 9 16 7 -
38.8 4.5 11.9 6.0 -

26 3 8 4 -
32.5 7.2 16.9 1.2 1.2

27 6 14 1 1
30.2 3.1 19.9 4.3 0.3
118 12 78 17 1
29.7 5.7 20.3 6.3 0.3
104 20 71 22 1
36.7 4.5 18.4 3.0 0.4
470 57 235 39 5
37.3 3.9 11.8 3.9 -

19 2 6 2 -
36.1 4.9 19.2 3.6 0.5
497 67 265 49 7
31.6 4.6 17.7 4.0 0.2
143 21 80 18 1
29.1 2.6 18.1 4.5 -

77 7 48 12 -
35.0 3.3 18.3 3.3 -

21 2 11 2 -
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資料編　　１　統計表

質問１─１　お住まいの地域のどのような点に「暮らしやすさ」を感じていますか。（回答はいくつでも可）
全  体 近所に家

族、親類
がいる点

近所や地
域とのつ
ながりが
ある点

地域活動
やボラン
ティア活
動が活発
な点

福祉や医
療サービ
スが充実
している
点

買い物や
通勤・通
学など日
常生活が
便利な点

静けさや
緑が多い
など、環
境がよい
点

100.0 33.6 25.8 9.1 17.4 86.2 20.1
2154 723 556 195 374 1856 432
100.0 22.0 24.2 8.8 18.7 91.2 22.0

91 20 22 8 17 83 20
100.0 37.2 20.7 6.6 19.0 92.6 21.5

121 45 25 8 23 112 26
100.0 31.3 22.2 11.1 24.2 96.0 11.1

99 31 22 11 24 95 11
100.0 30.0 27.1 10.0 12.9 80.0 17.1

70 21 19 7 9 56 12
100.0 26.9 20.5 5.1 20.5 93.6 32.1

78 21 16 4 16 73 25
100.0 28.4 19.3 11.4 17.0 94.3 23.9

88 25 17 10 15 83 21
100.0 38.4 27.4 5.5 13.7 89.0 11.0

73 28 20 4 10 65 8
100.0 37.5 27.8 4.2 9.7 70.8 15.3

72 27 20 3 7 51 11
100.0 29.0 28.0 10.8 31.2 92.5 22.6

93 27 26 10 29 86 21
100.0 19.7 24.6 8.2 21.3 93.4 6.6

61 12 15 5 13 57 4
100.0 34.1 26.1 9.1 13.6 83.0 18.2

88 30 23 8 12 73 16
100.0 28.6 22.0 6.6 8.8 87.9 9.9

91 26 20 6 8 80 9
100.0 27.8 29.2 9.7 9.7 77.8 16.7

72 20 21 7 7 56 12
100.0 47.0 26.5 14.5 18.1 77.1 9.6

83 39 22 12 15 64 8
100.0 40.8 31.6 21.1 35.5 72.4 9.2

76 31 24 16 27 55 7
100.0 35.6 32.7 12.9 15.8 84.2 19.8

101 36 33 13 16 85 20
100.0 34.7 26.3 3.2 13.7 94.7 24.2

95 33 25 3 13 90 23
100.0 35.1 29.9 7.2 12.4 77.3 44.3

97 34 29 7 12 75 43
100.0 32.7 24.5 9.2 24.5 91.8 24.5

98 32 24 9 24 90 24
100.0 39.4 27.3 6.1 12.1 81.8 25.3

99 39 27 6 12 81 25
100.0 34.0 26.2 8.7 15.5 88.3 27.2

103 35 27 9 16 91 28
100.0 42.1 30.8 9.3 14.0 85.0 29.0

107 45 33 10 15 91 31
100.0 40.4 21.3 9.0 14.6 83.1 20.2

89 36 19 8 13 74 18
100.0 28.9 26.3 10.5 14.5 80.3 5.3

76 22 20 8 11 61 4
100.0 24.2 21.2 9.1 30.3 87.9 15.2

33 8 7 3 10 29 5

全  体

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

- 資 5 -



資料編　　１　統計表

治安がよ
いなど、
安心して
住める点

公共施設
や道路の
バリアフ
リーが進
んでいる
点

公園や図
書館、ス
ポーツセ
ンターな
ど公共施
設が充実
している
点

その他 無回答

34.3 4.5 18.8 3.8 0.4
738 97 404 81 8
37.4 2.2 17.6 1.1 -

34 2 16 1 -
33.1 3.3 18.2 6.6 -

40 4 22 8 -
50.5 6.1 17.2 4.0 -

50 6 17 4 -
30.0 2.9 22.9 4.3 -

21 2 16 3 -
46.2 11.5 28.2 7.7 1.3

36 9 22 6 1
53.4 5.7 38.6 2.3 -

47 5 34 2 -
27.4 4.1 16.4 - -

20 3 12 - -
25.0 2.8 16.7 5.6 1.4

18 2 12 4 1
50.5 9.7 30.1 1.1 -

47 9 28 1 -
16.4 6.6 16.4 4.9 -

10 4 10 3 -
26.1 1.1 11.4 3.4 -

23 1 10 3 -
22.0 2.2 6.6 4.4 -

20 2 6 4 -
20.8 2.8 11.1 6.9 2.8

15 2 8 5 2
33.7 7.2 25.3 3.6 1.2

28 6 21 3 1
19.7 3.9 17.1 1.3 1.3

15 3 13 1 1
41.6 7.9 23.8 4.0 1.0

42 8 24 4 1
43.2 3.2 20.0 4.2 -

41 3 19 4 -
38.1 4.1 15.5 5.2 1.0

37 4 15 5 1
42.9 6.1 18.4 2.0 -

42 6 18 2 -
31.3 4.0 13.1 1.0 -

31 4 13 1 -
38.8 1.9 29.1 3.9 -

40 2 30 4 -
37.4 1.9 15.0 1.9 -

40 2 16 2 -
16.9 6.7 10.1 4.5 -

15 6 9 4 -
10.5 1.3 5.3 6.6 -

8 1 4 5 -
54.5 3.0 27.3 6.1 -

18 1 9 2 -
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資料編　　１　統計表

全  体 近くに家
族、親類
がいるこ
と

近所付き
合いや地
域とのつ
ながりが
あること

地域活動
やボラン
ティア活
動が活発
であるこ
と

福祉や医
療サービ
スが充実
している
こと

買い物や
通勤・通
学など、
日常生活
が便利で
あること

静けさや
緑が多い
などの環
境がよい
こと

100.0 15.6 27.1 14.5 42.4 42.7 28.4
2561 399 695 372 1085 1094 728
100.0 13.7 23.2 12.6 39.5 39.4 26.8

871 119 202 110 344 343 233
100.0 16.8 29.3 15.6 43.9 44.6 29.4
1631 274 478 255 716 727 480
100.0 - 13.3 - 46.7 40.0 46.7

15 - 2 - 7 6 7
100.0 13.6 29.5 15.9 40.9 40.9 18.2

44 6 13 7 18 18 8
100.0 8.3 8.3 8.3 33.3 33.3 16.7

12 1 1 1 4 4 2
100.0 12.5 13.7 7.1 35.7 33.9 27.4

168 21 23 12 60 57 46
100.0 14.6 19.7 5.4 42.9 40.8 33.3

294 43 58 16 126 120 98
100.0 17.2 21.8 14.3 40.7 41.9 33.2

413 71 90 59 168 173 137
100.0 11.4 23.3 15.2 45.2 41.4 30.5

420 48 98 64 190 174 128
100.0 11.7 27.5 15.1 41.1 39.2 27.3

436 51 120 66 179 171 119
100.0 19.2 37.4 20.2 45.3 51.3 27.5

495 95 185 100 224 254 136
100.0 22.8 38.8 17.1 41.6 43.8 19.2

281 64 109 48 117 123 54
100.0 11.9 26.2 14.3 40.5 42.9 19.0

42 5 11 6 17 18 8
100.0 13.2 19.6 11.0 41.3 40.1 30.9

680 90 133 75 281 273 210
100.0 15.7 30.8 19.2 40.9 39.4 30.8

198 31 61 38 81 78 61
100.0 15.5 17.2 6.9 46.6 34.5 34.5

58 9 10 4 27 20 20
100.0 13.9 24.6 14.1 40.7 42.2 29.8

410 57 101 58 167 173 122
100.0 11.1 16.7 16.7 27.8 38.9 27.8

36 4 6 6 10 14 10
100.0 16.3 34.7 17.4 48.1 50.2 30.5

430 70 149 75 207 216 131
100.0 19.0 32.5 15.0 40.4 43.6 22.1

594 113 193 89 240 259 131
100.0 19.5 29.9 20.7 49.4 42.5 34.5

87 17 26 18 43 37 30
100.0 11.8 23.5 13.2 42.6 35.3 19.1

68 8 16 9 29 24 13
100.0 15.4 24.3 13.5 41.3 42.2 29.5

526 81 128 71 217 222 155
100.0 16.1 29.3 17.6 44.3 43.3 26.9

689 111 202 121 305 298 185
100.0 14.9 27.5 13.5 42.8 42.8 29.5
1076 160 296 145 460 460 317
100.0 19.4 24.1 13.0 42.6 40.7 28.7

108 21 26 14 46 44 31
100.0 16.7 27.1 15.6 39.6 37.5 28.1

96 16 26 15 38 36 27
100.0 15.2 25.8 9.1 28.8 51.5 19.7

66 10 17 6 19 34 13
100.0 18.7 33.1 16.8 43.1 44.5 27.7

894 167 296 150 385 398 248
100.0 14.2 23.8 16.2 44.4 42.6 30.9

685 97 163 111 304 292 212
100.0 8.9 33.9 3.6 37.5 44.6 17.9

56 5 19 2 21 25 10
100.0 13.4 20.5 12.4 41.7 39.0 30.6

628 84 129 78 262 245 192
100.0 13.3 13.3 6.7 53.3 66.7 13.3

15 2 2 1 8 10 2
100.0 16.8 34.0 11.7 40.1 43.7 23.9

197 33 67 23 79 86 47
100.0 12.8 22.1 8.1 30.2 44.2 19.8

86 11 19 7 26 38 17
100.0 16.2 20.2 12.1 37.4 39.4 31.3

99 16 20 12 37 39 31
100.0 14.7 18.0 9.9 41.5 36.5 29.4

477 70 86 47 198 174 140
100.0 13.9 25.6 11.7 41.5 42.5 27.9

402 56 103 47 167 171 112
100.0 16.3 31.1 17.2 43.7 44.8 28.4
1514 247 471 261 661 678 430
100.0 14.5 21.7 7.2 31.9 46.4 21.7

69 10 15 5 22 32 15
100.0 16.8 31.9 17.2 43.3 45.2 28.2
1606 270 513 277 696 726 453
100.0 13.3 18.5 10.6 42.5 39.5 32.1

557 74 103 59 237 220 179
100.0 13.5 18.5 9.4 39.8 34.5 24.5

319 43 59 30 127 110 78
100.0 15.2 25.3 7.6 31.6 48.1 22.8

79 12 20 6 25 38 18

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　加入していない

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

　　　　その他

　　　　不明

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

質問２　お住まいの地域がより暮らしやすい地域であるために、どのようなことが必要だと思いますか。（回答はいくつでも可）
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資料編　　１　統計表

治安がよ
く安心し
て住める
こと

公共施設
や道路の
バリアフ
リー化が
進むこと

公園や図
書館、ス
ポーツセ
ンターな
ど公共施
設が充実
すること

その他 わからな
い

無回答

50.7 21.7 25.8 6.1 1.5 25.6
1299 556 662 157 38 655
47.3 18.1 20.8 5.6 1.5 26.8
412 158 181 49 13 233
52.8 23.6 28.7 6.3 1.3 24.8
861 385 468 103 22 404
66.7 40.0 53.3 26.7 - 20.0

10 6 8 4 - 3
36.4 15.9 11.4 2.3 6.8 34.1

16 7 5 1 3 15
33.3 25.0 16.7 8.3 8.3 25.0

4 3 2 1 1 3
51.2 19.6 24.4 10.1 0.6 28.0

86 33 41 17 1 47
56.1 24.5 37.1 7.5 1.7 22.8
165 72 109 22 5 67
56.2 24.5 32.2 7.7 1.7 21.8
232 101 133 32 7 90
51.7 25.0 25.7 7.9 0.7 27.9
217 105 108 33 3 117
48.4 20.6 24.1 5.3 0.9 29.6
211 90 105 23 4 129
48.9 19.2 23.8 3.4 1.8 24.6
242 95 118 17 9 122
45.2 18.1 14.9 3.9 1.8 24.2
127 51 42 11 5 68
35.7 14.3 9.5 2.4 7.1 28.6

15 6 4 1 3 12
53.5 23.5 28.2 7.6 0.9 26.0
364 160 192 52 6 177
50.0 20.7 22.2 7.6 1.0 25.8

99 41 44 15 2 51
58.6 24.1 36.2 12.1 - 24.1

34 14 21 7 - 14
52.0 21.5 29.0 4.6 1.0 25.9
213 88 119 19 4 106
38.9 22.2 27.8 8.3 2.8 33.3

14 8 10 3 1 12
53.5 26.0 30.5 5.8 0.9 21.9
230 112 131 25 4 94
45.5 17.8 19.9 4.9 2.7 26.8
270 106 118 29 16 159
57.5 20.7 23.0 6.9 3.4 23.0

50 18 20 6 3 20
36.8 13.2 10.3 1.5 2.9 32.4

25 9 7 1 2 22
49.0 16.7 23.0 6.5 1.5 24.1
258 88 121 34 8 127
46.4 20.3 21.8 4.9 1.7 25.4
320 140 150 34 12 175
54.5 25.8 31.5 6.7 1.1 25.7
586 278 339 72 12 277
53.7 22.2 25.0 5.6 2.8 26.9

58 24 27 6 3 29
52.1 15.6 17.7 5.2 - 30.2

50 15 17 5 - 29
40.9 16.7 12.1 9.1 4.5 27.3

27 11 8 6 3 18
49.8 21.0 25.3 4.6 1.0 28.1
445 188 226 41 9 251
51.7 23.6 30.8 5.7 0.7 26.7
354 162 211 39 5 183
55.4 19.6 17.9 1.8 1.8 16.1

31 11 10 1 1 9
51.9 22.1 25.8 8.6 2.4 22.1
326 139 162 54 15 139
66.7 13.3 13.3 6.7 - 26.7

10 2 2 1 - 4
47.2 19.8 19.8 7.1 2.0 24.9

93 39 39 14 4 49
46.5 17.4 14.0 8.1 4.7 23.3

40 15 12 7 4 20
55.6 20.2 27.3 11.1 1.0 24.2

55 20 27 11 1 24
50.7 21.4 26.0 10.3 1.0 26.6
242 102 124 49 5 127
52.0 21.9 29.6 7.5 1.2 24.4
209 88 119 30 5 98
50.6 22.1 25.3 4.1 1.5 25.6
766 334 383 62 23 387
39.1 17.4 13.0 7.2 5.8 27.5

27 12 9 5 4 19
50.4 22.5 27.3 5.8 1.2 26.4
809 361 438 93 20 424
55.3 21.5 24.8 7.4 1.4 21.7
308 120 138 41 8 121
47.3 19.4 23.5 5.6 2.2 27.9
151 62 75 18 7 89
39.2 16.5 13.9 6.3 3.8 26.6

31 13 11 5 3 21
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資料編　　１　統計表

全  体 近くに家
族、親類
がいるこ
と

近所付き
合いや地
域とのつ
ながりが
あること

地域活動
やボラン
ティア活
動が活発
であるこ
と

福祉や医
療サービ
スが充実
している
こと

買い物や
通勤・通
学など、
日常生活
が便利で
あること

静けさや
緑が多い
などの環
境がよい
こと

100.0 15.6 27.1 14.5 42.4 42.7 28.4
2561 399 695 372 1085 1094 728
100.0 16.4 24.5 19.1 44.5 44.5 39.1

110 18 27 21 49 49 43
100.0 17.2 32.1 15.7 54.5 53.0 39.6

134 23 43 21 73 71 53
100.0 11.3 26.4 12.3 45.3 43.4 32.1

106 12 28 13 48 46 34
100.0 16.3 28.6 16.3 43.9 50.0 27.6

98 16 28 16 43 49 27
100.0 7.3 20.7 11.0 46.3 31.7 29.3

82 6 17 9 38 26 24
100.0 14.6 21.9 14.6 43.8 43.8 37.5

96 14 21 14 42 42 36
100.0 11.5 33.3 11.5 47.1 43.7 26.4

87 10 29 10 41 38 23
100.0 17.2 25.8 12.9 35.5 38.7 22.6

93 16 24 12 33 36 21
100.0 20.8 30.7 18.8 49.5 45.5 36.6

101 21 31 19 50 46 37
100.0 13.9 20.3 19.0 43.0 40.5 22.8

79 11 16 15 34 32 18
100.0 11.3 27.4 10.4 43.4 43.4 29.2

106 12 29 11 46 46 31
100.0 9.7 21.2 11.5 36.3 39.8 15.9

113 11 24 13 41 45 18
100.0 16.8 24.2 14.7 35.8 34.7 28.4

95 16 23 14 34 33 27
100.0 12.6 26.3 10.5 40.0 38.9 28.4

95 12 25 10 38 37 27
100.0 13.4 30.9 19.6 41.2 41.2 22.7

97 13 30 19 40 40 22
100.0 21.6 34.5 23.3 50.0 48.3 27.6

116 25 40 27 58 56 32
100.0 21.4 26.5 12.8 39.3 41.0 29.9

117 25 31 15 46 48 35
100.0 16.5 23.9 8.3 44.0 33.0 22.9

109 18 26 9 48 36 25
100.0 14.0 26.3 12.3 35.1 40.4 26.3

114 16 30 14 40 46 30
100.0 17.1 23.1 10.3 43.6 44.4 23.9

117 20 27 12 51 52 28
100.0 18.5 28.6 16.0 38.7 47.9 32.8

119 22 34 19 46 57 39
100.0 16.4 28.7 13.9 34.4 39.3 27.0

122 20 35 17 42 48 33
100.0 19.2 28.8 18.3 39.4 53.8 26.9

104 20 30 19 41 56 28
100.0 14.6 33.0 14.6 38.8 39.8 26.2

103 15 34 15 40 41 27
100.0 14.6 27.1 16.7 47.9 37.5 20.8

48 7 13 8 23 18 10

■住居　北区

全  体

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

質問２　お住まいの地域がより暮らしやすい地域であるために、どのようなことが必要だと思いますか。（回答はいくつでも可）
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資料編　　１　統計表

治安がよ
く安心し
て住める
こと

公共施設
や道路の
バリアフ
リー化が
進むこと

公園や図
書館、ス
ポーツセ
ンターな
ど公共施
設が充実
すること

その他 わからな
い

無回答

50.7 21.7 25.8 6.1 1.5 25.6
1299 556 662 157 38 655
50.9 25.5 25.5 10.0 - 16.4

56 28 28 11 - 18
56.0 32.1 34.3 3.0 0.7 24.6

75 43 46 4 1 33
44.3 25.5 27.4 7.5 0.9 29.2

47 27 29 8 1 31
46.9 23.5 25.5 2.0 1.0 30.6

46 23 25 2 1 30
47.6 18.3 30.5 9.8 2.4 24.4

39 15 25 8 2 20
52.1 26.0 30.2 4.2 1.0 26.0

50 25 29 4 1 25
55.2 28.7 19.5 6.9 1.1 21.8

48 25 17 6 1 19
47.3 19.4 19.4 7.5 3.2 25.8

44 18 18 7 3 24
56.4 27.7 36.6 5.9 - 22.8

57 28 37 6 - 23
57.0 15.2 20.3 6.3 - 24.1

45 12 16 5 - 19
49.1 26.4 26.4 10.4 1.9 22.6

52 28 28 11 2 24
49.6 18.6 20.4 9.7 1.8 35.4

56 21 23 11 2 40
48.4 17.9 37.9 5.3 - 27.4

46 17 36 5 - 26
55.8 23.2 26.3 6.3 2.1 27.4

53 22 25 6 2 26
51.5 11.3 15.5 3.1 3.1 28.9

50 11 15 3 3 28
52.6 24.1 30.2 7.8 0.9 19.0

61 28 35 9 1 22
45.3 25.6 23.1 3.4 1.7 26.5

53 30 27 4 2 31
50.5 19.3 22.9 7.3 0.9 29.4

55 21 25 8 1 32
46.5 26.3 23.7 6.1 0.9 28.9

53 30 27 7 1 33
50.4 17.1 21.4 5.1 0.9 28.2

59 20 25 6 1 33
54.6 22.7 31.9 3.4 4.2 22.7

65 27 38 4 5 27
45.1 13.9 22.1 5.7 3.3 32.0

55 17 27 7 4 39
56.7 17.3 30.8 4.8 - 18.3

59 18 32 5 - 19
55.3 13.6 22.3 8.7 1.9 18.4

57 14 23 9 2 19
37.5 16.7 12.5 2.1 4.2 29.2

18 8 6 1 2 14
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資料編　　１　統計表

質問３　現在、生活している中で地域との「つながり」を感じることがありますか。（回答は１つ）
全  体 ある たまにあ

る
あまりな
い

ない 無回答

100.0 19.9 34.2 28.5 14.3 3.1
2561 510 876 730 365 80
100.0 18.1 31.7 31.1 16.8 2.3

871 158 276 271 146 20
100.0 21.0 35.5 27.2 13.0 3.4
1631 342 579 443 212 55
100.0 13.3 33.3 33.3 20.0 -

15 2 5 5 3 -
100.0 18.2 36.4 25.0 9.1 11.4

44 8 16 11 4 5
100.0 - 58.3 25.0 16.7 -

12 - 7 3 2 -
100.0 4.2 23.8 45.8 25.0 1.2

168 7 40 77 42 2
100.0 10.2 40.8 28.2 19.0 1.7

294 30 120 83 56 5
100.0 11.4 37.8 31.2 16.9 2.7

413 47 156 129 70 11
100.0 16.2 31.9 36.4 14.0 1.4

420 68 134 153 59 6
100.0 21.1 34.4 29.4 12.6 2.5

436 92 150 128 55 11
100.0 31.1 36.2 19.0 9.3 4.4

495 154 179 94 46 22
100.0 38.1 26.7 17.8 10.7 6.8

281 107 75 50 30 19
100.0 11.9 35.7 31.0 11.9 9.5

42 5 15 13 5 4
100.0 10.3 32.2 35.4 20.4 1.6

680 70 219 241 139 11
100.0 24.7 31.3 28.3 13.1 2.5

198 49 62 56 26 5
100.0 15.5 29.3 41.4 12.1 1.7

58 9 17 24 7 1
100.0 19.3 35.9 28.5 12.7 3.7

410 79 147 117 52 15
100.0 2.8 41.7 47.2 8.3 -

36 1 15 17 3 -
100.0 28.4 40.0 21.4 7.2 3.0

430 122 172 92 31 13
100.0 25.4 33.2 23.1 14.6 3.7

594 151 197 137 87 22
100.0 18.4 31.0 28.7 13.8 8.0

87 16 27 25 12 7
100.0 19.1 29.4 30.9 11.8 8.8

68 13 20 21 8 6
100.0 16.9 24.3 27.9 26.4 4.4

526 89 128 147 139 23
100.0 24.1 30.0 29.0 13.5 3.3

689 166 207 200 93 23
100.0 18.3 40.4 29.2 10.1 2.0
1076 197 435 314 109 21
100.0 29.6 39.8 20.4 6.5 3.7

108 32 43 22 7 4
100.0 13.5 38.5 28.1 14.6 5.2

96 13 37 27 14 5
100.0 19.7 39.4 30.3 4.5 6.1

66 13 26 20 3 4
100.0 28.5 39.4 23.0 6.4 2.7

894 255 352 206 57 24
100.0 17.2 35.6 30.9 13.4 2.8

685 118 244 212 92 19
100.0 30.4 32.1 25.0 8.9 3.6

56 17 18 14 5 2
100.0 10.4 24.4 34.4 28.2 2.7

628 65 153 216 177 17
100.0 6.7 20.0 26.7 46.7 -

15 1 3 4 7 -
100.0 18.8 36.5 26.9 10.7 7.1

197 37 72 53 21 14
100.0 19.8 39.5 29.1 7.0 4.7

86 17 34 25 6 4
100.0 10.1 29.3 34.3 25.3 1.0

99 10 29 34 25 1
100.0 9.6 27.0 35.2 25.4 2.7

477 46 129 168 121 13
100.0 13.7 37.1 27.9 18.7 2.7

402 55 149 112 75 11
100.0 25.6 35.9 26.0 9.1 3.3
1514 388 544 394 138 50
100.0 15.9 36.2 31.9 8.7 7.2

69 11 25 22 6 5
100.0 27.0 39.8 22.9 7.6 2.8
1606 433 639 367 122 45
100.0 7.2 22.1 38.4 29.3 3.1

557 40 123 214 163 17
100.0 5.3 28.5 38.9 23.5 3.8

319 17 91 124 75 12
100.0 25.3 29.1 31.6 6.3 7.6

79 20 23 25 5 6

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

全  体 ある たまにあ
る

あまりな
い

ない 無回答

100.0 14.5 30.0 32.7 18.2 4.5
110 16 33 36 20 5

100.0 15.7 38.8 29.1 14.9 1.5
134 21 52 39 20 2

100.0 18.9 44.3 25.5 9.4 1.9
106 20 47 27 10 2

100.0 20.4 25.5 33.7 17.3 3.1
98 20 25 33 17 3

100.0 23.2 24.4 29.3 18.3 4.9
82 19 20 24 15 4

100.0 12.5 36.5 31.3 18.8 1.0
96 12 35 30 18 1

100.0 21.8 35.6 24.1 13.8 4.6
87 19 31 21 12 4

100.0 19.4 31.2 30.1 14.0 5.4
93 18 29 28 13 5

100.0 26.7 33.7 26.7 12.9 -
101 27 34 27 13 -

100.0 17.7 26.6 31.6 22.8 1.3
79 14 21 25 18 1

100.0 21.7 35.8 31.1 8.5 2.8
106 23 38 33 9 3

100.0 15.9 35.4 26.5 19.5 2.7
113 18 40 30 22 3

100.0 16.8 34.7 27.4 18.9 2.1
95 16 33 26 18 2

100.0 24.2 34.7 30.5 9.5 1.1
95 23 33 29 9 1

100.0 23.7 33.0 29.9 9.3 4.1
97 23 32 29 9 4

100.0 25.9 37.1 24.1 7.8 5.2
116 30 43 28 9 6

100.0 14.5 41.0 29.9 10.3 4.3
117 17 48 35 12 5

100.0 21.1 35.8 27.5 12.8 2.8
109 23 39 30 14 3

100.0 25.4 31.6 22.8 14.0 6.1
114 29 36 26 16 7

100.0 17.1 36.8 29.9 13.7 2.6
117 20 43 35 16 3

100.0 21.0 27.7 33.6 16.8 0.8
119 25 33 40 20 1

100.0 20.5 45.1 15.6 14.8 4.1
122 25 55 19 18 5

100.0 24.0 26.0 33.7 13.5 2.9
104 25 27 35 14 3

100.0 19.4 30.1 31.1 16.5 2.9
103 20 31 32 17 3

100.0 14.6 37.5 27.1 12.5 8.3
48 7 18 13 6 4

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区
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資料編　　１　統計表

質問３─１　地域との「つながり」を感じるのはどのようなときですか。（回答はいくつでも可）
全  体 近所の人

とあいさ
つをする
とき

近所の人
とお土産
やいただ
きものを
やりとり
するとき

近所の人
に日常の
見守りや
声かけを
されたと
き

地域の人
に困りご
となどの
相談をす
る（相談
にのる）
とき

お祭りな
どの地域
の行事に
参加する
とき

地域活動
やボラン
ティア活
動に参加
するとき

100.0 86.4 36.1 32.8 11.0 37.4 17.3
1386 1197 501 455 153 518 240
100.0 85.9 33.4 30.9 9.4 37.1 19.4

434 373 145 134 41 161 84
100.0 87.3 37.5 34.1 11.7 38.0 16.2

921 804 345 314 108 350 149
100.0 57.1 28.6 28.6 28.6 42.9 14.3

7 4 2 2 2 3 1
100.0 66.7 37.5 20.8 8.3 16.7 25.0

24 16 9 5 2 4 6
100.0 57.1 28.6 57.1 - 42.9 -

7 4 2 4 - 3 -
100.0 74.5 21.3 23.4 2.1 36.2 6.4

47 35 10 11 1 17 3
100.0 79.3 24.7 32.7 6.0 62.0 7.3

150 119 37 49 9 93 11
100.0 81.8 31.0 33.5 7.4 52.2 13.8

203 166 63 68 15 106 28
100.0 89.6 38.1 28.7 10.4 34.2 15.3

202 181 77 58 21 69 31
100.0 91.7 37.6 29.8 15.7 36.8 24.8

242 222 91 72 38 89 60
100.0 89.2 39.3 31.5 12.9 29.1 21.9

333 297 131 105 43 97 73
100.0 87.9 46.2 46.2 13.7 23.1 16.5

182 160 84 84 25 42 30
100.0 65.0 30.0 20.0 5.0 10.0 20.0

20 13 6 4 1 2 4
100.0 84.4 30.4 26.0 5.9 46.4 11.4

289 244 88 75 17 134 33
100.0 89.2 39.6 32.4 14.4 40.5 22.5

111 99 44 36 16 45 25
100.0 84.6 7.7 38.5 7.7 65.4 7.7

26 22 2 10 2 17 2
100.0 84.1 36.3 34.1 11.1 43.4 18.1

226 190 82 77 25 98 41
100.0 68.8 18.8 43.8 - 31.3 6.3

16 11 3 7 - 5 1
100.0 89.5 41.2 34.7 14.3 36.7 16.7

294 263 121 102 42 108 49
100.0 89.1 38.2 35.9 11.8 26.1 20.4

348 310 133 125 41 91 71
100.0 81.4 34.9 30.2 11.6 34.9 23.3

43 35 15 13 5 15 10
100.0 69.7 39.4 30.3 15.2 15.2 24.2

33 23 13 10 5 5 8
100.0 87.6 31.3 34.1 13.4 24.0 16.1

217 190 68 74 29 52 35
100.0 89.0 42.1 30.3 13.1 31.6 22.8

373 332 157 113 49 118 85
100.0 85.0 33.2 33.1 9.3 45.6 15.3

632 537 210 209 59 288 97
100.0 82.7 48.0 36.0 10.7 42.7 14.7

75 62 36 27 8 32 11
100.0 90.0 34.0 44.0 10.0 32.0 12.0

50 45 17 22 5 16 6
100.0 79.5 33.3 25.6 7.7 30.8 15.4

39 31 13 10 3 12 6
100.0 90.4 43.7 36.4 13.5 38.7 19.4

607 549 265 221 82 235 118
100.0 84.8 30.7 29.6 9.9 43.6 19.1

362 307 111 107 36 158 69
100.0 85.7 42.9 42.9 11.4 34.3 5.7

35 30 15 15 4 12 2
100.0 80.3 21.6 28.0 6.9 30.7 13.3

218 175 47 61 15 67 29
100.0 75.0 50.0 - - 25.0 -

4 3 2 - - 1 -
100.0 85.3 40.4 33.9 11.9 26.6 12.8

109 93 44 37 13 29 14
100.0 78.4 33.3 27.5 5.9 31.4 15.7

51 40 17 14 3 16 8
100.0 69.2 15.4 25.6 5.1 41.0 17.9

39 27 6 10 2 16 7
100.0 74.9 21.7 27.4 6.3 41.7 9.7

175 131 38 48 11 73 17
100.0 83.8 34.3 34.3 9.8 44.1 12.7

204 171 70 70 20 90 26
100.0 90.2 40.1 34.0 12.7 35.0 19.8

932 841 374 317 118 326 185
100.0 75.0 36.1 27.8 5.6 36.1 13.9

36 27 13 10 2 13 5
100.0 88.2 38.7 35.1 12.4 37.8 19.4
1072 946 415 376 133 405 208
100.0 81.6 28.8 26.4 6.7 36.2 11.0

163 133 47 43 11 59 18
100.0 81.5 22.2 23.1 5.6 36.1 5.6

108 88 24 25 6 39 6
100.0 69.8 34.9 25.6 7.0 34.9 18.6

43 30 15 11 3 15 8

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代
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資料編　　１　統計表

その他 無回答

4.3 0.5
59 7
3.0 0.2
13 1
4.8 0.4
44 4
- -
- -

8.3 8.3
2 2

28.6 -
2 -

4.3 -
2 -

3.3 -
5 -

5.4 0.5
11 1
4.5 0.5

9 1
3.7 -

9 -
3.0 0.9
10 3
4.9 0.5

9 1
10.0 5.0

2 1
4.2 -
12 -
4.5 -

5 -
- -
- -

4.0 0.9
9 2

6.3 -
1 -

4.1 0.7
12 2
4.6 0.3
16 1
4.7 -

2 -
6.1 6.1

2 2
5.1 0.9
11 2
4.0 0.5
15 2
4.3 0.2
27 1
4.0 1.3

3 1
4.0 -

2 -
2.6 2.6

1 1
3.1 0.2
19 1
5.0 -
18 -
8.6 -

3 -
6.4 2.3
14 5
- -
- -

3.7 0.9
4 1

2.0 -
1 -

7.7 2.6
3 1

5.7 0.6
10 1
6.4 0.5
13 1
3.5 0.4
33 4
- -
- -

4.3 0.4
46 4
4.9 1.2

8 2
3.7 -

4 -
2.3 2.3

1 1
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資料編　　１　統計表

質問３─１　地域との「つながり」を感じるのはどのようなときですか。（回答はいくつでも可）
全  体 近所の人

とあいさ
つをする
とき

近所の人
とお土産
やいただ
きものを
やりとり
するとき

近所の人
に日常の
見守りや
声かけを
されたと
き

地域の人
に困りご
となどの
相談をす
る（相談
にのる）
とき

お祭りな
どの地域
の行事に
参加する
とき

地域活動
やボラン
ティア活
動に参加
するとき

100.0 86.4 36.1 32.8 11.0 37.4 17.3
1386 1197 501 455 153 518 240
100.0 85.7 28.6 32.7 10.2 42.9 24.5

49 42 14 16 5 21 12
100.0 89.0 37.0 28.8 12.3 35.6 17.8

73 65 27 21 9 26 13
100.0 85.1 28.4 35.8 10.4 50.7 14.9

67 57 19 24 7 34 10
100.0 82.2 37.8 33.3 20.0 42.2 20.0

45 37 17 15 9 19 9
100.0 82.1 33.3 30.8 7.7 51.3 17.9

39 32 13 12 3 20 7
100.0 80.9 36.2 25.5 10.6 61.7 27.7

47 38 17 12 5 29 13
100.0 84.0 40.0 42.0 8.0 42.0 8.0

50 42 20 21 4 21 4
100.0 89.4 42.6 42.6 4.3 25.5 10.6

47 42 20 20 2 12 5
100.0 90.2 32.8 21.3 13.1 44.3 21.3

61 55 20 13 8 27 13
100.0 88.6 28.6 20.0 5.7 34.3 22.9

35 31 10 7 2 12 8
100.0 82.0 41.0 27.9 13.1 39.3 18.0

61 50 25 17 8 24 11
100.0 89.7 31.0 37.9 12.1 25.9 8.6

58 52 18 22 7 15 5
100.0 89.8 36.7 42.9 20.4 51.0 26.5

49 44 18 21 10 25 13
100.0 87.5 30.4 37.5 10.7 35.7 19.6

56 49 17 21 6 20 11
100.0 85.5 29.1 30.9 9.1 36.4 21.8

55 47 16 17 5 20 12
100.0 87.7 46.6 37.0 16.4 31.5 17.8

73 64 34 27 12 23 13
100.0 80.0 41.5 43.1 9.2 46.2 9.2

65 52 27 28 6 30 6
100.0 87.1 41.9 30.6 3.2 37.1 16.1

62 54 26 19 2 23 10
100.0 92.3 43.1 27.7 12.3 29.2 16.9

65 60 28 18 8 19 11
100.0 90.5 28.6 36.5 7.9 36.5 15.9

63 57 18 23 5 23 10
100.0 91.4 37.9 37.9 15.5 31.0 17.2

58 53 22 22 9 18 10
100.0 88.8 31.3 32.5 15.0 25.0 10.0

80 71 25 26 12 20 8
100.0 84.6 44.2 32.7 5.8 38.5 26.9

52 44 23 17 3 20 14
100.0 82.4 35.3 23.5 9.8 27.5 15.7

51 42 18 12 5 14 8
100.0 68.0 36.0 16.0 4.0 12.0 16.0

25 17 9 4 1 3 4

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

全  体

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区
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資料編　　１　統計表

その他 無回答

4.3 0.5
59 7
2.0 2.0

1 1
4.1 -

3 -
1.5 -

1 -
- 2.2
- 1

10.3 -
4 -

2.1 -
1 -

2.0 2.0
1 1

2.1 -
1 -

4.9 -
3 -

2.9 -
1 -

3.3 -
2 -

6.9 -
4 -

4.1 -
2 -

1.8 -
1 -

5.5 -
3 -

5.5 -
4 -

4.6 -
3 -

4.8 -
3 -

4.6 -
3 -

4.8 -
3 -

5.2 1.7
3 1

1.3 -
1 -

3.8 3.8
2 2

13.7 -
7 -

8.0 4.0
2 1
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資料編　　１　統計表

全  体 日常の声
かけ

食事など
のおすそ
わけ

ごみ出し
の手伝い

買い物の
手伝い

子守りや
こどもの
遊び相手

話し相
手、相談
相手

100.0 31.8 8.7 6.5 3.3 4.5 12.1
2561 815 222 166 85 114 311
100.0 27.0 4.4 6.3 1.5 3.4 9.9

871 235 38 55 13 30 86
100.0 34.8 11.2 6.7 4.4 5.2 13.7
1631 567 182 110 72 84 223
100.0 33.3 - - - - 6.7

15 5 - - - - 1
100.0 18.2 4.5 2.3 - - 2.3

44 8 2 1 - - 1
100.0 25.0 8.3 16.7 16.7 - 16.7

12 3 1 2 2 - 2
100.0 29.8 1.8 1.8 1.8 1.8 7.1

168 50 3 3 3 3 12
100.0 33.0 6.1 2.7 2.4 11.9 12.6

294 97 18 8 7 35 37
100.0 30.8 6.3 3.6 1.2 7.7 10.4

413 127 26 15 5 32 43
100.0 30.0 8.3 6.9 3.3 4.3 11.7

420 126 35 29 14 18 49
100.0 32.1 8.3 8.5 3.9 3.0 11.2

436 140 36 37 17 13 49
100.0 34.7 13.3 9.7 4.2 2.0 13.9

495 172 66 48 21 10 69
100.0 32.4 12.8 8.2 5.7 1.1 17.4

281 91 36 23 16 3 49
100.0 21.4 2.4 2.4 - - 2.4

42 9 1 1 - - 1
100.0 29.0 5.0 4.3 1.0 4.0 7.6

680 197 34 29 7 27 52
100.0 35.9 11.1 6.6 3.0 5.1 15.7

198 71 22 13 6 10 31
100.0 34.5 5.2 5.2 3.4 8.6 6.9

58 20 3 3 2 5 4
100.0 30.7 10.0 6.1 4.4 7.8 12.4

410 126 41 25 18 32 51
100.0 22.2 2.8 5.6 5.6 2.8 8.3

36 8 1 2 2 1 3
100.0 43.7 14.2 8.4 6.0 5.8 17.7

430 188 61 36 26 25 76
100.0 27.6 8.9 8.6 3.9 1.5 13.3

594 164 53 51 23 9 79
100.0 24.1 4.6 5.7 1.1 4.6 12.6

87 21 4 5 1 4 11
100.0 29.4 4.4 2.9 - 1.5 5.9

68 20 3 2 - 1 4
100.0 26.0 8.0 6.5 4.0 2.3 9.7

526 137 42 34 21 12 51
100.0 30.3 9.1 6.8 3.0 1.9 11.2

689 209 63 47 21 13 77
100.0 35.8 9.1 6.9 3.1 7.1 14.1
1076 385 98 74 33 76 152
100.0 28.7 4.6 3.7 1.9 2.8 11.1

108 31 5 4 2 3 12
100.0 35.4 6.3 3.1 5.2 6.3 11.5

96 34 6 3 5 6 11
100.0 28.8 12.1 6.1 4.5 6.1 12.1

66 19 8 4 3 4 8
100.0 35.3 10.5 7.5 3.2 4.8 13.3

894 316 94 67 29 43 119
100.0 32.0 7.9 5.1 3.1 6.3 12.7

685 219 54 35 21 43 87
100.0 48.2 16.1 14.3 5.4 1.8 14.3

56 27 9 8 3 1 8
100.0 24.8 4.9 3.0 2.9 3.2 8.4

628 156 31 19 18 20 53
100.0 13.3 - 6.7 - - -

15 2 - 1 - - -
100.0 34.0 13.2 14.7 5.1 2.0 17.3

197 67 26 29 10 4 34
100.0 32.6 9.3 8.1 4.7 3.5 11.6

86 28 8 7 4 3 10
100.0 29.3 4.0 5.1 4.0 5.1 7.1

99 29 4 5 4 5 7
100.0 27.0 4.4 3.4 2.3 5.2 6.7

477 129 21 16 11 25 32
100.0 31.6 6.7 5.7 3.2 8.0 14.4

402 127 27 23 13 32 58
100.0 33.9 10.8 7.8 3.6 3.2 13.7
1514 514 164 118 55 49 207
100.0 23.2 8.7 5.8 2.9 4.3 10.1

69 16 6 4 2 3 7
100.0 35.7 10.7 8.3 3.9 4.4 14.4
1606 573 172 134 63 71 231
100.0 24.8 5.2 2.9 2.2 3.9 8.6

557 138 29 16 12 22 48
100.0 25.4 4.1 3.4 1.6 5.3 6.9

319 81 13 11 5 17 22
100.0 29.1 10.1 6.3 6.3 5.1 12.7

79 23 8 5 5 4 10

質問４　同じ地域にお住まいの方に対して、手助けしたことはありますか。（過去１年以内）（回答はいくつでも可）

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない
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資料編　　１　統計表

電球交換
などの雑
用の手伝
い

食事作り
や掃除・
洗濯の手
伝い

外出や通
院の手伝
い

病気のと
きの看病
やお世話

災害時の
手助け

特にない その他 無回答

2.5 1.1 1.9 1.9 3.5 32.5 3.4 27.3
65 27 49 48 90 833 86 700
3.8 0.7 1.8 1.8 4.9 36.4 2.2 28.4
33 6 16 16 43 317 19 247
1.8 1.3 2.0 1.9 2.8 30.7 4.0 26.1
30 21 32 31 45 501 65 425
6.7 - - - 13.3 33.3 6.7 26.7

1 - - - 2 5 1 4
2.3 - 2.3 2.3 - 22.7 2.3 54.5

1 - 1 1 - 10 1 24
- 8.3 8.3 8.3 - 33.3 8.3 33.3
- 1 1 1 - 4 1 4

0.6 1.8 0.6 0.6 2.4 44.0 - 24.4
1 3 1 1 4 74 - 41

0.7 0.7 0.7 0.7 4.4 34.4 1.4 25.9
2 2 2 2 13 101 4 76

0.5 0.2 0.5 0.5 2.7 37.3 3.6 23.7
2 1 2 2 11 154 15 98

1.7 1.7 2.4 1.0 4.5 33.1 3.6 28.1
7 7 10 4 19 139 15 118

3.7 1.8 2.5 2.5 5.3 31.4 3.2 28.0
16 8 11 11 23 137 14 122
3.8 0.6 2.8 2.8 3.0 27.3 3.8 27.7
19 3 14 14 15 135 19 137
6.0 0.7 2.5 4.3 1.8 28.1 6.0 29.5
17 2 7 12 5 79 17 83
2.4 - 2.4 2.4 - 23.8 2.4 50.0

1 - 1 1 - 10 1 21
1.0 1.0 0.7 0.6 4.0 37.6 2.2 26.9

7 7 5 4 27 256 15 183
1.5 1.0 2.0 0.5 5.1 28.8 2.5 27.8

3 2 4 1 10 57 5 55
1.7 - - - 3.4 41.4 1.7 20.7

1 - - - 2 24 1 12
1.7 1.0 2.2 2.2 3.4 32.9 3.2 27.3

7 4 9 9 14 135 13 112
- 2.8 2.8 2.8 - 38.9 - 36.1
- 1 1 1 - 14 - 13

2.8 1.4 2.8 2.8 3.0 24.9 4.2 23.0
12 6 12 12 13 107 18 99
4.9 1.0 2.5 2.7 2.7 33.8 4.0 27.9
29 6 15 16 16 201 24 166
5.7 1.1 2.3 4.6 8.0 29.9 10.3 32.2

5 1 2 4 7 26 9 28
1.5 - 1.5 1.5 1.5 19.1 1.5 47.1

1 - 1 1 1 13 1 32
3.4 1.5 3.6 3.4 2.1 39.7 4.6 25.9
18 8 19 18 11 209 24 136
3.8 1.0 1.5 1.7 3.2 31.8 3.2 28.3
26 7 10 12 22 219 22 195
1.5 0.8 1.3 1.2 4.2 29.6 2.7 26.5
16 9 14 13 45 319 29 285
0.9 - 1.9 - 3.7 33.3 2.8 30.6

1 - 2 - 4 36 3 33
4.2 3.1 1.0 2.1 6.3 32.3 5.2 29.2

4 3 1 2 6 31 5 28
- - 4.5 4.5 3.0 28.8 4.5 34.8
- - 3 3 2 19 3 23

2.7 1.0 1.6 1.7 5.0 27.4 3.0 28.9
24 9 14 15 45 245 27 258
1.0 0.6 1.6 1.9 2.5 33.6 2.8 27.2

7 4 11 13 17 230 19 186
3.6 - 1.8 - 3.6 23.2 - 21.4

2 - 1 - 2 13 - 12
2.2 2.2 2.4 1.8 3.0 40.3 4.9 25.8
14 14 15 11 19 253 31 162
- - - - - 13.3 - 66.7
- - - - - 2 - 10

9.1 - 1.5 3.0 2.0 34.5 3.0 21.3
18 - 3 6 4 68 6 42
- - 5.8 3.5 3.5 25.6 3.5 34.9
- - 5 3 3 22 3 30

3.0 1.0 2.0 - 3.0 37.4 6.1 25.3
3 1 2 - 3 37 6 25

1.0 1.5 1.3 1.0 2.9 39.4 2.1 29.4
5 7 6 5 14 188 10 140

2.0 1.5 1.2 2.2 5.0 34.1 3.5 24.6
8 6 5 9 20 137 14 99

3.2 0.9 2.2 2.1 3.4 29.8 3.5 27.0
49 13 33 32 52 451 53 409
- - 4.3 2.9 1.4 29.0 4.3 39.1
- - 3 2 1 20 3 27

3.2 0.9 2.0 2.0 3.9 27.1 2.9 28.5
52 15 32 32 62 436 46 458
0.5 1.4 1.1 1.6 2.2 44.2 5.2 23.7

3 8 6 9 12 246 29 132
2.2 0.9 2.2 1.6 4.7 40.4 2.8 25.7

7 3 7 5 15 129 9 82
3.8 1.3 5.1 2.5 1.3 27.8 2.5 35.4

3 1 4 2 1 22 2 28
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資料編　　１　統計表

全  体 日常の声
かけ

食事など
のおすそ
わけ

ごみ出し
の手伝い

買い物の
手伝い

子守りや
こどもの
遊び相手

話し相
手、相談
相手

100.0 31.8 8.7 6.5 3.3 4.5 12.1
2561 815 222 166 85 114 311
100.0 33.6 6.4 5.5 0.9 6.4 9.1

110 37 7 6 1 7 10
100.0 32.1 9.7 6.7 3.0 3.0 14.9

134 43 13 9 4 4 20
100.0 28.3 6.6 4.7 1.9 5.7 14.2

106 30 7 5 2 6 15
100.0 37.8 9.2 10.2 4.1 6.1 12.2

98 37 9 10 4 6 12
100.0 34.1 7.3 4.9 4.9 3.7 12.2

82 28 6 4 4 3 10
100.0 37.5 6.3 1.0 4.2 7.3 7.3

96 36 6 1 4 7 7
100.0 32.2 13.8 3.4 3.4 6.9 16.1

87 28 12 3 3 6 14
100.0 24.7 8.6 4.3 3.2 2.2 10.8

93 23 8 4 3 2 10
100.0 32.7 7.9 5.0 2.0 5.0 13.9

101 33 8 5 2 5 14
100.0 34.2 7.6 10.1 5.1 2.5 15.2

79 27 6 8 4 2 12
100.0 34.0 7.5 4.7 3.8 6.6 15.1

106 36 8 5 4 7 16
100.0 27.4 7.1 7.1 3.5 4.4 14.2

113 31 8 8 4 5 16
100.0 33.7 12.6 6.3 4.2 6.3 17.9

95 32 12 6 4 6 17
100.0 36.8 7.4 8.4 6.3 4.2 11.6

95 35 7 8 6 4 11
100.0 22.7 5.2 5.2 2.1 1.0 8.2

97 22 5 5 2 1 8
100.0 33.6 11.2 8.6 2.6 6.9 12.1

116 39 13 10 3 8 14
100.0 29.1 11.1 11.1 1.7 5.1 13.7

117 34 13 13 2 6 16
100.0 37.6 10.1 7.3 6.4 5.5 11.0

109 41 11 8 7 6 12
100.0 28.9 7.0 4.4 1.8 2.6 10.5

114 33 8 5 2 3 12
100.0 33.3 8.5 10.3 3.4 1.7 9.4

117 39 10 12 4 2 11
100.0 29.4 10.9 4.2 2.5 5.0 13.4

119 35 13 5 3 6 16
100.0 33.6 9.8 9.0 7.4 2.5 12.3

122 41 12 11 9 3 15
100.0 27.9 12.5 7.7 2.9 6.7 13.5

104 29 13 8 3 7 14
100.0 35.9 4.9 5.8 1.0 1.9 7.8

103 37 5 6 1 2 8
100.0 18.8 4.2 2.1 - - 2.1

48 9 2 1 - - 1

質問４　同じ地域にお住まいの方に対して、手助けしたことはありますか。（過去１年以内）（回答はいくつでも可）

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

全  体

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区
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資料編　　１　統計表

電球交換
などの雑
用の手伝
い

食事作り
や掃除・
洗濯の手
伝い

外出や通
院の手伝
い

病気のと
きの看病
やお世話

災害時の
手助け

特にない その他 無回答

2.5 1.1 1.9 1.9 3.5 32.5 3.4 27.3
65 27 49 48 90 833 86 700
1.8 0.9 0.9 0.9 1.8 30.9 3.6 26.4

2 1 1 1 2 34 4 29
3.0 0.7 2.2 2.2 3.0 30.6 5.2 26.1

4 1 3 3 4 41 7 35
3.8 1.9 2.8 4.7 4.7 29.2 4.7 32.1

4 2 3 5 5 31 5 34
3.1 2.0 2.0 2.0 4.1 34.7 2.0 22.4

3 2 2 2 4 34 2 22
2.4 2.4 2.4 3.7 1.2 31.7 3.7 28.0

2 2 2 3 1 26 3 23
- - 1.0 - 3.1 32.3 1.0 26.0
- - 1 - 3 31 1 25

3.4 - - 1.1 4.6 37.9 1.1 23.0
3 - - 1 4 33 1 20

2.2 - 2.2 1.1 5.4 33.3 2.2 30.1
2 - 2 1 5 31 2 28

2.0 - 4.0 - 2.0 30.7 2.0 28.7
2 - 4 - 2 31 2 29

2.5 3.8 1.3 2.5 2.5 39.2 1.3 17.7
2 3 1 2 2 31 1 14

1.9 0.9 1.9 - 8.5 36.8 1.9 20.8
2 1 2 - 9 39 2 22

3.5 0.9 0.9 - 6.2 33.6 4.4 29.2
4 1 1 - 7 38 5 33

2.1 1.1 2.1 3.2 6.3 35.8 4.2 23.2
2 1 2 3 6 34 4 22

2.1 1.1 2.1 2.1 1.1 27.4 2.1 31.6
2 1 2 2 1 26 2 30

3.1 1.0 4.1 1.0 2.1 29.9 5.2 29.9
3 1 4 1 2 29 5 29

2.6 - 0.9 1.7 3.4 25.9 4.3 27.6
3 - 1 2 4 30 5 32

4.3 0.9 0.9 1.7 3.4 32.5 5.1 30.8
5 1 1 2 4 38 6 36

0.9 0.9 1.8 0.9 - 30.3 1.8 23.9
1 1 2 1 - 33 2 26

3.5 2.6 2.6 3.5 2.6 30.7 4.4 35.1
4 3 3 4 3 35 5 40

1.7 0.9 0.9 0.9 2.6 33.3 3.4 26.5
2 1 1 1 3 39 4 31

2.5 2.5 1.7 2.5 4.2 37.8 4.2 25.2
3 3 2 3 5 45 5 30

1.6 0.8 4.1 1.6 1.6 32.0 1.6 30.3
2 1 5 2 2 39 2 37

3.8 - 1.0 2.9 2.9 36.5 2.9 28.8
4 - 1 3 3 38 3 30

2.9 1.0 1.9 4.9 8.7 34.0 6.8 17.5
3 1 2 5 9 35 7 18

2.1 - 2.1 2.1 - 25.0 2.1 52.1
1 - 1 1 - 12 1 25
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資料編　　１　統計表

全  体 日常の声
かけ

食事など
のおすそ
わけ

ごみ出し
の手伝い

買い物の
手伝い

子守りや
こどもの
遊び相手

話し相
手、相談
相手

100.0 9.7 2.8 5.0 4.8 5.8 6.8
2561 248 71 129 124 149 173
100.0 8.5 2.4 4.0 2.6 4.0 5.5

871 74 21 35 23 35 48
100.0 10.4 2.9 5.5 6.0 6.9 7.5
1631 170 48 90 98 113 122
100.0 - - 6.7 - - -

15 - - 1 - - -
100.0 9.1 4.5 6.8 6.8 2.3 6.8

44 4 2 3 3 1 3
100.0 16.7 - - - 25.0 16.7

12 2 - - - 3 2
100.0 7.7 3.6 3.0 3.0 8.3 7.1

168 13 6 5 5 14 12
100.0 11.9 4.8 7.1 8.2 10.2 9.9

294 35 14 21 24 30 29
100.0 12.1 3.6 5.8 5.8 9.2 7.5

413 50 15 24 24 38 31
100.0 11.0 1.9 6.0 6.7 4.0 7.6

420 46 8 25 28 17 32
100.0 11.0 2.3 6.7 4.4 6.0 7.1

436 48 10 29 19 26 31
100.0 6.9 1.8 3.4 3.6 3.2 4.8

495 34 9 17 18 16 24
100.0 5.7 2.5 1.8 1.1 1.4 3.2

281 16 7 5 3 4 9
100.0 9.5 4.8 7.1 7.1 2.4 7.1

42 4 2 3 3 1 3
100.0 11.5 2.6 5.4 5.9 7.4 7.5

680 78 18 37 40 50 51
100.0 9.6 2.0 7.1 3.0 2.0 5.6

198 19 4 14 6 4 11
100.0 6.9 1.7 3.4 5.2 5.2 5.2

58 4 1 2 3 3 3
100.0 13.7 3.2 5.4 5.1 6.3 7.1

410 56 13 22 21 26 29
100.0 13.9 11.1 13.9 8.3 22.2 11.1

36 5 4 5 3 8 4
100.0 7.9 2.6 5.1 7.7 6.7 7.4

430 34 11 22 33 29 32
100.0 6.4 2.5 3.0 1.7 3.9 5.1

594 38 15 18 10 23 30
100.0 10.3 2.3 6.9 4.6 5.7 8.0

87 9 2 6 4 5 7
100.0 7.4 4.4 4.4 5.9 1.5 8.8

68 5 3 3 4 1 6
100.0 9.7 2.3 4.6 3.2 5.5 5.7

526 51 12 24 17 29 30
100.0 10.7 2.2 4.8 4.1 4.1 6.4

689 74 15 33 28 28 44
100.0 9.3 3.3 5.1 6.4 7.5 7.8
1076 100 35 55 69 81 84
100.0 9.3 0.9 7.4 6.5 4.6 3.7

108 10 1 8 7 5 4
100.0 10.4 6.3 4.2 1.0 5.2 7.3

96 10 6 4 1 5 7
100.0 4.5 3.0 7.6 3.0 1.5 6.1

66 3 2 5 2 1 4
100.0 10.4 2.7 4.5 5.4 5.1 6.4

894 93 24 40 48 46 57
100.0 10.4 2.0 5.4 5.8 5.1 6.0

685 71 14 37 40 35 41
100.0 5.4 - 5.4 5.4 7.1 8.9

56 3 - 3 3 4 5
100.0 8.0 3.3 4.3 3.7 8.1 7.2

628 50 21 27 23 51 45
100.0 13.3 6.7 6.7 6.7 - 13.3

15 2 1 1 1 - 2
100.0 11.7 4.1 7.6 3.0 5.1 9.1

197 23 8 15 6 10 18
100.0 7.0 3.5 7.0 3.5 3.5 5.8

86 6 3 6 3 3 5
100.0 12.1 5.1 8.1 9.1 9.1 11.1

99 12 5 8 9 9 11
100.0 11.1 3.6 4.8 4.4 8.4 8.0

477 53 17 23 21 40 38
100.0 10.9 3.5 5.7 6.2 9.2 7.2

402 44 14 23 25 37 29
100.0 9.0 2.2 4.7 4.4 4.1 6.1
1514 136 33 71 67 62 92
100.0 4.3 2.9 5.8 2.9 1.4 4.3

69 3 2 4 2 1 3
100.0 10.3 2.9 5.5 5.2 5.1 6.9
1606 166 46 89 84 82 111
100.0 7.9 2.7 3.9 4.7 7.5 6.8

557 44 15 22 26 42 38
100.0 11.0 2.5 4.1 3.8 7.5 6.6

319 35 8 13 12 24 21
100.0 3.8 2.5 6.3 2.5 1.3 3.8

79 3 2 5 2 1 3

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

質問４　同じ地域にお住まいの方に対して、手助けしたいと思ったことはありますか。（過去１年以内）（回答はいくつでも可）
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資料編　　１　統計表

電球交換
などの雑
用の手伝
い

食事作り
や掃除・
洗濯の手
伝い

外出や通
院の手伝
い

病気のと
きの看病
やお世話

災害時の
手助け

特にない その他 無回答

4.6 2.1 3.2 3.0 21.5 3.0 1.4 64.1
118 55 81 76 550 78 37 1642
4.7 2.0 3.0 2.6 18.7 2.8 0.9 68.3
41 17 26 23 163 24 8 595
4.5 2.3 3.2 3.2 23.2 3.3 1.8 61.4
73 37 52 52 379 54 29 1001
- - - - 20.0 - - 80.0
- - - - 3 - - 12

9.1 2.3 6.8 2.3 11.4 - - 77.3
4 1 3 1 5 - - 34

16.7 - - - 33.3 - 8.3 41.7
2 - - - 4 - 1 5

3.6 1.8 3.6 4.2 28.0 6.0 1.2 60.1
6 3 6 7 47 10 2 101

6.1 2.7 4.1 4.4 34.7 4.4 1.0 49.0
18 8 12 13 102 13 3 144
6.3 3.1 4.1 3.6 31.2 4.4 1.2 52.3
26 13 17 15 129 18 5 216
5.5 1.9 3.1 2.6 25.7 2.9 1.7 59.8
23 8 13 11 108 12 7 251
4.8 3.7 3.9 3.4 18.3 2.1 1.8 67.0
21 16 17 15 80 9 8 292
3.0 1.0 1.4 2.4 11.3 2.0 1.4 76.2
15 5 7 12 56 10 7 377
1.1 0.4 2.1 0.7 6.8 1.8 1.4 80.1

3 1 6 2 19 5 4 225
9.5 2.4 7.1 2.4 11.9 2.4 - 73.8

4 1 3 1 5 1 - 31
6.5 2.4 3.8 3.8 28.8 4.7 1.5 55.7
44 16 26 26 196 32 10 379
6.1 2.5 1.5 3.5 22.7 2.0 0.5 64.6
12 5 3 7 45 4 1 128
1.7 - - 1.7 31.0 1.7 3.4 53.4

1 - - 1 18 1 2 31
5.4 3.4 3.9 3.9 25.1 3.2 2.0 59.0
22 14 16 16 103 13 8 242

11.1 5.6 8.3 8.3 41.7 2.8 2.8 47.2
4 2 3 3 15 1 1 17

2.8 1.9 2.8 2.8 19.3 3.0 1.4 64.7
12 8 12 12 83 13 6 278
2.9 1.0 2.4 1.3 9.6 1.9 1.2 77.9
17 6 14 8 57 11 7 463
2.3 3.4 4.6 2.3 31.0 1.1 2.3 58.6

2 3 4 2 27 1 2 51
5.9 1.5 4.4 1.5 8.8 2.9 - 77.9

4 1 3 1 6 2 - 53
3.8 2.1 3.2 3.6 16.2 2.3 1.7 71.1
20 11 17 19 85 12 9 374
3.3 1.9 2.9 2.5 17.4 3.3 2.0 67.5
23 13 20 17 120 23 14 465
5.8 2.2 3.3 3.3 26.7 3.8 1.1 58.0
62 24 35 35 287 41 12 624
4.6 2.8 4.6 1.9 21.3 0.9 - 64.8

5 3 5 2 23 1 - 70
4.2 1.0 2.1 1.0 22.9 1.0 2.1 62.5

4 1 2 1 22 1 2 60
6.1 4.5 3.0 3.0 19.7 - - 74.2

4 3 2 2 13 - - 49
4.8 1.8 3.0 2.3 21.0 2.1 1.6 64.5
43 16 27 21 188 19 14 577
5.5 2.0 3.4 3.4 22.3 3.9 1.0 62.0
38 14 23 23 153 27 7 425
7.1 1.8 3.6 1.8 23.2 3.6 - 60.7

4 1 2 1 13 2 - 34
3.5 1.9 3.0 3.2 22.1 3.5 1.9 64.0
22 12 19 20 139 22 12 402
- - - 6.7 33.3 - - 60.0
- - - 1 5 - - 9

3.0 4.1 2.5 3.6 16.8 3.6 1.5 69.0
6 8 5 7 33 7 3 136

5.8 4.7 5.8 3.5 22.1 1.2 1.2 68.6
5 4 5 3 19 1 1 59

9.1 3.0 3.0 6.1 25.3 4.0 2.0 55.6
9 3 3 6 25 4 2 55

5.0 2.1 4.4 3.6 26.6 4.0 1.9 58.3
24 10 21 17 127 19 9 278
5.2 2.2 2.7 2.5 23.6 2.7 1.0 60.2
21 9 11 10 95 11 4 242
4.0 2.0 2.9 2.7 19.0 2.8 1.5 67.2
61 30 44 41 288 43 22 1017
4.3 4.3 2.9 2.9 21.7 1.4 - 72.5

3 3 2 2 15 1 - 50
5.0 2.6 3.2 3.3 20.7 3.0 1.3 64.8
80 42 52 53 332 48 21 1040
3.9 1.1 2.9 2.7 21.7 3.2 1.8 64.1
22 6 16 15 121 18 10 357
3.8 1.3 3.4 1.9 25.4 3.1 1.6 58.9
12 4 11 6 81 10 5 188
5.1 3.8 2.5 2.5 20.3 2.5 1.3 72.2

4 3 2 2 16 2 1 57
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資料編　　１　統計表

全  体 日常の声
かけ

食事など
のおすそ
わけ

ごみ出し
の手伝い

買い物の
手伝い

子守りや
こどもの
遊び相手

話し相
手、相談
相手

100.0 9.7 2.8 5.0 4.8 5.8 6.8
2561 248 71 129 124 149 173
100.0 15.5 5.5 9.1 7.3 10.0 11.8

110 17 6 10 8 11 13
100.0 6.0 0.7 2.2 3.7 4.5 8.2

134 8 1 3 5 6 11
100.0 17.0 5.7 12.3 8.5 9.4 5.7

106 18 6 13 9 10 6
100.0 6.1 - 2.0 5.1 2.0 6.1

98 6 - 2 5 2 6
100.0 8.5 3.7 8.5 6.1 8.5 11.0

82 7 3 7 5 7 9
100.0 7.3 2.1 5.2 5.2 8.3 10.4

96 7 2 5 5 8 10
100.0 11.5 1.1 4.6 2.3 2.3 3.4

87 10 1 4 2 2 3
100.0 10.8 1.1 3.2 4.3 3.2 5.4

93 10 1 3 4 3 5
100.0 10.9 1.0 4.0 5.0 4.0 6.9

101 11 1 4 5 4 7
100.0 3.8 6.3 1.3 3.8 11.4 5.1

79 3 5 1 3 9 4
100.0 12.3 1.9 4.7 8.5 8.5 9.4

106 13 2 5 9 9 10
100.0 9.7 4.4 6.2 4.4 5.3 6.2

113 11 5 7 5 6 7
100.0 12.6 5.3 6.3 7.4 10.5 7.4

95 12 5 6 7 10 7
100.0 5.3 1.1 3.2 2.1 10.5 4.2

95 5 1 3 2 10 4
100.0 6.2 3.1 4.1 1.0 4.1 5.2

97 6 3 4 1 4 5
100.0 11.2 0.9 4.3 2.6 5.2 6.9

116 13 1 5 3 6 8
100.0 10.3 1.7 5.1 6.0 7.7 6.8

117 12 2 6 7 9 8
100.0 6.4 2.8 4.6 5.5 6.4 8.3

109 7 3 5 6 7 9
100.0 14.9 1.8 3.5 2.6 1.8 3.5

114 17 2 4 3 2 4
100.0 5.1 3.4 5.1 2.6 3.4 6.8

117 6 4 6 3 4 8
100.0 7.6 3.4 5.9 6.7 5.9 4.2

119 9 4 7 8 7 5
100.0 10.7 2.5 4.1 4.1 2.5 6.6

122 13 3 5 5 3 8
100.0 12.5 4.8 7.7 8.7 4.8 8.7

104 13 5 8 9 5 9
100.0 8.7 2.9 2.9 1.9 3.9 3.9

103 9 3 3 2 4 4
100.0 10.4 4.2 6.3 6.3 2.1 6.3

48 5 2 3 3 1 3

全  体

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

質問４　同じ地域にお住まいの方に対して、手助けしたいと思ったことはありますか。（過去１年以内）（回答はいくつでも可）
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資料編　　１　統計表

電球交換
などの雑
用の手伝
い

食事作り
や掃除・
洗濯の手
伝い

外出や通
院の手伝
い

病気のと
きの看病
やお世話

災害時の
手助け

特にない その他 無回答

4.6 2.1 3.2 3.0 21.5 3.0 1.4 64.1
118 55 81 76 550 78 37 1642
8.2 3.6 6.4 4.5 30.9 4.5 0.9 51.8

9 4 7 5 34 5 1 57
3.0 1.5 3.0 0.7 21.6 4.5 3.0 61.9

4 2 4 1 29 6 4 83
3.8 3.8 5.7 4.7 21.7 4.7 1.9 52.8

4 4 6 5 23 5 2 56
5.1 - 2.0 1.0 11.2 2.0 1.0 74.5

5 - 2 1 11 2 1 73
4.9 - 3.7 2.4 30.5 3.7 1.2 52.4

4 - 3 2 25 3 1 43
6.3 2.1 5.2 4.2 31.3 3.1 2.1 56.3

6 2 5 4 30 3 2 54
2.3 3.4 3.4 2.3 14.9 2.3 1.1 71.3

2 3 3 2 13 2 1 62
4.3 1.1 - 2.2 20.4 - 2.2 67.7

4 1 - 2 19 - 2 63
3.0 3.0 4.0 6.9 28.7 4.0 - 61.4

3 3 4 7 29 4 - 62
5.1 2.5 2.5 3.8 22.8 1.3 5.1 64.6

4 2 2 3 18 1 4 51
3.8 2.8 2.8 2.8 22.6 1.9 0.9 62.3

4 3 3 3 24 2 1 66
4.4 2.7 7.1 5.3 21.2 0.9 - 66.4

5 3 8 6 24 1 - 75
8.4 5.3 3.2 3.2 18.9 4.2 1.1 66.3

8 5 3 3 18 4 1 63
4.2 - - - 18.9 3.2 1.1 67.4

4 - - - 18 3 1 64
4.1 1.0 1.0 1.0 20.6 3.1 1.0 68.0

4 1 1 1 20 3 1 66
4.3 0.9 2.6 2.6 19.8 2.6 2.6 62.1

5 1 3 3 23 3 3 72
7.7 3.4 3.4 6.8 24.8 3.4 1.7 59.8

9 4 4 8 29 4 2 70
3.7 1.8 1.8 0.9 22.9 4.6 0.9 63.3

4 2 2 1 25 5 1 69
2.6 0.9 3.5 2.6 21.9 0.9 2.6 66.7

3 1 4 3 25 1 3 76
1.7 1.7 1.7 0.9 14.5 4.3 0.9 68.4

2 2 2 1 17 5 1 80
5.9 1.7 3.4 4.2 25.2 0.8 0.8 66.4

7 2 4 5 30 1 1 79
6.6 2.5 2.5 1.6 19.7 4.1 0.8 66.4

8 3 3 2 24 5 1 81
1.9 3.8 3.8 4.8 22.1 5.8 1.0 66.3

2 4 4 5 23 6 1 69
3.9 1.9 1.0 1.9 11.7 3.9 1.9 69.9

4 2 1 2 12 4 2 72
8.3 2.1 6.3 2.1 14.6 - - 75.0

4 1 3 1 7 - - 36
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資料編　　１　統計表

全  体 日常の声
かけ

食事など
のおすそ
わけ

ごみ出し
の手伝い

買い物の
手伝い

子守りや
こどもの
遊び相手

話し相
手、相談
相手

100.0 11.2 1.5 2.3 1.9 3.5 6.0
2561 286 38 58 48 90 154
100.0 10.7 1.7 2.3 1.4 2.3 5.6

871 93 15 20 12 20 49
100.0 11.5 1.4 2.3 2.0 4.3 6.1
1631 188 23 38 33 70 100
100.0 13.3 - - - - 13.3

15 2 - - - - 2
100.0 6.8 - - 6.8 - 6.8

44 3 - - 3 - 3
100.0 - - - - - -

12 - - - - - -
100.0 7.7 1.2 0.6 0.6 3.6 8.3

168 13 2 1 1 6 14
100.0 9.2 0.7 1.7 1.0 17.0 5.4

294 27 2 5 3 50 16
100.0 12.1 1.0 1.2 1.9 6.3 4.4

413 50 4 5 8 26 18
100.0 7.1 1.4 3.1 0.7 0.7 3.8

420 30 6 13 3 3 16
100.0 9.6 1.1 1.8 1.8 0.5 4.6

436 42 5 8 8 2 20
100.0 14.1 1.8 2.4 2.6 0.6 8.3

495 70 9 12 13 3 41
100.0 18.1 3.6 5.0 3.6 - 9.3

281 51 10 14 10 - 26
100.0 7.1 - - 4.8 - 7.1

42 3 - - 2 - 3
100.0 10.1 0.7 1.0 0.7 4.7 4.9

680 69 5 7 5 32 33
100.0 11.1 1.5 4.0 2.5 3.0 5.6

198 22 3 8 5 6 11
100.0 5.2 - 1.7 - 12.1 6.9

58 3 - 1 - 7 4
100.0 7.1 1.2 1.5 1.5 3.2 5.1

410 29 5 6 6 13 21
100.0 13.9 5.6 5.6 2.8 2.8 2.8

36 5 2 2 1 1 1
100.0 14.4 1.4 2.6 2.1 6.0 7.2

430 62 6 11 9 26 31
100.0 12.8 2.4 3.0 2.7 0.7 7.1

594 76 14 18 16 4 42
100.0 13.8 3.4 4.6 3.4 1.1 6.9

87 12 3 4 3 1 6
100.0 11.8 - 1.5 4.4 - 7.4

68 8 - 1 3 - 5
100.0 10.6 2.7 3.6 2.9 0.6 6.8

526 56 14 19 15 3 36
100.0 12.9 0.9 2.0 1.3 0.3 5.4

689 89 6 14 9 2 37
100.0 10.7 0.8 1.8 1.3 6.9 5.9
1076 115 9 19 14 74 63
100.0 6.5 1.9 2.8 1.9 5.6 3.7

108 7 2 3 2 6 4
100.0 10.4 3.1 2.1 3.1 2.1 7.3

96 10 3 2 3 2 7
100.0 13.6 6.1 1.5 7.6 4.5 10.6

66 9 4 1 5 3 7
100.0 12.1 2.0 2.7 2.1 2.3 6.7

894 108 18 24 19 21 60
100.0 10.5 0.4 1.6 1.0 3.9 5.4

685 72 3 11 7 27 37
100.0 8.9 1.8 7.1 7.1 5.4 3.6

56 5 1 4 4 3 2
100.0 10.4 1.4 1.4 1.6 5.4 4.3

628 65 9 9 10 34 27
100.0 20.0 - 6.7 - 13.3 6.7

15 3 - 1 - 2 1
100.0 10.2 1.5 3.0 1.5 0.5 9.6

197 20 3 6 3 1 19
100.0 15.1 4.7 3.5 5.8 2.3 9.3

86 13 4 3 5 2 8
100.0 13.1 3.0 1.0 - 9.1 4.0

99 13 3 1 - 9 4
100.0 10.7 1.0 1.0 2.1 8.2 6.3

477 51 5 5 10 39 30
100.0 10.7 0.5 2.0 2.0 5.2 5.7

402 43 2 8 8 21 23
100.0 11.3 1.6 2.8 1.7 1.3 6.0
1514 171 24 43 25 19 91
100.0 11.6 5.8 1.4 7.2 2.9 8.7

69 8 4 1 5 2 6
100.0 12.6 1.7 2.9 1.9 2.4 6.5
1606 202 27 47 30 38 104
100.0 8.4 0.7 0.7 1.1 6.5 5.0

557 47 4 4 6 36 28
100.0 9.1 0.9 1.9 2.2 4.1 5.0

319 29 3 6 7 13 16
100.0 10.1 5.1 1.3 6.3 3.8 7.6

79 8 4 1 5 3 6

質問５　同じ地域にお住まいの方に、手助けしてもらいたいことはありますか。(過去１年以内)(回答はいくつでも可)

全  体

■性別　男性

　　　　女性

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

電球交換
などの雑
用の手伝
い

食事作り
や掃除・
洗濯の手
伝い

外出や通
院の手伝
い

病気のと
きの看病
やお世話

災害時の
手助け

特にない その他 無回答

3.8 1.5 2.3 3.3 19.3 44.4 2.1 24.0
97 39 59 85 493 1137 55 615
1.6 1.3 1.6 3.1 15.4 49.7 1.6 23.9
14 11 14 27 134 433 14 208
4.9 1.6 2.5 3.4 21.5 41.8 2.4 23.7
80 26 41 55 350 682 39 386
- - - - 26.7 40.0 - 33.3
- - - - 4 6 - 5

6.8 4.5 9.1 6.8 11.4 36.4 4.5 36.4
3 2 4 3 5 16 2 16
- - 8.3 8.3 25.0 58.3 - 16.7
- - 1 1 3 7 - 2

0.6 1.2 - 1.8 28.0 51.2 1.2 13.1
1 2 - 3 47 86 2 22

1.4 2.0 1.7 4.4 26.5 37.4 0.3 20.7
4 6 5 13 78 110 1 61

2.2 1.5 1.7 3.4 25.9 43.1 1.2 19.9
9 6 7 14 107 178 5 82

2.6 0.7 2.1 1.7 22.6 51.4 1.7 19.3
11 3 9 7 95 216 7 81
2.8 1.1 2.1 2.3 12.6 55.0 1.6 24.1
12 5 9 10 55 240 7 105
6.3 1.6 2.4 3.4 12.3 37.0 4.6 32.9
31 8 12 17 61 183 23 163
9.3 2.8 4.6 6.4 14.9 35.6 2.8 30.2
26 8 13 18 42 100 8 85
7.1 2.4 7.1 4.8 11.9 40.5 4.8 33.3

3 1 3 2 5 17 2 14
1.9 1.2 0.7 2.5 22.2 48.8 1.3 19.0
13 8 5 17 151 332 9 129
2.5 1.5 1.0 4.0 21.2 43.4 3.5 23.7

5 3 2 8 42 86 7 47
- - 1.7 - 24.1 48.3 3.4 13.8
- - 1 - 14 28 2 8

2.9 0.7 1.7 2.4 18.0 45.6 1.0 28.5
12 3 7 10 74 187 4 117
2.8 2.8 5.6 5.6 38.9 44.4 - 11.1

1 1 2 2 14 16 - 4
5.3 1.6 2.3 3.5 20.2 41.4 2.1 23.7
23 7 10 15 87 178 9 102
6.1 2.4 4.4 4.7 14.3 42.1 3.2 27.4
36 14 26 28 85 250 19 163
4.6 2.3 3.4 3.4 23.0 40.2 3.4 21.8

4 2 3 3 20 35 3 19
4.4 1.5 4.4 2.9 8.8 36.8 2.9 38.2

3 1 3 2 6 25 2 26
8.2 3.0 3.8 6.3 16.7 44.1 3.0 23.4
43 16 20 33 88 232 16 123
3.3 1.0 1.9 2.5 14.9 47.0 3.2 25.1
23 7 13 17 103 324 22 173
2.1 1.1 1.6 2.6 23.5 43.2 1.2 22.4
23 12 17 28 253 465 13 241
0.9 0.9 3.7 2.8 19.4 49.1 2.8 24.1

1 1 4 3 21 53 3 26
3.1 - 2.1 - 16.7 41.7 - 33.3

3 - 2 - 16 40 - 32
6.1 4.5 4.5 6.1 18.2 34.8 1.5 30.3

4 3 3 4 12 23 1 20
3.4 1.1 2.3 2.6 20.7 42.8 1.6 26.4
30 10 21 23 185 383 14 236
4.2 1.3 2.2 3.6 17.5 49.1 2.5 21.5
29 9 15 25 120 336 17 147
3.6 1.8 5.4 1.8 14.3 39.3 1.8 25.0

2 1 3 1 8 22 1 14
2.4 2.1 1.6 4.6 21.0 45.1 2.9 20.7
15 13 10 29 132 283 18 130
- - - - 26.7 26.7 6.7 13.3
- - - - 4 4 1 2

8.1 1.0 2.5 2.0 14.2 41.1 1.5 28.9
16 2 5 4 28 81 3 57
5.8 4.7 5.8 3.5 18.6 32.6 1.2 33.7

5 4 5 3 16 28 1 29
4.0 3.0 1.0 3.0 23.2 44.4 1.0 19.2

4 3 1 3 23 44 1 19
2.3 1.9 1.9 4.0 22.2 42.6 1.3 20.8
11 9 9 19 106 203 6 99
2.7 1.5 3.0 3.5 20.6 43.0 2.2 23.4
11 6 12 14 83 173 9 94
4.4 1.2 2.2 3.0 17.7 45.7 2.5 25.1
67 18 34 46 268 692 38 380
5.8 4.3 4.3 4.3 18.8 36.2 1.4 33.3

4 3 3 3 13 25 1 23
4.7 1.6 2.4 3.2 18.1 42.7 2.4 26.5
76 26 39 51 290 686 38 425
2.0 0.5 1.3 2.3 21.4 48.7 1.8 18.3
11 3 7 13 119 271 10 102
1.9 2.2 3.1 5.3 21.9 46.7 1.3 19.7

6 7 10 17 70 149 4 63
5.1 3.8 3.8 5.1 17.7 39.2 3.8 31.6

4 3 3 4 14 31 3 25
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資料編　　１　統計表

全  体 日常の声
かけ

食事など
のおすそ
わけ

ごみ出し
の手伝い

買い物の
手伝い

子守りや
こどもの
遊び相手

話し相
手、相談
相手

100.0 11.2 1.5 2.3 1.9 3.5 6.0
2561 286 38 58 48 90 154
100.0 13.6 0.9 3.6 2.7 4.5 10.0

110 15 1 4 3 5 11
100.0 10.4 1.5 1.5 - 1.5 3.7

134 14 2 2 - 2 5
100.0 6.6 0.9 3.8 1.9 5.7 3.8

106 7 1 4 2 6 4
100.0 10.2 3.1 3.1 2.0 2.0 5.1

98 10 3 3 2 2 5
100.0 11.0 1.2 1.2 - 6.1 4.9

82 9 1 1 - 5 4
100.0 6.3 - - 2.1 6.3 1.0

96 6 - - 2 6 1
100.0 9.2 - - 2.3 - 8.0

87 8 - - 2 - 7
100.0 10.8 1.1 2.2 2.2 1.1 8.6

93 10 1 2 2 1 8
100.0 13.9 1.0 2.0 1.0 4.0 5.0

101 14 1 2 1 4 5
100.0 5.1 - 2.5 - 5.1 7.6

79 4 - 2 - 4 6
100.0 18.9 0.9 0.9 3.8 8.5 9.4

106 20 1 1 4 9 10
100.0 8.8 0.9 0.9 0.9 1.8 4.4

113 10 1 1 1 2 5
100.0 16.8 7.4 5.3 3.2 6.3 6.3

95 16 7 5 3 6 6
100.0 9.5 1.1 4.2 1.1 4.2 6.3

95 9 1 4 1 4 6
100.0 9.3 1.0 2.1 3.1 - 7.2

97 9 1 2 3 - 7
100.0 12.1 0.9 2.6 3.4 1.7 1.7

116 14 1 3 4 2 2
100.0 15.4 1.7 3.4 0.9 4.3 6.8

117 18 2 4 1 5 8
100.0 11.9 2.8 5.5 3.7 5.5 7.3

109 13 3 6 4 6 8
100.0 13.2 0.9 3.5 2.6 1.8 6.1

114 15 1 4 3 2 7
100.0 10.3 1.7 0.9 - 3.4 6.0

117 12 2 1 - 4 7
100.0 10.1 1.7 1.7 2.5 2.5 5.9

119 12 2 2 3 3 7
100.0 10.7 0.8 0.8 2.5 0.8 6.6

122 13 1 1 3 1 8
100.0 8.7 1.9 - - 8.7 5.8

104 9 2 - - 9 6
100.0 14.6 1.9 3.9 1.9 1.9 7.8

103 15 2 4 2 2 8
100.0 8.3 2.1 - 4.2 - 6.3

48 4 1 - 2 - 3

質問５　同じ地域にお住まいの方に、手助けしてもらいたいことはありますか。(過去１年以内)(回答はいくつでも可)

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

全  体
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資料編　　１　統計表

電球交換
などの雑
用の手伝
い

食事作り
や掃除・
洗濯の手
伝い

外出や通
院の手伝
い

病気のと
きの看病
やお世話

災害時の
手助け

特にない その他 無回答

3.8 1.5 2.3 3.3 19.3 44.4 2.1 24.0
97 39 59 85 493 1137 55 615
3.6 5.5 4.5 5.5 21.8 36.4 1.8 33.6

4 6 5 6 24 40 2 37
2.2 - 1.5 0.7 21.6 46.3 1.5 23.9

3 - 2 1 29 62 2 32
1.9 0.9 1.9 2.8 17.9 45.3 0.9 28.3

2 1 2 3 19 48 1 30
6.1 - - 2.0 21.4 42.9 2.0 24.5

6 - - 2 21 42 2 24
6.1 2.4 1.2 2.4 29.3 40.2 6.1 14.6

5 2 1 2 24 33 5 12
3.1 2.1 1.0 4.2 31.3 43.8 1.0 19.8

3 2 1 4 30 42 1 19
4.6 1.1 1.1 1.1 18.4 49.4 2.3 21.8

4 1 1 1 16 43 2 19
2.2 1.1 3.2 3.2 17.2 38.7 3.2 30.1

2 1 3 3 16 36 3 28
3.0 - 1.0 4.0 19.8 41.6 1.0 22.8

3 - 1 4 20 42 1 23
1.3 1.3 2.5 6.3 16.5 48.1 - 21.5

1 1 2 5 13 38 - 17
3.8 1.9 1.9 5.7 19.8 45.3 2.8 16.0

4 2 2 6 21 48 3 17
3.5 - 1.8 1.8 12.4 44.2 3.5 29.2

4 - 2 2 14 50 4 33
8.4 5.3 5.3 4.2 23.2 45.3 - 20.0

8 5 5 4 22 43 - 19
2.1 1.1 2.1 2.1 13.7 46.3 4.2 25.3

2 1 2 2 13 44 4 24
4.1 4.1 6.2 7.2 24.7 35.1 3.1 24.7

4 4 6 7 24 34 3 24
3.4 1.7 3.4 3.4 19.8 39.7 2.6 31.0

4 2 4 4 23 46 3 36
4.3 0.9 1.7 2.6 15.4 40.2 2.6 23.9

5 1 2 3 18 47 3 28
3.7 1.8 0.9 1.8 25.7 39.4 - 25.7

4 2 1 2 28 43 - 28
5.3 1.8 1.8 2.6 14.9 52.6 2.6 21.1

6 2 2 3 17 60 3 24
3.4 1.7 1.7 4.3 12.8 53.0 0.9 22.2

4 2 2 5 15 62 1 26
5.0 1.7 3.4 2.5 18.5 52.1 0.8 20.2

6 2 4 3 22 62 1 24
4.1 - 1.6 - 16.4 50.0 2.5 23.0

5 - 2 - 20 61 3 28
2.9 - 1.9 3.8 18.3 47.1 2.9 24.0

3 - 2 4 19 49 3 25
1.9 1.0 1.9 5.8 16.5 44.7 2.9 20.4

2 1 2 6 17 46 3 21
6.3 2.1 6.3 6.3 16.7 33.3 4.2 35.4

3 1 3 3 8 16 2 17
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資料編　　１　統計表

全  体 日常の声
かけ

食事など
のおすそ
わけ

ごみ出し
の手伝い

買い物の
手伝い

子守りや
こどもの
遊び相手

話し相
手、相談
相手

100.0 14.0 4.8 1.8 1.6 2.0 5.8
2561 358 122 47 40 51 149
100.0 11.1 3.7 2.0 1.5 1.6 4.0

871 97 32 17 13 14 35
100.0 15.6 5.4 1.8 1.7 2.3 6.9
1631 254 88 30 27 37 112
100.0 20.0 - - - - -

15 3 - - - - -
100.0 9.1 4.5 - - - 4.5

44 4 2 - - - 2
100.0 16.7 8.3 8.3 8.3 - -

12 2 1 1 1 - -
100.0 11.9 3.6 1.2 1.2 1.8 1.8

168 20 6 2 2 3 3
100.0 18.7 4.4 0.3 1.4 7.1 7.8

294 55 13 1 4 21 23
100.0 15.3 4.4 1.9 1.5 4.1 4.4

413 63 18 8 6 17 18
100.0 9.8 3.3 1.0 - 1.0 3.6

420 41 14 4 - 4 15
100.0 8.3 2.3 2.1 1.1 0.5 3.9

436 36 10 9 5 2 17
100.0 15.6 6.5 2.2 2.4 0.4 7.9

495 77 32 11 12 2 39
100.0 21.4 9.3 3.9 3.6 0.7 11.4

281 60 26 11 10 2 32
100.0 9.5 4.8 - - - 4.8

42 4 2 - - - 2
100.0 10.7 2.4 1.2 0.7 2.1 2.4

680 73 16 8 5 14 16
100.0 11.6 3.5 1.0 0.5 2.0 3.5

198 23 7 2 1 4 7
100.0 6.9 - 1.7 - 3.4 3.4

58 4 - 1 - 2 2
100.0 13.9 5.9 1.5 2.0 2.7 7.1

410 57 24 6 8 11 29
100.0 16.7 2.8 2.8 2.8 - -

36 6 1 1 1 - -
100.0 18.4 6.3 1.4 1.6 3.0 7.7

430 79 27 6 7 13 33
100.0 15.8 6.7 3.9 3.0 0.8 9.3

594 94 40 23 18 5 55
100.0 17.2 4.6 - - 1.1 4.6

87 15 4 - - 1 4
100.0 10.3 4.4 - - 1.5 4.4

68 7 3 - - 1 3
100.0 12.4 4.8 3.2 2.7 0.6 7.0

526 65 25 17 14 3 37
100.0 10.4 3.9 1.7 1.3 0.3 5.1

689 72 27 12 9 2 35
100.0 16.5 4.6 1.1 0.9 3.6 5.8
1076 178 49 12 10 39 62
100.0 13.0 5.6 0.9 1.9 1.9 4.6

108 14 6 1 2 2 5
100.0 21.9 7.3 2.1 3.1 3.1 7.3

96 21 7 2 3 3 7
100.0 12.1 12.1 4.5 3.0 3.0 4.5

66 8 8 3 2 2 3
100.0 16.2 5.4 1.5 1.5 1.7 6.7

894 145 48 13 13 15 60
100.0 13.9 4.1 0.7 0.9 2.8 4.8

685 95 28 5 6 19 33
100.0 23.2 10.7 8.9 5.4 1.8 8.9

56 13 6 5 3 1 5
100.0 10.0 3.0 2.1 1.9 2.2 4.3

628 63 19 13 12 14 27
100.0 - - - - - -

15 - - - - - -
100.0 15.2 6.1 3.6 1.5 - 10.2

197 30 12 7 3 - 20
100.0 14.0 10.5 4.7 3.5 2.3 4.7

86 12 9 4 3 2 4
100.0 4.0 1.0 1.0 - 3.0 2.0

99 4 1 1 - 3 2
100.0 13.2 4.2 2.1 1.9 3.4 5.0

477 63 20 10 9 16 24
100.0 15.2 3.2 1.7 1.7 5.0 6.7

402 61 13 7 7 20 27
100.0 14.7 5.3 1.7 1.5 0.7 6.1
1514 222 80 26 22 10 93
100.0 11.6 11.6 4.3 2.9 2.9 4.3

69 8 8 3 2 2 3
100.0 15.9 5.5 2.1 1.4 1.6 6.7
1606 256 89 34 23 25 108
100.0 11.0 3.1 1.1 1.8 2.9 4.3

557 61 17 6 10 16 24
100.0 10.0 2.5 1.3 1.3 2.5 3.8

319 32 8 4 4 8 12
100.0 11.4 10.1 3.8 3.8 2.5 6.3

79 9 8 3 3 2 5

質問５　同じ地域にお住まいの方に、手助けしてもらっていることはありますか。(過去１年以内)(回答はいくつでも可)

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

全  体

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

　　　　　　　不明

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業
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資料編　　１　統計表

電球交換
などの雑
用の手伝
い

食事作り
や掃除・
洗濯の手
伝い

外出や通
院の手伝
い

病気のと
きの看病
やお世話

災害時の
手助け

特にない その他 無回答

1.4 1.0 1.4 1.0 1.9 41.7 1.6 38.5
35 25 35 26 48 1067 42 985
1.0 1.1 1.3 1.3 1.7 43.3 1.1 40.8

9 10 11 11 15 377 10 355
1.6 0.9 1.4 0.9 2.0 41.1 2.0 36.7
26 15 23 15 33 670 32 599
- - - - - 46.7 - 33.3
- - - - - 7 - 5
- - 2.3 - - 29.5 - 59.1
- - 1 - - 13 - 26
- - - - - 50.0 8.3 25.0
- - - - - 6 1 3

1.2 1.2 0.6 0.6 1.2 47.6 0.6 36.3
2 2 1 1 2 80 1 61

0.3 1.0 1.0 1.0 3.1 41.8 1.4 30.6
1 3 3 3 9 123 4 90

1.0 0.7 1.0 1.2 2.2 47.9 0.2 31.5
4 3 4 5 9 198 1 130

0.2 0.2 1.0 0.7 3.1 49.0 1.4 36.2
1 1 4 3 13 206 6 152

0.9 0.7 1.1 0.7 1.1 42.9 1.6 44.0
4 3 5 3 5 187 7 192

2.0 1.0 1.6 1.0 1.0 33.1 2.0 44.8
10 5 8 5 5 164 10 222
4.6 2.8 3.2 2.1 1.8 32.0 4.3 39.5
13 8 9 6 5 90 12 111
- - 2.4 - - 31.0 - 57.1
- - 1 - - 13 - 24

0.3 0.7 0.6 0.9 1.9 47.5 0.9 37.5
2 5 4 6 13 323 6 255

1.5 0.5 - - 4.0 38.9 0.5 44.4
3 1 - - 8 77 1 88

1.7 - 1.7 1.7 1.7 48.3 1.7 29.3
1 - 1 1 1 28 1 17

1.2 0.7 1.2 1.0 1.2 44.9 0.5 36.8
5 3 5 4 5 184 2 151
- - - - 2.8 44.4 5.6 33.3
- - - - 1 16 2 12

0.9 0.2 0.5 0.2 1.6 37.9 2.3 36.7
4 1 2 1 7 163 10 158

3.2 2.5 3.7 2.4 1.9 37.7 3.0 38.2
19 15 22 14 11 224 18 227
1.1 - - - 2.3 37.9 1.1 42.5

1 - - - 2 33 1 37
- - 1.5 - - 27.9 1.5 58.8
- - 1 - - 19 1 40

3.0 2.7 3.6 2.1 2.1 42.0 2.5 38.4
16 14 19 11 11 221 13 202
0.9 0.3 0.6 0.3 0.6 42.4 1.5 43.1

6 2 4 2 4 292 10 297
0.8 0.6 0.5 0.7 2.2 41.2 1.0 35.5

9 6 5 8 24 443 11 382
1.9 0.9 0.9 0.9 0.9 43.5 2.8 38.9

2 1 1 1 1 47 3 42
1.0 1.0 3.1 3.1 6.3 41.7 3.1 34.4

1 1 3 3 6 40 3 33
1.5 1.5 4.5 1.5 3.0 36.4 3.0 43.9

1 1 3 1 2 24 2 29
0.8 0.2 0.3 0.4 2.5 37.7 1.9 39.9

7 2 3 4 22 337 17 357
1.6 0.4 0.7 0.6 1.2 45.1 1.6 36.2
11 3 5 4 8 309 11 248
3.6 1.8 3.6 1.8 1.8 37.5 - 33.9

2 1 2 1 1 21 - 19
1.8 2.5 2.5 2.5 1.9 46.3 1.9 37.4
11 16 16 16 12 291 12 235
- - - - - 33.3 - 66.7
- - - - - 5 - 10

1.5 0.5 2.5 - 1.5 37.6 - 40.1
3 1 5 - 3 74 - 79

1.2 2.3 4.7 1.2 2.3 34.9 2.3 43.0
1 2 4 1 2 30 2 37
- - - - 1.0 48.5 1.0 39.4
- - - - 1 48 1 39

1.3 1.5 1.7 1.5 1.9 42.1 1.7 38.4
6 7 8 7 9 201 8 183

1.2 2.0 3.2 2.0 2.5 43.0 1.2 34.3
5 8 13 8 10 173 5 138

1.5 0.6 0.7 0.7 1.7 40.9 1.8 39.2
23 9 11 10 26 619 27 594
1.4 1.4 4.3 1.4 2.9 37.7 1.4 44.9

1 1 3 1 2 26 1 31
1.6 0.6 0.9 0.6 1.7 38.6 1.9 39.7
25 10 15 10 27 620 30 637
1.3 1.8 1.6 1.4 2.2 48.7 1.3 35.4

7 10 9 8 12 271 7 197
0.6 1.3 2.5 2.2 2.2 45.8 1.3 36.4

2 4 8 7 7 146 4 116
1.3 1.3 3.8 1.3 2.5 38.0 1.3 44.3

1 1 3 1 2 30 1 35
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資料編　　１　統計表

全  体 日常の声
かけ

食事など
のおすそ
わけ

ごみ出し
の手伝い

買い物の
手伝い

子守りや
こどもの
遊び相手

話し相
手、相談
相手

100.0 14.0 4.8 1.8 1.6 2.0 5.8
2561 358 122 47 40 51 149
100.0 14.5 4.5 1.8 - 1.8 2.7

110 16 5 2 - 2 3
100.0 15.7 4.5 1.5 0.7 - 6.7

134 21 6 2 1 - 9
100.0 14.2 6.6 3.8 3.8 2.8 6.6

106 15 7 4 4 3 7
100.0 20.4 12.2 1.0 1.0 2.0 9.2

98 20 12 1 1 2 9
100.0 13.4 3.7 2.4 1.2 4.9 4.9

82 11 3 2 1 4 4
100.0 12.5 5.2 - 3.1 3.1 4.2

96 12 5 - 3 3 4
100.0 12.6 4.6 1.1 - 1.1 3.4

87 11 4 1 - 1 3
100.0 19.4 7.5 2.2 3.2 2.2 5.4

93 18 7 2 3 2 5
100.0 12.9 3.0 - - 3.0 2.0

101 13 3 - - 3 2
100.0 13.9 5.1 7.6 3.8 2.5 7.6

79 11 4 6 3 2 6
100.0 13.2 3.8 0.9 1.9 - 3.8

106 14 4 1 2 - 4
100.0 14.2 1.8 0.9 1.8 0.9 7.1

113 16 2 1 2 1 8
100.0 15.8 7.4 4.2 1.1 2.1 9.5

95 15 7 4 1 2 9
100.0 18.9 5.3 2.1 2.1 1.1 8.4

95 18 5 2 2 1 8
100.0 8.2 3.1 1.0 2.1 - 4.1

97 8 3 1 2 - 4
100.0 12.9 2.6 1.7 0.9 2.6 7.8

116 15 3 2 1 3 9
100.0 15.4 5.1 3.4 2.6 8.5 7.7

117 18 6 4 3 10 9
100.0 14.7 4.6 0.9 - 1.8 5.5

109 16 5 1 - 2 6
100.0 9.6 0.9 - - 0.9 4.4

114 11 1 - - 1 5
100.0 12.8 5.1 1.7 0.9 0.9 6.0

117 15 6 2 1 1 7
100.0 9.2 4.2 - 1.7 2.5 4.2

119 11 5 - 2 3 5
100.0 17.2 7.4 2.5 1.6 - 7.4

122 21 9 3 2 - 9
100.0 14.4 6.7 2.9 1.9 3.8 7.7

104 15 7 3 2 4 8
100.0 12.6 1.0 2.9 3.9 1.0 3.9

103 13 1 3 4 1 4
100.0 8.3 4.2 - - - 4.2

48 4 2 - - - 2

質問５　同じ地域にお住まいの方に、手助けしてもらっていることはありますか。(過去１年以内)(回答はいくつでも可)

全  体

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区
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資料編　　１　統計表

電球交換
などの雑
用の手伝
い

食事作り
や掃除・
洗濯の手
伝い

外出や通
院の手伝
い

病気のと
きの看病
やお世話

災害時の
手助け

特にない その他 無回答

1.4 1.0 1.4 1.0 1.9 41.7 1.6 38.5
35 25 35 26 48 1067 42 985
0.9 0.9 - - 0.9 40.9 1.8 38.2

1 1 - - 1 45 2 42
0.7 - - 0.7 1.5 41.8 2.2 35.1

1 - - 1 2 56 3 47
1.9 1.9 1.9 2.8 - 40.6 0.9 37.7

2 2 2 3 - 43 1 40
1.0 - - - 3.1 48.0 - 28.6

1 - - - 3 47 - 28
- 2.4 2.4 3.7 2.4 42.7 - 35.4
- 2 2 3 2 35 - 29

2.1 1.0 - - 3.1 44.8 - 37.5
2 1 - - 3 43 - 36

1.1 1.1 2.3 1.1 3.4 44.8 1.1 39.1
1 1 2 1 3 39 1 34

2.2 4.3 4.3 1.1 4.3 43.0 1.1 28.0
2 4 4 1 4 40 1 26

1.0 - 1.0 1.0 - 43.6 - 39.6
1 - 1 1 - 44 - 40

1.3 2.5 5.1 2.5 1.3 45.6 - 32.9
1 2 4 2 1 36 - 26

2.8 0.9 0.9 0.9 4.7 45.3 3.8 33.0
3 1 1 1 5 48 4 35

0.9 1.8 1.8 1.8 0.9 39.8 4.4 41.6
1 2 2 2 1 45 5 47

2.1 - 2.1 - 5.3 35.8 2.1 44.2
2 - 2 - 5 34 2 42

2.1 1.1 2.1 1.1 1.1 33.7 1.1 43.2
2 1 2 1 1 32 1 41

1.0 1.0 1.0 - 1.0 39.2 2.1 45.4
1 1 1 - 1 38 2 44

1.7 - - - 0.9 34.5 2.6 45.7
2 - - - 1 40 3 53

1.7 1.7 1.7 1.7 5.1 35.9 3.4 36.8
2 2 2 2 6 42 4 43
- - - - - 34.9 0.9 48.6
- - - - - 38 1 53

0.9 0.9 - 0.9 0.9 47.4 1.8 40.4
1 1 - 1 1 54 2 46

0.9 0.9 0.9 0.9 2.6 43.6 0.9 40.2
1 1 1 1 3 51 1 47

0.8 0.8 3.4 2.5 - 46.2 0.8 39.5
1 1 4 3 - 55 1 47

2.5 - - - 0.8 45.9 2.5 32.0
3 - - - 1 56 3 39

2.9 1.0 1.9 1.0 1.0 46.2 3.8 31.7
3 1 2 1 1 48 4 33

1.0 1.0 1.9 1.9 2.9 41.7 1.0 37.9
1 1 2 2 3 43 1 39
- - 2.1 - - 31.3 - 58.3
- - 1 - - 15 - 28
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資料編　　１　統計表

全  体 高齢者食
事サービ
ス

ふれあい
喫茶など
のサロン
活動

地域住民
による日
常的な訪
問などに
よる見守
り活動

地域防災
（訓練や
地区防災
計画策定
など）に
関する活
動

子育てサ
ロン

児童の登
下校時の
見守り活
動

100.0 26.2 48.7 11.3 28.3 22.4 52.4
2561 672 1247 289 725 573 1341
100.0 20.8 37.9 10.3 25.1 11.5 46.4

871 181 330 90 219 100 404
100.0 29.2 54.9 11.8 30.3 28.4 56.2
1631 477 896 193 495 464 916
100.0 20.0 33.3 6.7 20.0 26.7 46.7

15 3 5 1 3 4 7
100.0 25.0 36.4 11.4 18.2 11.4 31.8

44 11 16 5 8 5 14
100.0 8.3 16.7 8.3 8.3 - 75.0

12 1 2 1 1 - 9
100.0 4.2 23.2 4.8 16.7 18.5 51.8

168 7 39 8 28 31 87
100.0 10.2 34.4 5.8 26.2 49.7 56.1

294 30 101 17 77 146 165
100.0 18.4 47.7 8.7 27.1 37.0 62.2

413 76 197 36 112 153 257
100.0 26.0 45.0 14.8 28.3 16.2 52.9

420 109 189 62 119 68 222
100.0 32.6 58.0 11.9 31.7 17.0 54.1

436 142 253 52 138 74 236
100.0 38.4 58.0 15.4 34.3 13.7 49.3

495 190 287 76 170 68 244
100.0 38.8 59.1 11.7 26.3 10.3 38.8

281 109 166 33 74 29 109
100.0 19.0 31.0 9.5 14.3 9.5 28.6

42 8 13 4 6 4 12
100.0 14.6 35.9 7.1 22.8 23.2 47.9

680 99 244 48 155 158 326
100.0 24.7 46.5 11.1 31.8 20.7 56.1

198 49 92 22 63 41 111
100.0 25.9 44.8 15.5 32.8 36.2 63.8

58 15 26 9 19 21 37
100.0 28.3 54.4 12.0 31.2 28.5 60.0

410 116 223 49 128 117 246
100.0 11.1 22.2 8.3 19.4 13.9 72.2

36 4 8 3 7 5 26
100.0 33.5 64.0 14.9 36.0 34.9 64.9

430 144 275 64 155 150 279
100.0 34.2 53.2 12.3 27.1 9.8 42.9

594 203 316 73 161 58 255
100.0 29.9 47.1 16.1 29.9 19.5 47.1

87 26 41 14 26 17 41
100.0 23.5 32.4 10.3 16.2 8.8 29.4

68 16 22 7 11 6 20
100.0 24.5 37.6 10.5 22.4 8.9 32.7

526 129 198 55 118 47 172
100.0 31.5 55.2 12.0 30.5 15.2 49.8

689 217 380 83 210 105 343
100.0 23.4 51.1 10.7 30.9 34.7 63.4
1076 252 550 115 332 373 682
100.0 30.6 52.8 11.1 28.7 23.1 57.4

108 33 57 12 31 25 62
100.0 27.1 40.6 16.7 21.9 13.5 50.0

96 26 39 16 21 13 48
100.0 22.7 34.8 12.1 19.7 15.2 51.5

66 15 23 8 13 10 34
100.0 33.7 56.5 13.2 35.2 24.7 62.6

894 301 505 118 315 221 560
100.0 25.3 52.0 9.8 31.7 27.9 53.7

685 173 356 67 217 191 368
100.0 26.8 51.8 19.6 17.9 16.1 51.8

56 15 29 11 10 9 29
100.0 15.0 32.2 9.9 17.5 18.5 40.0

628 94 202 62 110 116 251
100.0 13.3 26.7 6.7 6.7 20.0 40.0

15 2 4 1 1 3 6
100.0 33.5 61.4 11.7 27.4 10.7 43.1

197 66 121 23 54 21 85
100.0 24.4 34.9 8.1 20.9 14.0 48.8

86 21 30 7 18 12 42
100.0 22.2 39.4 13.1 23.2 29.3 49.5

99 22 39 13 23 29 49
100.0 13.6 31.2 7.5 18.4 26.0 42.3

477 65 149 36 88 124 202
100.0 19.7 48.5 8.5 21.9 28.6 50.5

402 79 195 34 88 115 203
100.0 32.4 55.7 13.1 33.9 19.4 56.3
1514 491 844 199 514 294 852
100.0 21.7 29.0 10.1 17.4 15.9 50.7

69 15 20 7 12 11 35
100.0 33.8 60.0 13.4 35.2 23.9 59.1
1606 543 963 216 565 384 949
100.0 14.4 30.7 7.9 17.6 21.5 39.5

557 80 171 44 98 120 220
100.0 9.1 26.3 6.3 14.1 17.6 41.4

319 29 84 20 45 56 132
100.0 25.3 36.7 11.4 21.5 16.5 50.6

79 20 29 9 17 13 40

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

質問６　大阪市内各区の小地域（おおむね小学校区）では、住民が互いに支え合うためにさまざまな地域福祉活動が展開されてい
ます。次の地域福祉活動のうち、実施されていることを知っているものはどれですか。(回答はいくつでも可)
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資料編　　１　統計表

こども食
堂などの
こどもの
居場所づ
くりに関
する活動

折り紙や
昔遊びな
どを通じ
た地域の
高齢者と
こどもと
の世代間
交流活動

市民後見
人活動

外国籍住
民・留学
生等につ
いて交流
や支援を
する活動

その他 すべて知
らない

無回答

9.9 8.5 3.3 2.2 1.2 19.1 4.3
253 218 85 56 31 489 110
5.9 6.3 3.1 2.0 1.6 26.6 4.2
51 55 27 17 14 232 37

12.3 9.9 3.5 2.3 1.0 14.7 3.9
200 162 57 38 17 240 63
6.7 6.7 6.7 6.7 - 26.7 -

1 1 1 1 - 4 -
2.3 - - - - 29.5 22.7

1 - - - - 13 10
16.7 25.0 - 8.3 - 8.3 -

2 3 - 1 - 1 -
10.1 6.5 1.2 2.4 - 30.4 1.8

17 11 2 4 - 51 3
16.0 8.8 1.7 3.7 - 21.1 1.7

47 26 5 11 - 62 5
15.5 12.3 3.9 2.7 0.2 19.6 1.5

64 51 16 11 1 81 6
9.0 7.4 3.3 2.1 1.0 23.1 1.9
38 31 14 9 4 97 8
8.0 7.1 3.9 1.8 1.8 17.2 3.0
35 31 17 8 8 75 13
7.3 7.9 4.2 1.8 0.8 13.9 7.5
36 39 21 9 4 69 37
4.6 9.3 3.6 1.1 5.0 13.9 10.3
13 26 10 3 14 39 29
2.4 - - - - 33.3 21.4

1 - - - - 14 9
10.0 6.8 3.4 2.8 0.4 28.4 3.1

68 46 23 19 3 193 21
11.1 9.6 6.1 1.5 1.0 21.2 3.0

22 19 12 3 2 42 6
13.8 20.7 3.4 3.4 - 13.8 -

8 12 2 2 - 8 -
12.7 11.5 2.2 1.7 0.5 15.6 2.4

52 47 9 7 2 64 10
13.9 22.2 2.8 8.3 - 19.4 -

5 8 1 3 - 7 -
10.7 9.3 3.0 2.1 1.9 8.8 3.7

46 40 13 9 8 38 16
6.4 6.6 3.9 1.3 2.4 17.7 5.9
38 39 23 8 14 105 35

11.5 6.9 2.3 4.6 2.3 17.2 6.9
10 6 2 4 2 15 6
5.9 1.5 - 1.5 - 25.0 23.5

4 1 - 1 - 17 16
6.3 6.3 3.6 1.9 2.1 31.2 6.1
33 33 19 10 11 164 32
7.1 6.1 3.5 1.6 0.7 19.4 4.6
49 42 24 11 5 134 32

13.3 11.6 2.7 2.7 1.0 13.6 2.9
143 125 29 29 11 146 31
14.8 9.3 5.6 1.9 3.7 13.9 2.8

16 10 6 2 4 15 3
9.4 6.3 5.2 3.1 - 19.8 2.1

9 6 5 3 - 19 2
4.5 3.0 3.0 1.5 - 16.7 15.2

3 2 2 1 - 11 10
12.2 11.2 4.0 1.7 1.6 11.5 3.6
109 100 36 15 14 103 32
8.2 9.5 3.2 1.8 1.3 18.5 3.4
56 65 22 12 9 127 23
7.1 3.6 1.8 5.4 - 21.4 3.6

4 2 1 3 - 12 2
10.4 5.1 2.4 3.0 1.0 30.6 4.8

65 32 15 19 6 192 30
13.3 - - 6.7 - 33.3 -

2 - - 1 - 5 -
6.6 7.1 4.6 2.5 1.0 16.8 6.1
13 14 9 5 2 33 12
4.7 5.8 2.3 1.2 - 19.8 12.8

4 5 2 1 - 17 11
15.2 6.1 7.1 8.1 1.0 24.2 -

15 6 7 8 1 24 -
10.5 4.8 2.5 2.5 1.0 29.8 4.2

50 23 12 12 5 142 20
11.7 6.5 1.5 1.5 1.0 21.6 4.2

47 26 6 6 4 87 17
9.2 10.6 3.8 1.9 1.4 14.7 4.2
139 160 58 29 21 222 63
2.9 4.3 2.9 1.4 - 20.3 14.5

2 3 2 1 - 14 10
10.6 11.0 4.0 1.8 1.3 12.0 4.1
171 176 65 29 21 193 66
9.7 5.4 2.7 3.2 1.3 32.9 3.8
54 30 15 18 7 183 21
7.8 2.8 0.9 2.5 0.9 31.0 3.8
25 9 3 8 3 99 12
3.8 3.8 2.5 1.3 - 17.7 13.9

3 3 2 1 - 14 11
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資料編　　１　統計表

全  体 高齢者食
事サービ
ス

ふれあい
喫茶など
のサロン
活動

地域住民
による日
常的な訪
問などに
よる見守
り活動

地域防災
（訓練や
地区防災
計画策定
など）に
関する活
動

子育てサ
ロン

児童の登
下校時の
見守り活
動

100.0 26.2 48.7 11.3 28.3 22.4 52.4
2561 672 1247 289 725 573 1341
100.0 22.7 38.2 10.0 25.5 20.0 35.5

110 25 42 11 28 22 39
100.0 27.6 50.7 11.9 27.6 15.7 51.5

134 37 68 16 37 21 69
100.0 32.1 55.7 15.1 30.2 36.8 60.4

106 34 59 16 32 39 64
100.0 23.5 57.1 14.3 35.7 27.6 60.2

98 23 56 14 35 27 59
100.0 12.2 32.9 8.5 23.2 19.5 30.5

82 10 27 7 19 16 25
100.0 19.8 31.3 9.4 27.1 28.1 47.9

96 19 30 9 26 27 46
100.0 21.8 55.2 18.4 32.2 17.2 57.5

87 19 48 16 28 15 50
100.0 23.7 33.3 10.8 26.9 16.1 51.6

93 22 31 10 25 15 48
100.0 38.6 59.4 10.9 24.8 32.7 53.5

101 39 60 11 25 33 54
100.0 25.3 49.4 15.2 26.6 13.9 40.5

79 20 39 12 21 11 32
100.0 20.8 46.2 16.0 32.1 22.6 54.7

106 22 49 17 34 24 58
100.0 23.9 36.3 14.2 26.5 26.5 47.8

113 27 41 16 30 30 54
100.0 23.2 51.6 14.7 29.5 26.3 60.0

95 22 49 14 28 25 57
100.0 26.3 51.6 12.6 37.9 23.2 50.5

95 25 49 12 36 22 48
100.0 27.8 54.6 5.2 34.0 14.4 55.7

97 27 53 5 33 14 54
100.0 26.7 55.2 6.9 28.4 19.0 58.6

116 31 64 8 33 22 68
100.0 29.1 56.4 8.5 35.0 32.5 63.2

117 34 66 10 41 38 74
100.0 33.9 70.6 12.8 36.7 34.9 62.4

109 37 77 14 40 38 68
100.0 21.1 29.8 5.3 25.4 14.9 48.2

114 24 34 6 29 17 55
100.0 31.6 52.1 7.7 23.1 20.5 53.8

117 37 61 9 27 24 63
100.0 24.4 42.0 12.6 33.6 26.1 64.7

119 29 50 15 40 31 77
100.0 35.2 62.3 12.3 23.0 23.0 55.7

122 43 76 15 28 28 68
100.0 28.8 51.0 9.6 24.0 18.3 58.7

104 30 53 10 25 19 61
100.0 26.2 47.6 10.7 17.5 11.7 35.0

103 27 49 11 18 12 36
100.0 18.8 33.3 10.4 14.6 6.3 29.2

48 9 16 5 7 3 14

全  体

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

質問６　大阪市内各区の小地域（おおむね小学校区）では、住民が互いに支え合うためにさまざまな地域福祉活動が展開されてい
ます。次の地域福祉活動のうち、実施されていることを知っているものはどれですか。(回答はいくつでも可)
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資料編　　１　統計表

こども食
堂などの
こどもの
居場所づ
くりに関
する活動

折り紙や
昔遊びな
どを通じ
た地域の
高齢者と
こどもと
の世代間
交流活動

市民後見
人活動

外国籍住
民・留学
生等につ
いて交流
や支援を
する活動

その他 すべて知
らない

無回答

9.9 8.5 3.3 2.2 1.2 19.1 4.3
253 218 85 56 31 489 110
8.2 7.3 2.7 1.8 - 24.5 6.4

9 8 3 2 - 27 7
7.5 10.4 5.2 - 3.0 20.1 2.2
10 14 7 - 4 27 3
6.6 16.0 3.8 2.8 0.9 13.2 1.9

7 17 4 3 1 14 2
16.3 10.2 6.1 - - 17.3 4.1

16 10 6 - - 17 4
4.9 2.4 2.4 2.4 3.7 32.9 4.9

4 2 2 2 3 27 4
8.3 6.3 1.0 1.0 - 29.2 3.1

8 6 1 1 - 28 3
8.0 5.7 3.4 3.4 2.3 16.1 4.6

7 5 3 3 2 14 4
14.0 7.5 1.1 1.1 - 20.4 8.6

13 7 1 1 - 19 8
7.9 10.9 5.0 7.9 - 12.9 3.0

8 11 5 8 - 13 3
12.7 6.3 2.5 7.6 1.3 21.5 1.3

10 5 2 6 1 17 1
11.3 11.3 4.7 4.7 0.9 24.5 1.9

12 12 5 5 1 26 2
9.7 7.1 0.9 1.8 0.9 22.1 3.5
11 8 1 2 1 25 4

13.7 10.5 4.2 - - 16.8 1.1
13 10 4 - - 16 1
2.1 10.5 1.1 3.2 - 14.7 4.2

2 10 1 3 - 14 4
8.2 9.3 5.2 2.1 2.1 12.4 3.1

8 9 5 2 2 12 3
11.2 6.0 3.4 1.7 2.6 14.7 3.4

13 7 4 2 3 17 4
3.4 6.8 5.1 1.7 0.9 12.8 3.4

4 8 6 2 1 15 4
8.3 10.1 2.8 1.8 - 11.0 1.8

9 11 3 2 - 12 2
7.0 8.8 0.9 0.9 2.6 17.5 10.5

8 10 1 1 3 20 12
11.1 6.8 2.6 - 0.9 17.1 6.0

13 8 3 - 1 20 7
14.3 7.6 2.5 4.2 1.7 22.7 4.2

17 9 3 5 2 27 5
13.9 11.5 2.5 1.6 2.5 15.6 5.7

17 14 3 2 3 19 7
13.5 7.7 5.8 1.0 1.0 20.2 2.9

14 8 6 1 1 21 3
18.4 7.8 4.9 2.9 1.9 27.2 2.9

19 8 5 3 2 28 3
2.1 2.1 2.1 - - 29.2 20.8

1 1 1 - - 14 10
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質問７　質問６の選択肢にあるような地域福祉活動にどのくらい関心がありますか。（回答は1つ） 
全  体 関心があ

る
ある程度
関心があ
る

あまり関
心がない

関心がな
い

無回答

100.0 10.2 48.7 29.9 6.3 5.0
2561 260 1246 766 161 128
100.0 10.3 43.4 34.6 8.0 3.7

871 90 378 301 70 32
100.0 9.9 52.2 27.5 5.2 5.2
1631 162 851 448 85 85
100.0 6.7 20.0 46.7 20.0 6.7

15 1 3 7 3 1
100.0 15.9 31.8 22.7 6.8 22.7

44 7 14 10 3 10
100.0 - 41.7 41.7 16.7 -

12 - 5 5 2 -
100.0 10.7 36.3 37.5 13.1 2.4

168 18 61 63 22 4
100.0 8.2 54.1 29.6 6.5 1.7

294 24 159 87 19 5
100.0 9.2 48.7 34.4 6.1 1.7

413 38 201 142 25 7
100.0 7.4 51.0 31.9 6.4 3.3

420 31 214 134 27 14
100.0 9.4 49.1 30.5 5.7 5.3

436 41 214 133 25 23
100.0 13.1 52.1 23.0 4.6 7.1

495 65 258 114 23 35
100.0 13.5 43.4 26.7 5.3 11.0

281 38 122 75 15 31
100.0 11.9 28.6 31.0 7.1 21.4

42 5 12 13 3 9
100.0 6.8 49.7 34.3 6.6 2.6

680 46 338 233 45 18
100.0 12.6 44.4 35.9 3.5 3.5

198 25 88 71 7 7
100.0 12.1 55.2 25.9 6.9 -

58 7 32 15 4 -
100.0 10.5 45.9 33.4 6.6 3.7

410 43 188 137 27 15
100.0 11.1 30.6 36.1 19.4 2.8

36 4 11 13 7 1
100.0 10.7 57.0 22.1 4.2 6.0

430 46 245 95 18 26
100.0 10.3 47.1 27.6 7.6 7.4

594 61 280 164 45 44
100.0 20.7 47.1 18.4 5.7 8.0

87 18 41 16 5 7
100.0 14.7 33.8 32.4 4.4 14.7

68 10 23 22 3 10
100.0 10.5 43.5 30.6 9.3 6.1

526 55 229 161 49 32
100.0 10.2 51.2 28.0 5.1 5.5

689 70 353 193 35 38
100.0 10.4 49.9 30.9 5.6 3.2
1076 112 537 333 60 34
100.0 9.3 50.0 30.6 5.6 4.6

108 10 54 33 6 5
100.0 10.4 45.8 29.2 8.3 6.3

96 10 44 28 8 6
100.0 4.5 43.9 27.3 4.5 19.7

66 3 29 18 3 13
100.0 12.1 49.4 28.7 4.9 4.8

894 108 442 257 44 43
100.0 7.9 53.9 29.5 5.7 3.1

685 54 369 202 39 21
100.0 16.1 48.2 17.9 14.3 3.6

56 9 27 10 8 2
100.0 10.7 43.8 33.3 8.3 4.0

628 67 275 209 52 25
100.0 - 53.3 26.7 13.3 6.7

15 - 8 4 2 1
100.0 7.1 44.7 29.9 6.6 11.7

197 14 88 59 13 23
100.0 9.3 43.0 29.1 3.5 15.1

86 8 37 25 3 13
100.0 14.1 45.5 33.3 4.0 3.0

99 14 45 33 4 3
100.0 10.1 44.4 33.1 7.8 4.6

477 48 212 158 37 22
100.0 7.7 53.2 27.6 8.0 3.5

402 31 214 111 32 14
100.0 10.8 49.3 29.3 5.5 5.1
1514 163 747 443 84 77
100.0 5.8 40.6 30.4 5.8 17.4

69 4 28 21 4 12
100.0 11.6 51.1 27.7 4.8 4.9
1606 186 820 445 77 78
100.0 8.4 46.7 32.5 8.4 3.9

557 47 260 181 47 22
100.0 6.9 41.7 36.4 10.3 4.7

319 22 133 116 33 15
100.0 6.3 41.8 30.4 5.1 16.5

79 5 33 24 4 13

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

全  体 関心があ
る

ある程度
関心があ
る

あまり関
心がない

関心がな
い

無回答

100.0 6.4 60.9 22.7 8.2 1.8
110 7 67 25 9 2

100.0 6.7 51.5 30.6 6.0 5.2
134 9 69 41 8 7

100.0 7.5 50.0 33.0 3.8 5.7
106 8 53 35 4 6

100.0 9.2 46.9 30.6 7.1 6.1
98 9 46 30 7 6

100.0 11.0 50.0 25.6 7.3 6.1
82 9 41 21 6 5

100.0 8.3 51.0 28.1 10.4 2.1
96 8 49 27 10 2

100.0 9.2 52.9 26.4 4.6 6.9
87 8 46 23 4 6

100.0 9.7 43.0 34.4 6.5 6.5
93 9 40 32 6 6

100.0 11.9 61.4 19.8 3.0 4.0
101 12 62 20 3 4

100.0 12.7 41.8 38.0 5.1 2.5
79 10 33 30 4 2

100.0 7.5 55.7 29.2 6.6 0.9
106 8 59 31 7 1

100.0 7.1 45.1 38.9 2.7 6.2
113 8 51 44 3 7

100.0 13.7 51.6 23.2 6.3 5.3
95 13 49 22 6 5

100.0 11.6 48.4 30.5 6.3 3.2
95 11 46 29 6 3

100.0 11.3 46.4 33.0 2.1 7.2
97 11 45 32 2 7

100.0 13.8 39.7 36.2 4.3 6.0
116 16 46 42 5 7

100.0 8.5 53.8 24.8 7.7 5.1
117 10 63 29 9 6

100.0 6.4 52.3 33.0 5.5 2.8
109 7 57 36 6 3

100.0 11.4 47.4 26.3 7.9 7.0
114 13 54 30 9 8

100.0 11.1 37.6 36.8 8.5 6.0
117 13 44 43 10 7

100.0 14.3 39.5 31.1 10.1 5.0
119 17 47 37 12 6

100.0 7.4 57.4 26.2 8.2 0.8
122 9 70 32 10 1

100.0 15.4 49.0 23.1 4.8 7.7
104 16 51 24 5 8

100.0 12.6 42.7 34.0 6.8 3.9
103 13 44 35 7 4

100.0 12.5 29.2 33.3 6.3 18.8
48 6 14 16 3 9

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　平野区
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質問８　過去３年以内に、質問６の選択肢にあるような地域福祉活動に参加したことはありますか。（回答は1つ） 
全  体 参加して

いる（現
在も続け
ている）

参加した
ことがあ
る（現在
は参加し
ていな
い）

参加した
ことはな
い

無回答

100.0 9.3 12.8 74.2 3.6
2561 239 328 1901 93
100.0 8.7 8.3 80.5 2.5

871 76 72 701 22
100.0 9.7 15.1 71.2 3.9
1631 159 247 1162 63
100.0 - 13.3 86.7 -

15 - 2 13 -
100.0 9.1 15.9 56.8 18.2

44 4 7 25 8
100.0 - - 100.0 -

12 - - 12 -
100.0 4.2 5.4 89.3 1.2

168 7 9 150 2
100.0 7.1 15.6 75.9 1.4

294 21 46 223 4
100.0 7.5 15.0 73.8 3.6

413 31 62 305 15
100.0 4.5 10.0 83.3 2.1

420 19 42 350 9
100.0 10.3 12.4 75.0 2.3

436 45 54 327 10
100.0 15.4 12.5 67.7 4.4

495 76 62 335 22
100.0 13.2 16.4 61.9 8.5

281 37 46 174 24
100.0 7.1 16.7 59.5 16.7

42 3 7 25 7
100.0 5.0 10.4 82.6 1.9

680 34 71 562 13
100.0 12.1 9.6 75.8 2.5

198 24 19 150 5
100.0 5.2 12.1 82.8 -

58 3 7 48 -
100.0 9.5 13.7 73.7 3.2

410 39 56 302 13
100.0 - 2.8 97.2 -

36 - 1 35 -
100.0 13.3 20.2 62.8 3.7

430 57 87 270 16
100.0 11.3 12.1 71.2 5.4

594 67 72 423 32
100.0 11.5 6.9 77.0 4.6

87 10 6 67 4
100.0 7.4 13.2 64.7 14.7

68 5 9 44 10
100.0 8.6 7.4 79.5 4.6

526 45 39 418 24
100.0 10.6 10.4 75.6 3.3

689 73 72 521 23
100.0 8.6 16.9 71.4 3.1
1076 93 182 768 33
100.0 11.1 13.0 72.2 3.7

108 12 14 78 4
100.0 9.4 9.4 77.1 4.2

96 9 9 74 4
100.0 10.6 18.2 63.6 7.6

66 7 12 42 5
100.0 11.6 15.8 69.6 3.0

894 104 141 622 27
100.0 8.0 14.6 74.6 2.8

685 55 100 511 19
100.0 14.3 14.3 67.9 3.6

56 8 8 38 2
100.0 6.4 7.0 83.0 3.7

628 40 44 521 23
100.0 6.7 6.7 86.7 -

15 1 1 13 -
100.0 11.2 11.2 70.1 7.6

197 22 22 138 15
100.0 10.5 14.0 67.4 8.1

86 9 12 58 7
100.0 6.1 11.1 80.8 2.0

99 6 11 80 2
100.0 5.5 9.4 81.8 3.4

477 26 45 390 16
100.0 7.5 13.2 75.1 4.2

402 30 53 302 17
100.0 11.4 13.7 71.5 3.4
1514 172 208 1083 51
100.0 7.2 15.9 66.7 10.1

69 5 11 46 7
100.0 12.1 15.7 68.8 3.4
1606 195 252 1105 54
100.0 5.4 7.2 84.4 3.1

557 30 40 470 17
100.0 1.6 7.2 86.5 4.7

319 5 23 276 15
100.0 11.4 16.5 63.3 8.9

79 9 13 50 7

　　　　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他
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全  体 参加して
いる（現
在も続け
ている）

参加した
ことがあ
る（現在
は参加し
ていな
い）

参加した
ことはな
い

無回答

100.0 9.1 14.5 72.7 3.6
110 10 16 80 4

100.0 8.2 13.4 76.1 2.2
134 11 18 102 3

100.0 12.3 14.2 70.8 2.8
106 13 15 75 3

100.0 10.2 11.2 76.5 2.0
98 10 11 75 2

100.0 7.3 7.3 78.0 7.3
82 6 6 64 6

100.0 9.4 8.3 81.3 1.0
96 9 8 78 1

100.0 8.0 14.9 73.6 3.4
87 7 13 64 3

100.0 7.5 4.3 80.6 7.5
93 7 4 75 7

100.0 11.9 14.9 72.3 1.0
101 12 15 73 1

100.0 8.9 6.3 78.5 6.3
79 7 5 62 5

100.0 11.3 10.4 76.4 1.9
106 12 11 81 2

100.0 7.1 6.2 85.0 1.8
113 8 7 96 2

100.0 7.4 20.0 70.5 2.1
95 7 19 67 2

100.0 11.6 12.6 73.7 2.1
95 11 12 70 2

100.0 8.2 14.4 71.1 6.2
97 8 14 69 6

100.0 12.1 6.9 76.7 4.3
116 14 8 89 5

100.0 12.8 16.2 65.8 5.1
117 15 19 77 6

100.0 9.2 22.0 63.3 5.5
109 10 24 69 6

100.0 5.3 18.4 71.9 4.4
114 6 21 82 5

100.0 6.0 13.7 76.1 4.3
117 7 16 89 5

100.0 8.4 16.0 72.3 3.4
119 10 19 86 4

100.0 10.7 11.5 76.2 1.6
122 13 14 93 2

100.0 10.6 14.4 73.1 1.9
104 11 15 76 2

100.0 11.7 11.7 74.8 1.9
103 12 12 77 2

100.0 6.3 12.5 66.7 14.6
48 3 6 32 7

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区
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質問８─１　地域福祉活動に参加されたきっかけは何ですか。（回答はいくつでも可）
全  体 友人・知

人に誘わ
れたから

活動場所
が近所に
あったか
ら

内容が楽
しそう
だったか
ら

健康に良
さそう
だったか
ら

団体の中
に自分の
役割があ
るから

生きがい
を得た
かったか
ら

100.0 33.2 40.6 14.5 8.1 23.5 3.5
567 188 230 82 46 133 20

100.0 30.4 34.5 8.1 6.8 33.1 4.1
148 45 51 12 10 49 6

100.0 34.2 42.6 17.0 8.6 19.7 3.2
406 139 173 69 35 80 13

100.0 - 50.0 - - 50.0 -
2 - 1 - - 1 -

100.0 36.4 45.5 9.1 9.1 27.3 9.1
11 4 5 1 1 3 1
- - - - - - -
- - - - - - -

100.0 18.8 50.0 25.0 - - -
16 3 8 4 - - -

100.0 23.9 59.7 31.3 - 7.5 -
67 16 40 21 - 5 -

100.0 25.8 38.7 22.6 1.1 21.5 -
93 24 36 21 1 20 -

100.0 29.5 21.3 3.3 3.3 29.5 -
61 18 13 2 2 18 -

100.0 31.3 41.4 5.1 6.1 28.3 6.1
99 31 41 5 6 28 6

100.0 42.8 34.8 10.9 13.8 29.7 5.1
138 59 48 15 19 41 7

100.0 39.8 48.2 15.7 20.5 22.9 8.4
83 33 40 13 17 19 7

100.0 40.0 40.0 10.0 10.0 20.0 -
10 4 4 1 1 2 -

100.0 25.7 39.0 15.2 1.9 21.0 -
105 27 41 16 2 22 -

100.0 32.6 18.6 - 9.3 25.6 4.7
43 14 8 - 4 11 2

100.0 30.0 60.0 40.0 - 20.0 -
10 3 6 4 - 2 -

100.0 23.2 45.3 11.6 3.2 28.4 2.1
95 22 43 11 3 27 2

100.0 - - 100.0 - - -
1 - - 1 - - -

100.0 38.9 41.7 18.8 10.4 16.0 2.8
144 56 60 27 15 23 4

100.0 40.3 41.0 13.7 13.7 26.6 5.0
139 56 57 19 19 37 7

100.0 31.3 50.0 18.8 12.5 50.0 25.0
16 5 8 3 2 8 4

100.0 35.7 50.0 7.1 7.1 21.4 7.1
14 5 7 1 1 3 1

100.0 35.7 38.1 15.5 19.0 21.4 6.0
84 30 32 13 16 18 5

100.0 35.2 42.1 10.3 9.0 27.6 5.5
145 51 61 15 13 40 8

100.0 30.9 40.0 18.2 4.7 23.3 1.8
275 85 110 50 13 64 5

100.0 26.9 34.6 3.8 11.5 23.1 7.7
26 7 9 1 3 6 2

100.0 55.6 55.6 - - 5.6 -
18 10 10 - - 1 -

100.0 26.3 42.1 15.8 5.3 21.1 -
19 5 8 3 1 4 -

100.0 36.3 39.6 12.2 7.3 27.3 4.9
245 89 97 30 18 67 12

100.0 32.9 34.8 11.6 5.2 23.9 1.9
155 51 54 18 8 37 3

100.0 43.8 37.5 6.3 18.8 18.8 6.3
16 7 6 1 3 3 1

100.0 23.8 48.8 25.0 8.3 13.1 1.2
84 20 41 21 7 11 1

100.0 - - - - 50.0 -
2 - - - - 1 -

100.0 31.8 54.5 22.7 18.2 22.7 6.8
44 14 24 10 8 10 3

100.0 33.3 38.1 9.5 9.5 19.0 -
21 7 8 2 2 4 -

100.0 29.4 58.8 29.4 5.9 11.8 5.9
17 5 10 5 1 2 1

100.0 19.7 53.5 26.8 5.6 9.9 -
71 14 38 19 4 7 -

100.0 33.7 48.2 22.9 4.8 19.3 1.2
83 28 40 19 4 16 1

100.0 36.1 35.5 9.7 9.5 28.2 4.7
380 137 135 37 36 107 18

100.0 25.0 43.8 12.5 6.3 6.3 -
16 4 7 2 1 1 -

100.0 35.6 39.6 12.8 9.6 26.4 3.8
447 159 177 57 43 118 17

100.0 20.0 42.9 25.7 2.9 14.3 4.3
70 14 30 18 2 10 3

100.0 32.1 50.0 14.3 - 10.7 -
28 9 14 4 - 3 -

100.0 27.3 40.9 13.6 4.5 9.1 -
22 6 9 3 1 2 -

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している
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地域や社
会に貢献
したかっ
たから

人と関わ
りを持ち
たかった
から

自分の経
験・能力
を活かす
ことがで
きると
思ったか
ら

その他 無回答

18.5 17.5 9.2 10.1 12.3
105 99 52 57 70
30.4 11.5 12.2 10.8 10.1

45 17 18 16 15
14.5 19.5 8.1 10.1 13.1

59 79 33 41 53
- - - - -
- - - - -

9.1 27.3 9.1 - 18.2
1 3 1 - 2
- - - - -
- - - - -
- 18.8 12.5 12.5 18.8
- 3 2 2 3

4.5 19.4 - 9.0 10.4
3 13 - 6 7

10.8 15.1 1.1 14.0 16.1
10 14 1 13 15

23.0 6.6 8.2 18.0 16.4
14 4 5 11 10

31.3 18.2 17.2 6.1 11.1
31 18 17 6 11

23.9 17.4 8.7 6.5 8.7
33 24 12 9 12

16.9 24.1 18.1 10.8 13.3
14 20 15 9 11
- 30.0 - 10.0 10.0
- 3 - 1 1

12.4 13.3 6.7 8.6 15.2
13 14 7 9 16

27.9 11.6 9.3 9.3 14.0
12 5 4 4 6

10.0 10.0 - - 20.0
1 1 - - 2

20.0 12.6 7.4 14.7 6.3
19 12 7 14 6
- - 100.0 - -
- - 1 - -

18.1 21.5 4.9 9.0 16.7
26 31 7 13 24

18.0 20.1 15.1 8.6 10.1
25 28 21 12 14

37.5 31.3 25.0 18.8 6.3
6 5 4 3 1

21.4 21.4 7.1 14.3 7.1
3 3 1 2 1

23.8 22.6 16.7 9.5 15.5
20 19 14 8 13

21.4 15.2 10.3 6.9 12.4
31 22 15 10 18

15.6 17.5 6.5 11.6 11.3
43 48 18 32 31

23.1 11.5 7.7 7.7 19.2
6 3 2 2 5

16.7 11.1 16.7 22.2 -
3 2 3 4 -

10.5 26.3 - 5.3 15.8
2 5 - 1 3

26.9 18.8 12.7 9.0 11.0
66 46 31 22 27

13.5 13.5 6.5 10.3 14.2
21 21 10 16 22

12.5 12.5 6.3 6.3 12.5
2 2 1 1 2

9.5 16.7 4.8 19.0 10.7
8 14 4 16 9
- 50.0 - - -
- 1 - - -

11.4 22.7 13.6 2.3 18.2
5 10 6 1 8

14.3 23.8 - 4.8 9.5
3 5 - 1 2

17.6 23.5 5.9 - 11.8
3 4 1 - 2

5.6 26.8 2.8 8.5 12.7
4 19 2 6 9

8.4 12.0 8.4 15.7 8.4
7 10 7 13 7

23.4 15.8 11.1 9.7 13.2
89 60 42 37 50

12.5 37.5 - 6.3 12.5
2 6 - 1 2

20.8 17.7 9.4 8.5 13.0
93 79 42 38 58
8.6 12.9 7.1 17.1 12.9

6 9 5 12 9
7.1 17.9 14.3 21.4 3.6

2 5 4 6 1
18.2 27.3 4.5 4.5 9.1

4 6 1 1 2
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質問８─１　地域福祉活動に参加されたきっかけは何ですか。（回答はいくつでも可）
全  体 友人・知

人に誘わ
れたから

活動場所
が近所に
あったか
ら

内容が楽
しそう
だったか
ら

健康に良
さそう
だったか
ら

団体の中
に自分の
役割があ
るから

生きがい
を得た
かったか
ら

100.0 33.2 40.6 14.5 8.1 23.5 3.5
567 188 230 82 46 133 20

100.0 34.6 26.9 19.2 11.5 15.4 3.8
26 9 7 5 3 4 1

100.0 34.5 27.6 13.8 10.3 31.0 6.9
29 10 8 4 3 9 2

100.0 35.7 50.0 25.0 10.7 21.4 3.6
28 10 14 7 3 6 1

100.0 28.6 47.6 14.3 4.8 28.6 4.8
21 6 10 3 1 6 1

100.0 33.3 41.7 16.7 33.3 25.0 8.3
12 4 5 2 4 3 1

100.0 47.1 47.1 17.6 - 11.8 -
17 8 8 3 - 2 -

100.0 25.0 30.0 5.0 5.0 15.0 -
20 5 6 1 1 3 -

100.0 54.5 54.5 9.1 9.1 18.2 -
11 6 6 1 1 2 -

100.0 18.5 48.1 14.8 3.7 25.9 3.7
27 5 13 4 1 7 1

100.0 33.3 50.0 33.3 16.7 8.3 16.7
12 4 6 4 2 1 2

100.0 39.1 34.8 8.7 - 21.7 -
23 9 8 2 - 5 -

100.0 26.7 46.7 13.3 6.7 40.0 13.3
15 4 7 2 1 6 2

100.0 34.6 34.6 19.2 15.4 19.2 3.8
26 9 9 5 4 5 1

100.0 21.7 26.1 13.0 - 21.7 4.3
23 5 6 3 - 5 1

100.0 40.9 31.8 - 4.5 22.7 4.5
22 9 7 - 1 5 1

100.0 59.1 36.4 22.7 - 36.4 -
22 13 8 5 - 8 -

100.0 26.5 52.9 11.8 - 38.2 -
34 9 18 4 - 13 -

100.0 23.5 41.2 14.7 5.9 35.3 -
34 8 14 5 2 12 -

100.0 33.3 40.7 11.1 7.4 18.5 7.4
27 9 11 3 2 5 2

100.0 39.1 43.5 13.0 13.0 8.7 -
23 9 10 3 3 2 -

100.0 34.5 44.8 27.6 10.3 24.1 3.4
29 10 13 8 3 7 1

100.0 37.0 33.3 11.1 7.4 18.5 -
27 10 9 3 2 5 -

100.0 34.6 46.2 11.5 11.5 15.4 7.7
26 9 12 3 3 4 2

100.0 16.7 45.8 4.2 20.8 25.0 4.2
24 4 11 1 5 6 1

100.0 44.4 44.4 11.1 11.1 22.2 -
9 4 4 1 1 2 -

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

全  体

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区
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資料編　　１　統計表

地域や社
会に貢献
したかっ
たから

人と関わ
りを持ち
たかった
から

自分の経
験・能力
を活かす
ことがで
きると
思ったか
ら

その他 無回答

18.5 17.5 9.2 10.1 12.3
105 99 52 57 70
26.9 11.5 11.5 26.9 11.5

7 3 3 7 3
13.8 17.2 6.9 10.3 20.7

4 5 2 3 6
17.9 17.9 10.7 14.3 3.6

5 5 3 4 1
9.5 4.8 14.3 4.8 19.0

2 1 3 1 4
16.7 33.3 8.3 8.3 -

2 4 1 1 -
23.5 17.6 11.8 5.9 11.8

4 3 2 1 2
15.0 15.0 5.0 10.0 20.0

3 3 1 2 4
18.2 18.2 27.3 18.2 9.1

2 2 3 2 1
25.9 29.6 14.8 14.8 7.4

7 8 4 4 2
8.3 16.7 8.3 16.7 16.7

1 2 1 2 2
17.4 13.0 4.3 13.0 17.4

4 3 1 3 4
13.3 20.0 13.3 6.7 -

2 3 2 1 -
7.7 23.1 15.4 3.8 23.1

2 6 4 1 6
30.4 21.7 8.7 4.3 8.7

7 5 2 1 2
18.2 13.6 - 13.6 13.6

4 3 - 3 3
27.3 9.1 4.5 4.5 -

6 2 1 1 -
14.7 5.9 5.9 2.9 5.9

5 2 2 1 2
14.7 17.6 8.8 5.9 17.6

5 6 3 2 6
22.2 18.5 14.8 11.1 11.1

6 5 4 3 3
34.8 21.7 - 4.3 17.4

8 5 - 1 4
24.1 17.2 10.3 13.8 10.3

7 5 3 4 3
22.2 29.6 7.4 14.8 11.1

6 8 2 4 3
11.5 15.4 7.7 7.7 11.5

3 4 2 2 3
12.5 12.5 12.5 12.5 20.8

3 3 3 3 5
- 33.3 - - 11.1
- 3 - - 1
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資料編　　１　統計表

質問８─２　地域福祉活動に参加した際、どのようなことを負担に思いましたか。（回答はいくつでも可）
全  体 時間が取

られるこ
と

体力を使
うこと

活動内容
について
相談でき
る人（機
関）がい
ないこと

一緒に参
加する仲
間がいな
いこと

人間関係
が難しい
こと

気軽に参
加しにく
いこと

100.0 31.2 10.8 4.4 10.8 16.8 14.5
567 177 61 25 61 95 82

100.0 35.8 11.5 4.1 8.8 17.6 13.5
148 53 17 6 13 26 20

100.0 29.8 10.3 4.4 11.3 16.7 15.0
406 121 42 18 46 68 61

100.0 50.0 - - 50.0 - -
2 1 - - 1 - -

100.0 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1
11 2 2 1 1 1 1
- - - - - - -
- - - - - - -

100.0 12.5 12.5 - 12.5 18.8 12.5
16 2 2 - 2 3 2

100.0 14.9 4.5 4.5 17.9 16.4 14.9
67 10 3 3 12 11 10

100.0 41.9 6.5 4.3 10.8 15.1 11.8
93 39 6 4 10 14 11

100.0 47.5 9.8 6.6 13.1 18.0 18.0
61 29 6 4 8 11 11

100.0 38.4 7.1 2.0 11.1 19.2 18.2
99 38 7 2 11 19 18

100.0 30.4 15.9 2.9 8.0 18.8 14.5
138 42 22 4 11 26 20

100.0 18.1 15.7 8.4 7.2 12.0 10.8
83 15 13 7 6 10 9

100.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0
10 2 2 1 1 1 1

100.0 38.1 7.6 1.9 13.3 14.3 11.4
105 40 8 2 14 15 12

100.0 30.2 9.3 4.7 9.3 23.3 9.3
43 13 4 2 4 10 4

100.0 40.0 20.0 - - 20.0 -
10 4 2 - - 2 -

100.0 34.7 5.3 4.2 11.6 13.7 16.8
95 33 5 4 11 13 16

100.0 - - - - - -
1 - - - - - -

100.0 33.3 9.0 6.9 11.8 17.4 18.1
144 48 13 10 17 25 26

100.0 24.5 18.7 3.6 10.1 19.4 14.4
139 34 26 5 14 27 20

100.0 12.5 6.3 - - 6.3 12.5
16 2 1 - - 1 2

100.0 21.4 14.3 14.3 7.1 14.3 14.3
14 3 2 2 1 2 2

100.0 20.2 11.9 3.6 10.7 9.5 10.7
84 17 10 3 9 8 9

100.0 31.0 15.2 2.1 6.9 18.6 14.5
145 45 22 3 10 27 21

100.0 35.6 7.6 5.1 12.7 17.8 16.0
275 98 21 14 35 49 44

100.0 34.6 7.7 11.5 - 15.4 7.7
26 9 2 3 - 4 2

100.0 27.8 22.2 - 16.7 27.8 22.2
18 5 4 - 3 5 4

100.0 15.8 10.5 10.5 21.1 10.5 10.5
19 3 2 2 4 2 2

100.0 36.7 12.2 4.9 9.4 15.9 14.3
245 90 30 12 23 39 35

100.0 30.3 9.7 5.2 10.3 20.6 15.5
155 47 15 8 16 32 24

100.0 18.8 12.5 - 12.5 6.3 18.8
16 3 2 - 2 1 3

100.0 21.4 6.0 1.2 13.1 14.3 14.3
84 18 5 1 11 12 12

100.0 - - - - - -
2 - - - - - -

100.0 34.1 15.9 4.5 9.1 20.5 13.6
44 15 7 2 4 9 6

100.0 19.0 9.5 9.5 23.8 9.5 9.5
21 4 2 2 5 2 2

100.0 41.2 17.6 11.8 11.8 23.5 5.9
17 7 3 2 2 4 1

100.0 25.4 8.5 1.4 18.3 21.1 15.5
71 18 6 1 13 15 11

100.0 25.3 6.0 3.6 10.8 16.9 20.5
83 21 5 3 9 14 17

100.0 33.7 11.8 4.5 8.4 16.1 13.2
380 128 45 17 32 61 50

100.0 18.8 12.5 12.5 31.3 6.3 18.8
16 3 2 2 5 1 3

100.0 34.5 11.6 4.3 8.9 17.9 13.6
447 154 52 19 40 80 61

100.0 17.1 7.1 4.3 10.0 14.3 18.6
70 12 5 3 7 10 13

100.0 17.9 7.1 3.6 32.1 10.7 17.9
28 5 2 1 9 3 5

100.0 27.3 9.1 9.1 22.7 9.1 13.6
22 6 2 2 5 2 3

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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その他 特にない 無回答

7.2 28.6 11.5
41 162 65
6.8 23.6 12.8
10 35 19
7.6 30.8 10.1
31 125 41
- - -
- - -
- 18.2 45.5
- 2 5
- - -
- - -

18.8 43.8 6.3
3 7 1

4.5 43.3 7.5
3 29 5

6.5 31.2 5.4
6 29 5

6.6 19.7 11.5
4 12 7

9.1 30.3 8.1
9 30 8

8.0 20.3 14.5
11 28 20
6.0 28.9 19.3

5 24 16
- 30.0 30.0
- 3 3

5.7 32.4 8.6
6 34 9

9.3 27.9 14.0
4 12 6

10.0 20.0 10.0
1 2 1

7.4 30.5 8.4
7 29 8
- 100.0 -
- 1 -

7.6 27.8 9.0
11 40 13
8.6 25.9 12.2
12 36 17
- 31.3 37.5
- 5 6
- 21.4 35.7
- 3 5

7.1 36.9 13.1
6 31 11

6.2 24.1 14.5
9 35 21

8.4 29.1 8.0
23 80 22
- 23.1 26.9
- 6 7

11.1 22.2 5.6
2 4 1

5.3 31.6 15.8
1 6 3

8.2 23.3 12.7
20 57 31
7.1 31.6 8.4
11 49 13
- 43.8 12.5
- 7 2

9.5 39.3 7.1
8 33 6
- 50.0 50.0
- 1 1

2.3 22.7 18.2
1 10 8

4.8 23.8 19.0
1 5 4
- 41.2 -
- 7 -

8.5 29.6 5.6
6 21 4

8.4 33.7 6.0
7 28 5

7.1 26.6 14.2
27 101 54
6.3 31.3 12.5

1 5 2
7.2 26.2 12.3
32 117 55
7.1 40.0 8.6

5 28 6
10.7 35.7 7.1

3 10 2
4.5 31.8 9.1

1 7 2

- 資 46 -



資料編　　１　統計表

質問８─２　地域福祉活動に参加した際、どのようなことを負担に思いましたか。（回答はいくつでも可）
全  体 時間が取

られるこ
と

体力を使
うこと

活動内容
について
相談でき
る人（機
関）がい
ないこと

一緒に参
加する仲
間がいな
いこと

人間関係
が難しい
こと

気軽に参
加しにく
いこと

100.0 31.2 10.8 4.4 10.8 16.8 14.5
567 177 61 25 61 95 82

100.0 23.1 3.8 - 7.7 23.1 11.5
26 6 1 - 2 6 3

100.0 34.5 20.7 6.9 3.4 10.3 17.2
29 10 6 2 1 3 5

100.0 42.9 3.6 3.6 14.3 10.7 10.7
28 12 1 1 4 3 3

100.0 33.3 4.8 4.8 4.8 14.3 4.8
21 7 1 1 1 3 1

100.0 - - 8.3 33.3 25.0 33.3
12 - - 1 4 3 4

100.0 17.6 11.8 - 5.9 17.6 11.8
17 3 2 - 1 3 2

100.0 35.0 15.0 5.0 15.0 20.0 10.0
20 7 3 1 3 4 2

100.0 36.4 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2
11 4 2 1 2 1 2

100.0 25.9 11.1 - 3.7 18.5 18.5
27 7 3 - 1 5 5

100.0 25.0 8.3 8.3 16.7 16.7 -
12 3 1 1 2 2 -

100.0 30.4 8.7 17.4 13.0 17.4 21.7
23 7 2 4 3 4 5

100.0 33.3 - 6.7 13.3 20.0 13.3
15 5 - 1 2 3 2

100.0 50.0 11.5 3.8 11.5 23.1 26.9
26 13 3 1 3 6 7

100.0 34.8 13.0 - 4.3 17.4 8.7
23 8 3 - 1 4 2

100.0 27.3 9.1 4.5 - 4.5 13.6
22 6 2 1 - 1 3

100.0 27.3 9.1 - 13.6 9.1 13.6
22 6 2 - 3 2 3

100.0 35.3 14.7 - 11.8 20.6 14.7
34 12 5 - 4 7 5

100.0 41.2 17.6 8.8 14.7 26.5 14.7
34 14 6 3 5 9 5

100.0 22.2 11.1 - 14.8 7.4 -
27 6 3 - 4 2 -

100.0 30.4 8.7 4.3 13.0 30.4 21.7
23 7 2 1 3 7 5

100.0 31.0 17.2 10.3 10.3 20.7 13.8
29 9 5 3 3 6 4

100.0 37.0 7.4 3.7 3.7 14.8 18.5
27 10 2 1 1 4 5

100.0 19.2 3.8 3.8 23.1 15.4 11.5
26 5 1 1 6 4 3

100.0 33.3 12.5 - 4.2 8.3 20.8
24 8 3 - 1 2 5

100.0 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1
9 2 2 1 1 1 1

　　　　天王寺区

　　　　大正区

　　　　港区

　　　　西区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

全  体

　　　　中央区

　　　　此花区

　　　　福島区

　　　　都島区

■住居　北区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区
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その他 特にない 無回答

7.2 28.6 11.5
41 162 65
- 46.2 11.5
- 12 3

3.4 27.6 17.2
1 8 5

10.7 28.6 10.7
3 8 3

4.8 23.8 19.0
1 5 4

16.7 8.3 16.7
2 1 2

11.8 35.3 5.9
2 6 1

10.0 15.0 15.0
2 3 3

18.2 36.4 -
2 4 -

11.1 22.2 14.8
3 6 4
- 50.0 -
- 6 -

8.7 21.7 13.0
2 5 3

6.7 40.0 -
1 6 -

7.7 19.2 7.7
2 5 2

13.0 43.5 -
3 10 -

4.5 27.3 27.3
1 6 6

13.6 40.9 4.5
3 9 1

2.9 29.4 8.8
1 10 3

2.9 17.6 5.9
1 6 2

3.7 40.7 11.1
1 11 3

4.3 17.4 13.0
1 4 3

10.3 31.0 6.9
3 9 2

7.4 37.0 3.7
2 10 1

3.8 23.1 19.2
1 6 5

12.5 16.7 25.0
3 4 6
- 22.2 33.3
- 2 3
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資料編　　１　統計表

質問８─３　どのような理由から、地域福祉活動に参加しなかったのですか。（回答はいくつでも可）
全  体 時間がな

いから
健康や体
力に自信
がないか
ら

活動があ
ることを
知らな
かったか
ら

活動の内
容がよく
わからな
いから

参加の仕
方がわか
らないか
ら

参加する
きっかけ
がないか
ら

100.0 42.0 18.2 20.8 17.8 21.9 33.2
1901 798 346 395 338 416 632
100.0 39.1 19.4 22.4 17.3 21.3 31.1

701 274 136 157 121 149 218
100.0 44.1 17.4 19.7 17.8 22.3 34.5
1162 513 202 229 207 259 401
100.0 38.5 7.7 7.7 - 23.1 15.4

13 5 1 1 - 3 2
100.0 24.0 28.0 32.0 40.0 20.0 44.0

25 6 7 8 10 5 11
100.0 33.3 - 8.3 16.7 8.3 16.7

12 4 - 1 2 1 2
100.0 49.3 1.3 33.3 19.3 26.7 42.0

150 74 2 50 29 40 63
100.0 51.6 6.3 28.7 17.5 26.5 37.7

223 115 14 64 39 59 84
100.0 52.1 8.5 23.6 20.7 22.0 37.0

305 159 26 72 63 67 113
100.0 57.1 11.7 23.7 19.4 23.7 29.7

350 200 41 83 68 83 104
100.0 40.4 18.0 17.1 17.4 23.9 35.8

327 132 59 56 57 78 117
100.0 26.6 34.0 10.4 16.4 18.8 31.0

335 89 114 35 55 63 104
100.0 10.9 47.7 14.9 9.2 11.5 19.5

174 19 83 26 16 20 34
100.0 24.0 28.0 32.0 36.0 20.0 44.0

25 6 7 8 9 5 11
100.0 56.9 6.6 30.6 20.1 26.0 38.8

562 320 37 172 113 146 218
100.0 57.3 8.0 20.0 15.3 19.3 32.7

150 86 12 30 23 29 49
100.0 66.7 2.1 16.7 12.5 10.4 20.8

48 32 1 8 6 5 10
100.0 54.3 12.3 20.9 20.2 25.2 34.8

302 164 37 63 61 76 105
100.0 45.7 2.9 14.3 28.6 22.9 45.7

35 16 1 5 10 8 16
100.0 30.4 21.9 11.1 17.4 20.7 31.9

270 82 59 30 47 56 86
100.0 12.5 40.0 13.5 13.5 16.8 27.7

423 53 169 57 57 71 117
100.0 52.2 23.9 28.4 16.4 25.4 26.9

67 35 16 19 11 17 18
100.0 22.7 31.8 25.0 22.7 18.2 29.5

44 10 14 11 10 8 13
100.0 33.7 24.4 28.5 15.6 20.8 31.1

418 141 102 119 65 87 130
100.0 37.6 19.6 18.0 18.2 21.3 34.5

521 196 102 94 95 111 180
100.0 50.0 13.3 19.1 19.3 22.7 35.3

768 384 102 147 148 174 271
100.0 39.7 19.2 12.8 19.2 26.9 29.5

78 31 15 10 15 21 23
100.0 43.2 21.6 25.7 16.2 24.3 25.7

74 32 16 19 12 18 19
100.0 33.3 21.4 14.3 7.1 11.9 21.4

42 14 9 6 3 5 9
100.0 44.4 18.2 15.0 18.3 19.8 32.6

622 276 113 93 114 123 203
100.0 46.0 13.5 19.6 18.8 22.5 38.2

511 235 69 100 96 115 195
100.0 34.2 23.7 10.5 - 10.5 21.1

38 13 9 4 - 4 8
100.0 37.8 19.0 32.1 20.2 26.5 32.2

521 197 99 167 105 138 168
100.0 69.2 15.4 46.2 15.4 46.2 38.5

13 9 2 6 2 6 5
100.0 35.5 31.2 13.8 10.1 16.7 28.3

138 49 43 19 14 23 39
100.0 32.8 19.0 10.3 12.1 12.1 24.1

58 19 11 6 7 7 14
100.0 41.3 13.8 28.8 15.0 16.3 30.0

80 33 11 23 12 13 24
100.0 42.8 12.1 31.5 20.3 26.9 37.4

390 167 47 123 79 105 146
100.0 44.4 16.6 20.9 20.2 24.2 36.8

302 134 50 63 61 73 111
100.0 41.4 21.1 16.7 16.9 20.2 31.5
1083 448 229 181 183 219 341
100.0 34.8 19.6 10.9 6.5 13.0 21.7

46 16 9 5 3 6 10
100.0 42.9 19.5 15.4 17.3 20.0 33.2
1105 474 216 170 191 221 367
100.0 39.1 16.6 29.6 18.9 25.1 35.3

470 184 78 139 89 118 166
100.0 45.7 14.9 28.6 19.9 26.1 32.2

276 126 41 79 55 72 89
100.0 28.0 22.0 14.0 6.0 10.0 20.0

50 14 11 7 3 5 10

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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一緒に参
加する仲
間がいな
いから

人間関係
が難しそ
うだから

関心がな
いから

その他 特に理由
はない

無回答

15.0 17.2 11.8 6.7 11.9 2.8
286 327 225 127 227 54
14.1 16.8 12.1 6.1 12.6 3.0

99 118 85 43 88 21
15.6 17.2 11.3 7.1 11.4 2.7
181 200 131 83 133 31
15.4 23.1 30.8 7.7 15.4 -

2 3 4 1 2 -
16.0 24.0 20.0 - 16.0 8.0

4 6 5 - 4 2
8.3 8.3 - 8.3 33.3 25.0

1 1 - 1 4 3
18.7 10.7 21.3 4.0 10.7 1.3

28 16 32 6 16 2
15.2 17.5 13.9 5.8 7.6 2.7

34 39 31 13 17 6
17.0 19.3 13.4 5.9 12.1 2.0

52 59 41 18 37 6
12.3 16.9 10.0 7.4 8.9 1.4

43 59 35 26 31 5
15.3 20.2 11.3 6.1 12.8 3.4

50 66 37 20 42 11
15.8 19.1 8.1 7.2 13.7 4.2

53 64 27 24 46 14
12.1 9.8 9.2 10.9 16.7 3.4

21 17 16 19 29 6
16.0 24.0 24.0 - 20.0 4.0

4 6 6 - 5 1
15.7 15.7 13.9 4.1 10.1 1.4

88 88 78 23 57 8
16.0 16.7 14.0 8.0 12.0 4.7

24 25 21 12 18 7
14.6 6.3 10.4 6.3 8.3 -

7 3 5 3 4 -
15.6 18.9 9.6 5.6 12.6 3.0

47 57 29 17 38 9
20.0 14.3 22.9 8.6 11.4 5.7

7 5 8 3 4 2
17.8 20.0 11.1 7.4 14.4 3.0

48 54 30 20 39 8
12.8 19.4 9.9 9.9 12.8 2.8

54 82 42 42 54 12
9.0 11.9 9.0 10.4 6.0 4.5

6 8 6 7 4 3
11.4 11.4 13.6 - 20.5 11.4

5 5 6 - 9 5
14.6 15.1 11.7 5.5 11.5 3.6

61 63 49 23 48 15
12.9 18.0 10.6 8.6 13.1 3.6

67 94 55 45 68 19
17.6 17.1 12.5 6.0 10.9 2.2
135 131 96 46 84 17
11.5 30.8 9.0 6.4 9.0 1.3

9 24 7 5 7 1
13.5 12.2 14.9 6.8 14.9 -

10 9 11 5 11 -
9.5 14.3 16.7 7.1 21.4 4.8

4 6 7 3 9 2
15.8 20.3 11.6 6.6 9.8 3.2

98 126 72 41 61 20
16.0 17.2 11.9 6.5 12.1 1.8

82 88 61 33 62 9
5.3 7.9 18.4 7.9 15.8 2.6

2 3 7 3 6 1
14.6 13.8 12.3 6.5 11.9 4.0

76 72 64 34 62 21
30.8 23.1 7.7 - 15.4 -

4 3 1 - 2 -
13.8 20.3 8.7 8.0 15.2 0.7

19 28 12 11 21 1
8.6 12.1 13.8 8.6 22.4 3.4

5 7 8 5 13 2
15.0 11.3 11.3 7.5 15.0 3.8

12 9 9 6 12 3
18.2 14.1 14.6 7.7 9.2 3.1

71 55 57 30 36 12
15.2 19.5 11.9 5.6 12.6 2.3

46 59 36 17 38 7
14.1 18.2 10.7 6.6 12.2 2.7
153 197 116 71 132 29
8.7 15.2 15.2 6.5 19.6 6.5

4 7 7 3 9 3
15.1 18.2 10.4 7.1 12.0 2.4
167 201 115 78 133 26
16.4 16.0 11.5 7.0 10.0 3.2

77 75 54 33 47 15
13.8 15.6 17.4 4.3 13.4 3.3

38 43 48 12 37 9
8.0 16.0 16.0 8.0 20.0 8.0

4 8 8 4 10 4
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質問８─３　どのような理由から、地域福祉活動に参加しなかったのですか。（回答はいくつでも可）
全  体 時間がな

いから
健康や体
力に自信
がないか
ら

活動があ
ることを
知らな
かったか
ら

活動の内
容がよく
わからな
いから

参加の仕
方がわか
らないか
ら

参加する
きっかけ
がないか
ら

100.0 42.0 18.2 20.8 17.8 21.9 33.2
1901 798 346 395 338 416 632
100.0 33.8 17.5 36.3 17.5 27.5 37.5

80 27 14 29 14 22 30
100.0 47.1 19.6 21.6 16.7 22.5 31.4

102 48 20 22 17 23 32
100.0 45.3 17.3 14.7 16.0 18.7 44.0

75 34 13 11 12 14 33
100.0 34.7 18.7 13.3 12.0 17.3 38.7

75 26 14 10 9 13 29
100.0 42.2 7.8 34.4 29.7 26.6 40.6

64 27 5 22 19 17 26
100.0 55.1 6.4 26.9 19.2 21.8 39.7

78 43 5 21 15 17 31
100.0 43.8 31.3 14.1 17.2 20.3 28.1

64 28 20 9 11 13 18
100.0 44.0 25.3 20.0 18.7 25.3 38.7

75 33 19 15 14 19 29
100.0 58.9 13.7 17.8 17.8 20.5 38.4

73 43 10 13 13 15 28
100.0 32.3 22.6 32.3 9.7 19.4 37.1

62 20 14 20 6 12 23
100.0 39.5 17.3 17.3 24.7 17.3 39.5

81 32 14 14 20 14 32
100.0 44.8 11.5 20.8 18.8 24.0 33.3

96 43 11 20 18 23 32
100.0 40.3 13.4 31.3 23.9 28.4 31.3

67 27 9 21 16 19 21
100.0 45.7 15.7 10.0 15.7 17.1 34.3

70 32 11 7 11 12 24
100.0 40.6 24.6 11.6 11.6 15.9 20.3

69 28 17 8 8 11 14
100.0 34.8 25.8 23.6 21.3 21.3 33.7

89 31 23 21 19 19 30
100.0 44.2 16.9 13.0 18.2 22.1 28.6

77 34 13 10 14 17 22
100.0 37.7 13.0 10.1 10.1 18.8 31.9

69 26 9 7 7 13 22
100.0 50.0 18.3 18.3 22.0 28.0 26.8

82 41 15 15 18 23 22
100.0 37.1 18.0 20.2 15.7 27.0 29.2

89 33 16 18 14 24 26
100.0 39.5 15.1 17.4 9.3 17.4 23.3

86 34 13 15 8 15 20
100.0 43.0 23.7 22.6 18.3 24.7 22.6

93 40 22 21 17 23 21
100.0 47.4 13.2 23.7 21.1 15.8 42.1

76 36 10 18 16 12 32
100.0 29.9 27.3 23.4 15.6 26.0 28.6

77 23 21 18 12 20 22
100.0 28.1 25.0 31.3 31.3 18.8 40.6

32 9 8 10 10 6 13

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

全  体

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区
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一緒に参
加する仲
間がいな
いから

人間関係
が難しそ
うだから

関心がな
いから

その他 特に理由
はない

無回答

15.0 17.2 11.8 6.7 11.9 2.8
286 327 225 127 227 54
17.5 15.0 10.0 7.5 10.0 3.8

14 12 8 6 8 3
13.7 18.6 8.8 11.8 12.7 1.0

14 19 9 12 13 1
16.0 13.3 18.7 6.7 6.7 1.3

12 10 14 5 5 1
14.7 24.0 13.3 1.3 8.0 5.3

11 18 10 1 6 4
18.8 18.8 14.1 3.1 9.4 4.7

12 12 9 2 6 3
5.1 12.8 12.8 7.7 7.7 1.3

4 10 10 6 6 1
17.2 17.2 4.7 4.7 10.9 4.7

11 11 3 3 7 3
13.3 28.0 8.0 5.3 8.0 4.0

10 21 6 4 6 3
13.7 16.4 8.2 2.7 9.6 2.7

10 12 6 2 7 2
24.2 14.5 8.1 6.5 8.1 3.2

15 9 5 4 5 2
17.3 21.0 13.6 2.5 6.2 3.7

14 17 11 2 5 3
18.8 13.5 10.4 10.4 15.6 3.1

18 13 10 10 15 3
11.9 20.9 11.9 9.0 17.9 -

8 14 8 6 12 -
8.6 12.9 14.3 7.1 5.7 10.0

6 9 10 5 4 7
15.9 11.6 10.1 10.1 11.6 2.9

11 8 7 7 8 2
12.4 13.5 10.1 6.7 10.1 2.2

11 12 9 6 9 2
16.9 26.0 13.0 9.1 15.6 3.9

13 20 10 7 12 3
21.7 24.6 14.5 2.9 15.9 -

15 17 10 2 11 -
14.6 13.4 11.0 8.5 15.9 -

12 11 9 7 13 -
14.6 19.1 12.4 6.7 16.9 2.2

13 17 11 6 15 2
12.8 14.0 11.6 8.1 12.8 3.5

11 12 10 7 11 3
12.9 9.7 14.0 8.6 14.0 -

12 9 13 8 13 -
17.1 18.4 13.2 3.9 14.5 3.9

13 14 10 3 11 3
15.6 18.2 13.0 7.8 16.9 1.3

12 14 10 6 13 1
12.5 18.8 21.9 - 18.8 6.3

4 6 7 - 6 2

- 資 52 -



資料編　　１　統計表

質問８─４　どのような地域福祉活動がお住まいの地域で実施されていれば、参加したいと思いますか。（回答はいくつでも可）
全  体 日常の見

守り活動
こどもを
支援する
活動（こ
ども食堂
やこども
の学習支
援など）

子育てを
支援する
活動

高齢者を
支援する
活動

障がいの
ある方を
支援する
活動

介護者や
介助者を
支援する
活動

100.0 14.0 16.2 12.6 13.4 6.2 5.9
1901 267 308 240 254 118 112
100.0 14.3 11.4 8.1 12.7 6.8 4.6

701 100 80 57 89 48 32
100.0 14.2 19.4 15.6 13.9 5.9 6.6
1162 165 226 181 161 69 77
100.0 7.7 7.7 15.4 7.7 - -

13 1 1 2 1 - -
100.0 4.0 4.0 - 12.0 4.0 12.0

25 1 1 - 3 1 3
100.0 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 -

12 2 1 1 1 1 -
100.0 6.0 23.3 18.0 14.0 8.0 8.0

150 9 35 27 21 12 12
100.0 16.1 34.1 31.8 8.1 5.8 7.2

223 36 76 71 18 13 16
100.0 16.4 20.3 16.7 13.4 6.2 6.2

305 50 62 51 41 19 19
100.0 14.3 15.7 14.0 15.7 9.1 7.7

350 50 55 49 55 32 27
100.0 18.7 14.4 8.3 13.8 6.1 4.9

327 61 47 27 45 20 16
100.0 12.5 7.2 3.3 14.3 3.3 4.2

335 42 24 11 48 11 14
100.0 9.8 4.0 1.7 12.6 5.2 2.9

174 17 7 3 22 9 5
100.0 - 4.0 - 12.0 4.0 12.0

25 - 1 - 3 1 3
100.0 14.4 19.4 15.7 14.2 6.8 5.7

562 81 109 88 80 38 32
100.0 14.7 18.0 14.0 13.3 4.7 2.7

150 22 27 21 20 7 4
100.0 20.8 43.8 33.3 6.3 2.1 4.2

48 10 21 16 3 1 2
100.0 15.2 18.9 12.6 16.2 7.9 9.6

302 46 57 38 49 24 29
100.0 5.7 22.9 14.3 17.1 17.1 5.7

35 2 8 5 6 6 2
100.0 15.9 16.7 16.3 10.4 3.7 4.8

270 43 45 44 28 10 13
100.0 12.3 6.9 3.8 12.1 5.9 4.0

423 52 29 16 51 25 17
100.0 11.9 14.9 14.9 17.9 7.5 13.4

67 8 10 10 12 5 9
100.0 6.8 4.5 4.5 11.4 4.5 9.1

44 3 2 2 5 2 4
100.0 11.2 12.0 7.2 13.9 6.2 6.7

418 47 50 30 58 26 28
100.0 14.0 12.5 8.3 14.2 4.0 4.8

521 73 65 43 74 21 25
100.0 15.8 21.2 18.9 13.0 7.6 5.9

768 121 163 145 100 58 45
100.0 7.7 16.7 16.7 14.1 9.0 7.7

78 6 13 13 11 7 6
100.0 17.6 13.5 8.1 9.5 5.4 9.5

74 13 10 6 7 4 7
100.0 16.7 16.7 7.1 9.5 4.8 2.4

42 7 7 3 4 2 1
100.0 17.8 17.0 12.1 12.2 5.3 4.5

622 111 106 75 76 33 28
100.0 13.9 14.9 13.9 14.5 6.8 7.2

511 71 76 71 74 35 37
100.0 13.2 18.4 5.3 7.9 5.3 2.6

38 5 7 2 3 2 1
100.0 10.9 18.8 15.4 14.2 7.9 6.9

521 57 98 80 74 41 36
100.0 15.4 - 7.7 7.7 - -

13 2 - 1 1 - -
100.0 8.7 9.4 3.6 15.9 4.3 5.8

138 12 13 5 22 6 8
100.0 15.5 13.8 10.3 6.9 1.7 3.4

58 9 8 6 4 1 2
100.0 18.8 25.0 17.5 10.0 6.3 8.8

80 15 20 14 8 5 7
100.0 11.3 20.0 18.2 13.8 5.1 5.4

390 44 78 71 54 20 21
100.0 13.6 17.2 14.9 14.6 8.3 7.0

302 41 52 45 44 25 21
100.0 14.8 13.9 9.7 13.4 6.2 5.7
1083 160 151 105 145 67 62
100.0 15.2 15.2 10.9 6.5 2.2 2.2

46 7 7 5 3 1 1
100.0 16.2 14.5 11.2 14.3 5.5 5.7
1105 179 160 124 158 61 63
100.0 10.9 18.9 13.8 11.9 7.0 6.4

470 51 89 65 56 33 30
100.0 10.1 18.5 17.4 13.4 8.3 6.5

276 28 51 48 37 23 18
100.0 18.0 16.0 6.0 6.0 2.0 2.0

50 9 8 3 3 1 1

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　その他

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

地域防災
及び防犯
などに関
する活動

地域の高
齢者とこ
どもとの
世代間交
流活動

市民後見
人活動

外国籍住
民・留学
生等につ
いて交流
や支援を
する活動

その他 どのよう
な活動で
も参加し
たくない

無回答

15.8 5.5 1.7 7.0 7.7 24.8 16.4
300 105 33 134 147 472 312
21.1 4.4 2.6 6.7 6.3 28.8 14.7
148 31 18 47 44 202 103
12.5 6.0 1.3 7.2 8.5 22.4 17.4
145 70 15 84 99 260 202
7.7 7.7 - 15.4 - 38.5 15.4

1 1 - 2 - 5 2
24.0 12.0 - 4.0 16.0 20.0 20.0

6 3 - 1 4 5 5
16.7 - - 8.3 - 41.7 8.3

2 - - 1 - 5 1
20.0 8.0 2.7 18.7 3.3 30.0 7.3

30 12 4 28 5 45 11
18.4 5.8 1.3 12.1 4.0 22.9 4.5

41 13 3 27 9 51 10
20.3 7.2 3.0 9.5 4.6 25.9 8.5

62 22 9 29 14 79 26
16.6 4.0 1.7 8.0 10.3 21.1 14.0

58 14 6 28 36 74 49
15.9 4.9 1.5 3.4 6.7 22.9 20.8

52 16 5 11 22 75 68
11.6 4.5 1.5 1.8 10.1 25.7 26.9

39 15 5 6 34 86 90
5.7 5.7 0.6 1.7 13.8 29.3 29.9
10 10 1 3 24 51 52

24.0 12.0 - 4.0 12.0 24.0 20.0
6 3 - 1 3 6 5

20.5 6.0 2.5 11.6 5.5 26.0 9.3
115 34 14 65 31 146 52
18.0 3.3 2.7 8.0 11.3 14.7 19.3

27 5 4 12 17 22 29
18.8 4.2 2.1 14.6 8.3 16.7 4.2

9 2 1 7 4 8 2
14.9 6.0 1.3 5.3 6.6 21.2 15.2

45 18 4 16 20 64 46
20.0 8.6 2.9 25.7 - 31.4 5.7

7 3 1 9 - 11 2
10.7 5.2 1.1 3.3 8.1 23.3 21.1

29 14 3 9 22 63 57
11.8 4.3 1.2 2.8 8.5 32.6 23.6

50 18 5 12 36 138 100
17.9 11.9 1.5 4.5 16.4 14.9 16.4

12 8 1 3 11 10 11
13.6 6.8 - 2.3 13.6 22.7 29.5

6 3 - 1 6 10 13
18.4 6.0 2.9 9.6 9.3 25.4 15.6

77 25 12 40 39 106 65
13.8 3.1 1.0 5.6 8.3 23.6 21.7

72 16 5 29 43 123 113
16.0 6.5 1.4 7.2 6.1 25.0 12.8
123 50 11 55 47 192 98
17.9 9.0 3.8 6.4 10.3 25.6 11.5

14 7 3 5 8 20 9
10.8 5.4 1.4 4.1 8.1 24.3 27.0

8 4 1 3 6 18 20
14.3 7.1 2.4 4.8 9.5 31.0 16.7

6 3 1 2 4 13 7
15.3 5.3 1.9 5.5 7.4 26.8 15.9

95 33 12 34 46 167 99
15.9 4.9 1.4 6.5 7.8 22.1 17.8

81 25 7 33 40 113 91
15.8 5.3 - 5.3 5.3 42.1 10.5

6 2 - 2 2 16 4
19.0 6.1 2.3 10.0 8.1 23.2 13.4

99 32 12 52 42 121 70
15.4 7.7 - 15.4 7.7 30.8 7.7

2 1 - 2 1 4 1
8.0 5.8 0.7 3.6 6.5 26.1 26.1
11 8 1 5 9 36 36

10.3 6.9 1.7 10.3 12.1 25.9 19.0
6 4 1 6 7 15 11

17.5 3.8 2.5 8.8 5.0 25.0 11.3
14 3 2 7 4 20 9

19.5 4.9 2.1 11.3 5.4 24.6 14.9
76 19 8 44 21 96 58

17.2 6.6 1.7 7.3 8.6 22.8 12.9
52 20 5 22 26 69 39

14.2 5.5 1.6 5.4 8.4 25.2 18.3
154 60 17 58 91 273 198
8.7 6.5 2.2 6.5 10.9 30.4 17.4

4 3 1 3 5 14 8
14.9 5.4 1.2 5.3 7.7 23.2 19.1
165 60 13 59 85 256 211
17.2 5.5 1.7 8.7 7.9 27.7 12.3

81 26 8 41 37 130 58
17.4 5.8 3.6 11.6 7.2 26.1 12.0

48 16 10 32 20 72 33
12.0 6.0 4.0 4.0 10.0 28.0 20.0

6 3 2 2 5 14 10
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資料編　　１　統計表

質問８─４　どのような地域福祉活動がお住まいの地域で実施されていれば、参加したいと思いますか。（回答はいくつでも可）
全  体 日常の見

守り活動
こどもを
支援する
活動（こ
ども食堂
やこども
の学習支
援など）

子育てを
支援する
活動

高齢者を
支援する
活動

障がいの
ある方を
支援する
活動

介護者や
介助者を
支援する
活動

100.0 14.0 16.2 12.6 13.4 6.2 5.9
1901 267 308 240 254 118 112
100.0 21.3 12.5 16.3 13.8 3.8 5.0

80 17 10 13 11 3 4
100.0 12.7 18.6 14.7 13.7 8.8 8.8

102 13 19 15 14 9 9
100.0 14.7 20.0 14.7 24.0 6.7 4.0

75 11 15 11 18 5 3
100.0 20.0 14.7 13.3 14.7 10.7 1.3

75 15 11 10 11 8 1
100.0 10.9 20.3 20.3 10.9 1.6 3.1

64 7 13 13 7 1 2
100.0 14.1 21.8 15.4 9.0 6.4 2.6

78 11 17 12 7 5 2
100.0 23.4 14.1 12.5 18.8 7.8 4.7

64 15 9 8 12 5 3
100.0 5.3 12.0 5.3 12.0 6.7 4.0

75 4 9 4 9 5 3
100.0 13.7 20.5 19.2 13.7 6.8 2.7

73 10 15 14 10 5 2
100.0 9.7 17.7 24.2 19.4 9.7 8.1

62 6 11 15 12 6 5
100.0 18.5 16.0 12.3 8.6 3.7 9.9

81 15 13 10 7 3 8
100.0 12.5 15.6 10.4 15.6 10.4 13.5

96 12 15 10 15 10 13
100.0 7.5 22.4 14.9 13.4 4.5 7.5

67 5 15 10 9 3 5
100.0 10.0 18.6 15.7 7.1 5.7 4.3

70 7 13 11 5 4 3
100.0 20.3 7.2 14.5 8.7 4.3 4.3

69 14 5 10 6 3 3
100.0 22.5 18.0 10.1 9.0 5.6 4.5

89 20 16 9 8 5 4
100.0 13.0 11.7 7.8 11.7 3.9 5.2

77 10 9 6 9 3 4
100.0 4.3 11.6 11.6 7.2 2.9 2.9

69 3 8 8 5 2 2
100.0 18.3 18.3 11.0 12.2 7.3 8.5

82 15 15 9 10 6 7
100.0 13.5 15.7 4.5 15.7 6.7 5.6

89 12 14 4 14 6 5
100.0 14.0 15.1 9.3 16.3 2.3 8.1

86 12 13 8 14 2 7
100.0 19.4 15.1 12.9 16.1 8.6 8.6

93 18 14 12 15 8 8
100.0 9.2 19.7 14.5 9.2 6.6 3.9

76 7 15 11 7 5 3
100.0 9.1 16.9 7.8 18.2 6.5 3.9

77 7 13 6 14 5 3
100.0 3.1 3.1 3.1 15.6 3.1 9.4

32 1 1 1 5 1 3

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

全  体

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　不明

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区
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資料編　　１　統計表

地域防災
及び防犯
などに関
する活動

地域の高
齢者とこ
どもとの
世代間交
流活動

市民後見
人活動

外国籍住
民・留学
生等につ
いて交流
や支援を
する活動

その他 どのよう
な活動で
も参加し
たくない

無回答

15.8 5.5 1.7 7.0 7.7 24.8 16.4
300 105 33 134 147 472 312
15.0 6.3 1.3 7.5 3.8 16.3 22.5

12 5 1 6 3 13 18
13.7 2.0 1.0 4.9 12.7 23.5 12.7

14 2 1 5 13 24 13
17.3 5.3 1.3 4.0 10.7 20.0 14.7

13 4 1 3 8 15 11
16.0 2.7 5.3 5.3 8.0 26.7 9.3

12 2 4 4 6 20 7
31.3 3.1 - 7.8 7.8 17.2 9.4

20 2 - 5 5 11 6
17.9 6.4 2.6 12.8 9.0 21.8 9.0

14 5 2 10 7 17 7
9.4 3.1 1.6 9.4 4.7 20.3 20.3

6 2 1 6 3 13 13
16.0 1.3 2.7 5.3 10.7 32.0 16.0

12 1 2 4 8 24 12
9.6 5.5 1.4 6.8 8.2 20.5 19.2

7 4 1 5 6 15 14
17.7 16.1 3.2 12.9 6.5 22.6 17.7

11 10 2 8 4 14 11
17.3 3.7 1.2 7.4 3.7 28.4 14.8

14 3 1 6 3 23 12
18.8 7.3 2.1 7.3 5.2 21.9 18.8

18 7 2 7 5 21 18
17.9 7.5 - 6.0 3.0 26.9 13.4

12 5 - 4 2 18 9
12.9 8.6 - 11.4 4.3 20.0 27.1

9 6 - 8 3 14 19
11.6 4.3 - 4.3 7.2 33.3 17.4

8 3 - 3 5 23 12
13.5 4.5 2.2 10.1 10.1 16.9 22.5

12 4 2 9 9 15 20
20.8 2.6 1.3 2.6 5.2 32.5 19.5

16 2 1 2 4 25 15
13.0 8.7 - 5.8 2.9 31.9 21.7

9 6 - 4 2 22 15
15.9 2.4 2.4 8.5 7.3 23.2 13.4

13 2 2 7 6 19 11
9.0 7.9 - 2.2 4.5 30.3 19.1

8 7 - 2 4 27 17
11.6 4.7 1.2 9.3 8.1 30.2 15.1

10 4 1 8 7 26 13
12.9 6.5 2.2 7.5 15.1 24.7 12.9

12 6 2 7 14 23 12
22.4 6.6 3.9 6.6 6.6 28.9 13.2

17 5 3 5 5 22 10
18.2 6.5 5.2 5.2 13.0 29.9 13.0

14 5 4 4 10 23 10
21.9 9.4 - 6.3 15.6 15.6 21.9

7 3 - 2 5 5 7
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資料編　　１　統計表

全  体 寄付をし
たことが
ある

寄付をし
たことは
ないが、
機会があ
れば寄付
をしたい

寄付をし
たことは
なく、寄
付をした
いとも思
わない

無回答

100.0 45.5 27.8 21.8 4.9
2561 1164 713 559 125
100.0 41.7 27.9 26.4 4.0

871 363 243 230 35
100.0 47.2 28.4 19.4 5.0
1631 770 464 316 81
100.0 40.0 13.3 46.7 -

15 6 2 7 -
100.0 56.8 9.1 13.6 20.5

44 25 4 6 9
100.0 - 66.7 25.0 8.3

12 - 8 3 1
100.0 22.6 36.9 39.9 0.6

168 38 62 67 1
100.0 28.6 38.8 30.6 2.0

294 84 114 90 6
100.0 36.8 34.1 25.4 3.6

413 152 141 105 15
100.0 47.6 29.5 19.5 3.3

420 200 124 82 14
100.0 51.1 24.3 20.9 3.7

436 223 106 91 16
100.0 58.2 22.8 13.1 5.9

495 288 113 65 29
100.0 55.9 14.2 17.4 12.5

281 157 40 49 35
100.0 52.4 11.9 16.7 19.0

42 22 5 7 8
100.0 35.0 33.1 29.3 2.6

680 238 225 199 18
100.0 56.6 24.2 15.2 4.0

198 112 48 30 8
100.0 50.0 25.9 22.4 1.7

58 29 15 13 1
100.0 42.7 32.9 20.7 3.7

410 175 135 85 15
100.0 5.6 47.2 44.4 2.8

36 2 17 16 1
100.0 54.9 26.5 13.0 5.6

430 236 114 56 24
100.0 50.5 21.5 21.5 6.4

594 300 128 128 38
100.0 43.7 25.3 23.0 8.0

87 38 22 20 7
100.0 50.0 13.2 17.6 19.1

68 34 9 12 13
100.0 39.5 27.9 26.0 6.5

526 208 147 137 34
100.0 52.1 23.9 18.3 5.7

689 359 165 126 39
100.0 44.0 30.3 22.5 3.3
1076 473 326 242 35
100.0 52.8 25.0 19.4 2.8

108 57 27 21 3
100.0 35.4 38.5 20.8 5.2

96 34 37 20 5
100.0 50.0 16.7 19.7 13.6

66 33 11 13 9
100.0 55.1 23.6 17.1 4.1

894 493 211 153 37
100.0 44.7 30.5 20.4 4.4

685 306 209 140 30
100.0 57.1 19.6 21.4 1.8

56 32 11 12 1
100.0 30.6 33.8 30.9 4.8

628 192 212 194 30
100.0 6.7 60.0 33.3 -

15 1 9 5 -
100.0 49.7 22.3 19.3 8.6

197 98 44 38 17
100.0 48.8 19.8 19.8 11.6

86 42 17 17 10
100.0 37.4 37.4 24.2 1.0

99 37 37 24 1
100.0 32.1 33.5 30.0 4.4

477 153 160 143 21
100.0 37.6 32.1 25.4 5.0

402 151 129 102 20
100.0 52.2 24.7 18.3 4.8
1514 791 374 277 72
100.0 46.4 18.8 18.8 15.9

69 32 13 13 11
100.0 54.5 23.6 16.9 5.0
1606 875 379 271 81
100.0 29.1 35.7 30.9 4.3

557 162 199 172 24
100.0 28.5 36.7 32.0 2.8

319 91 117 102 9
100.0 45.6 22.8 17.7 13.9

79 36 18 14 11

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　６０歳代

　　　　５０歳代

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

質問９　過去３年以内に、赤い羽根共同募金や社会福祉協議会が実施する善意銀行など地域福祉を目的とした寄付をしたことはあ
りますか。また、寄付をしたいと思いますか。（回答は１つ）
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資料編　　１　統計表

全  体 寄付をし
たことが
ある

寄付をし
たことは
ないが、
機会があ
れば寄付
をしたい

寄付をし
たことは
なく、寄
付をした
いとも思
わない

無回答

100.0 47.3 31.8 15.5 5.5
110 52 35 17 6

100.0 40.3 35.8 23.1 0.7
134 54 48 31 1

100.0 48.1 28.3 17.9 5.7
106 51 30 19 6

100.0 46.9 31.6 17.3 4.1
98 46 31 17 4

100.0 37.8 35.4 18.3 8.5
82 31 29 15 7

100.0 41.7 36.5 19.8 2.1
96 40 35 19 2

100.0 48.3 26.4 21.8 3.4
87 42 23 19 3

100.0 35.5 34.4 22.6 7.5
93 33 32 21 7

100.0 38.6 32.7 25.7 3.0
101 39 33 26 3

100.0 30.4 29.1 36.7 3.8
79 24 23 29 3

100.0 38.7 34.0 23.6 3.8
106 41 36 25 4

100.0 36.3 34.5 27.4 1.8
113 41 39 31 2

100.0 45.3 31.6 17.9 5.3
95 43 30 17 5

100.0 44.2 31.6 18.9 5.3
95 42 30 18 5

100.0 41.2 20.6 28.9 9.3
97 40 20 28 9

100.0 57.8 21.6 16.4 4.3
116 67 25 19 5

100.0 53.8 21.4 19.7 5.1
117 63 25 23 6

100.0 56.9 23.9 14.7 4.6
109 62 26 16 5

100.0 35.1 30.7 27.2 7.0
114 40 35 31 8

100.0 46.2 27.4 20.5 6.0
117 54 32 24 7

100.0 45.4 21.0 26.9 6.7
119 54 25 32 8

100.0 62.3 19.7 16.4 1.6
122 76 24 20 2

100.0 46.2 26.0 24.0 3.8
104 48 27 25 4

100.0 55.3 15.5 24.3 4.9
103 57 16 25 5

100.0 50.0 8.3 25.0 16.7
48 24 4 12 8

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区
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資料編　　１　統計表

全  体 街頭での
呼びかけ
による募
金

公共機関
の窓口や
店頭など
に設置し
ている募
金箱への
募金

銀行・コ
ンビニな
どでの振
込み

給料から
の天引き

クレジッ
トカード
などの利
用（ポイ
ント利用
などを含
む）

インター
ネットを
利用した
寄付（ク
ラウド
ファン
ディング
など）

100.0 45.8 33.5 7.5 1.2 4.4 5.7
1877 860 629 140 23 82 107
100.0 48.0 30.4 8.6 1.3 3.8 8.1

606 291 184 52 8 23 49
100.0 44.5 35.5 7.1 1.2 4.7 4.7
1234 549 438 87 15 58 58
100.0 37.5 25.0 - - - -

8 3 2 - - - -
100.0 58.6 17.2 3.4 - 3.4 -

29 17 5 1 - 1 -
100.0 50.0 25.0 12.5 - 12.5 -

8 4 2 1 - 1 -
100.0 33.0 47.0 7.0 - 8.0 16.0

100 33 47 7 - 8 16
100.0 36.4 44.9 7.1 2.5 8.1 12.1

198 72 89 14 5 16 24
100.0 41.6 36.2 6.8 2.0 6.8 7.2

293 122 106 20 6 20 21
100.0 46.0 29.9 6.2 2.2 4.0 7.1

324 149 97 20 7 13 23
100.0 46.8 29.5 7.9 0.9 4.0 4.9

329 154 97 26 3 13 16
100.0 53.6 30.9 8.7 0.5 2.0 1.5

401 215 124 35 2 8 6
100.0 49.2 31.5 7.6 - 1.0 0.5

197 97 62 15 - 2 1
100.0 51.9 18.5 7.4 - 3.7 -

27 14 5 2 - 1 -
100.0 41.3 36.9 7.1 2.6 7.8 10.6

463 191 171 33 12 36 49
100.0 41.9 31.3 10.0 - 3.8 6.3

160 67 50 16 - 6 10
100.0 34.1 40.9 6.8 6.8 4.5 11.4

44 15 18 3 3 2 5
100.0 41.0 29.4 3.2 1.3 3.2 4.5

310 127 91 10 4 10 14
100.0 31.6 36.8 10.5 - 10.5 36.8

19 6 7 2 - 2 7
100.0 51.1 37.4 8.6 0.9 4.0 3.1

350 179 131 30 3 14 11
100.0 51.9 31.3 7.7 0.2 2.1 1.9

428 222 134 33 1 9 8
100.0 45.0 30.0 15.0 - - 5.0

60 27 18 9 - - 3
100.0 60.5 20.9 9.3 - 7.0 -

43 26 9 4 - 3 -
100.0 46.2 32.7 8.5 1.7 3.9 6.5

355 164 116 30 6 14 23
100.0 50.6 31.7 7.1 1.5 4.2 3.4

524 265 166 37 8 22 18
100.0 42.4 34.9 7.3 1.1 5.0 7.1

799 339 279 58 9 40 57
100.0 46.4 28.6 9.5 - 2.4 9.5

84 39 24 8 - 2 8
100.0 38.0 42.3 5.6 - 5.6 1.4

71 27 30 4 - 4 1
100.0 59.1 31.8 6.8 - - -

44 26 14 3 - - -
100.0 45.2 32.4 7.8 0.4 3.6 5.1

704 318 228 55 3 25 36
100.0 47.0 33.6 8.7 1.9 5.4 6.6

515 242 173 45 10 28 34
100.0 48.8 18.6 - - 4.7 2.3

43 21 8 - - 2 1
100.0 44.3 36.6 6.7 1.7 5.4 8.4

404 179 148 27 7 22 34
100.0 40.0 20.0 10.0 10.0 10.0 -

10 4 2 1 1 1 -
100.0 43.7 33.8 5.6 1.4 2.8 1.4

142 62 48 8 2 4 2
100.0 57.6 37.3 6.8 - - -

59 34 22 4 - - -
100.0 37.8 27.0 9.5 2.7 6.8 12.2

74 28 20 7 2 5 9
100.0 47.6 38.0 5.1 2.6 5.4 7.0

313 149 119 16 8 17 22
100.0 43.2 37.5 5.7 1.8 6.4 7.5

280 121 105 16 5 18 21
100.0 45.9 31.8 8.4 0.7 3.6 4.7
1165 535 370 98 8 42 55
100.0 60.0 33.3 6.7 - - -

45 27 15 3 - - -
100.0 46.7 31.9 7.6 0.8 3.7 4.3
1254 586 400 95 10 47 54
100.0 44.9 38.0 5.8 2.5 6.6 9.4

361 162 137 21 9 24 34
100.0 38.5 35.6 9.6 1.9 5.3 9.1

208 80 74 20 4 11 19
100.0 59.3 33.3 7.4 - - -

54 32 18 4 - - -

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

質問９─１　どのような手段で寄付をしたことがありますか。寄付をしたことがない方は、どのような手段でなら、寄付をしたい
と思いますか。（回答はいくつでも可）
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資料編　　１　統計表

寄付付き
商品の購
入

地域福祉
活動団体
（ＮＰ
Ｏ、ボラ
ンティア
団体な
ど）の会
費を払う

現物の寄
付

その他 無回答

15.6 12.0 6.4 9.4 9.4
293 225 120 176 176
10.4 12.5 3.3 8.6 8.1

63 76 20 52 49
18.2 11.7 7.9 9.7 10.2
224 144 98 120 126
25.0 - 12.5 25.0 -

2 - 1 2 -
13.8 17.2 3.4 6.9 3.4

4 5 1 2 1
- - - - 12.5
- - - - 1

25.0 2.0 7.0 5.0 11.0
25 2 7 5 11

23.2 3.0 9.6 4.5 14.6
46 6 19 9 29

18.1 7.2 7.5 14.7 7.8
53 21 22 43 23

15.4 9.0 6.2 10.5 9.0
50 29 20 34 29

16.1 14.3 6.1 9.7 8.5
53 47 20 32 28
9.7 18.7 6.0 7.0 9.0
39 75 24 28 36

11.7 20.8 3.6 11.7 9.1
23 41 7 23 18

14.8 14.8 3.7 7.4 3.7
4 4 1 2 1

19.9 7.6 8.6 9.5 9.5
92 35 40 44 44

11.3 20.0 5.0 8.8 6.3
18 32 8 14 10

15.9 9.1 4.5 13.6 2.3
7 4 2 6 1

18.1 10.0 4.5 9.4 12.9
56 31 14 29 40

26.3 - 5.3 - 10.5
5 - 1 - 2

14.9 13.1 8.0 9.4 9.1
52 46 28 33 32

11.2 15.2 5.8 8.9 9.1
48 65 25 38 39

15.0 11.7 - 13.3 10.0
9 7 - 8 6

14.0 11.6 4.7 9.3 4.7
6 5 2 4 2

14.1 12.4 6.8 7.0 10.1
50 44 24 25 36

12.4 13.0 4.4 10.5 10.5
65 68 23 55 55

17.6 10.6 7.6 10.3 8.4
141 85 61 82 67
15.5 17.9 6.0 11.9 8.3

13 15 5 10 7
22.5 11.3 8.5 5.6 8.5

16 8 6 4 6
18.2 11.4 2.3 - 11.4

8 5 1 - 5
13.6 17.5 5.8 12.1 8.0

96 123 41 85 56
17.3 10.3 7.6 8.5 8.3

89 53 39 44 43
23.3 11.6 4.7 16.3 4.7

10 5 2 7 2
16.6 5.0 7.7 5.7 12.6

67 20 31 23 51
40.0 10.0 20.0 - 20.0

4 1 2 - 2
11.3 11.3 2.8 10.6 12.7

16 16 4 15 18
18.6 11.9 1.7 3.4 6.8

11 7 1 2 4
17.6 5.4 5.4 4.1 14.9

13 4 4 3 11
18.5 4.8 6.7 6.4 13.1

58 15 21 20 41
15.0 6.8 6.8 9.3 12.5

42 19 19 26 35
14.7 15.7 6.4 10.8 7.3
171 183 75 126 85
20.0 8.9 2.2 2.2 8.9

9 4 1 1 4
13.2 16.0 6.0 11.1 8.0
165 201 75 139 100
22.2 2.2 8.9 6.6 12.5

80 8 32 24 45
17.8 5.8 5.8 6.3 12.5

37 12 12 13 26
20.4 7.4 1.9 - 9.3

11 4 1 - 5
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資料編　　１　統計表

全  体 街頭での
呼びかけ
による募
金

公共機関
の窓口や
店頭など
に設置し
ている募
金箱への
募金

銀行・コ
ンビニな
どでの振
込み

給料から
の天引き

クレジッ
トカード
などの利
用（ポイ
ント利用
などを含
む）

インター
ネットを
利用した
寄付（ク
ラウド
ファン
ディング
など）

100.0 45.8 33.5 7.5 1.2 4.4 5.7
1877 860 629 140 23 82 107
100.0 50.6 35.6 13.8 2.3 6.9 3.4

87 44 31 12 2 6 3
100.0 55.9 34.3 6.9 1.0 2.9 12.7

102 57 35 7 1 3 13
100.0 48.1 46.9 14.8 4.9 4.9 7.4

81 39 38 12 4 4 6
100.0 44.2 29.9 5.2 1.3 6.5 3.9

77 34 23 4 1 5 3
100.0 43.3 30.0 11.7 1.7 6.7 8.3

60 26 18 7 1 4 5
100.0 54.7 48.0 10.7 1.3 9.3 9.3

75 41 36 8 1 7 7
100.0 43.1 23.1 1.5 - 4.6 4.6

65 28 15 1 - 3 3
100.0 49.2 43.1 7.7 - 6.2 7.7

65 32 28 5 - 4 5
100.0 41.7 38.9 9.7 - 5.6 9.7

72 30 28 7 - 4 7
100.0 36.2 36.2 10.6 4.3 4.3 2.1

47 17 17 5 2 2 1
100.0 48.1 45.5 6.5 1.3 2.6 7.8

77 37 35 5 1 2 6
100.0 51.3 28.8 5.0 1.3 6.3 10.0

80 41 23 4 1 5 8
100.0 38.4 39.7 6.8 - 1.4 5.5

73 28 29 5 - 1 4
100.0 36.1 26.4 5.6 - 5.6 8.3

72 26 19 4 - 4 6
100.0 46.7 35.0 10.0 - 6.7 3.3

60 28 21 6 - 4 2
100.0 46.7 23.9 8.7 - 2.2 3.3

92 43 22 8 - 2 3
100.0 51.1 31.8 3.4 - 5.7 4.5

88 45 28 3 - 5 4
100.0 23.9 26.1 5.7 3.4 2.3 3.4

88 21 23 5 3 2 3
100.0 56.0 38.7 10.7 - 2.7 4.0

75 42 29 8 - 2 3
100.0 51.2 36.0 5.8 2.3 4.7 3.5

86 44 31 5 2 4 3
100.0 39.2 32.9 7.6 2.5 2.5 3.8

79 31 26 6 2 2 3
100.0 39.0 25.0 7.0 1.0 4.0 3.0

100 39 25 7 1 4 3
100.0 42.7 32.0 2.7 1.3 - 2.7

75 32 24 2 1 - 2
100.0 50.7 27.4 4.1 - 2.7 5.5

73 37 20 3 - 2 4
100.0 64.3 17.9 3.6 - 3.6 -

28 18 5 1 - 1 -

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

全  体

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

質問９─１　どのような手段で寄付をしたことがありますか。寄付をしたことがない方は、どのような手段でなら、寄付をしたい
と思いますか。（回答はいくつでも可）
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資料編　　１　統計表

寄付付き
商品の購
入

地域福祉
活動団体
（ＮＰ
Ｏ、ボラ
ンティア
団体な
ど）の会
費を払う

現物の寄
付

その他 無回答

15.6 12.0 6.4 9.4 9.4
293 225 120 176 176
17.2 11.5 6.9 9.2 10.3

15 10 6 8 9
20.6 8.8 9.8 6.9 9.8

21 9 10 7 10
16.0 4.9 4.9 11.1 6.2

13 4 4 9 5
18.2 7.8 6.5 10.4 10.4

14 6 5 8 8
23.3 10.0 8.3 11.7 15.0

14 6 5 7 9
22.7 8.0 5.3 1.3 8.0

17 6 4 1 6
12.3 26.2 - 7.7 15.4

8 17 - 5 10
10.8 7.7 4.6 6.2 9.2

7 5 3 4 6
15.3 13.9 12.5 8.3 6.9

11 10 9 6 5
14.9 2.1 6.4 4.3 19.1

7 1 3 2 9
11.7 11.7 2.6 5.2 2.6

9 9 2 4 2
21.3 7.5 5.0 3.8 8.8

17 6 4 3 7
13.7 13.7 8.2 5.5 12.3

10 10 6 4 9
13.9 20.8 12.5 8.3 9.7

10 15 9 6 7
11.7 10.0 5.0 10.0 8.3

7 6 3 6 5
16.3 13.0 4.3 9.8 6.5

15 12 4 9 6
13.6 12.5 6.8 10.2 8.0

12 11 6 9 7
18.2 22.7 11.4 19.3 12.5

16 20 10 17 11
22.7 4.0 6.7 5.3 4.0

17 3 5 4 3
15.1 7.0 4.7 5.8 8.1

13 6 4 5 7
12.7 7.6 7.6 13.9 15.2

10 6 6 11 12
14.0 17.0 10.0 18.0 8.0

14 17 10 18 8
9.3 12.0 - 14.7 12.0

7 9 - 11 9
6.8 21.9 1.4 15.1 6.8

5 16 1 11 5
14.3 17.9 3.6 3.6 3.6

4 5 1 1 1
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資料編　　１　統計表

質問９─２　どのような目的のためなら、寄付をしたいと思いますか。（回答はいくつでも可）
全  体 ボラン

ティア活
動を行う
団体の育
成や支援

こども食
堂などこ
どもや子
育ての支
援

福祉施設
で使用す
るための
物品（車
いすな
ど）の購
入

福祉教育
（福祉の
大切さを
学ぶ活
動）

福祉に関
する広報
啓発活動

災害時の
救助・支
援活動

100.0 29.6 34.5 28.9 12.0 8.0 59.7
1877 556 648 543 225 151 1121
100.0 34.0 29.5 28.2 12.4 10.6 56.8

606 206 179 171 75 64 344
100.0 27.5 37.4 29.5 11.9 6.6 61.8
1234 339 462 364 147 82 763
100.0 25.0 25.0 12.5 - 12.5 62.5

8 2 2 1 - 1 5
100.0 31.0 17.2 24.1 10.3 13.8 31.0

29 9 5 7 3 4 9
100.0 37.5 50.0 37.5 12.5 - 100.0

8 3 4 3 1 - 8
100.0 25.0 40.0 20.0 13.0 4.0 72.0

100 25 40 20 13 4 72
100.0 32.3 61.6 34.3 18.2 11.1 67.7

198 64 122 68 36 22 134
100.0 30.7 45.1 34.1 16.4 8.2 65.5

293 90 132 100 48 24 192
100.0 30.6 34.3 28.4 13.3 9.9 63.3

324 99 111 92 43 32 205
100.0 29.2 33.1 26.7 7.6 5.8 59.0

329 96 109 88 25 19 194
100.0 28.2 22.2 25.7 8.2 7.0 50.4

401 113 89 103 33 28 202
100.0 29.4 18.8 32.5 11.7 9.1 52.3

197 58 37 64 23 18 103
100.0 29.6 14.8 18.5 11.1 14.8 40.7

27 8 4 5 3 4 11
100.0 31.7 39.1 30.2 13.8 8.2 64.6

463 147 181 140 64 38 299
100.0 27.5 35.6 24.4 8.1 7.5 55.6

160 44 57 39 13 12 89
100.0 38.6 47.7 18.2 6.8 4.5 43.2

44 17 21 8 3 2 19
100.0 28.1 37.7 30.0 11.3 7.7 63.2

310 87 117 93 35 24 196
100.0 36.8 57.9 42.1 26.3 5.3 94.7

19 7 11 8 5 1 18
100.0 26.6 36.9 28.3 10.6 6.6 60.9

350 93 129 99 37 23 213
100.0 30.4 24.8 30.1 12.9 9.6 54.7

428 130 106 129 55 41 234
100.0 28.3 28.3 28.3 15.0 10.0 60.0

60 17 17 17 9 6 36
100.0 32.6 20.9 23.3 9.3 9.3 39.5

43 14 9 10 4 4 17
100.0 31.0 27.6 31.0 13.8 9.6 57.2

355 110 98 110 49 34 203
100.0 29.8 27.7 24.2 9.4 8.0 56.9

524 156 145 127 49 42 298
100.0 30.7 41.8 31.4 13.6 8.1 63.8

799 245 334 251 109 65 510
100.0 26.2 41.7 32.1 13.1 3.6 52.4

84 22 35 27 11 3 44
100.0 15.5 35.2 25.4 4.2 5.6 67.6

71 11 25 18 3 4 48
100.0 27.3 25.0 22.7 9.1 6.8 40.9

44 12 11 10 4 3 18
100.0 31.0 34.8 28.1 11.5 7.7 62.5

704 218 245 198 81 54 440
100.0 29.1 35.1 31.5 11.3 7.6 59.8

515 150 181 162 58 39 308
100.0 16.3 32.6 27.9 16.3 2.3 48.8

43 7 14 12 7 1 21
100.0 30.0 39.1 29.2 13.9 9.9 60.4

404 121 158 118 56 40 244
100.0 20.0 40.0 40.0 10.0 - 70.0

10 2 4 4 1 - 7
100.0 29.6 23.2 27.5 10.6 9.2 53.5

142 42 33 39 15 13 76
100.0 27.1 22.0 16.9 11.9 6.8 42.4

59 16 13 10 7 4 25
100.0 35.1 43.2 36.5 24.3 16.2 63.5

74 26 32 27 18 12 47
100.0 28.1 41.5 30.4 10.2 8.0 61.3

313 88 130 95 32 25 192
100.0 32.1 43.2 35.4 15.0 9.6 58.9

280 90 121 99 42 27 165
100.0 29.2 30.5 27.0 11.1 7.1 59.9
1165 340 355 314 129 83 698
100.0 26.7 22.2 17.8 8.9 8.9 42.2

45 12 10 8 4 4 19
100.0 29.9 34.4 28.5 11.2 7.3 59.6
1254 375 431 358 141 92 747
100.0 28.5 36.8 29.6 13.6 9.7 61.2

361 103 133 107 49 35 221
100.0 30.3 33.7 31.3 14.4 8.7 62.5

208 63 70 65 30 18 130
100.0 27.8 25.9 24.1 9.3 11.1 42.6

54 15 14 13 5 6 23

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

外国籍住
民・留学
生等につ
いて交流
や支援を
する活動

その他 目的は何
でもよい

無回答

7.2 3.2 11.0 8.7
136 60 206 163
8.3 2.8 10.9 8.6
50 17 66 52
6.9 3.5 11.0 8.4
85 43 136 104
- - 12.5 -
- - 1 -

3.4 - 10.3 24.1
1 - 3 7

12.5 - - -
1 - - -

16.0 3.0 12.0 5.0
16 3 12 5

10.6 3.5 8.1 4.5
21 7 16 9
9.9 3.4 10.6 6.1
29 10 31 18
8.6 6.5 10.5 4.6
28 21 34 15
6.4 1.8 11.6 8.5
21 6 38 28
3.7 1.5 13.7 12.7
15 6 55 51
1.5 3.6 9.1 15.7

3 7 18 31
7.4 - 7.4 22.2

2 - 2 6
9.3 3.7 10.2 5.6
43 17 47 26
6.3 4.4 11.9 10.6
10 7 19 17
9.1 6.8 9.1 9.1

4 3 4 4
8.1 2.9 10.3 5.8
25 9 32 18

26.3 - 5.3 -
5 - 1 -

6.3 3.7 12.3 8.0
22 13 43 28
4.9 1.9 12.4 12.4
21 8 53 53
5.0 5.0 6.7 15.0

3 3 4 9
7.0 - 7.0 18.6

3 - 3 8
8.7 3.1 13.0 8.7
31 11 46 31
5.3 3.2 10.1 10.3
28 17 53 54
8.5 3.5 10.5 7.4
68 28 84 59
6.0 2.4 10.7 6.0

5 2 9 5
2.8 2.8 11.3 7.0

2 2 8 5
4.5 - 13.6 20.5

2 - 6 9
4.8 3.1 9.1 8.1
34 22 64 57
7.4 5.0 10.7 7.0
38 26 55 36

14.0 2.3 14.0 11.6
6 1 6 5

10.6 1.5 12.1 8.4
43 6 49 34
- 10.0 10.0 -
- 1 1 -

8.5 2.1 14.8 13.4
12 3 21 19
5.1 1.7 16.9 20.3

3 1 10 12
12.2 2.7 12.2 6.8

9 2 9 5
8.9 2.6 10.9 7.7
28 8 34 24
7.9 5.7 11.8 6.4
22 16 33 18
6.4 2.9 10.6 9.1
74 34 123 106
6.7 - 15.6 22.2

3 - 7 10
5.9 3.2 10.6 8.5
74 40 133 106
9.1 3.0 12.7 6.6
33 11 46 24

12.0 4.3 9.1 10.6
25 9 19 22
7.4 - 14.8 20.4

4 - 8 11
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質問９─２　どのような目的のためなら、寄付をしたいと思いますか。（回答はいくつでも可）
全  体 ボラン

ティア活
動を行う
団体の育
成や支援

こども食
堂などこ
どもや子
育ての支
援

福祉施設
で使用す
るための
物品（車
いすな
ど）の購
入

福祉教育
（福祉の
大切さを
学ぶ活
動）

福祉に関
する広報
啓発活動

災害時の
救助・支
援活動

100.0 29.6 34.5 28.9 12.0 8.0 59.7
1877 556 648 543 225 151 1121
100.0 31.0 33.3 34.5 13.8 8.0 54.0

87 27 29 30 12 7 47
100.0 28.4 35.3 31.4 14.7 11.8 67.6

102 29 36 32 15 12 69
100.0 30.9 33.3 25.9 8.6 6.2 58.0

81 25 27 21 7 5 47
100.0 29.9 35.1 42.9 11.7 10.4 63.6

77 23 27 33 9 8 49
100.0 40.0 35.0 30.0 15.0 6.7 53.3

60 24 21 18 9 4 32
100.0 42.7 50.7 32.0 10.7 9.3 68.0

75 32 38 24 8 7 51
100.0 32.3 32.3 35.4 13.8 9.2 64.6

65 21 21 23 9 6 42
100.0 26.2 24.6 30.8 16.9 13.8 66.2

65 17 16 20 11 9 43
100.0 26.4 38.9 25.0 8.3 5.6 55.6

72 19 28 18 6 4 40
100.0 40.4 44.7 17.0 6.4 2.1 66.0

47 19 21 8 3 1 31
100.0 31.2 29.9 20.8 13.0 5.2 62.3

77 24 23 16 10 4 48
100.0 17.5 37.5 31.3 12.5 7.5 71.3

80 14 30 25 10 6 57
100.0 21.9 27.4 24.7 9.6 6.8 60.3

73 16 20 18 7 5 44
100.0 36.1 41.7 31.9 18.1 13.9 59.7

72 26 30 23 13 10 43
100.0 25.0 26.7 30.0 10.0 10.0 66.7

60 15 16 18 6 6 40
100.0 22.8 40.2 28.3 9.8 7.6 51.1

92 21 37 26 9 7 47
100.0 25.0 35.2 26.1 4.5 2.3 56.8

88 22 31 23 4 2 50
100.0 35.2 35.2 37.5 14.8 11.4 65.9

88 31 31 33 13 10 58
100.0 34.7 33.3 25.3 9.3 5.3 62.7

75 26 25 19 7 4 47
100.0 31.4 34.9 30.2 10.5 10.5 59.3

86 27 30 26 9 9 51
100.0 22.8 38.0 25.3 11.4 6.3 48.1

79 18 30 20 9 5 38
100.0 33.0 35.0 28.0 14.0 6.0 62.0

100 33 35 28 14 6 62
100.0 21.3 25.3 22.7 13.3 2.7 53.3

75 16 19 17 10 2 40
100.0 31.5 28.8 24.7 15.1 11.0 45.2

73 23 21 18 11 8 33
100.0 28.6 21.4 21.4 14.3 14.3 42.9

28 8 6 6 4 4 12

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

全  体

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区
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外国籍住
民・留学
生等につ
いて交流
や支援を
する活動

その他 目的は何
でもよい

無回答

7.2 3.2 11.0 8.7
136 60 206 163
9.2 4.6 5.7 12.6

8 4 5 11
5.9 1.0 9.8 8.8

6 1 10 9
3.7 4.9 13.6 6.2

3 4 11 5
6.5 2.6 9.1 6.5

5 2 7 5
15.0 10.0 11.7 8.3

9 6 7 5
10.7 1.3 10.7 1.3

8 1 8 1
9.2 1.5 7.7 10.8

6 1 5 7
7.7 1.5 10.8 10.8

5 1 7 7
6.9 1.4 13.9 9.7

5 1 10 7
10.6 2.1 12.8 2.1

5 1 6 1
5.2 5.2 11.7 6.5

4 4 9 5
7.5 1.3 11.3 11.3

6 1 9 9
5.5 4.1 12.3 8.2

4 3 9 6
9.7 2.8 8.3 8.3

7 2 6 6
6.7 - 15.0 15.0

4 - 9 9
10.9 5.4 14.1 8.7

10 5 13 8
- 4.5 8.0 14.8
- 4 7 13

8.0 1.1 10.2 4.5
7 1 9 4

8.0 2.7 10.7 5.3
6 2 8 4

8.1 2.3 11.6 7.0
7 2 10 6

10.1 5.1 15.2 7.6
8 4 12 6

8.0 2.0 9.0 8.0
8 2 9 8

1.3 2.7 14.7 12.0
1 2 11 9

4.1 8.2 9.6 9.6
3 6 7 7

3.6 - 7.1 17.9
1 - 2 5
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全  体 友人や知
人、近所
の人

ケマネ
ジャーや
相談支援
専門員、
ホームヘ
ルパーな
ど福祉
サービス
事業者

町会、自
治会、地
域活動協
議会、地
域社会福
祉協議会
などの役
員

民生委
員・児童
委員

地域福祉
コーディ
ネーター
（地域福
祉活動の
推進役）

区役所
（区保健
福祉セン
ター）

100.0 51.5 9.3 21.2 3.4 2.2 25.2
2561 1320 238 542 86 56 645
100.0 45.6 10.3 21.9 4.8 2.5 25.3

871 397 90 191 42 22 220
100.0 55.4 8.8 20.9 2.6 2.1 25.3
1631 904 143 341 43 34 413
100.0 33.3 - 6.7 - - 20.0

15 5 - 1 - - 3
100.0 31.8 11.4 20.5 2.3 - 20.5

44 14 5 9 1 - 9
100.0 58.3 - - - - 16.7

12 7 - - - - 2
100.0 57.1 4.2 4.8 0.6 2.4 23.2

168 96 7 8 1 4 39
100.0 56.8 3.4 6.5 1.4 2.0 29.9

294 167 10 19 4 6 88
100.0 55.4 4.1 16.9 2.9 1.7 26.9

413 229 17 70 12 7 111
100.0 52.4 8.6 17.1 3.3 1.7 24.5

420 220 36 72 14 7 103
100.0 52.8 8.3 25.9 2.8 1.6 25.7

436 230 36 113 12 7 112
100.0 49.1 11.3 31.5 5.3 3.0 24.6

495 243 56 156 26 15 122
100.0 41.3 25.6 33.8 5.7 3.6 21.0

281 116 72 95 16 10 59
100.0 28.6 9.5 21.4 2.4 - 21.4

42 12 4 9 1 - 9
100.0 53.8 5.6 14.1 2.1 1.8 25.4

680 366 38 96 14 12 173
100.0 55.6 6.6 22.2 3.5 1.5 25.8

198 110 13 44 7 3 51
100.0 51.7 6.9 13.8 3.4 - 29.3

58 30 4 8 2 - 17
100.0 55.4 5.1 18.0 2.0 1.7 25.4

410 227 21 74 8 7 104
100.0 63.9 5.6 8.3 5.6 8.3 30.6

36 23 2 3 2 3 11
100.0 59.1 8.8 27.0 3.0 2.8 25.6

430 254 38 116 13 12 110
100.0 41.9 17.8 28.8 5.7 2.5 23.7

594 249 106 171 34 15 141
100.0 46.0 10.3 18.4 2.3 3.4 29.9

87 40 9 16 2 3 26
100.0 30.9 10.3 20.6 5.9 1.5 17.6

68 21 7 14 4 1 12
100.0 44.9 12.9 17.5 4.0 2.5 21.1

526 236 68 92 21 13 111
100.0 47.8 9.9 24.4 3.2 2.8 24.1

689 329 68 168 22 19 166
100.0 57.8 6.4 20.5 3.0 1.7 27.6
1076 622 69 221 32 18 297
100.0 57.4 11.1 25.9 4.6 2.8 26.9

108 62 12 28 5 3 29
100.0 51.0 14.6 24.0 4.2 2.1 30.2

96 49 14 23 4 2 29
100.0 33.3 10.6 15.2 3.0 1.5 19.7

66 22 7 10 2 1 13
100.0 58.1 9.7 32.3 3.9 2.9 25.5

894 519 87 289 35 26 228
100.0 53.4 6.3 16.2 2.2 1.2 25.3

685 366 43 111 15 8 173
100.0 48.2 19.6 23.2 7.1 3.6 26.8

56 27 11 13 4 2 15
100.0 45.4 10.4 8.6 3.2 1.9 26.9

628 285 65 54 20 12 169
100.0 26.7 - 6.7 - - 20.0

15 4 - 1 - - 3
100.0 45.2 11.2 31.5 4.6 3.0 18.3

197 89 22 62 9 6 36
100.0 34.9 11.6 14.0 3.5 2.3 24.4

86 30 10 12 3 2 21
100.0 52.5 6.1 8.1 1.0 2.0 31.3

99 52 6 8 1 2 31
100.0 49.1 8.2 10.1 1.9 1.7 27.5

477 234 39 48 9 8 131
100.0 50.7 9.0 11.4 4.2 2.2 23.4

402 204 36 46 17 9 94
100.0 53.6 9.8 28.5 3.8 2.4 24.7
1514 811 148 431 57 36 374
100.0 27.5 13.0 13.0 2.9 1.4 21.7

69 19 9 9 2 1 15
100.0 56.4 10.1 30.0 4.1 2.7 25.3
1606 905 163 481 66 43 407
100.0 43.8 7.0 5.7 1.8 1.1 26.2

557 244 39 32 10 6 146
100.0 45.1 8.5 5.0 2.2 1.9 24.5

319 144 27 16 7 6 78
100.0 34.2 11.4 16.5 3.8 1.3 17.7

79 27 9 13 3 1 14

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

質問10　避難や救助が必要となる災害が発生した場合、家族や親類以外で頼りにできるとお考えになる人（機関）はどれですか。
（回答はいくつでも可）

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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区社会福
祉協議会

地域包括
支援セン
ター・総
合相談窓
口・居宅
介護支援
事業所

障がい者
基幹相談
支援セン
ターや相
談支援事
業所

病院、か
かりつけ
の医師・
歯科医
師・薬剤
師

消防・警
察・自衛
隊

学校や先
生

マンショ
ンの管理
人や管理
会社

その他 頼りにで
きる人
（機関）
はいない

わからな
い

無回答

4.3 5.2 1.6 19.8 42.4 4.8 12.7 1.5 7.3 9.1 7.2
111 134 41 507 1086 122 324 39 187 232 184
4.7 4.9 2.2 20.7 46.2 3.9 10.6 1.7 8.2 7.9 6.2
41 43 19 180 402 34 92 15 71 69 54
4.2 5.4 1.2 19.7 40.8 5.4 14.0 1.3 6.7 9.5 7.1
69 88 20 321 666 88 229 22 110 155 116
- - - - 46.7 - 13.3 - 13.3 13.3 6.7
- - - - 7 - 2 - 2 2 1

2.3 6.8 4.5 13.6 25.0 - 2.3 4.5 9.1 13.6 29.5
1 3 2 6 11 - 1 2 4 6 13
- - - 25.0 66.7 58.3 8.3 - 8.3 - -
- - - 3 8 7 1 - 1 - -

1.8 1.8 1.2 25.6 50.6 7.1 8.9 1.2 9.5 6.5 1.8
3 3 2 43 85 12 15 2 16 11 3

1.7 2.4 0.7 21.1 43.2 12.9 14.3 0.7 6.8 10.5 4.8
5 7 2 62 127 38 42 2 20 31 14

2.7 2.2 1.7 19.4 47.2 10.2 17.9 0.5 8.2 10.4 4.8
11 9 7 80 195 42 74 2 34 43 20
5.0 4.0 1.7 16.7 45.0 2.9 13.8 1.2 9.8 11.0 5.0
21 17 7 70 189 12 58 5 41 46 21
4.1 4.6 1.6 19.0 46.3 1.6 14.0 2.1 5.7 10.1 6.0
18 20 7 83 202 7 61 9 25 44 26
6.1 9.5 1.6 19.2 37.4 0.6 9.7 2.0 7.1 6.3 10.9
30 47 8 95 185 3 48 10 35 31 54
7.8 10.0 2.1 23.5 29.5 0.4 8.9 2.8 3.9 6.8 12.1
22 28 6 66 83 1 25 8 11 19 34
2.4 7.1 4.8 11.9 28.6 - - 2.4 9.5 16.7 28.6

1 3 2 5 12 - - 1 4 7 12
3.4 2.9 1.2 21.3 49.3 5.4 14.9 0.7 8.7 7.8 4.4
23 20 8 145 335 37 101 5 59 53 30
5.1 2.5 2.0 21.2 49.0 3.5 13.1 1.5 4.0 9.6 8.1
10 5 4 42 97 7 26 3 8 19 16
1.7 1.7 - 13.8 48.3 13.8 8.6 - 8.6 12.1 3.4

1 1 - 8 28 8 5 - 5 7 2
2.0 2.9 1.2 14.9 41.2 5.4 15.9 2.0 6.1 11.0 6.1

8 12 5 61 169 22 65 8 25 45 25
8.3 8.3 5.6 25.0 58.3 33.3 8.3 - 11.1 2.8 -

3 3 2 9 21 12 3 - 4 1 -
5.6 7.4 1.6 21.9 41.2 6.0 11.9 1.4 5.6 9.5 6.7
24 32 7 94 177 26 51 6 24 41 29
6.2 8.2 1.9 19.5 35.4 0.8 9.9 1.7 8.1 7.9 9.9
37 49 11 116 210 5 59 10 48 47 59
2.3 9.2 2.3 27.6 34.5 5.7 12.6 5.7 6.9 10.3 10.3

2 8 2 24 30 5 11 5 6 9 9
4.4 5.9 2.9 11.8 27.9 - 4.4 2.9 11.8 14.7 20.6

3 4 2 8 19 - 3 2 8 10 14
4.6 6.8 1.9 18.1 34.4 1.0 13.5 3.2 13.9 6.8 8.2
24 36 10 95 181 5 71 17 73 36 43
5.7 6.2 1.6 20.2 43.5 0.9 13.2 1.6 6.4 9.4 8.1
39 43 11 139 300 6 91 11 44 65 56
3.6 4.0 1.4 20.5 44.7 8.8 12.9 0.7 5.3 9.2 5.7
39 43 15 221 481 95 139 8 57 99 61
5.6 2.8 2.8 22.2 50.0 9.3 7.4 0.9 4.6 8.3 5.6

6 3 3 24 54 10 8 1 5 9 6
3.1 6.3 1.0 18.8 46.9 3.1 9.4 - 4.2 14.6 5.2

3 6 1 18 45 3 9 - 4 14 5
- 4.5 1.5 15.2 37.9 4.5 9.1 3.0 6.1 13.6 19.7
- 3 1 10 25 3 6 2 4 9 13

6.6 5.6 1.7 19.4 44.7 4.9 1.1 1.5 5.1 8.3 6.4
59 50 15 173 400 44 10 13 46 74 57
2.9 4.5 1.0 21.6 45.3 4.8 30.4 0.6 6.4 8.3 6.3
20 31 7 148 310 33 208 4 44 57 43
1.8 7.1 1.8 21.4 42.9 3.6 1.8 1.8 7.1 5.4 5.4

1 4 1 12 24 2 1 1 4 3 3
4.1 4.9 1.9 20.7 38.5 5.7 13.7 2.7 11.3 10.4 6.1
26 31 12 130 242 36 86 17 71 65 38
- - - 20.0 53.3 - 33.3 - 6.7 26.7 -
- - - 3 8 - 5 - 1 4 -

2.0 6.6 2.0 13.7 36.0 1.0 3.6 1.0 7.6 7.6 14.7
4 13 4 27 71 2 7 2 15 15 29

1.2 5.8 2.3 16.3 36.0 5.8 8.1 2.3 7.0 16.3 16.3
1 5 2 14 31 5 7 2 6 14 14

3.0 5.1 1.0 17.2 43.4 9.1 11.1 2.0 13.1 7.1 4.0
3 5 1 17 43 9 11 2 13 7 4

2.3 3.1 0.8 21.2 42.1 6.3 15.1 1.7 8.0 9.0 6.5
11 15 4 101 201 30 72 8 38 43 31
4.5 4.7 1.7 18.4 41.0 7.7 19.4 2.2 9.2 14.4 6.2
18 19 7 74 165 31 78 9 37 58 25
5.2 6.1 1.8 20.3 43.0 3.3 10.5 1.3 6.2 7.4 7.3
79 92 28 307 651 50 159 19 94 112 110
- 4.3 1.4 11.6 37.7 2.9 5.8 1.4 7.2 17.4 20.3
- 3 1 8 26 2 4 1 5 12 14

5.2 6.1 1.6 19.9 44.1 4.6 10.2 1.4 5.2 7.5 7.2
84 98 26 319 708 74 164 22 83 120 115
3.2 2.9 1.8 19.7 40.6 4.8 16.9 1.8 12.7 10.8 5.2
18 16 10 110 226 27 94 10 71 60 29
2.5 4.7 1.3 21.6 39.2 5.6 18.2 1.9 8.5 12.9 7.8

8 15 4 69 125 18 58 6 27 41 25
1.3 6.3 1.3 11.4 34.2 3.8 10.1 1.3 7.6 13.9 19.0

1 5 1 9 27 3 8 1 6 11 15
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全  体 友人や知
人、近所
の人

ケマネ
ジャーや
相談支援
専門員、
ホームヘ
ルパーな
ど福祉
サービス
事業者

町会、自
治会、地
域活動協
議会、地
域社会福
祉協議会
などの役
員

民生委
員・児童
委員

地域福祉
コーディ
ネーター
（地域福
祉活動の
推進役）

区役所
（区保健
福祉セン
ター）

100.0 51.5 9.3 21.2 3.4 2.2 25.2
2561 1320 238 542 86 56 645
100.0 51.8 5.5 18.2 1.8 2.7 22.7

110 57 6 20 2 3 25
100.0 50.7 9.0 17.9 1.5 2.2 23.9

134 68 12 24 2 3 32
100.0 55.7 7.5 18.9 3.8 4.7 35.8

106 59 8 20 4 5 38
100.0 56.1 10.2 22.4 8.2 2.0 28.6

98 55 10 22 8 2 28
100.0 52.4 8.5 13.4 2.4 1.2 30.5

82 43 7 11 2 1 25
100.0 53.1 7.3 8.3 3.1 4.2 27.1

96 51 7 8 3 4 26
100.0 52.9 10.3 25.3 5.7 2.3 24.1

87 46 9 22 5 2 21
100.0 52.7 9.7 17.2 5.4 3.2 24.7

93 49 9 16 5 3 23
100.0 56.4 5.0 18.8 3.0 3.0 27.7

101 57 5 19 3 3 28
100.0 46.8 13.9 22.8 1.3 - 21.5

79 37 11 18 1 - 17
100.0 52.8 10.4 19.8 5.7 - 20.8

106 56 11 21 6 - 22
100.0 52.2 6.2 19.5 5.3 3.5 16.8

113 59 7 22 6 4 19
100.0 53.7 11.6 20.0 5.3 3.2 27.4

95 51 11 19 5 3 26
100.0 52.6 10.5 18.9 1.1 - 20.0

95 50 10 18 1 - 19
100.0 46.4 11.3 33.0 6.2 1.0 24.7

97 45 11 32 6 1 24
100.0 56.9 12.9 23.3 0.9 2.6 25.9

116 66 15 27 1 3 30
100.0 46.2 8.5 23.9 1.7 3.4 27.4

117 54 10 28 2 4 32
100.0 51.4 8.3 32.1 0.9 0.9 29.4

109 56 9 35 1 1 32
100.0 45.6 12.3 20.2 1.8 0.9 19.3

114 52 14 23 2 1 22
100.0 50.4 8.5 24.8 2.6 0.9 26.5

117 59 10 29 3 1 31
100.0 50.4 9.2 21.0 4.2 2.5 31.1

119 60 11 25 5 3 37
100.0 58.2 7.4 21.3 3.3 0.8 26.2

122 71 9 26 4 1 32
100.0 51.9 8.7 23.1 1.0 5.8 16.3

104 54 9 24 1 6 17
100.0 48.5 12.6 22.3 5.8 1.9 28.2

103 50 13 23 6 2 29
100.0 31.3 8.3 20.8 4.2 - 20.8

48 15 4 10 2 - 10

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

質問10　避難や救助が必要となる災害が発生した場合、家族や親類以外で頼りにできるとお考えになる人（機関）はどれですか。
（回答はいくつでも可）

全  体

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区
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区社会福
祉協議会

地域包括
支援セン
ター・総
合相談窓
口・居宅
介護支援
事業所

障がい者
基幹相談
支援セン
ターや相
談支援事
業所

病院、か
かりつけ
の医師・
歯科医
師・薬剤
師

消防・警
察・自衛
隊

学校や先
生

マンショ
ンの管理
人や管理
会社

その他 頼りにで
きる人
（機関）
はいない

わからな
い

無回答

4.3 5.2 1.6 19.8 42.4 4.8 12.7 1.5 7.3 9.1 7.2
111 134 41 507 1086 122 324 39 187 232 184
3.6 5.5 - 23.6 46.4 5.5 28.2 2.7 9.1 5.5 3.6

4 6 - 26 51 6 31 3 10 6 4
3.0 6.0 1.5 24.6 40.3 3.7 17.2 2.2 7.5 11.9 6.0

4 8 2 33 54 5 23 3 10 16 8
6.6 8.5 2.8 26.4 45.3 7.5 22.6 0.9 2.8 6.6 4.7

7 9 3 28 48 8 24 1 3 7 5
5.1 4.1 3.1 19.4 37.8 1.0 7.1 - 4.1 9.2 9.2

5 4 3 19 37 1 7 - 4 9 9
4.9 4.9 - 29.3 53.7 4.9 22.0 1.2 3.7 8.5 8.5

4 4 - 24 44 4 18 1 3 7 7
4.2 5.2 2.1 26.0 49.0 3.1 17.7 1.0 7.3 11.5 7.3

4 5 2 25 47 3 17 1 7 11 7
1.1 4.6 1.1 14.9 43.7 2.3 10.3 1.1 - 10.3 10.3

1 4 1 13 38 2 9 1 - 9 9
7.5 8.6 4.3 17.2 46.2 5.4 6.5 1.1 6.5 8.6 6.5

7 8 4 16 43 5 6 1 6 8 6
7.9 4.0 - 24.8 50.5 8.9 25.7 - 6.9 4.0 7.9

8 4 - 25 51 9 26 - 7 4 8
5.1 1.3 1.3 15.2 48.1 2.5 12.7 1.3 8.9 7.6 6.3

4 1 1 12 38 2 10 1 7 6 5
0.9 4.7 2.8 19.8 42.5 6.6 6.6 1.9 7.5 5.7 7.5

1 5 3 21 45 7 7 2 8 6 8
6.2 6.2 2.7 16.8 38.1 5.3 15.9 2.7 8.8 10.6 6.2

7 7 3 19 43 6 18 3 10 12 7
7.4 5.3 3.2 14.7 38.9 8.4 13.7 3.2 9.5 10.5 6.3

7 5 3 14 37 8 13 3 9 10 6
3.2 2.1 1.1 20.0 42.1 6.3 14.7 - 8.4 10.5 5.3

3 2 1 19 40 6 14 - 8 10 5
6.2 10.3 2.1 22.7 36.1 4.1 4.1 1.0 8.2 7.2 10.3

6 10 2 22 35 4 4 1 8 7 10
3.4 1.7 1.7 18.1 41.4 7.8 6.9 - 5.2 6.9 10.3

4 2 2 21 48 9 8 - 6 8 12
6.0 5.1 - 18.8 49.6 3.4 17.9 0.9 4.3 6.8 6.0

7 6 - 22 58 4 21 1 5 8 7
2.8 2.8 - 16.5 44.0 4.6 17.4 4.6 7.3 5.5 6.4

3 3 - 18 48 5 19 5 8 6 7
2.6 3.5 2.6 21.1 39.5 7.0 6.1 0.9 8.8 11.4 7.0

3 4 3 24 45 8 7 1 10 13 8
2.6 3.4 0.9 16.2 40.2 2.6 12.0 0.9 11.1 10.3 9.4

3 4 1 19 47 3 14 1 13 12 11
7.6 6.7 - 20.2 42.0 3.4 5.9 0.8 10.9 8.4 6.7

9 8 - 24 50 4 7 1 13 10 8
3.3 4.9 1.6 13.9 38.5 3.3 4.1 2.5 10.7 12.3 3.3

4 6 2 17 47 4 5 3 13 15 4
1.0 4.8 - 22.1 37.5 6.7 6.7 1.9 6.7 11.5 3.8

1 5 - 23 39 7 7 2 7 12 4
3.9 9.7 2.9 17.5 36.9 1.9 8.7 2.9 6.8 10.7 6.8

4 10 3 18 38 2 9 3 7 11 7
2.1 8.3 4.2 10.4 31.3 - - 2.1 10.4 18.8 25.0

1 4 2 5 15 - - 1 5 9 12
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資料編　　１　統計表

 

全  体 知ってい
る

知らない 無回答

100.0 27.7 66.6 5.7
2561 709 1706 146
100.0 27.0 69.1 3.9

871 235 602 34
100.0 28.4 65.7 5.9
1631 464 1071 96
100.0 20.0 80.0 -

15 3 12 -
100.0 15.9 47.7 36.4

44 7 21 16
100.0 25.0 66.7 8.3

12 3 8 1
100.0 29.2 69.6 1.2

168 49 117 2
100.0 19.7 78.2 2.0

294 58 230 6
100.0 23.2 74.6 2.2

413 96 308 9
100.0 28.1 69.8 2.1

420 118 293 9
100.0 32.3 63.3 4.4

436 141 276 19
100.0 29.3 62.2 8.5

495 145 308 42
100.0 33.1 51.6 15.3

281 93 145 43
100.0 14.3 50.0 35.7

42 6 21 15
100.0 20.6 77.9 1.5

680 140 530 10
100.0 34.8 63.6 1.5

198 69 126 3
100.0 29.3 70.7 -

58 17 41 -
100.0 28.8 67.3 3.9

410 118 276 16
100.0 41.7 55.6 2.8

36 15 20 1
100.0 30.0 61.9 8.1

430 129 266 35
100.0 30.1 60.3 9.6

594 179 358 57
100.0 33.3 62.1 4.6

87 29 54 4
100.0 19.1 51.5 29.4

68 13 35 20
100.0 24.5 68.1 7.4

526 129 358 39
100.0 26.3 66.6 7.1

689 181 459 49
100.0 28.8 67.9 3.3
1076 310 731 35
100.0 35.2 58.3 6.5

108 38 63 7
100.0 33.3 62.5 4.2

96 32 60 4
100.0 28.8 53.0 18.2

66 19 35 12
100.0 32.6 61.3 6.2

894 291 548 55
100.0 26.0 70.1 3.9

685 178 480 27
100.0 41.1 51.8 7.1

56 23 29 4
100.0 19.1 76.6 4.3

628 120 481 27
100.0 13.3 86.7 -

15 2 13 -
100.0 34.5 55.8 9.6

197 68 110 19
100.0 31.4 52.3 16.3

86 27 45 14
100.0 25.3 71.7 3.0

99 25 71 3
100.0 21.2 74.8 4.0

477 101 357 19
100.0 22.9 72.6 4.5

402 92 292 18
100.0 31.4 62.4 6.1
1514 476 945 93
100.0 21.7 59.4 18.8

69 15 41 13
100.0 32.2 61.5 6.4
1606 517 987 102
100.0 18.0 79.2 2.9

557 100 441 16
100.0 22.9 73.4 3.8

319 73 234 12
100.0 24.1 55.7 20.3

79 19 44 16

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

全  体

■性別　男性

質問11　お住まいの地域で、避難や救助が必要となる災害が発生した場合、高齢者や障がいのある方など、避難の支援や生活上の
配慮が必要となる人を知っていますか。

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

全  体 知ってい
る

知らない 無回答

100.0 25.5 71.8 2.7
110 28 79 3

100.0 24.6 67.9 7.5
134 33 91 10

100.0 32.1 67.0 0.9
106 34 71 1

100.0 28.6 66.3 5.1
98 28 65 5

100.0 17.1 76.8 6.1
82 14 63 5

100.0 24.0 75.0 1.0
96 23 72 1

100.0 20.7 72.4 6.9
87 18 63 6

100.0 26.9 66.7 6.5
93 25 62 6

100.0 30.7 64.4 5.0
101 31 65 5

100.0 24.1 69.6 6.3
79 19 55 5

100.0 27.4 67.9 4.7
106 29 72 5

100.0 29.2 66.4 4.4
113 33 75 5

100.0 26.3 69.5 4.2
95 25 66 4

100.0 35.8 60.0 4.2
95 34 57 4

100.0 35.1 56.7 8.2
97 34 55 8

100.0 33.6 59.5 6.9
116 39 69 8

100.0 29.9 66.7 3.4
117 35 78 4

100.0 37.6 58.7 3.7
109 41 64 4

100.0 27.2 64.9 7.9
114 31 74 9

100.0 21.4 68.4 10.3
117 25 80 12

100.0 24.4 69.7 5.9
119 29 83 7

100.0 30.3 65.6 4.1
122 37 80 5

100.0 27.9 67.3 4.8
104 29 70 5

100.0 28.2 68.0 3.9
103 29 70 4

100.0 12.5 56.3 31.3
48 6 27 15

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区
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資料編　　１　統計表

全  体 近所の人
とあいさ
つをする
程度の関
係はつ
くってお
くこと

避難する
のに支援
が必要な
人が誰で
あるか把
握してお
くこと

住民同士
で互いの
家庭状況
ついてあ
る程度
知ってお
くこと

地域で用
意してい
る救助資
材の内容
や管理場
所を知っ
ておくこ
と

ハザード
マップな
どで地域
の危険な
場所を
知ってお
くこと

地域の災
害時避難
所を知っ
ておくこ
と

100.0 69.8 33.3 25.5 41.9 56.3 68.8
2561 1788 852 654 1072 1442 1761
100.0 63.7 30.1 21.5 39.4 52.2 62.0

871 555 262 187 343 455 540
100.0 73.9 35.4 28.0 43.5 59.0 73.1
1631 1206 578 457 710 963 1193
100.0 46.7 26.7 13.3 53.3 66.7 60.0

15 7 4 2 8 10 9
100.0 45.5 18.2 18.2 25.0 31.8 43.2

44 20 8 8 11 14 19
100.0 66.7 16.7 - 33.3 33.3 66.7

12 8 2 - 4 4 8
100.0 59.5 30.4 11.9 51.8 68.5 76.2

168 100 51 20 87 115 128
100.0 70.7 31.6 24.8 54.4 69.4 73.8

294 208 93 73 160 204 217
100.0 73.4 32.9 23.2 47.0 62.0 70.9

413 303 136 96 194 256 293
100.0 68.3 36.0 25.2 48.3 61.9 71.7

420 287 151 106 203 260 301
100.0 68.3 31.2 24.8 39.0 58.0 68.3

436 298 136 108 170 253 298
100.0 76.6 37.0 29.7 35.2 48.9 67.7

495 379 183 147 174 242 335
100.0 66.5 33.8 35.2 25.3 33.1 58.7

281 187 95 99 71 93 165
100.0 42.9 11.9 11.9 21.4 35.7 38.1

42 18 5 5 9 15 16
100.0 68.7 31.2 20.6 48.8 66.2 71.6

680 467 212 140 332 450 487
100.0 72.7 33.8 25.8 46.0 56.6 66.2

198 144 67 51 91 112 131
100.0 69.0 37.9 22.4 51.7 75.9 70.7

58 40 22 13 30 44 41
100.0 72.2 33.7 24.9 45.9 58.3 69.3

410 296 138 102 188 239 284
100.0 69.4 27.8 11.1 58.3 66.7 77.8

36 25 10 4 21 24 28
100.0 75.8 38.1 34.0 39.8 54.2 75.8

430 326 164 146 171 233 326
100.0 68.4 33.5 27.6 32.0 45.8 63.1

594 406 199 164 190 272 375
100.0 60.9 32.2 24.1 37.9 52.9 66.7

87 53 28 21 33 46 58
100.0 45.6 17.6 19.1 23.5 32.4 45.6

68 31 12 13 16 22 31
100.0 61.4 30.8 19.0 35.2 50.4 62.7

526 323 162 100 185 265 330
100.0 73.1 30.8 26.0 39.0 55.7 70.2

689 504 212 179 269 384 484
100.0 72.3 36.2 27.9 47.9 61.0 72.3
1076 778 389 300 515 656 778
100.0 71.3 39.8 38.0 44.4 52.8 69.4

108 77 43 41 48 57 75
100.0 71.9 33.3 24.0 36.5 46.9 62.5

96 69 32 23 35 45 60
100.0 56.1 21.2 16.7 30.3 53.0 51.5

66 37 14 11 20 35 34
100.0 75.8 38.6 34.2 38.9 57.0 72.1

894 678 345 306 348 510 645
100.0 72.8 34.7 24.5 49.5 60.1 71.7

685 499 238 168 339 412 491
100.0 69.6 44.6 19.6 28.6 44.6 58.9

56 39 25 11 16 25 33
100.0 59.7 24.7 15.8 43.0 57.5 66.9

628 375 155 99 270 361 420
100.0 60.0 33.3 - 53.3 60.0 46.7

15 9 5 - 8 9 7
100.0 69.5 31.0 28.4 33.0 43.1 61.9

197 137 61 56 65 85 122
100.0 59.3 26.7 16.3 30.2 46.5 50.0

86 51 23 14 26 40 43
100.0 81.8 30.3 22.2 46.5 61.6 69.7

99 81 30 22 46 61 69
100.0 61.8 30.0 15.7 47.4 62.1 69.8

477 295 143 75 226 296 333
100.0 68.4 29.1 24.4 44.8 59.5 67.7

402 275 117 98 180 239 272
100.0 72.8 36.3 29.7 39.8 53.7 69.7
1514 1102 549 449 603 813 1056
100.0 50.7 18.8 14.5 24.6 47.8 44.9

69 35 13 10 17 33 31
100.0 74.2 37.4 31.2 42.0 55.7 71.0
1606 1192 600 501 675 894 1141
100.0 63.4 24.6 13.8 40.8 59.1 66.1

557 353 137 77 227 329 368
100.0 63.0 31.3 19.1 46.7 56.1 65.5

319 201 100 61 149 179 209
100.0 53.2 19.0 19.0 26.6 50.6 54.4

79 42 15 15 21 40 43

質問12　大規模な災害発生時には、救援が行き渡ることが極めて難しくなり、地域の住民同士で救助活動や避難所の運営を行うこ
とが求められます。このような場合に備えて、どのようなことが必要だと思いますか。(回答はいくつでも可)

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

警戒レベ
ル（５段
階）など
の防災情
報の意味
を知って
おくこと

防災訓練
に参加す
ること

その他 わからな
い

無回答

38.9 28.5 2.7 4.5 2.3
995 731 68 114 58
33.4 24.8 2.4 6.7 1.4
291 216 21 58 12
41.8 31.0 2.8 3.2 2.1
682 506 45 52 35
60.0 33.3 6.7 6.7 -

9 5 1 1 -
29.5 9.1 2.3 6.8 25.0

13 4 1 3 11
25.0 16.7 - 16.7 -

3 2 - 2 -
39.3 21.4 1.2 3.6 0.6

66 36 2 6 1
41.5 34.4 2.7 2.4 1.4
122 101 8 7 4
43.3 30.3 2.9 4.1 0.2
179 125 12 17 1
39.3 25.7 3.6 4.5 1.2
165 108 15 19 5
36.5 28.2 1.8 4.6 2.1
159 123 8 20 9
40.4 33.5 2.4 3.2 2.2
200 166 12 16 11
31.7 23.8 3.6 8.5 6.0

89 67 10 24 17
28.6 7.1 2.4 7.1 23.8

12 3 1 3 10
38.4 26.2 1.9 3.1 1.0
261 178 13 21 7
37.4 29.3 2.0 2.5 1.0

74 58 4 5 2
32.8 32.8 3.4 1.7 -

19 19 2 1 -
41.5 33.2 2.7 4.1 0.7
170 136 11 17 3
41.7 22.2 2.8 - -

15 8 1 - -
42.6 34.4 2.6 2.1 3.0
183 148 11 9 13
36.5 25.9 2.5 8.4 2.5
217 154 15 50 15
41.4 28.7 10.3 6.9 6.9

36 25 9 6 6
29.4 7.4 2.9 7.4 17.6

20 5 2 5 12
37.8 23.6 3.6 7.4 2.9
199 124 19 39 15
35.7 30.3 2.2 3.5 2.2
246 209 15 24 15
41.1 32.0 2.5 3.3 1.5
442 344 27 35 16
39.8 17.6 1.9 1.9 0.9

43 19 2 2 1
42.7 26.0 3.1 8.3 3.1

41 25 3 8 3
36.4 15.2 3.0 9.1 12.1

24 10 2 6 8
40.3 28.3 2.3 2.2 1.9
360 253 21 20 17
40.9 35.8 2.6 3.5 1.3
280 245 18 24 9
17.9 28.6 1.8 5.4 1.8

10 16 1 3 1
38.4 24.4 3.3 6.5 2.2
241 153 21 41 14
40.0 13.3 - 6.7 -

6 2 - 1 -
33.0 24.4 2.0 7.1 4.1

65 48 4 14 8
38.4 16.3 3.5 12.8 10.5

33 14 3 11 9
39.4 31.3 2.0 4.0 -

39 31 2 4 -
36.5 24.1 2.3 3.8 2.1
174 115 11 18 10
38.8 31.6 2.7 5.5 2.5
156 127 11 22 10
39.8 29.7 2.8 4.0 1.8
603 449 43 60 28
33.3 13.0 1.4 14.5 14.5

23 9 1 10 10
39.2 30.9 2.8 2.2 1.9
629 497 45 36 30
38.4 25.3 2.5 7.7 2.3
214 141 14 43 13
38.9 24.1 2.5 8.5 1.9
124 77 8 27 6
35.4 20.3 1.3 10.1 11.4

28 16 1 8 9
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資料編　　１　統計表

全  体 近所の人
とあいさ
つをする
程度の関
係はつ
くってお
くこと

避難する
のに支援
が必要な
人が誰で
あるか把
握してお
くこと

住民同士
で互いの
家庭状況
ついてあ
る程度
知ってお
くこと

地域で用
意してい
る救助資
材の内容
や管理場
所を知っ
ておくこ
と

ハザード
マップな
どで地域
の危険な
場所を
知ってお
くこと

地域の災
害時避難
所を知っ
ておくこ
と

100.0 69.8 33.3 25.5 41.9 56.3 68.8
2561 1788 852 654 1072 1442 1761
100.0 68.2 32.7 23.6 45.5 65.5 65.5

110 75 36 26 50 72 72
100.0 72.4 34.3 30.6 45.5 62.7 74.6

134 97 46 41 61 84 100
100.0 75.5 36.8 20.8 56.6 67.0 80.2

106 80 39 22 60 71 85
100.0 68.4 35.7 32.7 36.7 59.2 80.6

98 67 35 32 36 58 79
100.0 68.3 26.8 26.8 36.6 61.0 65.9

82 56 22 22 30 50 54
100.0 72.9 33.3 26.0 56.3 68.8 77.1

96 70 32 25 54 66 74
100.0 71.3 40.2 31.0 39.1 59.8 64.4

87 62 35 27 34 52 56
100.0 73.1 31.2 31.2 35.5 54.8 71.0

93 68 29 29 33 51 66
100.0 67.3 32.7 25.7 53.5 57.4 66.3

101 68 33 26 54 58 67
100.0 62.0 31.6 21.5 39.2 55.7 69.6

79 49 25 17 31 44 55
100.0 73.6 37.7 24.5 37.7 53.8 66.0

106 78 40 26 40 57 70
100.0 69.0 30.1 19.5 38.1 56.6 63.7

113 78 34 22 43 64 72
100.0 64.2 27.4 23.2 42.1 58.9 69.5

95 61 26 22 40 56 66
100.0 72.6 35.8 25.3 36.8 46.3 67.4

95 69 34 24 35 44 64
100.0 67.0 24.7 30.9 36.1 46.4 57.7

97 65 24 30 35 45 56
100.0 71.6 37.9 29.3 39.7 57.8 71.6

116 83 44 34 46 67 83
100.0 69.2 31.6 20.5 48.7 61.5 72.6

117 81 37 24 57 72 85
100.0 78.0 42.2 25.7 46.8 55.0 74.3

109 85 46 28 51 60 81
100.0 67.5 33.3 21.1 39.5 48.2 64.0

114 77 38 24 45 55 73
100.0 72.6 29.9 24.8 41.9 56.4 73.5

117 85 35 29 49 66 86
100.0 67.2 32.8 26.1 47.1 62.2 71.4

119 80 39 31 56 74 85
100.0 73.0 37.7 28.7 36.9 48.4 71.3

122 89 46 35 45 59 87
100.0 68.3 29.8 24.0 39.4 51.9 63.5

104 71 31 25 41 54 66
100.0 69.9 38.8 26.2 33.0 44.7 58.3

103 72 40 27 34 46 60
100.0 45.8 12.5 12.5 25.0 35.4 39.6

48 22 6 6 12 17 19

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

質問12　大規模な災害発生時には、救援が行き渡ることが極めて難しくなり、地域の住民同士で救助活動や避難所の運営を行うこ
とが求められます。このような場合に備えて、どのようなことが必要だと思いますか。(回答はいくつでも可)

全  体

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

- 資 75 -



資料編　　１　統計表

警戒レベ
ル（５段
階）など
の防災情
報の意味
を知って
おくこと

防災訓練
に参加す
ること

その他 わからな
い

無回答

38.9 28.5 2.7 4.5 2.3
995 731 68 114 58
47.3 33.6 2.7 2.7 1.8

52 37 3 3 2
41.0 30.6 2.2 2.2 0.7

55 41 3 3 1
38.7 37.7 3.8 2.8 -

41 40 4 3 -
36.7 30.6 1.0 4.1 3.1

36 30 1 4 3
42.7 28.0 3.7 2.4 2.4

35 23 3 2 2
49.0 44.8 3.1 4.2 1.0

47 43 3 4 1
35.6 27.6 3.4 9.2 5.7

31 24 3 8 5
41.9 28.0 2.2 5.4 2.2

39 26 2 5 2
36.6 20.8 5.0 - 2.0

37 21 5 - 2
32.9 19.0 2.5 3.8 -

26 15 2 3 -
35.8 32.1 1.9 2.8 0.9

38 34 2 3 1
31.9 29.2 2.7 5.3 2.7

36 33 3 6 3
45.3 23.2 3.2 2.1 2.1

43 22 3 2 2
35.8 27.4 2.1 4.2 2.1

34 26 2 4 2
34.0 32.0 3.1 6.2 1.0

33 31 3 6 1
38.8 28.4 3.4 1.7 0.9

45 33 4 2 1
35.9 36.8 2.6 4.3 0.9

42 43 3 5 1
41.3 25.7 0.9 5.5 0.9

45 28 1 6 1
34.2 29.8 2.6 2.6 6.1

39 34 3 3 7
42.7 23.1 2.6 4.3 1.7

50 27 3 5 2
39.5 31.9 3.4 5.9 3.4

47 38 4 7 4
43.4 27.0 2.5 8.2 0.8

53 33 3 10 1
37.5 24.0 2.9 3.8 1.9

39 25 3 4 2
35.0 20.4 1.0 10.7 1.9

36 21 1 11 2
33.3 6.3 2.1 10.4 20.8

16 3 1 5 10
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質問13　防災に関する次の取り組みのうち、ご存知のものはどれですか。（回答はいくつでも可）
全  体 大阪市地

域防災計
画

区地域防
災計画

地区防災
計画

大阪市避
難行動要
支援者避
難支援計
画（全体
計画）

市民防災
マニュア
ル（保存
版）

水害ハ
ザード
マップ

100.0 12.4 8.3 6.1 4.1 34.7 42.0
2561 317 213 155 106 888 1075
100.0 13.2 10.0 6.9 4.2 28.1 38.9

871 115 87 60 37 245 339
100.0 12.2 7.6 5.8 4.2 38.4 44.4
1631 199 124 94 69 626 724
100.0 - - - - 33.3 40.0

15 - - - - 5 6
100.0 6.8 4.5 2.3 - 27.3 13.6

44 3 2 1 - 12 6
100.0 - 8.3 8.3 8.3 25.0 25.0

12 - 1 1 1 3 3
100.0 11.9 4.2 1.8 3.6 16.7 42.9

168 20 7 3 6 28 72
100.0 11.2 4.8 4.4 2.0 30.3 55.1

294 33 14 13 6 89 162
100.0 11.6 4.8 4.1 2.9 34.6 54.2

413 48 20 17 12 143 224
100.0 15.0 7.1 4.0 5.0 32.9 49.0

420 63 30 17 21 138 206
100.0 12.8 8.9 9.2 4.6 42.9 40.1

436 56 39 40 20 187 175
100.0 11.7 13.9 8.1 5.9 40.6 31.9

495 58 69 40 29 201 158
100.0 12.8 11.0 8.2 3.9 31.7 24.6

281 36 31 23 11 89 69
100.0 7.1 4.8 2.4 - 23.8 14.3

42 3 2 1 - 10 6
100.0 11.6 6.2 4.1 2.9 29.0 50.6

680 79 42 28 20 197 344
100.0 13.6 11.1 7.1 5.6 30.8 38.4

198 27 22 14 11 61 76
100.0 39.7 19.0 12.1 5.2 39.7 75.9

58 23 11 7 3 23 44
100.0 9.0 5.1 3.2 3.4 35.6 45.6

410 37 21 13 14 146 187
100.0 8.3 5.6 8.3 8.3 25.0 44.4

36 3 2 3 3 9 16
100.0 12.3 9.5 7.2 4.2 45.8 41.4

430 53 41 31 18 197 178
100.0 12.5 9.3 7.7 5.2 35.4 32.7

594 74 55 46 31 210 194
100.0 16.1 16.1 10.3 3.4 32.2 28.7

87 14 14 9 3 28 25
100.0 10.3 7.4 5.9 4.4 25.0 16.2

68 7 5 4 3 17 11
100.0 10.6 7.6 6.3 4.0 29.8 36.7

526 56 40 33 21 157 193
100.0 11.9 10.6 6.4 3.9 40.1 40.8

689 82 73 44 27 276 281
100.0 13.2 7.2 6.1 4.3 34.8 46.8
1076 142 77 66 46 374 504
100.0 16.7 8.3 3.7 5.6 28.7 42.6

108 18 9 4 6 31 46
100.0 12.5 9.4 5.2 4.2 31.3 29.2

96 12 9 5 4 30 28
100.0 10.6 7.6 4.5 3.0 30.3 34.8

66 7 5 3 2 20 23
100.0 13.5 10.7 7.6 5.3 38.3 42.3

894 121 96 68 47 342 378
100.0 13.7 7.6 6.0 2.9 39.3 49.2

685 94 52 41 20 269 337
100.0 7.1 3.6 7.1 5.4 28.6 30.4

56 4 2 4 3 16 17
100.0 10.4 6.2 4.3 2.7 27.1 41.2

628 65 39 27 17 170 259
100.0 20.0 - 6.7 - 13.3 13.3

15 3 - 1 - 2 2
100.0 11.2 8.1 4.6 8.1 34.5 26.4

197 22 16 9 16 68 52
100.0 9.3 9.3 5.8 3.5 24.4 34.9

86 8 8 5 3 21 30
100.0 15.2 7.1 6.1 5.1 28.3 49.5

99 15 7 6 5 28 49
100.0 9.6 4.6 3.4 3.4 24.7 41.9

477 46 22 16 16 118 200
100.0 15.2 6.5 4.2 4.0 32.6 48.8

402 61 26 17 16 131 196
100.0 12.5 10.2 7.4 4.4 39.1 40.0
1514 189 154 112 66 592 605
100.0 8.7 5.8 5.8 4.3 27.5 36.2

69 6 4 4 3 19 25
100.0 13.3 10.5 7.3 5.0 39.2 42.0
1606 213 168 118 81 629 675
100.0 11.0 6.1 4.5 3.2 28.4 46.7

557 61 34 25 18 158 260
100.0 11.3 2.5 2.5 1.3 23.8 35.7

319 36 8 8 4 76 114
100.0 8.9 3.8 5.1 3.8 31.6 32.9

79 7 3 4 3 25 26

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　公務員

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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避難行動
要支援者
名簿

福祉避難
所

津波避難
ビル・水
害時避難
ビル

大規模災
害時協力
事業所

自主防災
組織

すべて知
らない

無回答

3.3 5.0 20.5 2.7 4.3 28.4 6.8
84 128 526 69 109 727 173
2.4 5.7 20.0 3.1 6.2 33.6 6.0
21 50 174 27 54 293 52
3.9 4.5 21.0 2.6 3.3 25.6 6.6
63 73 343 42 54 418 108
- 6.7 6.7 - - 40.0 6.7
- 1 1 - - 6 1
- 9.1 18.2 - 2.3 22.7 27.3
- 4 8 - 1 10 12
- 8.3 25.0 - - 66.7 -
- 1 3 - - 8 -

0.6 3.6 20.8 1.8 3.0 40.5 2.4
1 6 35 3 5 68 4

2.4 3.1 24.1 2.7 2.7 29.6 2.0
7 9 71 8 8 87 6

4.6 4.4 27.1 2.4 4.1 26.6 2.4
19 18 112 10 17 110 10
2.4 4.5 18.3 2.1 1.9 29.3 3.1
10 19 77 9 8 123 13
3.0 3.9 19.5 3.0 4.8 26.8 7.6
13 17 85 13 21 117 33
4.6 6.9 19.0 4.0 7.3 26.3 9.5
23 34 94 20 36 130 47
3.9 7.5 13.9 1.8 4.6 26.3 17.4
11 21 39 5 13 74 49
- 7.1 23.8 2.4 2.4 23.8 26.2
- 3 10 1 1 10 11

1.8 3.2 20.4 1.9 2.8 31.2 2.4
12 22 139 13 19 212 16
4.0 6.1 17.2 1.5 5.1 29.3 8.1

8 12 34 3 10 58 16
12.1 12.1 48.3 8.6 13.8 10.3 -

7 7 28 5 8 6 -
2.9 3.4 21.2 1.5 2.4 29.3 5.6
12 14 87 6 10 120 23
2.8 11.1 27.8 2.8 11.1 41.7 -

1 4 10 1 4 15 -
4.7 3.3 20.5 3.5 3.0 22.6 8.1
20 14 88 15 13 97 35
3.2 7.7 18.5 3.0 6.4 29.3 9.6
19 46 110 18 38 174 57
4.6 5.7 19.5 5.7 5.7 28.7 11.5

4 5 17 5 5 25 10
1.5 5.9 19.1 4.4 2.9 29.4 23.5

1 4 13 3 2 20 16
3.0 8.0 19.8 2.9 3.8 32.7 8.7
16 42 104 15 20 172 46
3.9 4.4 18.6 2.6 5.7 24.7 8.3
27 30 128 18 39 170 57
3.2 4.1 22.9 3.0 4.3 27.1 4.5
34 44 246 32 46 292 48
2.8 4.6 22.2 - 2.8 31.5 2.8

3 5 24 - 3 34 3
3.1 3.1 15.6 2.1 - 40.6 6.3

3 3 15 2 - 39 6
1.5 6.1 13.6 3.0 1.5 30.3 19.7

1 4 9 2 1 20 13
3.8 5.1 19.8 2.7 5.6 25.8 5.6
34 46 177 24 50 231 50
3.4 3.4 22.2 3.2 4.7 24.7 5.7
23 23 152 22 32 169 39
1.8 5.4 12.5 - 1.8 39.3 5.4

1 3 7 - 1 22 3
2.7 6.4 20.1 2.5 2.9 33.8 5.9
17 40 126 16 18 212 37
- - 6.7 - - 60.0 -
- - 1 - - 9 -

4.1 6.1 26.4 2.5 3.0 28.4 14.2
8 12 52 5 6 56 28

1.2 4.7 12.8 2.3 2.3 32.6 18.6
1 4 11 2 2 28 16

5.1 14.1 17.2 1.0 3.0 31.3 5.1
5 14 17 1 3 31 5

2.5 4.0 21.4 2.5 2.7 35.8 6.5
12 19 102 12 13 171 31
2.2 4.5 23.4 2.2 2.7 26.1 5.0

9 18 94 9 11 105 20
3.8 4.9 20.1 3.0 5.4 26.4 6.7
57 74 304 45 81 400 102
1.4 4.3 13.0 2.9 1.4 29.0 21.7

1 3 9 2 1 20 15
3.9 5.1 21.5 2.9 5.2 24.6 7.1
63 82 345 46 84 395 114
3.2 5.6 23.7 3.1 2.7 30.9 4.7
18 31 132 17 15 172 26
0.6 3.4 12.2 1.3 2.5 43.3 5.0

2 11 39 4 8 138 16
1.3 5.1 12.7 2.5 2.5 27.8 21.5

1 4 10 2 2 22 17
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質問13　防災に関する次の取り組みのうち、ご存知のものはどれですか。（回答はいくつでも可）
全  体 大阪市地

域防災計
画

区地域防
災計画

地区防災
計画

大阪市避
難行動要
支援者避
難支援計
画（全体
計画）

市民防災
マニュア
ル（保存
版）

水害ハ
ザード
マップ

100.0 12.4 8.3 6.1 4.1 34.7 42.0
2561 317 213 155 106 888 1075
100.0 16.4 5.5 4.5 3.6 40.9 50.0

110 18 6 5 4 45 55
100.0 14.9 8.2 6.0 3.7 36.6 41.0

134 20 11 8 5 49 55
100.0 13.2 11.3 8.5 4.7 39.6 58.5

106 14 12 9 5 42 62
100.0 6.1 2.0 1.0 2.0 34.7 49.0

98 6 2 1 2 34 48
100.0 14.6 9.8 2.4 2.4 24.4 43.9

82 12 8 2 2 20 36
100.0 14.6 4.2 4.2 3.1 30.2 52.1

96 14 4 4 3 29 50
100.0 14.9 13.8 8.0 4.6 32.2 35.6

87 13 12 7 4 28 31
100.0 10.8 7.5 5.4 5.4 24.7 40.9

93 10 7 5 5 23 38
100.0 13.9 6.9 5.9 5.9 43.6 39.6

101 14 7 6 6 44 40
100.0 8.9 8.9 5.1 7.6 26.6 32.9

79 7 7 4 6 21 26
100.0 13.2 9.4 6.6 3.8 25.5 43.4

106 14 10 7 4 27 46
100.0 9.7 5.3 3.5 0.9 30.1 41.6

113 11 6 4 1 34 47
100.0 11.6 9.5 6.3 8.4 41.1 49.5

95 11 9 6 8 39 47
100.0 12.6 9.5 5.3 4.2 33.7 36.8

95 12 9 5 4 32 35
100.0 13.4 15.5 14.4 5.2 30.9 25.8

97 13 15 14 5 30 25
100.0 14.7 6.9 4.3 5.2 41.4 39.7

116 17 8 5 6 48 46
100.0 11.1 11.1 6.8 4.3 42.7 47.0

117 13 13 8 5 50 55
100.0 17.4 11.0 12.8 3.7 33.9 40.4

109 19 12 14 4 37 44
100.0 9.6 7.9 7.9 1.8 36.8 36.8

114 11 9 9 2 42 42
100.0 9.4 2.6 1.7 1.7 38.5 47.0

117 11 3 2 2 45 55
100.0 14.3 10.1 6.7 5.0 42.0 54.6

119 17 12 8 6 50 65
100.0 8.2 8.2 3.3 2.5 35.2 36.1

122 10 10 4 3 43 44
100.0 12.5 9.6 5.8 6.7 33.7 36.5

104 13 10 6 7 35 38
100.0 12.6 8.7 9.7 6.8 30.1 34.0

103 13 9 10 7 31 35
100.0 8.3 4.2 4.2 - 20.8 20.8

48 4 2 2 - 10 10

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

■住居　北区

全  体

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区
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避難行動
要支援者
名簿

福祉避難
所

津波避難
ビル・水
害時避難
ビル

大規模災
害時協力
事業所

自主防災
組織

すべて知
らない

無回答

3.3 5.0 20.5 2.7 4.3 28.4 6.8
84 128 526 69 109 727 173
2.7 8.2 25.5 5.5 6.4 18.2 6.4

3 9 28 6 7 20 7
2.2 4.5 12.7 2.2 5.2 27.6 6.7

3 6 17 3 7 37 9
3.8 3.8 50.9 3.8 2.8 13.2 5.7

4 4 54 4 3 14 6
- 4.1 43.9 3.1 4.1 18.4 8.2
- 4 43 3 4 18 8

4.9 3.7 12.2 - 3.7 35.4 6.1
4 3 10 - 3 29 5

2.1 2.1 32.3 5.2 1.0 29.2 3.1
2 2 31 5 1 28 3

3.4 2.3 36.8 2.3 6.9 23.0 8.0
3 2 32 2 6 20 7

1.1 6.5 21.5 2.2 1.1 33.3 4.3
1 6 20 2 1 31 4

3.0 7.9 8.9 1.0 4.0 24.8 5.9
3 8 9 1 4 25 6

6.3 6.3 26.6 3.8 2.5 41.8 2.5
5 5 21 3 2 33 2

4.7 4.7 41.5 4.7 2.8 24.5 3.8
5 5 44 5 3 26 4

5.3 0.9 31.0 4.4 2.7 31.0 8.0
6 1 35 5 3 35 9

4.2 8.4 14.7 5.3 6.3 26.3 7.4
4 8 14 5 6 25 7

2.1 2.1 7.4 1.1 4.2 29.5 11.6
2 2 7 1 4 28 11

2.1 8.2 6.2 2.1 6.2 41.2 4.1
2 8 6 2 6 40 4

6.0 2.6 7.8 0.9 5.2 28.4 8.6
7 3 9 1 6 33 10

1.7 5.1 13.7 3.4 5.1 25.6 5.1
2 6 16 4 6 30 6

2.8 7.3 12.8 4.6 7.3 32.1 5.5
3 8 14 5 8 35 6

1.8 3.5 9.6 0.9 3.5 31.6 7.0
2 4 11 1 4 36 8

1.7 2.6 33.3 - 3.4 24.8 6.0
2 3 39 - 4 29 7

5.9 8.4 16.8 2.5 5.9 24.4 8.4
7 10 20 3 7 29 10

0.8 3.3 6.6 1.6 1.6 32.0 9.0
1 4 8 2 2 39 11

1.9 4.8 7.7 - 3.8 37.5 6.7
2 5 8 - 4 39 7

10.7 8.7 20.4 5.8 6.8 35.0 4.9
11 9 21 6 7 36 5
- 6.3 18.8 - 2.1 25.0 22.9
- 3 9 - 1 12 11
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全  体 民生委
員・児童
委員によ
る見守り
の取り組
み

地域福祉
コーディ
ネーター
などによ
る見守り
の取り組
み

地域住民
による友
愛訪問、
見守り訪
問、声か
け活動な
どの取り
組み

「見守り
相談室」
による取
り組み

児童の登
下校時の
見守りの
取り組み

弁当の配
食時に安
否確認す
る取り組
み

100.0 27.5 6.3 6.4 2.3 52.2 8.6
2561 703 162 165 58 1338 221
100.0 25.0 5.7 6.8 1.6 46.0 4.8

871 218 50 59 14 401 42
100.0 28.9 6.8 6.3 2.6 56.2 10.8
1631 472 111 102 42 916 176
100.0 33.3 6.7 6.7 13.3 53.3 13.3

15 5 1 1 2 8 2
100.0 18.2 - 6.8 - 29.5 2.3

44 8 - 3 - 13 1
100.0 - 8.3 - - 75.0 -

12 - 1 - - 9 -
100.0 11.3 1.8 0.6 1.8 56.0 7.7

168 19 3 1 3 94 13
100.0 18.0 5.1 4.4 1.7 58.2 7.8

294 53 15 13 5 171 23
100.0 30.0 3.9 2.7 2.2 63.7 6.3

413 124 16 11 9 263 26
100.0 31.9 6.9 6.4 2.6 54.8 10.2

420 134 29 27 11 230 43
100.0 30.3 6.9 7.6 1.4 52.8 10.8

436 132 30 33 6 230 47
100.0 30.7 7.7 10.7 2.6 46.5 9.3

495 152 38 53 13 230 46
100.0 28.8 10.7 8.5 3.9 35.6 7.8

281 81 30 24 11 100 22
100.0 19.0 - 7.1 - 26.2 2.4

42 8 - 3 - 11 1
100.0 22.6 4.3 3.2 1.8 51.3 7.8

680 154 29 22 12 349 53
100.0 31.3 7.1 9.6 1.0 53.0 5.6

198 62 14 19 2 105 11
100.0 46.6 13.8 8.6 13.8 69.0 13.8

58 27 8 5 8 40 8
100.0 25.9 5.4 5.6 1.7 58.3 8.3

410 106 22 23 7 239 34
100.0 11.1 5.6 2.8 2.8 75.0 8.3

36 4 2 1 1 27 3
100.0 31.9 5.6 5.8 1.6 63.0 9.3

430 137 24 25 7 271 40
100.0 28.6 8.1 9.3 3.2 42.3 8.8

594 170 48 55 19 251 52
100.0 31.0 12.6 9.2 1.1 40.2 18.4

87 27 11 8 1 35 16
100.0 23.5 5.9 10.3 1.5 30.9 5.9

68 16 4 7 1 21 4
100.0 24.0 6.7 7.2 2.7 34.4 8.7

526 126 35 38 14 181 46
100.0 27.6 6.8 7.8 1.5 47.9 8.1

689 190 47 54 10 330 56
100.0 28.6 6.3 5.3 2.5 64.3 9.2
1076 308 68 57 27 692 99
100.0 40.7 7.4 7.4 4.6 57.4 6.5

108 44 8 8 5 62 7
100.0 16.7 3.1 6.3 1.0 44.8 9.4

96 16 3 6 1 43 9
100.0 28.8 1.5 3.0 1.5 45.5 6.1

66 19 1 2 1 30 4
100.0 32.7 7.0 9.3 2.9 63.3 9.4

894 292 63 83 26 566 84
100.0 30.7 6.6 4.5 1.5 54.5 7.9

685 210 45 31 10 373 54
100.0 35.7 7.1 7.1 - 48.2 3.6

56 20 4 4 - 27 2
100.0 19.3 5.1 4.9 2.4 40.1 8.4

628 121 32 31 15 252 53
100.0 6.7 - - - 33.3 -

15 1 - - - 5 -
100.0 18.8 8.1 6.6 3.0 40.1 11.7

197 37 16 13 6 79 23
100.0 25.6 2.3 3.5 1.2 41.9 5.8

86 22 2 3 1 36 5
100.0 25.3 10.1 5.1 4.0 54.5 11.1

99 25 10 5 4 54 11
100.0 18.2 3.4 4.4 1.7 43.8 6.7

477 87 16 21 8 209 32
100.0 27.1 5.5 5.0 2.0 52.2 7.0

402 109 22 20 8 210 28
100.0 30.6 7.4 7.7 2.4 55.1 9.6
1514 463 112 116 37 834 145
100.0 27.5 2.9 4.3 1.4 44.9 7.2

69 19 2 3 1 31 5
100.0 32.5 7.8 8.0 2.7 58.3 9.5
1606 522 126 129 44 936 153
100.0 19.9 4.7 3.9 1.6 42.7 8.1

557 111 26 22 9 238 45
100.0 15.0 2.5 3.4 1.3 39.5 5.6

319 48 8 11 4 126 18
100.0 27.8 2.5 3.8 1.3 48.1 6.3

79 22 2 3 1 38 5

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

質問14　お住まいの地域においては、さまざまな形で見守り活動などがおこなわれています。次の見守りの取り組みのうち、あな
たが知っている取り組みはどれですか。（回答はいくつでも可）

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

集会所な
どで食事
会などを
催し、地
域交流を
深める取
り組み

身近な地
域で開催
される運
動や体操
などの取
り組み

ごみの引
き取り時
に異常が
あれば緊
急連絡先
に通報す
るサービ
ス

電気、ガ
ス、水道
の検針や
新聞や牛
乳配達を
活用した
見守り

すべて知
らない

無回答

32.9 17.7 3.2 4.9 24.6 4.4
843 453 83 126 630 113
24.3 13.2 2.4 4.6 32.8 4.0
212 115 21 40 286 35
37.9 20.2 3.8 5.2 20.2 4.0
618 329 62 84 330 65
6.7 6.7 - - 26.7 -

1 1 - - 4 -
27.3 18.2 - 4.5 22.7 29.5

12 8 - 2 10 13
25.0 33.3 - 8.3 16.7 -

3 4 - 1 2 -
14.3 10.1 1.2 3.6 35.1 1.2

24 17 2 6 59 2
23.5 12.6 2.4 4.8 27.2 1.7

69 37 7 14 80 5
31.5 15.7 3.1 4.4 22.5 1.0
130 65 13 18 93 4
29.0 16.0 4.5 6.0 24.8 1.7
122 67 19 25 104 7
39.4 19.5 3.4 5.7 23.9 3.2
172 85 15 25 104 14
41.2 22.2 3.6 4.8 23.2 7.5
204 110 18 24 115 37
39.5 22.1 3.2 3.9 22.1 11.4
111 62 9 11 62 32
19.0 14.3 - 4.8 26.2 28.6

8 6 - 2 11 12
22.2 10.1 1.8 4.4 32.2 1.6
151 69 12 30 219 11
25.3 17.7 3.0 5.1 24.2 5.1

50 35 6 10 48 10
39.7 22.4 8.6 8.6 10.3 -

23 13 5 5 6 -
36.8 20.2 5.1 5.6 23.4 1.7
151 83 21 23 96 7
19.4 27.8 2.8 8.3 16.7 -

7 10 1 3 6 -
48.4 23.5 2.6 4.7 15.3 4.2
208 101 11 20 66 18
32.8 18.5 3.2 4.7 25.4 7.6
195 110 19 28 151 45
43.7 26.4 8.0 3.4 25.3 8.0

38 23 7 3 22 7
29.4 13.2 1.5 5.9 23.5 22.1

20 9 1 4 16 15
24.3 14.8 3.0 4.8 37.3 5.9
128 78 16 25 196 31
37.4 18.6 3.0 5.2 26.7 5.8
258 128 21 36 184 40
35.1 18.7 3.5 4.8 17.8 2.3
378 201 38 52 192 25
33.3 20.4 3.7 5.6 20.4 1.9

36 22 4 6 22 2
33.3 14.6 3.1 2.1 28.1 2.1

32 14 3 2 27 2
16.7 15.2 1.5 7.6 13.6 19.7

11 10 1 5 9 13
40.0 21.0 4.1 5.4 17.7 2.2
358 188 37 48 158 20
34.7 18.1 1.9 5.1 23.2 4.5
238 124 13 35 159 31
26.8 12.5 7.1 1.8 28.6 1.8

15 7 4 1 16 1
21.2 13.4 2.7 4.1 36.1 4.1
133 84 17 26 227 26
13.3 - - - 60.0 -

2 - - - 9 -
40.1 17.8 5.6 5.6 21.3 10.7

79 35 11 11 42 21
20.9 17.4 1.2 5.8 22.1 16.3

18 15 1 5 19 14
25.3 16.2 7.1 6.1 27.3 3.0

25 16 7 6 27 3
20.1 13.4 2.1 5.2 35.6 4.0

96 64 10 25 170 19
30.6 13.4 2.5 3.0 25.4 4.0
123 54 10 12 102 16
38.7 20.4 3.6 5.2 21.1 4.0
586 309 55 79 320 61
18.8 14.5 1.4 5.8 15.9 20.3

13 10 1 4 11 14
41.7 22.2 3.5 5.6 17.7 4.0
670 357 57 90 284 65
18.7 11.5 3.2 4.3 38.8 2.9
104 64 18 24 216 16
15.4 6.9 2.2 2.5 38.2 5.3

49 22 7 8 122 17
25.3 12.7 1.3 5.1 10.1 19.0

20 10 1 4 8 15
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資料編　　１　統計表

全  体 民生委
員・児童
委員によ
る見守り
の取り組
み

地域福祉
コーディ
ネーター
などによ
る見守り
の取り組
み

地域住民
による友
愛訪問、
見守り訪
問、声か
け活動な
どの取り
組み

「見守り
相談室」
による取
り組み

児童の登
下校時の
見守りの
取り組み

弁当の配
食時に安
否確認す
る取り組
み

100.0 27.5 6.3 6.4 2.3 52.2 8.6
2561 703 162 165 58 1338 221
100.0 30.9 7.3 5.5 2.7 36.4 6.4

110 34 8 6 3 40 7
100.0 26.9 8.2 8.2 3.7 55.2 10.4

134 36 11 11 5 74 14
100.0 40.6 9.4 9.4 4.7 56.6 9.4

106 43 10 10 5 60 10
100.0 27.6 2.0 10.2 4.1 61.2 16.3

98 27 2 10 4 60 16
100.0 18.3 7.3 4.9 - 41.5 3.7

82 15 6 4 - 34 3
100.0 30.2 3.1 2.1 1.0 47.9 5.2

96 29 3 2 1 46 5
100.0 23.0 8.0 3.4 - 57.5 2.3

87 20 7 3 - 50 2
100.0 24.7 7.5 6.5 1.1 53.8 8.6

93 23 7 6 1 50 8
100.0 37.6 4.0 5.9 2.0 51.5 5.9

101 38 4 6 2 52 6
100.0 22.8 5.1 8.9 1.3 43.0 8.9

79 18 4 7 1 34 7
100.0 32.1 5.7 7.5 3.8 51.9 12.3

106 34 6 8 4 55 13
100.0 23.0 5.3 6.2 3.5 44.2 4.4

113 26 6 7 4 50 5
100.0 25.3 5.3 4.2 1.1 56.8 12.6

95 24 5 4 1 54 12
100.0 32.6 5.3 9.5 5.3 49.5 9.5

95 31 5 9 5 47 9
100.0 17.5 6.2 5.2 4.1 52.6 9.3

97 17 6 5 4 51 9
100.0 28.4 6.9 4.3 2.6 57.8 5.2

116 33 8 5 3 67 6
100.0 29.1 11.1 8.5 2.6 70.9 12.0

117 34 13 10 3 83 14
100.0 32.1 7.3 8.3 - 58.7 8.3

109 35 8 9 - 64 9
100.0 28.9 5.3 2.6 1.8 52.6 5.3

114 33 6 3 2 60 6
100.0 24.8 2.6 3.4 - 53.0 6.8

117 29 3 4 - 62 8
100.0 29.4 9.2 10.9 5.0 59.7 16.0

119 35 11 13 6 71 19
100.0 21.3 4.1 5.7 0.8 55.7 5.7

122 26 5 7 1 68 7
100.0 24.0 8.7 4.8 1.0 53.8 9.6

104 25 9 5 1 56 10
100.0 29.1 7.8 7.8 1.9 35.0 14.6

103 30 8 8 2 36 15
100.0 16.7 2.1 6.3 - 29.2 2.1

48 8 1 3 - 14 1

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

質問14　お住まいの地域においては、さまざまな形で見守り活動などがおこなわれています。次の見守りの取り組みのうち、あな
たが知っている取り組みはどれですか。（回答はいくつでも可）

全  体
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資料編　　１　統計表

集会所な
どで食事
会などを
催し、地
域交流を
深める取
り組み

身近な地
域で開催
される運
動や体操
などの取
り組み

ごみの引
き取り時
に異常が
あれば緊
急連絡先
に通報す
るサービ
ス

電気、ガ
ス、水道
の検針や
新聞や牛
乳配達を
活用した
見守り

すべて知
らない

無回答

32.9 17.7 3.2 4.9 24.6 4.4
843 453 83 126 630 113
27.3 14.5 6.4 7.3 30.9 3.6

30 16 7 8 34 4
33.6 17.2 3.7 6.7 25.4 3.7

45 23 5 9 34 5
39.6 22.6 1.9 3.8 14.2 5.7

42 24 2 4 15 6
38.8 13.3 3.1 7.1 18.4 6.1

38 13 3 7 18 6
18.3 17.1 2.4 3.7 37.8 4.9

15 14 2 3 31 4
27.1 17.7 - 1.0 34.4 3.1

26 17 - 1 33 3
23.0 12.6 1.1 3.4 25.3 5.7

20 11 1 3 22 5
16.1 10.8 4.3 2.2 25.8 4.3

15 10 4 2 24 4
47.5 13.9 2.0 5.9 13.9 1.0

48 14 2 6 14 1
36.7 19.0 5.1 5.1 30.4 2.5

29 15 4 4 24 2
27.4 22.6 4.7 3.8 28.3 5.7

29 24 5 4 30 6
23.9 13.3 4.4 3.5 34.5 6.2

27 15 5 4 39 7
33.7 25.3 4.2 11.6 20.0 2.1

32 24 4 11 19 2
36.8 14.7 - 3.2 24.2 4.2

35 14 - 3 23 4
26.8 21.6 6.2 3.1 32.0 4.1

26 21 6 3 31 4
38.8 20.7 1.7 2.6 19.8 3.4

45 24 2 3 23 4
41.9 19.7 2.6 7.7 14.5 2.6

49 23 3 9 17 3
46.8 26.6 1.8 5.5 18.3 0.9

51 29 2 6 20 1
29.8 18.4 4.4 5.3 22.8 6.1

34 21 5 6 26 7
38.5 17.1 3.4 4.3 20.5 5.1

45 20 4 5 24 6
28.6 19.3 5.0 5.9 25.2 3.4

34 23 6 7 30 4
45.9 13.9 6.6 2.5 22.1 1.6

56 17 8 3 27 2
34.6 17.3 1.0 5.8 21.2 5.8

36 18 1 6 22 6
25.2 14.6 1.9 6.8 34.0 4.9

26 15 2 7 35 5
20.8 16.7 - 4.2 31.3 25.0

10 8 - 2 15 12
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資料編　　１　統計表

全  体 必要だと
思う

必要だと
は思わな
い

わからな
い

無回答

100.0 84.3 0.9 11.5 3.2
2561 2160 24 294 83
100.0 82.9 1.4 13.4 2.3

871 722 12 117 20
100.0 86.1 0.6 10.2 3.1
1631 1405 10 166 50
100.0 60.0 6.7 33.3 -

15 9 1 5 -
100.0 54.5 2.3 13.6 29.5

44 24 1 6 13
100.0 66.7 8.3 25.0 -

12 8 1 3 -
100.0 78.6 3.6 17.9 -

168 132 6 30 -
100.0 88.8 1.0 8.8 1.4

294 261 3 26 4
100.0 87.7 0.7 9.9 1.7

413 362 3 41 7
100.0 88.3 0.5 10.0 1.2

420 371 2 42 5
100.0 83.5 0.9 12.2 3.4

436 364 4 53 15
100.0 84.4 0.2 11.1 4.2

495 418 1 55 21
100.0 78.6 1.1 13.5 6.8

281 221 3 38 19
100.0 54.8 2.4 14.3 28.6

42 23 1 6 12
100.0 87.8 0.6 10.9 0.7

680 597 4 74 5
100.0 86.4 0.5 8.6 4.5

198 171 1 17 9
100.0 89.7 3.4 5.2 1.7

58 52 2 3 1
100.0 84.1 1.2 12.7 2.0

410 345 5 52 8
100.0 83.3 2.8 13.9 -

36 30 1 5 -
100.0 85.3 0.9 9.3 4.4

430 367 4 40 19
100.0 80.3 1.0 14.3 4.4

594 477 6 85 26
100.0 89.7 - 9.2 1.1

87 78 - 8 1
100.0 63.2 1.5 14.7 20.6

68 43 1 10 14
100.0 82.3 1.0 13.1 3.6

526 433 5 69 19
100.0 83.6 0.9 12.2 3.3

689 576 6 84 23
100.0 86.9 1.1 9.7 2.3
1076 935 12 104 25
100.0 82.4 0.9 13.0 3.7

108 89 1 14 4
100.0 86.5 - 11.5 2.1

96 83 - 11 2
100.0 66.7 - 18.2 15.2

66 44 - 12 10
100.0 84.6 1.2 10.7 3.5

894 756 11 96 31
100.0 87.9 0.7 9.6 1.8

685 602 5 66 12
100.0 85.7 3.6 10.7 -

56 48 2 6 -
100.0 83.1 0.6 14.0 2.2

628 522 4 88 14
100.0 100.0 - - -

15 15 - - -
100.0 80.2 1.0 10.7 8.1

197 158 2 21 16
100.0 68.6 - 19.8 11.6

86 59 - 17 10
100.0 85.9 - 14.1 -

99 85 - 14 -
100.0 84.9 0.8 11.3 2.9

477 405 4 54 14
100.0 84.3 0.5 12.4 2.7

402 339 2 50 11
100.0 84.9 1.2 10.8 3.1
1514 1285 18 164 47
100.0 66.7 - 17.4 15.9

69 46 - 12 11
100.0 86.2 1.0 9.3 3.5
1606 1385 16 149 56
100.0 83.8 1.1 13.5 1.6

557 467 6 75 9
100.0 78.7 0.6 18.2 2.5

319 251 2 58 8
100.0 72.2 - 15.2 12.7

79 57 - 12 10

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

質問15　大阪市では、ともに支えあう地域づくりを進めるために、地域における見守り活動がさまざまな形で実施されています
が、このような活動について、あなたの考えに近い答えを選んでください。(回答は１つ)

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

全  体 必要だと
思う

必要だと
は思わな
い

わからな
い

無回答

100.0 90.0 0.9 6.4 2.7
110 99 1 7 3

100.0 88.8 0.7 7.5 3.0
134 119 1 10 4

100.0 84.0 1.9 13.2 0.9
106 89 2 14 1

100.0 82.7 1.0 9.2 7.1
98 81 1 9 7

100.0 90.2 - 8.5 1.2
82 74 - 7 1

100.0 87.5 - 11.5 1.0
96 84 - 11 1

100.0 89.7 1.1 6.9 2.3
87 78 1 6 2

100.0 75.3 4.3 14.0 6.5
93 70 4 13 6

100.0 89.1 2.0 7.9 1.0
101 90 2 8 1

100.0 82.3 - 17.7 -
79 65 - 14 -

100.0 80.2 - 17.9 1.9
106 85 - 19 2

100.0 84.1 - 12.4 3.5
113 95 - 14 4

100.0 91.6 2.1 5.3 1.1
95 87 2 5 1

100.0 90.5 - 8.4 1.1
95 86 - 8 1

100.0 81.4 1.0 13.4 4.1
97 79 1 13 4

100.0 84.5 0.9 13.8 0.9
116 98 1 16 1

100.0 88.0 0.9 8.5 2.6
117 103 1 10 3

100.0 87.2 - 9.2 3.7
109 95 - 10 4

100.0 81.6 2.6 9.6 6.1
114 93 3 11 7

100.0 83.8 - 13.7 2.6
117 98 - 16 3

100.0 78.2 0.8 17.6 3.4
119 93 1 21 4

100.0 84.4 0.8 12.3 2.5
122 103 1 15 3

100.0 80.8 1.0 12.5 5.8
104 84 1 13 6

100.0 83.5 - 15.5 1.0
103 86 - 16 1

100.0 54.2 2.1 16.7 27.1
48 26 1 8 13

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明
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資料編　　１　統計表

質問16　生活する上で困っていること、悩んでいること、または不安なことはどのようなことですか。(回答はいくつでも可)
全  体 あなたや

ご家族の
健康のこ
と

日常の生
活のこと
（食事づ
くりや買
い物な
ど）

あなたや
ご家族の
老後のこ
と

子育ての
こと

こどもや
孫の将来
のこと

家族の人
間関係の
こと

100.0 42.6 9.4 44.5 9.4 17.3 5.3
2561 1091 242 1140 241 443 137
100.0 43.6 10.0 43.1 6.2 16.5 5.3

871 380 87 375 54 144 46
100.0 41.8 9.1 45.4 11.3 17.8 5.3
1631 682 148 740 185 291 87
100.0 66.7 20.0 60.0 13.3 13.3 13.3

15 10 3 9 2 2 2
100.0 43.2 9.1 36.4 - 13.6 4.5

44 19 4 16 - 6 2
100.0 25.0 - 25.0 - - -

12 3 - 3 - - -
100.0 24.4 11.3 38.7 20.8 11.3 4.2

168 41 19 65 35 19 7
100.0 34.0 10.5 34.7 37.8 22.8 5.8

294 100 31 102 111 67 17
100.0 39.2 7.0 47.7 16.5 19.4 8.5

413 162 29 197 68 80 35
100.0 45.0 7.4 54.0 3.1 17.1 4.0

420 189 31 227 13 72 17
100.0 45.0 6.4 47.5 1.4 20.6 4.4

436 196 28 207 6 90 19
100.0 49.1 9.3 45.5 0.8 14.1 4.8

495 243 46 225 4 70 24
100.0 50.2 19.6 35.6 1.4 14.2 6.0

281 141 55 100 4 40 17
100.0 38.1 7.1 33.3 - 11.9 2.4

42 16 3 14 - 5 1
100.0 40.0 8.5 46.3 13.8 17.4 4.3

680 272 58 315 94 118 29
100.0 36.9 5.6 44.9 8.1 18.7 6.6

198 73 11 89 16 37 13
100.0 31.0 5.2 36.2 22.4 15.5 5.2

58 18 3 21 13 9 3
100.0 39.5 5.1 46.6 10.2 15.9 4.1

410 162 21 191 42 65 17
100.0 25.0 8.3 38.9 16.7 8.3 11.1

36 9 3 14 6 3 4
100.0 44.0 9.1 42.3 12.3 23.0 5.6

430 189 39 182 53 99 24
100.0 51.5 15.7 44.4 1.7 14.3 6.6

594 306 93 264 10 85 39
100.0 43.7 10.3 51.7 8.0 20.7 5.7

87 38 9 45 7 18 5
100.0 35.3 7.4 27.9 - 13.2 4.4

68 24 5 19 - 9 3
100.0 39.5 13.7 40.1 1.5 6.7 4.0

526 208 72 211 8 35 21
100.0 50.2 7.7 48.0 3.5 14.4 3.8

689 346 53 331 24 99 26
100.0 39.3 8.5 44.8 16.4 23.1 6.4
1076 423 91 482 177 249 69
100.0 40.7 8.3 38.9 13.0 28.7 9.3

108 44 9 42 14 31 10
100.0 40.6 11.5 51.0 9.4 14.6 8.3

96 39 11 49 9 14 8
100.0 47.0 9.1 37.9 13.6 22.7 4.5

66 31 6 25 9 15 3
100.0 45.5 9.2 47.2 8.3 23.0 5.9

894 407 82 422 74 206 53
100.0 39.9 6.6 43.2 9.2 17.1 5.5

685 273 45 296 63 117 38
100.0 48.2 17.9 39.3 7.1 10.7 8.9

56 27 10 22 4 6 5
100.0 40.6 12.7 42.2 13.5 10.8 4.6

628 255 80 265 85 68 29
100.0 33.3 6.7 53.3 6.7 13.3 6.7

15 5 1 8 1 2 1
100.0 46.2 7.1 47.7 2.5 13.7 2.5

197 91 14 94 5 27 5
100.0 38.4 11.6 38.4 10.5 19.8 7.0

86 33 10 33 9 17 6
100.0 41.4 11.1 40.4 19.2 13.1 7.1

99 41 11 40 19 13 7
100.0 35.2 9.9 39.4 18.4 15.1 4.8

477 168 47 188 88 72 23
100.0 40.0 12.2 41.5 14.7 17.4 6.7

402 161 49 167 59 70 27
100.0 45.6 8.5 47.6 4.4 18.0 5.0
1514 690 129 720 66 272 75
100.0 44.9 8.7 36.2 13.0 23.2 7.2

69 31 6 25 9 16 5
100.0 44.3 8.7 45.8 6.6 19.2 5.2
1606 711 139 735 106 308 83
100.0 38.8 10.8 42.4 14.9 14.7 5.4

557 216 60 236 83 82 30
100.0 38.9 11.0 43.3 13.2 11.3 6.0

319 124 35 138 42 36 19
100.0 50.6 10.1 39.2 12.7 21.5 6.3

79 40 8 31 10 17 5

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

地域での
人間関係
のこと

収入など
経済的な
こと

仕事のこ
と

土地や家
屋、預貯
金などの
管理のこ
と

地域の治
安のこと

地域の生
活環境の
こと

地震や洪
水などの
災害のこ
と

社会の仕
組み（法
律、年金
や健康保
険など）
が変わる
こと

困りごと
などを相
談する人
（機関）
がいない
こと

その他 特に困っ
ているこ
と、悩ん
でいるこ
と、また
は不安な
ことはな
い

無回答

8.7 36.7 16.5 9.5 16.9 12.0 39.6 28.2 10.2 4.0 13.1 4.1
224 940 422 243 432 307 1014 721 260 102 336 105
9.2 36.2 17.3 8.2 16.3 11.9 31.9 27.0 9.1 2.8 15.0 2.8
80 315 151 71 142 104 278 235 79 24 131 24
8.3 36.8 16.0 10.2 17.2 11.8 44.0 28.8 10.2 4.7 12.3 4.3
135 601 261 166 281 193 717 469 167 76 200 70
20.0 53.3 40.0 13.3 26.7 26.7 40.0 46.7 33.3 6.7 6.7 -

3 8 6 2 4 4 6 7 5 1 1 -
13.6 36.4 9.1 9.1 11.4 13.6 29.5 22.7 20.5 2.3 9.1 25.0

6 16 4 4 5 6 13 10 9 1 4 11
8.3 41.7 25.0 - - - 16.7 16.7 - 8.3 50.0 -

1 5 3 - - - 2 2 - 1 6 -
7.1 45.8 35.7 14.9 23.8 11.9 44.0 36.3 12.5 4.2 11.3 0.6
12 77 60 25 40 20 74 61 21 7 19 1
7.8 41.5 25.5 16.0 24.5 17.3 47.6 27.2 6.8 1.7 8.8 1.7
23 122 75 47 72 51 140 80 20 5 26 5
7.7 38.3 24.2 10.4 22.0 12.1 44.3 31.7 9.4 3.1 13.3 1.9
32 158 100 43 91 50 183 131 39 13 55 8
7.1 40.2 25.7 10.7 18.6 14.0 44.5 34.8 12.1 6.2 12.9 2.1
30 169 108 45 78 59 187 146 51 26 54 9
8.7 36.5 11.0 8.0 15.8 12.4 34.6 25.7 11.9 3.2 14.0 5.5
38 159 48 35 69 54 151 112 52 14 61 24

11.1 32.3 3.8 5.7 10.5 8.7 36.0 22.8 8.5 4.2 14.1 4.6
55 160 19 28 52 43 178 113 42 21 70 23
9.6 27.0 1.8 6.0 8.9 8.5 31.0 23.8 8.9 5.0 14.2 8.9
27 76 5 17 25 24 87 67 25 14 40 25

14.3 33.3 9.5 7.1 11.9 14.3 28.6 21.4 23.8 2.4 11.9 23.8
6 14 4 3 5 6 12 9 10 1 5 10

7.1 39.3 28.7 12.1 21.3 14.0 45.0 32.6 10.1 1.9 11.5 1.9
48 267 195 82 145 95 306 222 69 13 78 13
8.6 39.9 22.2 8.1 16.7 12.6 34.3 27.8 6.6 5.1 16.7 3.5
17 79 44 16 33 25 68 55 13 10 33 7
6.9 17.2 13.8 10.3 19.0 12.1 29.3 25.9 8.6 8.6 20.7 -

4 10 8 6 11 7 17 15 5 5 12 -
8.5 47.1 20.5 10.7 14.9 10.0 41.2 27.8 11.0 3.9 11.2 2.9
35 193 84 44 61 41 169 114 45 16 46 12

11.1 36.1 27.8 13.9 8.3 11.1 38.9 33.3 16.7 5.6 22.2 -
4 13 10 5 3 4 14 12 6 2 8 -

7.0 27.7 7.2 8.4 16.0 12.6 42.6 25.1 7.4 4.4 15.1 5.8
30 119 31 36 69 54 183 108 32 19 65 25

11.8 35.0 4.9 7.4 14.5 10.9 35.4 26.1 11.6 4.0 12.8 4.5
70 208 29 44 86 65 210 155 69 24 76 27

11.5 34.5 14.9 5.7 19.5 11.5 33.3 33.3 12.6 12.6 12.6 6.9
10 30 13 5 17 10 29 29 11 11 11 6
8.8 30.9 11.8 7.4 10.3 8.8 26.5 16.2 14.7 2.9 10.3 22.1

6 21 8 5 7 6 18 11 10 2 7 15
7.0 39.2 16.7 7.0 14.6 11.6 34.6 26.6 14.4 4.9 12.0 4.2
37 206 88 37 77 61 182 140 76 26 63 22
9.3 31.1 11.8 9.3 13.6 10.2 38.5 25.3 7.7 3.9 13.1 4.6
64 214 81 64 94 70 265 174 53 27 90 32
9.5 37.8 19.1 11.0 21.4 14.3 43.8 30.8 9.9 3.9 13.4 2.8
102 407 206 118 230 154 471 331 107 42 144 30
7.4 44.4 15.7 9.3 14.8 7.4 31.5 29.6 4.6 1.9 16.7 5.6

8 48 17 10 16 8 34 32 5 2 18 6
7.3 43.8 18.8 8.3 10.4 9.4 45.8 28.1 10.4 4.2 14.6 5.2

7 42 18 8 10 9 44 27 10 4 14 5
9.1 34.8 18.2 9.1 7.6 7.6 27.3 25.8 13.6 1.5 10.6 15.2

6 23 12 6 5 5 18 17 9 1 7 10
10.2 32.9 13.4 11.9 18.8 11.6 44.7 28.3 9.2 4.0 13.4 4.1

91 294 120 106 168 104 400 253 82 36 120 37
7.6 30.8 14.9 9.8 15.9 14.0 40.0 28.0 8.3 3.2 14.7 3.9
52 211 102 67 109 96 274 192 57 22 101 27
5.4 35.7 10.7 5.4 21.4 10.7 30.4 32.1 12.5 - 14.3 -

3 20 6 3 12 6 17 18 7 - 8 -
6.8 47.3 24.4 8.4 16.6 11.1 38.1 28.7 12.1 4.6 11.6 2.4
43 297 153 53 104 70 239 180 76 29 73 15
6.7 40.0 26.7 - 20.0 6.7 20.0 26.7 13.3 13.3 20.0 -

1 6 4 - 3 1 3 4 2 2 3 -
12.7 40.6 9.1 3.6 12.2 9.6 27.9 25.9 10.7 4.6 10.2 7.1

25 80 18 7 24 19 55 51 21 9 20 14
10.5 37.2 22.1 8.1 14.0 12.8 30.2 26.7 17.4 4.7 12.8 14.0

9 32 19 7 12 11 26 23 15 4 11 12
11.1 43.4 28.3 9.1 18.2 12.1 40.4 29.3 10.1 4.0 9.1 1.0

11 43 28 9 18 12 40 29 10 4 9 1
6.1 39.8 21.2 10.3 21.8 14.0 40.0 26.8 9.9 3.4 11.9 3.4
29 190 101 49 104 67 191 128 47 16 57 16
9.0 35.8 16.9 8.0 15.4 10.7 37.3 27.4 11.2 4.5 13.7 3.7
36 144 68 32 62 43 150 110 45 18 55 15
9.4 35.5 13.9 9.6 15.9 11.8 40.7 28.8 10.0 4.2 13.7 4.1
142 537 211 146 241 178 616 436 151 63 208 62
8.7 37.7 20.3 10.1 10.1 10.1 24.6 26.1 10.1 1.4 10.1 15.9

6 26 14 7 7 7 17 18 7 1 7 11
9.8 34.5 12.6 9.3 15.6 11.8 40.1 27.2 9.3 4.0 13.1 4.7
157 554 203 149 250 189 644 437 149 65 211 76
7.5 40.0 22.8 9.5 19.0 12.2 42.0 28.4 10.1 3.6 13.5 1.6
42 223 127 53 106 68 234 158 56 20 75 9
6.0 41.4 23.5 10.7 21.3 12.2 36.4 32.3 14.4 4.4 13.8 2.8
19 132 75 34 68 39 116 103 46 14 44 9
7.6 39.2 21.5 8.9 10.1 13.9 25.3 29.1 11.4 3.8 7.6 13.9

6 31 17 7 8 11 20 23 9 3 6 11
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質問16　生活する上で困っていること、悩んでいること、または不安なことはどのようなことですか。(回答はいくつでも可)
全  体 あなたや

ご家族の
健康のこ
と

日常の生
活のこと
（食事づ
くりや買
い物な
ど）

あなたや
ご家族の
老後のこ
と

子育ての
こと

こどもや
孫の将来
のこと

家族の人
間関係の
こと

100.0 42.6 9.4 44.5 9.4 17.3 5.3
2561 1091 242 1140 241 443 137
100.0 41.8 9.1 40.9 10.0 13.6 7.3

110 46 10 45 11 15 8
100.0 50.0 6.0 52.2 6.7 15.7 9.0

134 67 8 70 9 21 12
100.0 37.7 11.3 40.6 10.4 17.0 5.7

106 40 12 43 11 18 6
100.0 45.9 9.2 60.2 12.2 18.4 4.1

98 45 9 59 12 18 4
100.0 32.9 7.3 42.7 14.6 12.2 7.3

82 27 6 35 12 10 6
100.0 36.5 7.3 45.8 14.6 18.8 5.2

96 35 7 44 14 18 5
100.0 37.9 12.6 37.9 9.2 19.5 5.7

87 33 11 33 8 17 5
100.0 49.5 10.8 45.2 7.5 17.2 4.3

93 46 10 42 7 16 4
100.0 42.6 5.9 41.6 10.9 22.8 5.9

101 43 6 42 11 23 6
100.0 39.2 12.7 34.2 6.3 8.9 5.1

79 31 10 27 5 7 4
100.0 46.2 14.2 41.5 14.2 21.7 4.7

106 49 15 44 15 23 5
100.0 46.9 10.6 46.0 14.2 20.4 5.3

113 53 12 52 16 23 6
100.0 45.3 11.6 50.5 9.5 14.7 3.2

95 43 11 48 9 14 3
100.0 38.9 6.3 41.1 6.3 14.7 6.3

95 37 6 39 6 14 6
100.0 53.6 13.4 50.5 5.2 12.4 7.2

97 52 13 49 5 12 7
100.0 41.4 11.2 42.2 10.3 19.0 6.9

116 48 13 49 12 22 8
100.0 36.8 6.0 41.9 6.8 18.8 8.5

117 43 7 49 8 22 10
100.0 41.3 4.6 35.8 11.0 14.7 3.7

109 45 5 39 12 16 4
100.0 53.5 9.6 56.1 12.3 21.1 3.5

114 61 11 64 14 24 4
100.0 39.3 12.0 47.0 6.8 15.4 4.3

117 46 14 55 8 18 5
100.0 43.7 6.7 48.7 10.9 19.3 7.6

119 52 8 58 13 23 9
100.0 39.3 13.9 46.7 2.5 17.2 1.6

122 48 17 57 3 21 2
100.0 48.1 3.8 45.2 16.3 23.1 2.9

104 50 4 47 17 24 3
100.0 32.0 13.6 32.0 1.9 15.5 2.9

103 33 14 33 2 16 3
100.0 37.5 6.3 35.4 2.1 16.7 4.2

48 18 3 17 1 8 2

　　　　西区

　　　　港区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

全  体

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区
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資料編　　１　統計表

地域での
人間関係
のこと

収入など
経済的な
こと

仕事のこ
と

土地や家
屋、預貯
金などの
管理のこ
と

地域の治
安のこと

地域の生
活環境の
こと

地震や洪
水などの
災害のこ
と

社会の仕
組み（法
律、年金
や健康保
険など）
が変わる
こと

困りごと
などを相
談する人
（機関）
がいない
こと

その他 特に困っ
ているこ
と、悩ん
でいるこ
と、また
は不安な
ことはな
い

無回答

8.7 36.7 16.5 9.5 16.9 12.0 39.6 28.2 10.2 4.0 13.1 4.1
224 940 422 243 432 307 1014 721 260 102 336 105
7.3 35.5 17.3 10.0 18.2 21.8 38.2 27.3 10.9 2.7 14.5 2.7

8 39 19 11 20 24 42 30 12 3 16 3
8.2 34.3 15.7 4.5 14.2 8.2 38.8 32.8 9.7 5.2 11.2 1.5
11 46 21 6 19 11 52 44 13 7 15 2

13.2 35.8 13.2 7.5 15.1 13.2 46.2 28.3 12.3 0.9 15.1 1.9
14 38 14 8 16 14 49 30 13 1 16 2
8.2 41.8 14.3 14.3 18.4 8.2 51.0 25.5 16.3 1.0 10.2 6.1

8 41 14 14 18 8 50 25 16 1 10 6
6.1 23.2 19.5 14.6 20.7 15.9 36.6 26.8 8.5 3.7 15.9 6.1

5 19 16 12 17 13 30 22 7 3 13 5
3.1 33.3 18.8 11.5 18.8 11.5 50.0 32.3 5.2 1.0 17.7 2.1

3 32 18 11 18 11 48 31 5 1 17 2
13.8 36.8 14.9 13.8 14.9 11.5 42.5 23.0 8.0 3.4 11.5 9.2

12 32 13 12 13 10 37 20 7 3 10 8
9.7 41.9 11.8 6.5 18.3 11.8 49.5 33.3 12.9 5.4 6.5 4.3

9 39 11 6 17 11 46 31 12 5 6 4
3.0 30.7 14.9 11.9 13.9 8.9 28.7 18.8 3.0 4.0 17.8 4.0

3 31 15 12 14 9 29 19 3 4 18 4
8.9 41.8 19.0 6.3 20.3 11.4 36.7 21.5 8.9 2.5 16.5 1.3

7 33 15 5 16 9 29 17 7 2 13 1
9.4 30.2 10.4 8.5 19.8 11.3 57.5 34.0 9.4 4.7 13.2 -
10 32 11 9 21 12 61 36 10 5 14 -
9.7 40.7 23.9 12.4 15.9 10.6 36.3 27.4 12.4 8.0 13.3 4.4
11 46 27 14 18 12 41 31 14 9 15 5

14.7 47.4 25.3 9.5 25.3 16.8 44.2 34.7 10.5 3.2 8.4 3.2
14 45 24 9 24 16 42 33 10 3 8 3
7.4 43.2 22.1 3.2 15.8 11.6 31.6 25.3 5.3 7.4 12.6 -

7 41 21 3 15 11 30 24 5 7 12 -
7.2 35.1 13.4 9.3 20.6 11.3 40.2 26.8 14.4 4.1 10.3 9.3

7 34 13 9 20 11 39 26 14 4 10 9
6.0 34.5 12.1 12.1 12.1 12.9 34.5 23.3 9.5 1.7 14.7 6.0

7 40 14 14 14 15 40 27 11 2 17 7
8.5 38.5 15.4 12.8 13.7 8.5 33.3 26.5 13.7 3.4 14.5 6.0
10 45 18 15 16 10 39 31 16 4 17 7
6.4 27.5 16.5 8.3 12.8 7.3 41.3 25.7 6.4 4.6 14.7 6.4

7 30 18 9 14 8 45 28 7 5 16 7
6.1 33.3 17.5 8.8 16.7 8.8 32.5 28.1 9.6 1.8 11.4 5.3

7 38 20 10 19 10 37 32 11 2 13 6
6.0 44.4 20.5 7.7 12.0 12.8 45.3 34.2 11.1 4.3 11.1 2.6

7 52 24 9 14 15 53 40 13 5 13 3
9.2 38.7 21.0 10.1 14.3 10.1 38.7 27.7 6.7 5.9 9.2 2.5
11 46 25 12 17 12 46 33 8 7 11 3

10.7 32.8 13.1 8.2 15.6 8.2 37.7 30.3 8.2 6.6 18.9 1.6
13 40 16 10 19 10 46 37 10 8 23 2

12.5 45.2 14.4 10.6 19.2 11.5 32.7 33.7 12.5 4.8 11.5 3.8
13 47 15 11 20 12 34 35 13 5 12 4

14.6 34.0 13.6 7.8 24.3 24.3 33.0 25.2 12.6 4.9 16.5 1.9
15 35 14 8 25 25 34 26 13 5 17 2

10.4 39.6 12.5 8.3 16.7 16.7 31.3 27.1 20.8 2.1 8.3 20.8
5 19 6 4 8 8 15 13 10 1 4 10
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資料編　　１　統計表

全  体 家族や親
族

友人・知
人・近所
の人

民生委
員・児童
委員

地域福祉
コーディ
ネーター
（地域福
祉活動の
推進役）

町会・自
治会・地
域活動協
議会・地
域社会福
祉協議会
など地域
団体

区役所
（区保健
福祉セン
ター）

100.0 66.3 45.6 3.0 1.5 6.7 18.5
2561 1698 1167 77 38 171 474
100.0 56.9 37.5 3.4 2.0 10.0 23.3

871 496 327 30 17 87 203
100.0 72.1 50.8 2.7 1.2 5.0 16.0
1631 1176 829 44 20 82 261
100.0 53.3 20.0 - 6.7 - 33.3

15 8 3 - 1 - 5
100.0 40.9 18.2 6.8 - 4.5 11.4

44 18 8 3 - 2 5
100.0 91.7 66.7 - - - 8.3

12 11 8 - - - 1
100.0 77.4 62.5 1.2 - 1.2 10.7

168 130 105 2 - 2 18
100.0 81.0 59.9 0.3 0.7 0.7 15.3

294 238 176 1 2 2 45
100.0 73.8 55.7 2.2 1.0 2.7 16.0

413 305 230 9 4 11 66
100.0 65.5 48.3 2.9 1.0 3.6 16.9

420 275 203 12 4 15 71
100.0 61.2 42.2 2.1 0.9 9.9 23.9

436 267 184 9 4 43 104
100.0 56.4 32.1 5.1 3.0 11.5 22.0

495 279 159 25 15 57 109
100.0 62.3 33.8 5.7 3.2 13.9 19.6

281 175 95 16 9 39 55
100.0 42.9 16.7 7.1 - 4.8 11.9

42 18 7 3 - 2 5
100.0 71.5 51.3 1.2 0.9 4.1 15.1

680 486 349 8 6 28 103
100.0 62.6 46.5 2.0 0.5 5.6 17.2

198 124 92 4 1 11 34
100.0 69.0 44.8 1.7 - 1.7 13.8

58 40 26 1 - 1 8
100.0 71.5 55.1 2.9 2.2 5.9 19.0

410 293 226 12 9 24 78
100.0 83.3 72.2 2.8 2.8 5.6 19.4

36 30 26 1 1 2 7
100.0 75.3 48.8 2.6 1.6 7.2 16.7

430 324 210 11 7 31 72
100.0 53.5 31.5 5.1 2.2 11.6 23.4

594 318 187 30 13 69 139
100.0 55.2 39.1 6.9 1.1 3.4 32.2

87 48 34 6 1 3 28
100.0 51.5 25.0 5.9 - 2.9 7.4

68 35 17 4 - 2 5
100.0 47.7 40.1 4.6 2.1 5.9 20.3

526 251 211 24 11 31 107
100.0 66.5 39.6 3.0 1.7 9.4 20.6

689 458 273 21 12 65 142
100.0 75.2 52.9 1.9 1.2 5.3 17.0
1076 809 569 20 13 57 183
100.0 75.9 49.1 6.5 - 8.3 16.7

108 82 53 7 - 9 18
100.0 66.7 38.5 2.1 1.0 8.3 15.6

96 64 37 2 1 8 15
100.0 51.5 36.4 4.5 1.5 1.5 13.6

66 34 24 3 1 1 9
100.0 73.6 47.3 3.4 1.8 9.8 17.7

894 658 423 30 16 88 158
100.0 69.3 47.3 2.5 1.2 5.3 18.7

685 475 324 17 8 36 128
100.0 71.4 55.4 7.1 1.8 10.7 17.9

56 40 31 4 1 6 10
100.0 57.3 44.9 3.2 1.8 2.7 20.7

628 360 282 20 11 17 130
100.0 46.7 40.0 - - - 13.3

15 7 6 - - - 2
100.0 56.9 35.5 1.5 0.5 11.7 16.8

197 112 70 3 1 23 33
100.0 53.5 36.0 3.5 1.2 1.2 15.1

86 46 31 3 1 1 13
100.0 68.7 53.5 1.0 1.0 1.0 13.1

99 68 53 1 1 1 13
100.0 67.3 49.7 2.3 0.8 2.9 21.6

477 321 237 11 4 14 103
100.0 66.4 47.0 2.7 1.2 4.0 16.2

402 267 189 11 5 16 65
100.0 66.4 43.8 3.4 1.8 9.2 18.7
1514 1006 663 51 27 139 283
100.0 52.2 36.2 4.3 1.4 1.4 14.5

69 36 25 3 1 1 10
100.0 69.4 46.1 3.5 1.9 10.0 18.7
1606 1115 741 57 30 160 301
100.0 60.0 45.1 1.6 0.9 1.1 19.4

557 334 251 9 5 6 108
100.0 64.9 45.1 2.2 0.6 0.9 16.6

319 207 144 7 2 3 53
100.0 53.2 39.2 5.1 1.3 2.5 15.2

79 42 31 4 1 2 12

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

全  体

■性別　男性

質問17　お住まいの地域で困っていること、悩んでいること、または不安なことを相談できるのは次の人（機関）のうちどれです
か。（回答はいくつでも可）

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）
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資料編　　１　統計表

区社会福
祉協議会

見守り相
談室

地域包括
支援セン
ター・総
合相談窓
口・居宅
介護支援
事業所

障がい者
基幹相談
支援セン
ターや相
談支援事
業所

病院、か
かりつけ
の医師・
歯科医
師・薬剤
師

ケアマネ
ジャーや
相談支援
専門員な
どの福祉
サービス
事業者

インター
ネットの
相談サイ
ト、ＳＮ
Ｓ

その他 だれにも
相談しな
い（相談
できる人
はいな
い）

無回答

2.5 0.5 3.4 1.0 15.3 8.4 5.6 1.5 10.1 4.8
63 12 86 26 393 214 144 39 259 122
3.4 0.6 2.5 1.7 17.3 9.8 5.9 1.1 13.0 4.4
30 5 22 15 151 85 51 10 113 38
1.8 0.4 3.7 0.6 14.2 7.5 5.5 1.7 8.6 4.5
30 7 61 9 232 123 90 27 140 73
- - - - - - 20.0 - 26.7 6.7
- - - - - - 3 - 4 1

6.8 - 6.8 4.5 22.7 13.6 - 4.5 4.5 22.7
3 - 3 2 10 6 - 2 2 10
- - - - - - 8.3 - 8.3 -
- - - - - - 1 - 1 -

1.2 - 0.6 1.2 9.5 1.2 17.9 - 11.3 1.2
2 - 1 2 16 2 30 - 19 2
- - 0.7 0.3 9.2 1.7 11.6 1.7 7.5 2.0
- - 2 1 27 5 34 5 22 6

1.0 0.2 1.5 1.0 9.4 2.2 7.7 1.2 11.1 3.4
4 1 6 4 39 9 32 5 46 14

1.9 0.7 2.4 0.5 13.8 7.4 5.2 3.3 11.2 2.6
8 3 10 2 58 31 22 14 47 11

3.0 0.5 2.5 1.1 14.0 7.8 3.7 0.2 11.9 4.1
13 2 11 5 61 34 16 1 52 18
3.2 0.6 5.9 1.0 21.6 11.9 0.8 1.2 10.1 8.3
16 3 29 5 107 59 4 6 50 41
6.0 1.1 8.5 1.8 27.4 24.9 1.8 2.1 7.1 7.8
17 3 24 5 77 70 5 6 20 22
7.1 - 7.1 4.8 19.0 9.5 - 4.8 4.8 19.0

3 - 3 2 8 4 - 2 2 8
0.1 0.3 0.9 0.1 10.6 3.2 7.9 1.6 11.2 2.5

1 2 6 1 72 22 54 11 76 17
2.0 0.5 1.0 1.5 17.2 8.6 9.1 1.5 11.6 5.6

4 1 2 3 34 17 18 3 23 11
1.7 - 1.7 - 6.9 3.4 8.6 - 8.6 6.9

1 - 1 - 4 2 5 - 5 4
2.9 0.5 3.9 0.5 9.5 3.7 5.4 1.5 9.0 3.4
12 2 16 2 39 15 22 6 37 14
5.6 2.8 5.6 2.8 13.9 2.8 30.6 - 5.6 -

2 1 2 1 5 1 11 - 2 -
2.3 0.5 4.4 0.2 18.6 7.4 4.0 1.6 7.2 4.7
10 2 19 1 80 32 17 7 31 20
4.2 0.7 5.6 2.4 21.7 17.7 2.4 0.8 11.8 6.4
25 4 33 14 129 105 14 5 70 38
5.7 - 3.4 1.1 24.1 13.8 3.4 4.6 12.6 4.6

5 - 3 1 21 12 3 4 11 4
4.4 - 5.9 4.4 13.2 11.8 - 4.4 5.9 20.6

3 - 4 3 9 8 - 3 4 14
4.6 0.6 4.2 1.7 16.2 11.8 4.0 2.3 17.1 5.1
24 3 22 9 85 62 21 12 90 27
2.8 0.6 4.4 0.7 19.6 8.4 5.2 1.2 8.4 5.7
19 4 30 5 135 58 36 8 58 39
1.4 0.5 2.7 0.7 13.2 6.2 7.4 1.3 7.6 3.3
15 5 29 8 142 67 80 14 82 35
0.9 - 0.9 0.9 12.0 6.5 4.6 0.9 10.2 5.6

1 - 1 1 13 7 5 1 11 6
3.1 - 4.2 1.0 11.5 16.7 2.1 3.1 12.5 4.2

3 - 4 1 11 16 2 3 12 4
1.5 - - 3.0 10.6 6.1 - 1.5 9.1 16.7

1 - - 2 7 4 - 1 6 11
3.1 0.6 3.6 0.4 15.5 9.6 4.6 0.9 7.4 4.7
28 5 32 4 139 86 41 8 66 42
1.5 0.6 3.4 1.0 14.7 4.7 5.8 2.0 9.6 3.6
10 4 23 7 101 32 40 14 66 25
- - 3.6 1.8 16.1 10.7 5.4 - 3.6 3.6
- - 2 1 9 6 3 - 2 2

3.0 0.3 2.7 1.8 16.4 9.9 8.9 1.4 14.5 3.3
19 2 17 11 103 62 56 9 91 21
- - - - 6.7 - 13.3 6.7 20.0 -
- - - - 1 - 2 1 3 -

2.0 - 6.1 0.5 13.7 11.2 0.5 1.5 12.2 10.7
4 - 12 1 27 22 1 3 24 21

2.3 1.2 - 2.3 15.1 7.0 1.2 4.7 8.1 12.8
2 1 - 2 13 6 1 4 7 11

2.0 1.0 - 1.0 13.1 8.1 9.1 2.0 13.1 2.0
2 1 - 1 13 8 9 2 13 2

1.5 - 2.9 0.6 11.9 5.7 10.1 1.9 10.3 3.6
7 - 14 3 57 27 48 9 49 17

2.7 1.0 2.7 0.7 14.4 8.2 5.2 1.5 12.4 4.0
11 4 11 3 58 33 21 6 50 16
2.8 0.5 4.0 1.1 17.0 9.3 4.4 1.4 9.2 5.1
42 7 61 17 258 141 66 21 140 77
1.4 - - 2.9 10.1 7.2 - 1.4 10.1 14.5

1 - - 2 7 5 - 1 7 10
2.6 0.6 4.3 0.9 15.5 9.2 4.4 1.2 7.5 5.2
41 9 69 15 249 147 71 20 120 83
2.9 0.4 2.0 1.4 16.0 7.2 9.5 1.6 15.6 3.1
16 2 11 8 89 40 53 9 87 17
1.6 0.3 1.9 0.3 14.4 6.9 6.3 2.5 14.7 2.8

5 1 6 1 46 22 20 8 47 9
1.3 - - 2.5 11.4 6.3 - 2.5 6.3 16.5

1 - - 2 9 5 - 2 5 13
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資料編　　１　統計表

全  体 家族や親
族

友人・知
人・近所
の人

民生委
員・児童
委員

地域福祉
コーディ
ネーター
（地域福
祉活動の
推進役）

町会・自
治会・地
域活動協
議会・地
域社会福
祉協議会
など地域
団体

区役所
（区保健
福祉セン
ター）

100.0 66.3 45.6 3.0 1.5 6.7 18.5
2561 1698 1167 77 38 171 474
100.0 63.6 50.0 2.7 1.8 0.9 11.8

110 70 55 3 2 1 13
100.0 66.4 47.8 1.5 2.2 5.2 22.4

134 89 64 2 3 7 30
100.0 76.4 50.0 0.9 0.9 6.6 21.7

106 81 53 1 1 7 23
100.0 69.4 52.0 6.1 2.0 8.2 18.4

98 68 51 6 2 8 18
100.0 72.0 53.7 2.4 - 3.7 18.3

82 59 44 2 - 3 15
100.0 67.7 53.1 2.1 1.0 4.2 21.9

96 65 51 2 1 4 21
100.0 63.2 52.9 3.4 2.3 10.3 20.7

87 55 46 3 2 9 18
100.0 65.6 38.7 2.2 1.1 6.5 20.4

93 61 36 2 1 6 19
100.0 73.3 46.5 1.0 1.0 5.9 18.8

101 74 47 1 1 6 19
100.0 59.5 39.2 3.8 - 3.8 17.7

79 47 31 3 - 3 14
100.0 72.6 45.3 4.7 1.9 7.5 17.9

106 77 48 5 2 8 19
100.0 67.3 46.9 3.5 0.9 6.2 16.8

113 76 53 4 1 7 19
100.0 66.3 53.7 2.1 1.1 9.5 15.8

95 63 51 2 1 9 15
100.0 64.2 47.4 - 1.1 8.4 16.8

95 61 45 - 1 8 16
100.0 54.6 41.2 7.2 2.1 6.2 22.7

97 53 40 7 2 6 22
100.0 67.2 45.7 3.4 5.2 14.7 19.0

116 78 53 4 6 17 22
100.0 65.0 41.9 3.4 2.6 10.3 17.1

117 76 49 4 3 12 20
100.0 80.7 45.9 3.7 0.9 8.3 13.8

109 88 50 4 1 9 15
100.0 74.6 40.4 0.9 0.9 5.3 14.9

114 85 46 1 1 6 17
100.0 62.4 44.4 5.1 1.7 5.1 21.4

117 73 52 6 2 6 25
100.0 62.2 42.0 2.5 0.8 6.7 23.5

119 74 50 3 1 8 28
100.0 69.7 45.1 2.5 0.8 3.3 14.8

122 85 55 3 1 4 18
100.0 65.4 47.1 2.9 1.0 5.8 16.3

104 68 49 3 1 6 17
100.0 51.5 35.9 2.9 1.9 8.7 25.2

103 53 37 3 2 9 26
100.0 39.6 22.9 6.3 - 4.2 10.4

48 19 11 3 - 2 5

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

質問17　お住まいの地域で困っていること、悩んでいること、または不安なことを相談できるのは次の人（機関）のうちどれです
か。（回答はいくつでも可）

全  体

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明
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資料編　　１　統計表

区社会福
祉協議会

見守り相
談室

地域包括
支援セン
ター・総
合相談窓
口・居宅
介護支援
事業所

障がい者
基幹相談
支援セン
ターや相
談支援事
業所

病院、か
かりつけ
の医師・
歯科医
師・薬剤
師

ケアマネ
ジャーや
相談支援
専門員な
どの福祉
サービス
事業者

インター
ネットの
相談サイ
ト、ＳＮ
Ｓ

その他 だれにも
相談しな
い（相談
できる人
はいな
い）

無回答

2.5 0.5 3.4 1.0 15.3 8.4 5.6 1.5 10.1 4.8
63 12 86 26 393 214 144 39 259 122
0.9 - 1.8 0.9 15.5 4.5 10.9 0.9 10.0 5.5

1 - 2 1 17 5 12 1 11 6
3.0 - 3.0 3.0 14.9 5.2 9.7 1.5 10.4 3.7

4 - 4 4 20 7 13 2 14 5
2.8 1.9 3.8 0.9 15.1 4.7 6.6 1.9 9.4 1.9

3 2 4 1 16 5 7 2 10 2
2.0 2.0 5.1 - 10.2 6.1 5.1 - 8.2 8.2

2 2 5 - 10 6 5 - 8 8
3.7 1.2 2.4 - 20.7 8.5 8.5 - 7.3 2.4

3 1 2 - 17 7 7 - 6 2
- - 3.1 2.1 19.8 5.2 8.3 3.1 9.4 2.1
- - 3 2 19 5 8 3 9 2

2.3 1.1 3.4 - 17.2 13.8 2.3 1.1 4.6 8.0
2 1 3 - 15 12 2 1 4 7

2.2 - 2.2 3.2 9.7 7.5 5.4 - 11.8 7.5
2 - 2 3 9 7 5 - 11 7

4.0 - 2.0 - 18.8 5.0 5.9 2.0 10.9 2.0
4 - 2 - 19 5 6 2 11 2

6.3 - 3.8 1.3 19.0 16.5 6.3 2.5 15.2 3.8
5 - 3 1 15 13 5 2 12 3

0.9 - 0.9 - 13.2 11.3 4.7 - 7.5 2.8
1 - 1 - 14 12 5 - 8 3

1.8 - 3.5 - 9.7 7.1 7.1 3.5 15.0 2.7
2 - 4 - 11 8 8 4 17 3

3.2 1.1 2.1 - 9.5 11.6 4.2 1.1 12.6 5.3
3 1 2 - 9 11 4 1 12 5

1.1 1.1 1.1 - 14.7 8.4 5.3 1.1 13.7 3.2
1 1 1 - 14 8 5 1 13 3

1.0 - 4.1 1.0 17.5 12.4 3.1 1.0 12.4 5.2
1 - 4 1 17 12 3 1 12 5

6.0 1.7 4.3 1.7 16.4 14.7 2.6 2.6 6.0 6.0
7 2 5 2 19 17 3 3 7 7

1.7 0.9 4.3 - 11.1 7.7 4.3 0.9 12.0 4.3
2 1 5 - 13 9 5 1 14 5

3.7 - 2.8 - 15.6 3.7 4.6 1.8 6.4 4.6
4 - 3 - 17 4 5 2 7 5
- - 1.8 2.6 15.8 6.1 5.3 0.9 7.9 7.9
- - 2 3 18 7 6 1 9 9

0.9 - 3.4 2.6 21.4 11.1 3.4 - 10.3 5.1
1 - 4 3 25 13 4 - 12 6

4.2 - 4.2 - 20.2 7.6 8.4 3.4 14.3 3.4
5 - 5 - 24 9 10 4 17 4

0.8 - 2.5 1.6 17.2 5.7 4.1 1.6 9.0 4.1
1 - 3 2 21 7 5 2 11 5

1.9 1.0 6.7 1.0 11.5 5.8 5.8 2.9 8.7 6.7
2 1 7 1 12 6 6 3 9 7

3.9 - 6.8 - 12.6 15.5 4.9 1.0 9.7 2.9
4 - 7 - 13 16 5 1 10 3

6.3 - 6.3 4.2 18.8 6.3 - 4.2 10.4 16.7
3 - 3 2 9 3 - 2 5 8

- 資 94 -



資料編　　１　統計表

全  体 利用した
ことがあ
る

知ってい
るが、利
用したこ
とはない

知らない 無回答

100.0 3.8 29.8 62.2 4.1
2561 97 764 1594 106
100.0 4.1 27.6 64.8 3.6

871 36 240 564 31
100.0 3.6 31.1 61.5 3.8
1631 58 508 1003 62
100.0 6.7 33.3 46.7 13.3

15 1 5 7 2
100.0 4.5 25.0 45.5 25.0

44 2 11 20 11
100.0 8.3 16.7 75.0 -

12 1 2 9 -
100.0 3.0 20.8 76.2 -

168 5 35 128 -
100.0 1.7 28.2 68.0 2.0

294 5 83 200 6
100.0 3.1 27.4 67.8 1.7

413 13 113 280 7
100.0 2.9 32.9 61.7 2.6

420 12 138 259 11
100.0 4.4 26.8 66.1 2.8

436 19 117 288 12
100.0 5.7 33.1 54.9 6.3

495 28 164 272 31
100.0 4.3 36.3 49.1 10.3

281 12 102 138 29
100.0 4.8 23.8 47.6 23.8

42 2 10 20 10
100.0 1.2 26.9 70.1 1.8

680 8 183 477 12
100.0 2.5 33.3 60.6 3.5

198 5 66 120 7
100.0 - 44.8 53.4 1.7

58 - 26 31 1
100.0 3.4 27.3 66.1 3.2

410 14 112 271 13
100.0 2.8 25.0 72.2 -

36 1 9 26 -
100.0 2.6 30.2 63.3 4.0

430 11 130 272 17
100.0 7.9 31.0 54.5 6.6

594 47 184 324 39
100.0 8.0 37.9 49.4 4.6

87 7 33 43 4
100.0 5.9 30.9 44.1 19.1

68 4 21 30 13
100.0 7.6 26.2 62.2 4.0

526 40 138 327 21
100.0 2.3 32.1 61.0 4.6

689 16 221 420 32
100.0 2.6 31.2 63.2 3.0
1076 28 336 680 32
100.0 5.6 26.9 61.1 6.5

108 6 29 66 7
100.0 4.2 25.0 65.6 5.2

96 4 24 63 5
100.0 4.5 24.2 57.6 13.6

66 3 16 38 9
100.0 1.9 32.2 61.9 4.0

894 17 288 553 36
100.0 2.0 28.2 65.8 3.9

685 14 193 451 27
100.0 3.6 39.3 55.4 1.8

56 2 22 31 1
100.0 7.3 28.3 61.1 3.2

628 46 178 384 20
100.0 - 13.3 86.7 -

15 - 2 13 -
100.0 6.6 30.5 56.9 6.1

197 13 60 112 12
100.0 5.8 24.4 58.1 11.6

86 5 21 50 10
100.0 3.0 26.3 68.7 2.0

99 3 26 68 2
100.0 4.6 23.1 68.3 4.0

477 22 110 326 19
100.0 4.0 34.1 60.4 1.5

402 16 137 243 6
100.0 3.5 31.3 60.6 4.6
1514 53 474 918 69
100.0 4.3 24.6 56.5 14.5

69 3 17 39 10
100.0 3.0 33.6 58.9 4.5
1606 48 539 946 73
100.0 5.0 23.9 68.2 2.9

557 28 133 380 16
100.0 5.6 23.2 69.3 1.9

319 18 74 221 6
100.0 3.8 22.8 59.5 13.9

79 3 18 47 11

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

質問18　生活に困りごとを抱えた方に向けて、相談支援員が一緒に考え、解決のお手伝いをする窓口が区役所に設置されているこ
とをご存知ですか。（回答は１つ）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）
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資料編　　１　統計表

全  体 利用した
ことがあ
る

知ってい
るが、利
用したこ
とはない

知らない 無回答

100.0 2.7 29.1 66.4 1.8
110 3 32 73 2

100.0 3.7 26.9 64.2 5.2
134 5 36 86 7

100.0 4.7 31.1 61.3 2.8
106 5 33 65 3

100.0 6.1 20.4 64.3 9.2
98 6 20 63 9

100.0 1.2 31.7 63.4 3.7
82 1 26 52 3

100.0 4.2 30.2 64.6 1.0
96 4 29 62 1

100.0 4.6 24.1 69.0 2.3
87 4 21 60 2

100.0 7.5 28.0 60.2 4.3
93 7 26 56 4

100.0 2.0 36.6 60.4 1.0
101 2 37 61 1

100.0 8.9 25.3 63.3 2.5
79 7 20 50 2

100.0 - 34.0 61.3 4.7
106 - 36 65 5

100.0 4.4 24.8 69.0 1.8
113 5 28 78 2

100.0 6.3 29.5 60.0 4.2
95 6 28 57 4

100.0 5.3 28.4 61.1 5.3
95 5 27 58 5

100.0 6.2 37.1 51.5 5.2
97 6 36 50 5

100.0 0.9 32.8 62.9 3.4
116 1 38 73 4

100.0 3.4 20.5 70.9 5.1
117 4 24 83 6

100.0 1.8 32.1 64.2 1.8
109 2 35 70 2

100.0 3.5 28.9 60.5 7.0
114 4 33 69 8

100.0 2.6 29.9 59.8 7.7
117 3 35 70 9

100.0 4.2 31.9 60.5 3.4
119 5 38 72 4

100.0 1.6 32.0 64.8 1.6
122 2 39 79 2

100.0 1.9 33.7 59.6 4.8
104 2 35 62 5

100.0 5.8 38.8 53.4 1.9
103 6 40 55 2

100.0 4.2 25.0 52.1 18.8
48 2 12 25 9

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区
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全  体 必ず通報
（通告）
する

場合に
よっては
通報（通
告）する

通報（通
告）しな
い

無回答

100.0 27.1 66.9 2.7 3.2
2561 695 1713 70 83
100.0 29.3 66.1 2.9 1.7

871 255 576 25 15
100.0 26.1 67.9 2.7 3.4
1631 425 1107 44 55
100.0 13.3 80.0 - 6.7

15 2 12 - 1
100.0 29.5 40.9 2.3 27.3

44 13 18 1 12
100.0 16.7 75.0 - 8.3

12 2 9 - 1
100.0 28.0 66.7 4.8 0.6

168 47 112 8 1
100.0 27.6 69.0 3.1 0.3

294 81 203 9 1
100.0 21.1 76.0 1.7 1.2

413 87 314 7 5
100.0 30.2 66.9 1.2 1.7

420 127 281 5 7
100.0 29.8 65.8 1.8 2.5

436 130 287 8 11
100.0 26.3 66.5 3.4 3.8

495 130 329 17 19
100.0 27.4 57.7 5.3 9.6

281 77 162 15 27
100.0 33.3 38.1 2.4 26.2

42 14 16 1 11
100.0 24.9 72.9 1.6 0.6

680 169 496 11 4
100.0 34.3 62.1 1.0 2.5

198 68 123 2 5
100.0 36.2 60.3 3.4 -

58 21 35 2 -
100.0 26.3 69.0 2.9 1.7

410 108 283 12 7
100.0 33.3 63.9 - 2.8

36 12 23 - 1
100.0 24.0 69.5 2.8 3.7

430 103 299 12 16
100.0 27.8 62.6 4.4 5.2

594 165 372 26 31
100.0 32.2 59.8 4.6 3.4

87 28 52 4 3
100.0 30.9 44.1 1.5 23.5

68 21 30 1 16
100.0 29.7 63.1 3.6 3.6

526 156 332 19 19
100.0 28.9 64.0 2.9 4.2

689 199 441 20 29
100.0 23.7 72.2 2.2 1.9
1076 255 777 24 20
100.0 33.3 61.1 1.9 3.7

108 36 66 2 4
100.0 30.2 65.6 3.1 1.0

96 29 63 3 1
100.0 30.3 51.5 3.0 15.2

66 20 34 2 10
100.0 26.8 67.8 3.0 2.3

894 240 606 27 21
100.0 25.3 70.7 2.2 1.9

685 173 484 15 13
100.0 30.4 62.5 5.4 1.8

56 17 35 3 1
100.0 30.1 64.2 2.1 3.7

628 189 403 13 23
100.0 26.7 73.3 - -

15 4 11 - -
100.0 22.8 65.5 4.6 7.1

197 45 129 9 14
100.0 31.4 52.3 3.5 12.8

86 27 45 3 11
100.0 30.3 66.7 1.0 2.0

99 30 66 1 2
100.0 30.0 65.4 2.1 2.5

477 143 312 10 12
100.0 25.6 68.7 2.2 3.5

402 103 276 9 14
100.0 26.4 67.6 3.1 3.0
1514 399 1023 47 45
100.0 29.0 52.2 4.3 14.5

69 20 36 3 10
100.0 25.7 68.6 2.7 3.1
1606 412 1101 44 49
100.0 29.1 66.6 2.5 1.8

557 162 371 14 10
100.0 29.8 63.0 3.1 4.1

319 95 201 10 13
100.0 32.9 50.6 2.5 13.9

79 26 40 2 11

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

質問19　高齢者や障がいのある方、児童への虐待の疑いがある状況を発見した場合、通報（通告）しますか。あなたの考えにいち
ばん近い答えを選んでください。（回答は１つ）

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代
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全  体 必ず通報
（通告）
する

場合に
よっては
通報（通
告）する

通報（通
告）しな
い

無回答

100.0 33.6 61.8 3.6 0.9
110 37 68 4 1

100.0 29.1 64.9 1.5 4.5
134 39 87 2 6

100.0 23.6 69.8 3.8 2.8
106 25 74 4 3

100.0 21.4 70.4 3.1 5.1
98 21 69 3 5

100.0 28.0 69.5 - 2.4
82 23 57 - 2

100.0 27.1 70.8 2.1 -
96 26 68 2 -

100.0 32.2 59.8 2.3 5.7
87 28 52 2 5

100.0 23.7 68.8 2.2 5.4
93 22 64 2 5

100.0 24.8 73.3 - 2.0
101 25 74 - 2

100.0 34.2 62.0 2.5 1.3
79 27 49 2 1

100.0 22.6 71.7 2.8 2.8
106 24 76 3 3

100.0 23.9 69.9 3.5 2.7
113 27 79 4 3

100.0 24.2 69.5 3.2 3.2
95 23 66 3 3

100.0 21.1 73.7 1.1 4.2
95 20 70 1 4

100.0 28.9 63.9 3.1 4.1
97 28 62 3 4

100.0 23.3 69.8 4.3 2.6
116 27 81 5 3

100.0 27.4 66.7 4.3 1.7
117 32 78 5 2

100.0 23.9 72.5 1.8 1.8
109 26 79 2 2

100.0 28.1 62.3 5.3 4.4
114 32 71 6 5

100.0 24.8 69.2 3.4 2.6
117 29 81 4 3

100.0 26.9 68.9 1.7 2.5
119 32 82 2 3

100.0 32.0 62.3 4.9 0.8
122 39 76 6 1

100.0 27.9 66.3 1.0 4.8
104 29 69 1 5

100.0 35.9 60.2 2.9 1.0
103 37 62 3 1

100.0 35.4 39.6 2.1 22.9
48 17 19 1 11

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

- 資 98 -



資料編　　１　統計表

質問20　虐待を通報（通告）する場合、どのような通報（通告）先をご存知ですか。 （回答はいくつでも可） 
全  体 区役所

（区保健
福祉セン
ター）

地域包括
支援セン
ター

総合相談
窓口（ブ
ランチ）

障がい者
基幹相談
支援セン
ター

児童相談
所全国共
通ダイヤ
ル（１８
９）

児童虐待
ホットラ
イン

100.0 49.6 7.1 2.3 1.0 23.9 26.0
2561 1271 182 58 26 611 665
100.0 50.3 4.9 1.6 1.3 21.1 18.3

871 438 43 14 11 184 159
100.0 49.4 8.3 2.6 0.9 25.6 30.3
1631 805 135 42 14 417 495
100.0 53.3 6.7 6.7 - 40.0 40.0

15 8 1 1 - 6 6
100.0 45.5 6.8 2.3 2.3 9.1 11.4

44 20 3 1 1 4 5
100.0 50.0 8.3 - - - 41.7

12 6 1 - - - 5
100.0 44.0 4.2 1.2 0.6 39.3 38.1

168 74 7 2 1 66 64
100.0 44.9 4.1 2.7 1.7 37.8 43.2

294 132 12 8 5 111 127
100.0 49.2 4.8 0.2 0.7 24.5 40.0

413 203 20 1 3 101 165
100.0 51.0 6.0 2.6 1.0 21.9 34.8

420 214 25 11 4 92 146
100.0 52.3 5.0 2.8 0.7 22.7 19.3

436 228 22 12 3 99 84
100.0 53.7 10.3 1.8 0.6 18.0 10.1

495 266 51 9 3 89 50
100.0 45.9 15.3 5.0 2.1 16.7 7.1

281 129 43 14 6 47 20
100.0 45.2 2.4 2.4 2.4 14.3 9.5

42 19 1 1 1 6 4
100.0 45.4 4.4 1.3 1.2 27.2 33.2

680 309 30 9 8 185 226
100.0 55.1 5.1 2.0 0.5 17.2 21.2

198 109 10 4 1 34 42
100.0 62.1 10.3 3.4 1.7 44.8 48.3

58 36 6 2 1 26 28
100.0 53.2 5.6 0.7 0.5 26.8 36.8

410 218 23 3 2 110 151
100.0 52.8 11.1 5.6 2.8 30.6 47.2

36 19 4 2 1 11 17
100.0 48.6 7.4 2.6 - 21.4 25.6

430 209 32 11 - 92 110
100.0 48.5 9.8 3.2 1.5 20.9 10.9

594 288 58 19 9 124 65
100.0 60.9 17.2 6.9 3.4 24.1 20.7

87 53 15 6 3 21 18
100.0 44.1 5.9 2.9 1.5 11.8 11.8

68 30 4 2 1 8 8
100.0 44.3 8.2 3.4 2.1 20.7 18.8

526 233 43 18 11 109 99
100.0 52.5 8.6 1.9 0.4 21.6 18.3

689 362 59 13 3 149 126
100.0 50.7 6.5 2.3 0.8 27.5 35.0
1076 545 70 25 9 296 377
100.0 50.9 3.7 1.9 1.9 22.2 25.0

108 55 4 2 2 24 27
100.0 47.9 4.2 - - 19.8 26.0

96 46 4 - - 19 25
100.0 45.5 3.0 - 1.5 21.2 16.7

66 30 2 - 1 14 11
100.0 54.3 8.6 2.1 0.9 22.5 25.2

894 485 77 19 8 201 225
100.0 45.0 6.1 1.9 0.3 25.0 29.6

685 308 42 13 2 171 203
100.0 55.4 5.4 5.4 1.8 8.9 21.4

56 31 3 3 1 5 12
100.0 49.8 5.3 2.9 1.8 26.4 27.5

628 313 33 18 11 166 173
100.0 33.3 - - - 33.3 26.7

15 5 - - - 5 4
100.0 44.7 11.7 2.0 1.5 22.8 15.2

197 88 23 4 3 45 30
100.0 47.7 4.7 1.2 1.2 20.9 20.9

86 41 4 1 1 18 18
100.0 49.5 10.1 4.0 2.0 28.3 29.3

99 49 10 4 2 28 29
100.0 49.5 5.5 2.3 1.0 26.4 30.4

477 236 26 11 5 126 145
100.0 48.0 5.0 2.2 1.5 29.6 32.8

402 193 20 9 6 119 132
100.0 50.3 8.1 2.2 0.8 21.2 22.9
1514 762 123 34 12 321 346
100.0 44.9 4.3 - 1.4 24.6 18.8

69 31 3 - 1 17 13
100.0 51.9 8.8 2.4 1.0 22.6 24.9
1606 834 141 39 16 363 400
100.0 48.7 4.8 2.5 1.4 29.4 30.2

557 271 27 14 8 164 168
100.0 41.7 2.8 1.6 0.3 20.4 25.7

319 133 9 5 1 65 82
100.0 41.8 6.3 - 1.3 24.1 19.0

79 33 5 - 1 19 15

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　その他
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こども相
談セン
ター

大阪市福
祉局高齢
者施策部
介護保険
課指定・
指導グ
ループ

大阪市福
祉局障が
い者施策
部障がい
福祉課

大阪市福
祉局生活
福祉部地
域福祉課

その他 知ってい
る通報
（通告）
先はない

無回答

9.2 1.9 1.6 1.1 8.7 18.1 5.6
236 48 41 29 223 464 144
8.8 1.7 1.6 1.1 10.0 21.7 4.9
77 15 14 10 87 189 43
9.6 1.9 1.7 1.1 8.1 16.2 5.5
156 31 27 18 132 265 89
13.3 - - - 6.7 6.7 -

2 - - - 1 1 -
2.3 4.5 - 2.3 6.8 20.5 27.3

1 2 - 1 3 9 12
16.7 - - - 16.7 25.0 -

2 - - - 2 3 -
17.9 - - - 5.4 21.4 1.8

30 - - - 9 36 3
17.0 1.0 1.7 1.0 5.1 17.0 1.7

50 3 5 3 15 50 5
13.8 1.5 1.2 0.7 7.0 17.7 2.2

57 6 5 3 29 73 9
8.6 2.1 2.6 1.0 9.3 17.9 3.3
36 9 11 4 39 75 14
5.7 1.4 1.6 1.4 12.2 18.6 5.5
25 6 7 6 53 81 24
4.8 1.8 1.8 2.2 9.3 19.2 7.1
24 9 9 11 46 95 35
3.6 4.6 1.4 0.4 9.6 15.3 15.3
10 13 4 1 27 43 43
4.8 4.8 - 2.4 7.1 19.0 26.2

2 2 - 1 3 8 11
9.4 1.0 1.3 0.6 7.2 21.5 2.5
64 7 9 4 49 146 17
8.1 1.5 2.0 0.5 12.6 13.1 6.1
16 3 4 1 25 26 12

50.0 1.7 1.7 - 10.3 8.6 1.7
29 1 1 - 6 5 1

10.5 1.2 1.2 0.5 7.3 16.3 2.7
43 5 5 2 30 67 11

16.7 2.8 2.8 2.8 2.8 22.2 -
6 1 1 1 1 8 -

7.4 0.9 0.5 0.5 10.7 17.0 5.8
32 4 2 2 46 73 25
5.6 3.2 1.9 2.2 8.6 19.5 9.3
33 19 11 13 51 116 55

11.5 5.7 9.2 4.6 11.5 11.5 6.9
10 5 8 4 10 10 6
4.4 4.4 - 2.9 7.4 19.1 25.0

3 3 - 2 5 13 17
7.4 3.2 2.1 2.3 8.6 22.4 7.0
39 17 11 12 45 118 37
4.4 1.7 1.5 1.3 10.3 17.7 7.4
30 12 10 9 71 122 51

12.9 1.5 1.6 0.7 7.9 15.7 3.1
139 16 17 8 85 169 33
11.1 - 0.9 - 7.4 15.7 5.6

12 - 1 - 8 17 6
10.4 2.1 2.1 - 9.4 27.1 4.2

10 2 2 - 9 26 4
9.1 1.5 - - 7.6 18.2 19.7

6 1 - - 5 12 13
9.4 1.8 1.8 0.6 8.1 16.6 5.1
84 16 16 5 72 148 46
8.6 1.3 1.0 1.0 9.9 18.8 4.4
59 9 7 7 68 129 30

12.5 1.8 1.8 1.8 5.4 16.1 5.4
7 1 1 1 3 9 3

11.0 2.7 2.1 2.1 9.6 19.6 4.9
69 17 13 13 60 123 31
6.7 - - - 13.3 26.7 -

1 - - - 2 4 -
4.1 1.5 2.0 1.5 6.1 18.3 9.6

8 3 4 3 12 36 19
9.3 2.3 - - 7.0 17.4 17.4

8 2 - - 6 15 15
11.1 5.1 2.0 3.0 8.1 14.1 3.0

11 5 2 3 8 14 3
11.3 1.7 1.7 1.3 8.4 17.6 5.2

54 8 8 6 40 84 25
12.7 2.2 2.0 1.7 8.2 17.4 4.7

51 9 8 7 33 70 19
7.5 1.7 1.5 0.9 9.0 18.8 5.5
113 25 23 13 137 285 83
10.1 1.4 - - 7.2 15.9 20.3

7 1 - - 5 11 14
8.2 1.9 1.4 1.1 8.9 15.7 5.7
132 30 23 17 143 252 91
12.9 2.3 2.5 1.8 9.0 20.6 3.8

72 13 14 10 50 115 21
7.8 1.3 1.3 0.6 7.2 27.0 5.0
25 4 4 2 23 86 16
8.9 1.3 - - 8.9 13.9 20.3

7 1 - - 7 11 16
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質問20　虐待を通報（通告）する場合、どのような通報（通告）先をご存知ですか。 （回答はいくつでも可） 
全  体 区役所

（区保健
福祉セン
ター）

地域包括
支援セン
ター

総合相談
窓口（ブ
ランチ）

障がい者
基幹相談
支援セン
ター

児童相談
所全国共
通ダイヤ
ル（１８
９）

児童虐待
ホットラ
イン

100.0 49.6 7.1 2.3 1.0 23.9 26.0
2561 1271 182 58 26 611 665
100.0 42.7 3.6 2.7 0.9 26.4 28.2

110 47 4 3 1 29 31
100.0 47.8 11.9 3.7 - 21.6 23.9

134 64 16 5 - 29 32
100.0 51.9 7.5 2.8 1.9 30.2 32.1

106 55 8 3 2 32 34
100.0 51.0 9.2 2.0 1.0 31.6 27.6

98 50 9 2 1 31 27
100.0 35.4 2.4 1.2 1.2 19.5 36.6

82 29 2 1 1 16 30
100.0 52.1 4.2 2.1 1.0 34.4 34.4

96 50 4 2 1 33 33
100.0 57.5 5.7 2.3 1.1 19.5 34.5

87 50 5 2 1 17 30
100.0 40.9 7.5 3.2 2.2 19.4 20.4

93 38 7 3 2 18 19
100.0 54.5 5.9 1.0 - 29.7 36.6

101 55 6 1 - 30 37
100.0 50.6 6.3 1.3 2.5 19.0 24.1

79 40 5 1 2 15 19
100.0 48.1 3.8 1.9 - 21.7 22.6

106 51 4 2 - 23 24
100.0 43.4 5.3 1.8 0.9 22.1 28.3

113 49 6 2 1 25 32
100.0 47.4 3.2 - - 20.0 24.2

95 45 3 - - 19 23
100.0 50.5 8.4 2.1 - 27.4 29.5

95 48 8 2 - 26 28
100.0 51.5 13.4 1.0 1.0 17.5 20.6

97 50 13 1 1 17 20
100.0 61.2 5.2 4.3 1.7 19.8 18.1

116 71 6 5 2 23 21
100.0 48.7 8.5 4.3 0.9 24.8 29.9

117 57 10 5 1 29 35
100.0 56.0 7.3 1.8 - 33.9 31.2

109 61 8 2 - 37 34
100.0 47.4 7.0 0.9 - 16.7 17.5

114 54 8 1 - 19 20
100.0 48.7 4.3 3.4 0.9 25.6 21.4

117 57 5 4 1 30 25
100.0 47.1 13.4 2.5 0.8 26.1 29.4

119 56 16 3 1 31 35
100.0 50.8 8.2 2.5 2.5 23.0 20.5

122 62 10 3 3 28 25
100.0 53.8 9.6 1.9 - 23.1 19.2

104 56 10 2 - 24 20
100.0 55.3 6.8 1.9 3.9 22.3 23.3

103 57 7 2 4 23 24
100.0 39.6 4.2 2.1 2.1 14.6 14.6

48 19 2 1 1 7 7

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

全  体

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明
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こども相
談セン
ター

大阪市福
祉局高齢
者施策部
介護保険
課指定・
指導グ
ループ

大阪市福
祉局障が
い者施策
部障がい
福祉課

大阪市福
祉局生活
福祉部地
域福祉課

その他 知ってい
る通報
（通告）
先はない

無回答

9.2 1.9 1.6 1.1 8.7 18.1 5.6
236 48 41 29 223 464 144
11.8 1.8 - 0.9 10.0 21.8 2.7

13 2 - 1 11 24 3
7.5 2.2 2.2 0.7 8.2 17.2 5.2
10 3 3 1 11 23 7
6.6 1.9 1.9 1.9 7.5 17.0 1.9

7 2 2 2 8 18 2
9.2 - 1.0 1.0 6.1 16.3 7.1

9 - 1 1 6 16 7
11.0 1.2 2.4 1.2 18.3 19.5 6.1

9 1 2 1 15 16 5
13.5 2.1 3.1 4.2 14.6 13.5 -

13 2 3 4 14 13 -
18.4 1.1 1.1 - 9.2 10.3 8.0

16 1 1 - 8 9 7
7.5 2.2 1.1 - 10.8 24.7 5.4

7 2 1 - 10 23 5
11.9 - 1.0 - 5.9 16.8 2.0

12 - 1 - 6 17 2
3.8 1.3 2.5 1.3 13.9 20.3 3.8

3 1 2 1 11 16 3
11.3 1.9 1.9 - 6.6 19.8 5.7

12 2 2 - 7 21 6
8.8 0.9 0.9 0.9 7.1 26.5 6.2
10 1 1 1 8 30 7
8.4 1.1 1.1 - 5.3 24.2 4.2

8 1 1 - 5 23 4
11.6 3.2 1.1 1.1 3.2 17.9 5.3

11 3 1 1 3 17 5
10.3 2.1 - 1.0 10.3 12.4 7.2

10 2 - 1 10 12 7
6.9 3.4 0.9 0.9 6.9 12.9 9.5

8 4 1 1 8 15 11
4.3 4.3 4.3 2.6 9.4 17.1 4.3

5 5 5 3 11 20 5
11.0 0.9 0.9 2.8 5.5 12.8 6.4

12 1 1 3 6 14 7
6.1 - 0.9 - 12.3 22.8 6.1

7 - 1 - 14 26 7
5.1 3.4 3.4 0.9 7.7 21.4 7.7

6 4 4 1 9 25 9
10.9 1.7 1.7 1.7 10.9 15.1 4.2

13 2 2 2 13 18 5
9.8 0.8 0.8 0.8 7.4 17.2 4.1
12 1 1 1 9 21 5

10.6 1.0 - - 5.8 18.3 7.7
11 1 - - 6 19 8
7.8 4.9 3.9 2.9 9.7 18.4 5.8

8 5 4 3 10 19 6
8.3 4.2 2.1 2.1 8.3 18.8 22.9

4 2 1 1 4 9 11
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質問21　虐待の通報（通告）をためらうとすれば、どのような理由からですか。（回答はいくつでも可）
全  体 虐待では

ないかも
しれない
から（虐
待の証拠
がないか
ら）

通報（通
告）した
ことを相
手に恨ま
れるかも
しれない
から

誰が通報
（通告）
したか相
手に知ら
れるかも
しれない
から

面倒に巻
き込まれ
たくない
から

誤って通
報（通
告）した
場合、相
手が
ショック
を受ける
から

その他

100.0 64.7 20.4 20.2 17.9 32.6 2.4
2561 1657 522 518 459 835 61
100.0 61.4 17.9 16.8 22.0 28.4 1.8

871 535 156 146 192 247 16
100.0 67.1 21.9 22.1 15.5 35.1 2.7
1631 1094 357 361 252 572 44
100.0 60.0 26.7 40.0 40.0 46.7 -

15 9 4 6 6 7 -
100.0 43.2 11.4 11.4 20.5 20.5 2.3

44 19 5 5 9 9 1
100.0 75.0 8.3 16.7 16.7 50.0 16.7

12 9 1 2 2 6 2
100.0 72.6 22.6 20.8 14.3 36.3 3.6

168 122 38 35 24 61 6
100.0 79.3 25.2 21.8 16.3 36.1 3.1

294 233 74 64 48 106 9
100.0 76.3 28.1 29.5 21.8 35.8 3.1

413 315 116 122 90 148 13
100.0 66.4 22.1 22.1 19.3 36.0 1.7

420 279 93 93 81 151 7
100.0 65.6 21.1 19.3 16.3 31.0 1.8

436 286 92 84 71 135 8
100.0 55.4 12.7 16.0 17.4 31.3 2.0

495 274 63 79 86 155 10
100.0 42.7 14.2 12.5 16.7 23.1 1.8

281 120 40 35 47 65 5
100.0 45.2 11.9 9.5 23.8 19.0 2.4

42 19 5 4 10 8 1
100.0 71.8 23.7 22.2 22.5 33.2 2.5

680 488 161 151 153 226 17
100.0 64.1 19.2 18.2 14.6 25.8 3.0

198 127 38 36 29 51 6
100.0 67.2 25.9 19.0 13.8 34.5 3.4

58 39 15 11 8 20 2
100.0 69.8 21.2 24.1 16.8 34.9 1.2

410 286 87 99 69 143 5
100.0 69.4 25.0 13.9 16.7 38.9 5.6

36 25 9 5 6 14 2
100.0 65.6 22.3 23.5 13.0 37.4 3.0

430 282 96 101 56 161 13
100.0 55.7 15.0 15.2 18.2 30.6 1.2

594 331 89 90 108 182 7
100.0 52.9 21.8 20.7 23.0 26.4 9.2

87 46 19 18 20 23 8
100.0 48.5 11.8 10.3 14.7 22.1 1.5

68 33 8 7 10 15 1
100.0 54.9 17.9 16.2 20.2 28.7 1.9

526 289 94 85 106 151 10
100.0 61.1 17.0 19.3 17.6 28.7 2.2

689 421 117 133 121 198 15
100.0 72.5 23.8 22.7 17.1 37.8 3.0
1076 780 256 244 184 407 32
100.0 64.8 25.0 25.0 19.4 33.3 1.9

108 70 27 27 21 36 2
100.0 67.7 19.8 21.9 19.8 27.1 1.0

96 65 19 21 19 26 1
100.0 48.5 13.6 12.1 12.1 25.8 1.5

66 32 9 8 8 17 1
100.0 65.4 20.7 21.4 17.9 35.2 1.7

894 585 185 191 160 315 15
100.0 67.6 22.0 21.5 18.0 32.0 3.6

685 463 151 147 123 219 25
100.0 66.1 19.6 16.1 21.4 30.4 1.8

56 37 11 9 12 17 1
100.0 63.7 19.1 19.3 17.2 30.6 2.1

628 400 120 121 108 192 13
100.0 86.7 13.3 26.7 13.3 33.3 6.7

15 13 2 4 2 5 1
100.0 59.4 20.8 16.8 22.8 31.0 1.0

197 117 41 33 45 61 2
100.0 48.8 14.0 15.1 10.5 30.2 4.7

86 42 12 13 9 26 4
100.0 76.8 22.2 19.2 15.2 30.3 1.0

99 76 22 19 15 30 1
100.0 65.2 21.0 20.1 15.5 28.5 3.8

477 311 100 96 74 136 18
100.0 68.9 23.4 23.6 19.9 37.1 2.0

402 277 94 95 80 149 8
100.0 63.3 19.5 19.7 18.7 33.0 2.2
1514 959 295 298 283 500 33
100.0 49.3 15.9 14.5 10.1 29.0 1.4

69 34 11 10 7 20 1
100.0 65.1 20.5 20.6 18.6 33.7 2.2
1606 1046 329 331 299 541 35
100.0 64.6 21.4 19.4 16.0 31.1 2.7

557 360 119 108 89 173 15
100.0 65.5 19.7 21.6 19.7 31.7 3.1

319 209 63 69 63 101 10
100.0 53.2 13.9 12.7 10.1 25.3 1.3

79 42 11 10 8 20 1

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

全  体

■性別　男性

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代
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理由は特
にない

無回答

7.1 10.4
183 266
10.7 9.5

93 83
5.3 10.3
86 168
- -
- -

9.1 34.1
4 15
- 8.3
- 1

5.4 3.6
9 6

3.1 2.4
9 7

3.9 3.6
16 15
5.7 6.7
24 28
5.7 11.5
25 50

11.7 14.5
58 72

13.2 26.3
37 74

11.9 31.0
5 13

5.0 4.1
34 28
9.1 13.1
18 26

10.3 1.7
6 1

6.3 6.6
26 27
- 5.6
- 2

5.8 12.6
25 54

10.1 16.0
60 95
8.0 12.6

7 11
10.3 32.4

7 22
11.2 13.7

59 72
7.4 12.9
51 89
4.7 6.1
51 66
7.4 10.2

8 11
9.4 9.4

9 9
7.6 28.8

5 19
7.0 10.2
63 91
6.6 8.8
45 60
7.1 14.3

4 8
7.6 8.8
48 55
- 6.7
- 1

7.6 15.2
15 30
9.3 24.4

8 21
7.1 4.0

7 4
6.9 6.9
33 33
7.2 8.7
29 35
7.3 11.5
110 174
5.8 29.0

4 20
6.7 11.2
107 180
7.2 8.3
40 46
9.7 6.3
31 20
6.3 25.3

5 20
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質問21　虐待の通報（通告）をためらうとすれば、どのような理由からですか。（回答はいくつでも可）
全  体 虐待では

ないかも
しれない
から（虐
待の証拠
がないか
ら）

通報（通
告）した
ことを相
手に恨ま
れるかも
しれない
から

誰が通報
（通告）
したか相
手に知ら
れるかも
しれない
から

面倒に巻
き込まれ
たくない
から

誤って通
報（通
告）した
場合、相
手が
ショック
を受ける
から

その他

100.0 64.7 20.4 20.2 17.9 32.6 2.4
2561 1657 522 518 459 835 61
100.0 60.0 19.1 20.9 16.4 23.6 5.5

110 66 21 23 18 26 6
100.0 72.4 20.9 17.2 16.4 33.6 3.7

134 97 28 23 22 45 5
100.0 67.0 22.6 23.6 19.8 38.7 2.8

106 71 24 25 21 41 3
100.0 62.2 20.4 21.4 22.4 27.6 2.0

98 61 20 21 22 27 2
100.0 68.3 24.4 18.3 14.6 30.5 4.9

82 56 20 15 12 25 4
100.0 78.1 25.0 26.0 19.8 38.5 2.1

96 75 24 25 19 37 2
100.0 50.6 20.7 14.9 12.6 35.6 3.4

87 44 18 13 11 31 3
100.0 68.8 21.5 11.8 14.0 33.3 -

93 64 20 11 13 31 -
100.0 68.3 24.8 18.8 16.8 36.6 3.0

101 69 25 19 17 37 3
100.0 64.6 15.2 13.9 15.2 30.4 1.3

79 51 12 11 12 24 1
100.0 68.9 18.9 16.0 17.0 35.8 2.8

106 73 20 17 18 38 3
100.0 68.1 21.2 20.4 23.0 29.2 1.8

113 77 24 23 26 33 2
100.0 69.5 22.1 25.3 16.8 26.3 -

95 66 21 24 16 25 -
100.0 65.3 21.1 22.1 14.7 34.7 1.1

95 62 20 21 14 33 1
100.0 52.6 18.6 17.5 20.6 22.7 2.1

97 51 18 17 20 22 2
100.0 62.1 16.4 15.5 9.5 32.8 0.9

116 72 19 18 11 38 1
100.0 65.0 22.2 21.4 21.4 38.5 5.1

117 76 26 25 25 45 6
100.0 66.1 21.1 16.5 22.0 34.9 1.8

109 72 23 18 24 38 2
100.0 62.3 26.3 26.3 21.1 33.3 3.5

114 71 30 30 24 38 4
100.0 68.4 18.8 23.9 19.7 39.3 2.6

117 80 22 28 23 46 3
100.0 67.2 16.0 18.5 15.1 43.7 0.8

119 80 19 22 18 52 1
100.0 60.7 18.0 27.9 15.6 33.6 0.8

122 74 22 34 19 41 1
100.0 63.5 22.1 23.1 20.2 26.0 1.9

104 66 23 24 21 27 2
100.0 58.3 15.5 24.3 22.3 24.3 2.9

103 60 16 25 23 25 3
100.0 47.9 14.6 12.5 20.8 20.8 2.1

48 23 7 6 10 10 1

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

全  体

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明
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理由は特
にない

無回答

7.1 10.4
183 266
7.3 11.8

8 13
6.0 9.0

8 12
6.6 4.7

7 5
5.1 12.2

5 12
6.1 7.3

5 6
6.3 5.2

6 5
8.0 13.8

7 12
7.5 11.8

7 11
3.0 6.9

3 7
10.1 8.9

8 7
8.5 6.6

9 7
5.3 11.5

6 13
11.6 8.4

11 8
7.4 9.5

7 9
8.2 16.5

8 16
12.1 13.8

14 16
6.8 7.7

8 9
4.6 11.0

5 12
2.6 14.0

3 16
6.0 8.5

7 10
4.2 9.2

5 11
11.5 8.2

14 10
3.8 13.5

4 14
12.6 9.7

13 10
10.4 31.3

5 15
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質問22　以前からご存知だった制度などはどれですか。（回答はいくつでも可）
全  体 成年後見

制度（法
定後見制
度）

成年後見
制度（任
意後見制
度）

あんしん
さぽーと
事業

市民後見
人

知ってい
る制度な
どはない

無回答

100.0 44.5 21.6 8.5 5.7 41.3 8.3
2561 1139 552 217 147 1057 212
100.0 41.0 18.7 5.4 4.1 45.6 7.6

871 357 163 47 36 397 66
100.0 46.8 23.2 10.1 6.7 39.1 8.0
1631 764 378 165 109 638 130
100.0 46.7 46.7 13.3 6.7 40.0 -

15 7 7 2 1 6 -
100.0 25.0 9.1 6.8 2.3 36.4 36.4

44 11 4 3 1 16 16
100.0 - - - - 91.7 8.3

12 - - - - 11 1
100.0 35.7 20.2 3.6 6.5 60.1 0.6

168 60 34 6 11 101 1
100.0 42.9 23.8 5.1 5.8 52.4 1.7

294 126 70 15 17 154 5
100.0 44.6 19.6 8.5 5.6 48.2 2.7

413 184 81 35 23 199 11
100.0 52.6 27.1 11.9 7.1 35.7 3.3

420 221 114 50 30 150 14
100.0 53.0 25.2 9.2 5.0 33.3 8.5

436 231 110 40 22 145 37
100.0 42.2 20.6 9.5 5.3 37.2 13.3

495 209 102 47 26 184 66
100.0 34.5 13.9 8.2 6.0 34.2 22.8

281 97 39 23 17 96 64
100.0 26.2 4.8 2.4 2.4 40.5 31.0

42 11 2 1 1 17 13
100.0 46.3 24.7 6.3 5.4 46.0 2.1

680 315 168 43 37 313 14
100.0 51.0 24.2 7.6 3.5 35.9 8.6

198 101 48 15 7 71 17
100.0 70.7 41.4 15.5 15.5 25.9 -

58 41 24 9 9 15 -
100.0 43.7 20.5 10.5 7.6 45.6 4.4

410 179 84 43 31 187 18
100.0 30.6 19.4 2.8 8.3 63.9 5.6

36 11 7 1 3 23 2
100.0 42.1 19.5 7.2 4.0 41.6 9.8

430 181 84 31 17 179 42
100.0 42.3 17.7 8.9 5.4 35.7 15.2

594 251 105 53 32 212 90
100.0 42.5 24.1 17.2 10.3 37.9 12.6

87 37 21 15 9 33 11
100.0 33.8 16.2 10.3 2.9 35.3 26.5

68 23 11 7 2 24 18
100.0 40.3 20.2 8.6 4.8 42.2 9.9

526 212 106 45 25 222 52
100.0 46.7 21.3 8.0 5.4 36.4 10.7

689 322 147 55 37 251 74
100.0 45.4 22.5 8.3 6.1 44.4 4.9
1076 489 242 89 66 478 53
100.0 47.2 20.4 10.2 6.5 40.7 8.3

108 51 22 11 7 44 9
100.0 47.9 25.0 14.6 10.4 39.6 6.3

96 46 24 14 10 38 6
100.0 28.8 16.7 4.5 3.0 36.4 27.3

66 19 11 3 2 24 18
100.0 46.6 22.0 8.9 5.8 38.1 8.6

894 417 197 80 52 341 77
100.0 53.4 26.4 7.7 5.7 35.8 6.3

685 366 181 53 39 245 43
100.0 33.9 16.1 7.1 7.1 42.9 12.5

56 19 9 4 4 24 7
100.0 39.3 19.3 9.2 5.4 50.0 5.6

628 247 121 58 34 314 35
100.0 20.0 20.0 - 6.7 73.3 -

15 3 3 - 1 11 -
100.0 32.0 15.2 9.1 7.6 43.7 15.2

197 63 30 18 15 86 30
100.0 27.9 12.8 4.7 2.3 41.9 23.3

86 24 11 4 2 36 20
100.0 42.4 16.2 11.1 7.1 51.5 2.0

99 42 16 11 7 51 2
100.0 41.1 17.6 5.9 4.0 48.6 5.9

477 196 84 28 19 232 28
100.0 43.5 25.4 9.5 7.0 46.0 5.0

402 175 102 38 28 185 20
100.0 46.6 22.5 9.1 6.0 37.3 9.5
1514 706 340 138 91 564 144
100.0 29.0 14.5 2.9 2.9 36.2 26.1

69 20 10 2 2 25 18
100.0 47.6 22.3 8.8 6.4 36.2 9.8
1606 765 358 142 102 582 157
100.0 42.7 22.1 10.6 5.9 46.7 4.1

557 238 123 59 33 260 23
100.0 34.2 18.2 3.8 3.1 59.6 3.8

319 109 58 12 10 190 12
100.0 34.2 16.5 5.1 2.5 31.6 25.3

79 27 13 4 2 25 20

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない
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全  体 成年後見
制度（法
定後見制
度）

成年後見
制度（任
意後見制
度）

あんしん
さぽーと
事業

市民後見
人

知ってい
る制度な
どはない

無回答

100.0 50.9 20.0 1.8 8.2 38.2 9.1
110 56 22 2 9 42 10

100.0 53.0 18.7 5.2 4.5 36.6 7.5
134 71 25 7 6 49 10

100.0 50.9 29.2 10.4 4.7 34.9 10.4
106 54 31 11 5 37 11

100.0 41.8 18.4 9.2 7.1 42.9 9.2
98 41 18 9 7 42 9

100.0 54.9 26.8 3.7 11.0 34.1 6.1
82 45 22 3 9 28 5

100.0 49.0 19.8 10.4 8.3 44.8 2.1
96 47 19 10 8 43 2

100.0 34.5 21.8 5.7 1.1 46.0 12.6
87 30 19 5 1 40 11

100.0 37.6 17.2 5.4 7.5 51.6 4.3
93 35 16 5 7 48 4

100.0 55.4 25.7 8.9 5.0 32.7 2.0
101 56 26 9 5 33 2

100.0 35.4 21.5 11.4 5.1 50.6 6.3
79 28 17 9 4 40 5

100.0 41.5 21.7 7.5 9.4 47.2 4.7
106 44 23 8 10 50 5

100.0 41.6 22.1 7.1 7.1 42.5 8.8
113 47 25 8 8 48 10

100.0 52.6 26.3 9.5 4.2 34.7 8.4
95 50 25 9 4 33 8

100.0 40.0 20.0 6.3 5.3 43.2 9.5
95 38 19 6 5 41 9

100.0 42.3 19.6 12.4 4.1 42.3 11.3
97 41 19 12 4 41 11

100.0 36.2 19.8 8.6 3.4 40.5 12.9
116 42 23 10 4 47 15

100.0 43.6 23.9 9.4 6.8 45.3 6.8
117 51 28 11 8 53 8

100.0 47.7 23.9 9.2 3.7 41.3 6.4
109 52 26 10 4 45 7

100.0 48.2 21.9 6.1 3.5 38.6 7.0
114 55 25 7 4 44 8

100.0 44.4 20.5 9.4 5.1 41.9 6.0
117 52 24 11 6 49 7

100.0 48.7 20.2 13.4 8.4 38.7 5.0
119 58 24 16 10 46 6

100.0 41.8 22.1 9.8 3.3 41.0 8.2
122 51 27 12 4 50 10

100.0 41.3 19.2 8.7 4.8 41.3 13.5
104 43 20 9 5 43 14

100.0 39.8 25.2 15.5 8.7 42.7 9.7
103 41 26 16 9 44 10

100.0 22.9 6.3 4.2 2.1 43.8 31.3
48 11 3 2 1 21 15

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明
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質問23　あなたやご家族の判断能力が不十分となった場合、法定後見制度を利用したいと思いますか。（回答は1つ） 
全  体 利用した

いと思う
利用した
いと思わ
ない

わからな
い

無回答

100.0 28.2 18.0 48.0 5.8
2561 722 462 1229 148
100.0 30.5 15.5 48.1 5.9

871 266 135 419 51
100.0 27.2 19.5 48.1 5.2
1631 444 318 784 85
100.0 33.3 20.0 46.7 -

15 5 3 7 -
100.0 15.9 13.6 43.2 27.3

44 7 6 19 12
100.0 25.0 - 75.0 -

12 3 - 9 -
100.0 31.5 14.3 51.8 2.4

168 53 24 87 4
100.0 37.4 9.9 49.7 3.1

294 110 29 146 9
100.0 32.9 14.5 49.9 2.7

413 136 60 206 11
100.0 36.4 16.7 44.0 2.9

420 153 70 185 12
100.0 24.5 23.4 47.2 4.8

436 107 102 206 21
100.0 21.4 22.4 47.7 8.5

495 106 111 236 42
100.0 17.1 21.4 48.4 13.2

281 48 60 136 37
100.0 14.3 14.3 42.9 28.6

42 6 6 18 12
100.0 35.7 15.6 45.7 2.9

680 243 106 311 20
100.0 29.8 24.2 39.9 6.1

198 59 48 79 12
100.0 34.5 19.0 46.6 -

58 20 11 27 -
100.0 31.2 14.4 50.2 4.1

410 128 59 206 17
100.0 41.7 5.6 47.2 5.6

36 15 2 17 2
100.0 20.7 23.0 50.2 6.0

430 89 99 216 26
100.0 22.6 19.0 50.2 8.2

594 134 113 298 49
100.0 25.3 16.1 49.4 9.2

87 22 14 43 8
100.0 17.6 14.7 47.1 20.6

68 12 10 32 14
100.0 30.6 17.7 45.2 6.5

526 161 93 238 34
100.0 25.0 21.0 47.6 6.4

689 172 145 328 44
100.0 29.1 16.6 49.9 4.4
1076 313 179 537 47
100.0 24.1 23.1 47.2 5.6

108 26 25 51 6
100.0 31.3 14.6 50.0 4.2

96 30 14 48 4
100.0 30.3 9.1 40.9 19.7

66 20 6 27 13
100.0 24.5 21.0 49.0 5.5

894 219 188 438 49
100.0 28.3 20.3 47.2 4.2

685 194 139 323 29
100.0 25.0 17.9 53.6 3.6

56 14 10 30 2
100.0 34.2 14.0 47.3 4.5

628 215 88 297 28
100.0 40.0 13.3 40.0 6.7

15 6 2 6 1
100.0 24.9 13.2 50.3 11.7

197 49 26 99 23
100.0 29.1 10.5 41.9 18.6

86 25 9 36 16
100.0 46.5 11.1 38.4 4.0

99 46 11 38 4
100.0 34.0 12.2 48.6 5.2

477 162 58 232 25
100.0 31.6 15.7 48.5 4.2

402 127 63 195 17
100.0 24.0 21.4 48.8 5.7
1514 364 324 739 87
100.0 33.3 8.7 36.2 21.7

69 23 6 25 15
100.0 26.3 20.5 46.8 6.4
1606 422 330 751 103
100.0 32.7 16.7 47.4 3.2

557 182 93 264 18
100.0 29.2 9.7 57.7 3.4

319 93 31 184 11
100.0 31.6 10.1 38.0 20.3

79 25 8 30 16

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

- 資 109 -



資料編　　１　統計表

全  体 利用した
いと思う

利用した
いと思わ
ない

わからな
い

無回答

100.0 30.0 21.8 42.7 5.5
110 33 24 47 6

100.0 23.1 17.2 53.0 6.7
134 31 23 71 9

100.0 28.3 26.4 41.5 3.8
106 30 28 44 4

100.0 32.7 13.3 45.9 8.2
98 32 13 45 8

100.0 30.5 22.0 40.2 7.3
82 25 18 33 6

100.0 45.8 14.6 38.5 1.0
96 44 14 37 1

100.0 25.3 14.9 50.6 9.2
87 22 13 44 8

100.0 30.1 10.8 55.9 3.2
93 28 10 52 3

100.0 32.7 27.7 38.6 1.0
101 33 28 39 1

100.0 26.6 22.8 49.4 1.3
79 21 18 39 1

100.0 30.2 15.1 50.0 4.7
106 32 16 53 5

100.0 31.9 13.3 46.0 8.8
113 36 15 52 10

100.0 31.6 13.7 51.6 3.2
95 30 13 49 3

100.0 25.3 16.8 49.5 8.4
95 24 16 47 8

100.0 24.7 14.4 54.6 6.2
97 24 14 53 6

100.0 25.9 20.7 45.7 7.8
116 30 24 53 9

100.0 25.6 17.1 51.3 6.0
117 30 20 60 7

100.0 32.1 14.7 47.7 5.5
109 35 16 52 6

100.0 26.3 21.1 50.0 2.6
114 30 24 57 3

100.0 23.9 22.2 49.6 4.3
117 28 26 58 5

100.0 31.9 13.4 50.4 4.2
119 38 16 60 5

100.0 25.4 26.2 45.9 2.5
122 31 32 56 3

100.0 24.0 14.4 52.9 8.7
104 25 15 55 9

100.0 20.4 17.5 53.4 8.7
103 21 18 55 9

100.0 18.8 16.7 37.5 27.1
48 9 8 18 13

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区
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質問23-1　利用したいと思わないのは、どのような理由からですか。（回答はいくつでも可）
全  体 制度のこ

とがよく
分からな
いから

利用する
メリット
を感じら
れないか
ら

どこに相
談したら
よいか分
からない
から

費用が心
配だから

利用手続
きが難し
いから

家族の支
援がある
から

100.0 29.7 16.0 11.9 20.1 11.5 61.0
462 137 74 55 93 53 282

100.0 33.3 16.3 11.1 13.3 7.4 57.0
135 45 22 15 18 10 77

100.0 28.0 16.4 11.6 22.6 12.9 63.2
318 89 52 37 72 41 201

100.0 66.7 - 66.7 66.7 66.7 66.7
3 2 - 2 2 2 2

100.0 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3
6 1 - 1 1 - 2
- - - - - - -
- - - - - - -

100.0 45.8 20.8 12.5 20.8 12.5 45.8
24 11 5 3 5 3 11

100.0 37.9 10.3 13.8 17.2 17.2 62.1
29 11 3 4 5 5 18

100.0 48.3 23.3 16.7 23.3 10.0 48.3
60 29 14 10 14 6 29

100.0 38.6 20.0 14.3 17.1 12.9 54.3
70 27 14 10 12 9 38

100.0 22.5 15.7 9.8 20.6 11.8 63.7
102 23 16 10 21 12 65

100.0 22.5 15.3 8.1 21.6 9.0 67.6
111 25 17 9 24 10 75

100.0 16.7 8.3 13.3 18.3 13.3 73.3
60 10 5 8 11 8 44

100.0 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3
6 1 - 1 1 - 2

100.0 42.5 17.0 13.2 18.9 17.0 47.2
106 45 18 14 20 18 50

100.0 29.2 12.5 10.4 18.8 8.3 72.9
48 14 6 5 9 4 35

100.0 9.1 18.2 - - - 63.6
11 1 2 - - - 7

100.0 32.2 15.3 13.6 22.0 8.5 61.0
59 19 9 8 13 5 36

100.0 - - - - - 100.0
2 - - - - - 2

100.0 26.3 22.2 11.1 19.2 7.1 71.7
99 26 22 11 19 7 71

100.0 22.1 14.2 12.4 24.8 15.0 60.2
113 25 16 14 28 17 68

100.0 21.4 7.1 7.1 14.3 7.1 64.3
14 3 1 1 2 1 9

100.0 40.0 - 20.0 20.0 10.0 40.0
10 4 - 2 2 1 4

100.0 32.3 18.3 12.9 32.3 19.4 49.5
93 30 17 12 30 18 46

100.0 22.8 9.7 11.0 18.6 9.7 62.8
145 33 14 16 27 14 91

100.0 36.9 18.4 12.3 17.3 10.6 63.1
179 66 33 22 31 19 113

100.0 16.0 28.0 8.0 4.0 4.0 72.0
25 4 7 2 1 1 18

100.0 28.6 7.1 14.3 28.6 7.1 71.4
14 4 1 2 4 1 10

100.0 - 33.3 16.7 - - 66.7
6 - 2 1 - - 4

100.0 26.1 11.7 10.6 16.5 10.1 68.6
188 49 22 20 31 19 129

100.0 23.7 20.1 7.9 21.6 12.2 63.3
139 33 28 11 30 17 88

100.0 40.0 10.0 10.0 30.0 20.0 60.0
10 4 1 1 3 2 6

100.0 43.2 18.2 19.3 22.7 12.5 45.5
88 38 16 17 20 11 40

100.0 100.0 - - - - 50.0
2 2 - - - - 1

100.0 34.6 23.1 15.4 26.9 15.4 50.0
26 9 6 4 7 4 13

100.0 22.2 11.1 22.2 22.2 - 55.6
9 2 1 2 2 - 5

100.0 36.4 18.2 9.1 - 9.1 63.6
11 4 2 1 - 1 7

100.0 39.7 10.3 12.1 13.8 10.3 58.6
58 23 6 7 8 6 34

100.0 33.3 25.4 9.5 28.6 11.1 52.4
63 21 16 6 18 7 33

100.0 26.5 15.4 12.3 20.1 11.7 63.6
324 86 50 40 65 38 206

100.0 50.0 - 16.7 33.3 16.7 33.3
6 3 - 1 2 1 2

100.0 27.0 15.5 10.9 18.8 10.3 66.7
330 89 51 36 62 34 220

100.0 35.5 16.1 16.1 24.7 12.9 48.4
93 33 15 15 23 12 45

100.0 35.5 25.8 12.9 19.4 19.4 45.2
31 11 8 4 6 6 14

100.0 50.0 - - 25.0 12.5 37.5
8 4 - - 2 1 3

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

      　不明
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その他 無回答

11.3 0.6
52 3
8.9 0.7
12 1

11.9 0.6
38 2
- -
- -

33.3 -
2 -
- -
- -

16.7 -
4 -

24.1 -
7 -

15.0 -
9 -

8.6 -
6 -

11.8 1.0
12 1
7.2 0.9

8 1
6.7 1.7

4 1
33.3 -

2 -
7.5 -

8 -
16.7 -

8 -
27.3 -

3 -
16.9 -

10 -
- -
- -

10.1 1.0
10 1
7.1 1.8

8 2
21.4 -

3 -
20.0 -

2 -
10.8 1.1

10 1
11.7 1.4

17 2
11.2 -

20 -
4.0 -

1 -
21.4 -

3 -
16.7 -

1 -
9.6 0.5
18 1

11.5 0.7
16 1

30.0 -
3 -

10.2 1.1
9 1
- -
- -

19.2 -
5 -

11.1 -
1 -
- -
- -

15.5 1.7
9 1

15.9 -
10 -
9.9 0.6
32 2

16.7 -
1 -

10.3 0.9
34 3

14.0 -
13 -

12.9 -
4 -

12.5 -
1 -
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資料編　　１　統計表

質問23-1　利用したいと思わないのは、どのような理由からですか。（回答はいくつでも可）
全  体 制度のこ

とがよく
分からな
いから

利用する
メリット
を感じら
れないか
ら

どこに相
談したら
よいか分
からない
から

費用が心
配だから

利用手続
きが難し
いから

家族の支
援がある
から

100.0 29.7 16.0 11.9 20.1 11.5 61.0
462 137 74 55 93 53 282

100.0 20.8 8.3 4.2 12.5 12.5 58.3
24 5 2 1 3 3 14

100.0 39.1 17.4 4.3 13.0 4.3 56.5
23 9 4 1 3 1 13

100.0 25.0 25.0 10.7 25.0 14.3 67.9
28 7 7 3 7 4 19

100.0 30.8 30.8 7.7 38.5 23.1 53.8
13 4 4 1 5 3 7

100.0 33.3 - 11.1 16.7 16.7 66.7
18 6 - 2 3 3 12

100.0 21.4 28.6 14.3 21.4 14.3 42.9
14 3 4 2 3 2 6

100.0 38.5 23.1 - - - 38.5
13 5 3 - - - 5

100.0 60.0 - - 20.0 30.0 60.0
10 6 - - 2 3 6

100.0 39.3 17.9 25.0 14.3 10.7 57.1
28 11 5 7 4 3 16

100.0 27.8 16.7 16.7 11.1 16.7 61.1
18 5 3 3 2 3 11

100.0 31.3 25.0 12.5 31.3 6.3 75.0
16 5 4 2 5 1 12

100.0 46.7 13.3 - 20.0 13.3 66.7
15 7 2 - 3 2 10

100.0 30.8 23.1 7.7 30.8 - 53.8
13 4 3 1 4 - 7

100.0 25.0 12.5 - - - 68.8
16 4 2 - - - 11

100.0 7.1 - 14.3 14.3 - 64.3
14 1 - 2 2 - 9

100.0 25.0 16.7 - 20.8 12.5 83.3
24 6 4 - 5 3 20

100.0 15.0 20.0 10.0 20.0 5.0 55.0
20 3 4 2 4 1 11

100.0 37.5 6.3 18.8 25.0 18.8 50.0
16 6 1 3 4 3 8

100.0 37.5 12.5 25.0 37.5 20.8 58.3
24 9 3 6 9 5 14

100.0 30.8 11.5 11.5 15.4 15.4 57.7
26 8 3 3 4 4 15

100.0 18.8 12.5 12.5 25.0 12.5 75.0
16 3 2 2 4 2 12

100.0 28.1 21.9 18.8 25.0 9.4 75.0
32 9 7 6 8 3 24

100.0 40.0 13.3 26.7 13.3 13.3 66.7
15 6 2 4 2 2 10

100.0 16.7 22.2 11.1 22.2 - 44.4
18 3 4 2 4 - 8

100.0 25.0 12.5 25.0 37.5 25.0 25.0
8 2 1 2 3 2 2

■住居　北区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

全  体

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区
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その他 無回答

11.3 0.6
52 3

20.8 -
5 -

8.7 -
2 -

3.6 -
1 -

7.7 7.7
1 1

11.1 -
2 -

21.4 -
3 -

15.4 -
2 -
- -
- -

3.6 3.6
1 1
- -
- -

6.3 -
1 -

20.0 -
3 -

38.5 -
5 -

6.3 6.3
1 1

7.1 -
1 -

8.3 -
2 -

25.0 -
5 -

6.3 -
1 -

16.7 -
4 -

11.5 -
3 -

6.3 -
1 -

3.1 -
1 -

13.3 -
2 -

16.7 -
3 -

25.0 -
2 -
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質問24　判断能力が不十分となる場合に備えて、任意後見制度を利用したいと思いますか。（回答は1つ） 
全  体 利用した

いと思う
利用した
いと思わ
ない

わからな
い

無回答

100.0 22.8 19.3 51.2 6.8
2561 584 493 1311 173
100.0 25.7 17.7 51.7 4.9

871 224 154 450 43
100.0 21.8 20.5 51.7 5.9
1631 356 335 843 97
100.0 20.0 6.7 73.3 -

15 3 1 11 -
100.0 2.3 6.8 15.9 75.0

44 1 3 7 33
100.0 16.7 - 83.3 -

12 2 - 10 -
100.0 28.6 13.7 55.4 2.4

168 48 23 93 4
100.0 28.6 10.5 56.8 4.1

294 84 31 167 12
100.0 27.4 14.8 54.5 3.4

413 113 61 225 14
100.0 29.0 16.2 51.0 3.8

420 122 68 214 16
100.0 21.1 24.3 49.1 5.5

436 92 106 214 24
100.0 16.2 27.5 48.9 7.5

495 80 136 242 37
100.0 15.3 23.5 49.5 11.7

281 43 66 139 33
100.0 - 4.8 16.7 78.6

42 - 2 7 33
100.0 29.0 15.7 51.9 3.4

680 197 107 353 23
100.0 22.2 23.2 47.5 7.1

198 44 46 94 14
100.0 27.6 20.7 50.0 1.7

58 16 12 29 1
100.0 26.1 16.8 52.7 4.4

410 107 69 216 18
100.0 30.6 5.6 58.3 5.6

36 11 2 21 2
100.0 17.9 25.1 51.4 5.6

430 77 108 221 24
100.0 18.0 21.7 52.0 8.2

594 107 129 309 49
100.0 21.8 16.1 55.2 6.9

87 19 14 48 6
100.0 8.8 8.8 29.4 52.9

68 6 6 20 36
100.0 26.8 18.6 46.4 8.2

526 141 98 244 43
100.0 18.9 23.5 50.5 7.1

689 130 162 348 49
100.0 23.8 16.8 54.0 5.4
1076 256 181 581 58
100.0 20.4 27.8 45.4 6.5

108 22 30 49 7
100.0 24.0 13.5 57.3 5.2

96 23 13 55 5
100.0 18.2 13.6 51.5 16.7

66 12 9 34 11
100.0 20.4 21.7 51.6 6.4

894 182 194 461 57
100.0 21.5 22.9 49.5 6.1

685 147 157 339 42
100.0 21.4 23.2 50.0 5.4

56 12 13 28 3
100.0 28.3 14.2 52.4 5.1

628 178 89 329 32
100.0 33.3 13.3 53.3 -

15 5 2 8 -
100.0 22.8 14.2 51.3 11.7

197 45 28 101 23
100.0 17.4 11.6 52.3 18.6

86 15 10 45 16
100.0 41.4 10.1 45.5 3.0

99 41 10 45 3
100.0 27.3 13.6 52.4 6.7

477 130 65 250 32
100.0 26.9 17.9 50.5 4.7

402 108 72 203 19
100.0 19.4 22.3 51.3 7.0
1514 293 338 777 106
100.0 17.4 11.6 52.2 18.8

69 12 8 36 13
100.0 21.2 22.0 49.0 7.7
1606 341 354 787 124
100.0 26.8 16.5 53.5 3.2

557 149 92 298 18
100.0 24.1 11.6 58.6 5.6

319 77 37 187 18
100.0 21.5 12.7 49.4 16.5

79 17 10 39 13

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

全  体 利用した
いと思う

利用した
いと思わ
ない

わからな
い

無回答

100.0 27.3 17.3 52.7 2.7
110 30 19 58 3

100.0 19.4 18.7 51.5 10.4
134 26 25 69 14

100.0 24.5 27.4 46.2 1.9
106 26 29 49 2

100.0 25.5 19.4 49.0 6.1
98 25 19 48 6

100.0 29.3 17.1 46.3 7.3
82 24 14 38 6

100.0 37.5 17.7 41.7 3.1
96 36 17 40 3

100.0 19.5 17.2 56.3 6.9
87 17 15 49 6

100.0 29.0 12.9 54.8 3.2
93 27 12 51 3

100.0 21.8 23.8 50.5 4.0
101 22 24 51 4

100.0 26.6 24.1 44.3 5.1
79 21 19 35 4

100.0 20.8 17.0 52.8 9.4
106 22 18 56 10

100.0 30.1 14.2 50.4 5.3
113 34 16 57 6

100.0 22.1 13.7 57.9 6.3
95 21 13 55 6

100.0 21.1 20.0 52.6 6.3
95 20 19 50 6

100.0 20.6 17.5 56.7 5.2
97 20 17 55 5

100.0 23.3 24.1 46.6 6.0
116 27 28 54 7

100.0 18.8 17.9 59.0 4.3
117 22 21 69 5

100.0 28.4 16.5 49.5 5.5
109 31 18 54 6

100.0 23.7 21.9 49.1 5.3
114 27 25 56 6

100.0 20.5 19.7 54.7 5.1
117 24 23 64 6

100.0 19.3 18.5 55.5 6.7
119 23 22 66 8

100.0 20.5 25.4 50.8 3.3
122 25 31 62 4

100.0 12.5 20.2 60.6 6.7
104 13 21 63 7

100.0 19.4 22.3 51.5 6.8
103 20 23 53 7

100.0 2.1 10.4 18.8 68.8
48 1 5 9 33

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区
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資料編　　１　統計表

質問24-1　利用したいと思わないのは、どのような理由からですか。（回答はいくつでも可）
全  体 制度のこ

とがよく
分からな
いから

利用する
メリット
を感じら
れないか
ら

どこに相
談したら
よいか分
からない
から

費用が心
配だから

利用手続
きが難し
いから

家族の支
援がある
から

100.0 28.4 16.6 12.0 18.3 9.1 61.3
493 140 82 59 90 45 302

100.0 33.1 20.1 13.0 13.6 7.8 52.6
154 51 31 20 21 12 81

100.0 26.0 14.9 11.6 20.6 9.9 65.4
335 87 50 39 69 33 219

100.0 100.0 - - - - 100.0
1 1 - - - - 1

100.0 33.3 33.3 - - - 33.3
3 1 1 - - - 1
- - - - - - -
- - - - - - -

100.0 34.8 26.1 4.3 13.0 8.7 39.1
23 8 6 1 3 2 9

100.0 38.7 16.1 22.6 19.4 16.1 35.5
31 12 5 7 6 5 11

100.0 45.9 29.5 23.0 27.9 11.5 47.5
61 28 18 14 17 7 29

100.0 41.2 16.2 17.6 16.2 14.7 60.3
68 28 11 12 11 10 41

100.0 21.7 17.9 6.6 13.2 4.7 67.0
106 23 19 7 14 5 71

100.0 21.3 15.4 11.0 20.6 7.4 68.4
136 29 21 15 28 10 93

100.0 16.7 1.5 4.5 16.7 9.1 72.7
66 11 1 3 11 6 48

100.0 50.0 50.0 - - - -
2 1 1 - - - -

100.0 43.0 23.4 16.8 18.7 15.9 42.1
107 46 25 18 20 17 45

100.0 21.7 17.4 19.6 15.2 6.5 71.7
46 10 8 9 7 3 33

100.0 16.7 16.7 - - - 66.7
12 2 2 - - - 8

100.0 36.2 14.5 15.9 18.8 8.7 56.5
69 25 10 11 13 6 39

100.0 - - - - - 100.0
2 - - - - - 2

100.0 21.3 13.0 13.0 20.4 7.4 74.1
108 23 14 14 22 8 80

100.0 21.7 14.0 4.7 19.4 7.8 65.1
129 28 18 6 25 10 84

100.0 14.3 21.4 - 14.3 - 64.3
14 2 3 - 2 - 9

100.0 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3
6 4 2 1 1 1 2

100.0 30.6 18.4 9.2 22.4 9.2 53.1
98 30 18 9 22 9 52

100.0 24.7 13.6 12.3 21.6 11.1 65.4
162 40 22 20 35 18 106

100.0 32.6 17.1 13.3 15.5 8.8 61.3
181 59 31 24 28 16 111

100.0 20.0 20.0 20.0 6.7 3.3 66.7
30 6 6 6 2 1 20

100.0 23.1 15.4 - 15.4 7.7 76.9
13 3 2 - 2 1 10

100.0 22.2 33.3 - 11.1 - 33.3
9 2 3 - 1 - 3

100.0 24.2 14.9 10.8 13.9 8.2 68.0
194 47 29 21 27 16 132

100.0 25.5 15.9 12.1 19.1 6.4 64.3
157 40 25 19 30 10 101

100.0 46.2 23.1 7.7 15.4 15.4 61.5
13 6 3 1 2 2 8

100.0 42.7 21.3 19.1 24.7 14.6 43.8
89 38 19 17 22 13 39

100.0 100.0 - - - - 50.0
2 2 - - - - 1

100.0 17.9 14.3 3.6 28.6 14.3 57.1
28 5 4 1 8 4 16

100.0 20.0 20.0 - 10.0 - 50.0
10 2 2 - 1 - 5

100.0 40.0 20.0 20.0 10.0 20.0 50.0
10 4 2 2 1 2 5

100.0 38.5 13.8 13.8 13.8 7.7 49.2
65 25 9 9 9 5 32

100.0 29.2 22.2 13.9 26.4 11.1 55.6
72 21 16 10 19 8 40

100.0 25.4 15.7 10.9 17.5 8.6 66.0
338 86 53 37 59 29 223

100.0 50.0 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0
8 4 2 1 2 1 2

100.0 23.7 13.8 10.5 17.5 7.6 69.8
354 84 49 37 62 27 247

100.0 32.6 23.9 17.4 22.8 12.0 43.5
92 30 22 16 21 11 40

100.0 54.1 24.3 16.2 16.2 18.9 32.4
37 20 9 6 6 7 12

100.0 60.0 20.0 - 10.0 - 30.0
10 6 2 - 1 - 3

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

- 資 117 -



資料編　　１　統計表

その他 無回答

6.7 1.8
33 9
7.1 3.9
11 6
6.3 0.6
21 2
- -
- -

33.3 33.3
1 1
- -
- -

21.7 4.3
5 1

6.5 3.2
2 1

4.9 -
3 -

8.8 1.5
6 1

6.6 0.9
7 1

4.4 2.2
6 3

4.5 1.5
3 1

50.0 50.0
1 1

2.8 2.8
3 3

6.5 -
3 -

25.0 -
3 -

10.1 1.4
7 1
- -
- -

5.6 0.9
6 1

4.7 2.3
6 3

28.6 -
4 -

16.7 16.7
1 1

8.2 1.0
8 1

6.2 1.2
10 2
6.1 2.2
11 4

10.0 3.3
3 1
- -
- -

11.1 11.1
1 1

4.6 1.5
9 3

7.6 0.6
12 1

15.4 -
2 -

9.0 2.2
8 2
- -
- -

3.6 7.1
1 2

10.0 10.0
1 1
- -
- -

9.2 3.1
6 2

8.3 1.4
6 1

5.9 1.5
20 5

12.5 12.5
1 1

5.4 1.4
19 5
9.8 2.2

9 2
10.8 2.7

4 1
10.0 10.0

1 1
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資料編　　１　統計表

質問24-1　利用したいと思わないのは、どのような理由からですか。（回答はいくつでも可）
全  体 制度のこ

とがよく
分からな
いから

利用する
メリット
を感じら
れないか
ら

どこに相
談したら
よいか分
からない
から

費用が心
配だから

利用手続
きが難し
いから

家族の支
援がある
から

100.0 28.4 16.6 12.0 18.3 9.1 61.3
493 140 82 59 90 45 302

100.0 15.8 31.6 5.3 15.8 5.3 57.9
19 3 6 1 3 1 11

100.0 36.0 16.0 8.0 12.0 8.0 56.0
25 9 4 2 3 2 14

100.0 31.0 13.8 6.9 17.2 10.3 62.1
29 9 4 2 5 3 18

100.0 36.8 26.3 21.1 26.3 5.3 47.4
19 7 5 4 5 1 9

100.0 14.3 21.4 14.3 28.6 21.4 71.4
14 2 3 2 4 3 10

100.0 41.2 23.5 29.4 29.4 17.6 47.1
17 7 4 5 5 3 8

100.0 33.3 20.0 6.7 6.7 6.7 60.0
15 5 3 1 1 1 9

100.0 50.0 8.3 8.3 25.0 8.3 66.7
12 6 1 1 3 1 8

100.0 37.5 16.7 8.3 8.3 - 70.8
24 9 4 2 2 - 17

100.0 36.8 15.8 10.5 21.1 15.8 47.4
19 7 3 2 4 3 9

100.0 27.8 22.2 11.1 16.7 5.6 77.8
18 5 4 2 3 1 14

100.0 37.5 18.8 12.5 12.5 6.3 56.3
16 6 3 2 2 1 9

100.0 23.1 23.1 7.7 15.4 - 53.8
13 3 3 1 2 - 7

100.0 26.3 26.3 - 5.3 5.3 57.9
19 5 5 - 1 1 11

100.0 11.8 - 5.9 17.6 5.9 58.8
17 2 - 1 3 1 10

100.0 10.7 10.7 14.3 14.3 3.6 78.6
28 3 3 4 4 1 22

100.0 19.0 19.0 4.8 4.8 14.3 61.9
21 4 4 1 1 3 13

100.0 33.3 5.6 11.1 22.2 11.1 61.1
18 6 1 2 4 2 11

100.0 32.0 12.0 28.0 28.0 12.0 56.0
25 8 3 7 7 3 14

100.0 34.8 4.3 8.7 17.4 17.4 65.2
23 8 1 2 4 4 15

100.0 27.3 4.5 9.1 27.3 9.1 63.6
22 6 1 2 6 2 14

100.0 25.8 22.6 16.1 25.8 9.7 71.0
31 8 7 5 8 3 22

100.0 28.6 19.0 9.5 14.3 9.5 76.2
21 6 4 2 3 2 16

100.0 17.4 13.0 21.7 21.7 4.3 47.8
23 4 3 5 5 1 11

100.0 40.0 60.0 20.0 40.0 40.0 -
5 2 3 1 2 2 -

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

全  体

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区
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資料編　　１　統計表

その他 無回答

6.7 1.8
33 9

15.8 5.3
3 1

8.0 -
2 -

3.4 -
1 -

5.3 -
1 -
- -
- -
- -
- -

6.7 6.7
1 1
- -
- -

8.3 -
2 -
- 5.3
- 1

5.6 -
1 -

12.5 -
2 -

7.7 15.4
1 2

10.5 -
2 -

11.8 -
2 -

7.1 -
2 -

4.8 -
1 -
- -
- -

12.0 -
3 -
- 4.3
- 1

4.5 -
1 -

6.5 -
2 -

4.8 4.8
1 1

17.4 -
4 -

20.0 40.0
1 2
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資料編　　１　統計表

全  体 男性 女性 その他、
または、
答えたく
ない

無回答

100.0 34.0 63.7 0.6 1.7
2561 871 1631 15 44
100.0 66.7 33.3 - -

12 8 4 - -
100.0 30.4 67.3 2.4 -

168 51 113 4 -
100.0 27.2 71.4 1.4 -

294 80 210 4 -
100.0 29.5 69.7 0.5 0.2

413 122 288 2 1
100.0 29.8 69.3 1.0 -

420 125 291 4 -
100.0 41.3 58.3 0.2 0.2

436 180 254 1 1
100.0 40.8 58.4 - 0.8

495 202 289 - 4
100.0 35.6 64.4 - -

281 100 181 - -
100.0 7.1 2.4 - 90.5

42 3 1 - 38
100.0 45.7 53.4 0.9 -

680 311 363 6 -
100.0 53.5 46.0 0.5 -

198 106 91 1 -
100.0 43.1 55.2 1.7 -

58 25 32 1 -
100.0 18.8 80.7 0.5 -

410 77 331 2 -
100.0 38.9 58.3 2.8 -

36 14 21 1 -
100.0 0.7 99.3 - -

430 3 427 - -
100.0 49.2 50.0 0.5 0.3

594 292 297 3 2
100.0 39.1 59.8 - 1.1

87 34 52 - 1
100.0 13.2 25.0 1.5 60.3

68 9 17 1 41
100.0 43.3 55.1 0.2 1.3

526 228 290 1 7
100.0 36.6 61.8 0.3 1.3

689 252 426 2 9
100.0 28.9 69.6 0.8 0.7
1076 311 749 9 7
100.0 31.5 63.9 - 4.6

108 34 69 - 5
100.0 21.9 74.0 2.1 2.1

96 21 71 2 2
100.0 37.9 39.4 1.5 21.2

66 25 26 1 14
100.0 32.7 65.7 0.3 1.3

894 292 587 3 12
100.0 30.1 68.6 0.4 0.9

685 206 470 3 6
100.0 41.1 57.1 1.8 -

56 23 32 1 -
100.0 39.6 58.1 0.6 1.6

628 249 365 4 10
100.0 46.7 53.3 - -

15 7 8 - -
100.0 35.0 64.0 0.5 0.5

197 69 126 1 1
100.0 29.1 50.0 3.5 17.4

86 25 43 3 15
100.0 29.3 68.7 1.0 1.0

99 29 68 1 1
100.0 34.6 63.7 1.0 0.6

477 165 304 5 3
100.0 31.6 67.2 0.2 1.0

402 127 270 1 4
100.0 34.7 63.5 0.3 1.4
1514 526 962 5 21
100.0 34.8 39.1 4.3 21.7

69 24 27 3 15
100.0 32.3 66.1 0.3 1.3
1606 519 1061 5 21
100.0 36.1 62.1 0.9 0.9

557 201 346 5 5
100.0 38.2 59.9 0.9 0.9

319 122 191 3 3
100.0 36.7 41.8 2.5 19.0

79 29 33 2 15

全  体

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

質問25Ａ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。性別を選んでください。（回
答は1つ）
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資料編　　１　統計表

全  体 男性 女性 その他、
または、
答えたく
ない

無回答

100.0 33.6 64.5 0.9 0.9
110 37 71 1 1

100.0 41.8 58.2 - -
134 56 78 - -

100.0 31.1 68.9 - -
106 33 73 - -

100.0 22.4 74.5 1.0 2.0
98 22 73 1 2

100.0 41.5 57.3 1.2 -
82 34 47 1 -

100.0 38.5 61.5 - -
96 37 59 - -

100.0 36.8 62.1 1.1 -
87 32 54 1 -

100.0 44.1 54.8 1.1 -
93 41 51 1 -

100.0 30.7 66.3 1.0 2.0
101 31 67 1 2

100.0 35.4 64.6 - -
79 28 51 - -

100.0 40.6 59.4 - -
106 43 63 - -

100.0 34.5 65.5 - -
113 39 74 - -

100.0 33.7 66.3 - -
95 32 63 - -

100.0 34.7 64.2 1.1 -
95 33 61 1 -

100.0 41.2 58.8 - -
97 40 57 - -

100.0 34.5 65.5 - -
116 40 76 - -

100.0 38.5 59.0 2.6 -
117 45 69 3 -

100.0 20.2 78.9 0.9 -
109 22 86 1 -

100.0 28.9 68.4 1.8 0.9
114 33 78 2 1

100.0 39.3 59.8 0.9 -
117 46 70 1 -

100.0 31.9 68.1 - -
119 38 81 - -

100.0 23.8 75.4 0.8 -
122 29 92 1 -

100.0 25.0 75.0 - -
104 26 78 - -

100.0 47.6 52.4 - -
103 49 54 - -

100.0 10.4 10.4 - 79.2
48 5 5 - 38

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区
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資料編　　１　統計表

全  体 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

100.0 0.5 6.6 11.5 16.1 16.4 17.0
2561 12 168 294 413 420 436
100.0 0.9 5.9 9.2 14.0 14.4 20.7

871 8 51 80 122 125 180
100.0 0.2 6.9 12.9 17.7 17.8 15.6
1631 4 113 210 288 291 254
100.0 - 26.7 26.7 13.3 26.7 6.7

15 - 4 4 2 4 1
100.0 - - - 2.3 - 2.3

44 - - - 1 - 1
100.0 0.4 13.5 21.6 26.3 24.1 10.9

680 3 92 147 179 164 74
100.0 - 2.0 8.1 14.1 21.7 24.2

198 - 4 16 28 43 48
100.0 - 10.3 29.3 27.6 27.6 5.2

58 - 6 17 16 16 3
100.0 - 3.9 11.2 26.1 22.9 22.7

410 - 16 46 107 94 93
100.0 22.2 75.0 - 2.8 - -

36 8 27 - 1 - -
100.0 - 2.1 13.0 12.6 12.8 20.5

430 - 9 56 54 55 88
100.0 0.2 0.8 1.0 2.7 5.2 16.8

594 1 5 6 16 31 100
100.0 - 9.2 6.9 8.0 16.1 27.6

87 - 8 6 7 14 24
100.0 - 1.5 - 7.4 4.4 8.8

68 - 1 - 5 3 6
100.0 0.2 6.1 7.6 8.7 16.5 17.5

526 1 32 40 46 87 92
100.0 - 1.9 5.2 9.6 12.5 26.4

689 - 13 36 66 86 182
100.0 0.9 9.6 18.8 23.8 19.6 11.6
1076 10 103 202 256 211 125
100.0 - 5.6 4.6 22.2 14.8 12.0

108 - 6 5 24 16 13
100.0 1.0 12.5 6.3 13.5 16.7 15.6

96 1 12 6 13 16 15
100.0 - 3.0 7.6 12.1 6.1 13.6

66 - 2 5 8 4 9
100.0 0.6 5.3 7.0 14.3 18.0 18.9

894 5 47 63 128 161 169
100.0 0.3 3.8 11.7 20.6 18.7 19.3

685 2 26 80 141 128 132
100.0 - 10.7 5.4 19.6 14.3 10.7

56 - 6 3 11 8 6
100.0 0.8 11.8 20.7 16.2 15.6 12.7

628 5 74 130 102 98 80
100.0 - 20.0 13.3 26.7 20.0 13.3

15 - 3 2 4 3 2
100.0 - 3.6 4.1 8.1 8.6 17.8

197 - 7 8 16 17 35
100.0 - 5.8 9.3 12.8 5.8 14.0

86 - 5 8 11 5 12
100.0 1.0 21.2 26.3 20.2 13.1 2.0

99 1 21 26 20 13 2
100.0 0.6 13.8 27.5 20.3 11.7 9.0

477 3 66 131 97 56 43
100.0 - 3.2 19.9 26.6 15.7 15.4

402 - 13 80 107 63 62
100.0 0.5 4.4 3.3 11.7 18.6 21.3
1514 8 67 50 177 282 322
100.0 - 1.4 10.1 17.4 8.7 10.1

69 - 1 7 12 6 7
100.0 0.4 3.1 6.8 14.4 16.4 20.2
1606 7 50 110 231 264 325
100.0 0.2 11.8 21.2 19.2 15.8 13.1

557 1 66 118 107 88 73
100.0 1.3 16.0 18.2 20.1 18.8 9.4

319 4 51 58 64 60 30
100.0 - 1.3 10.1 13.9 10.1 10.1

79 - 1 8 11 8 8

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

質問25Ｂ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。年齢について、あてはまるも
のを選んでください。（回答は1つ）

　　　　　　　不明

　　　　　　　その他
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資料編　　１　統計表

７０歳代 ８０歳以
上

無回答

19.3 11.0 1.6
495 281 42
23.2 11.5 0.3
202 100 3
17.7 11.1 0.1
289 181 1

- - -
- - -

9.1 - 86.4
4 - 38

2.5 0.6 -
17 4 -

21.2 8.6 -
42 17 -
- - -
- - -

12.7 0.5 -
52 2 -
- - -
- - -

28.4 10.7 -
122 46 -
40.4 32.5 0.3
240 193 2
18.4 13.8 -

16 12 -
8.8 10.3 58.8

6 7 40
24.5 17.3 1.5
129 91 8
31.8 11.6 1.0
219 80 7
8.9 6.1 0.7
96 66 7

18.5 19.4 2.8
20 21 3

17.7 14.6 2.1
17 14 2

21.2 13.6 22.7
14 9 15

22.6 12.2 1.1
202 109 10
15.8 9.2 0.7
108 63 5
19.6 19.6 -

11 11 -
13.9 6.7 1.6

87 42 10
- - 6.7
- - 1

36.5 20.8 0.5
72 41 1

17.4 17.4 17.4
15 15 15
9.1 5.1 2.0

9 5 2
9.4 6.9 0.6
45 33 3

11.4 6.7 1.0
46 27 4

25.3 13.7 1.2
383 207 18
17.4 13.0 21.7

12 9 15
23.5 13.9 1.1
378 223 18
12.0 5.7 0.9

67 32 5
10.0 5.0 1.3

32 16 4
22.8 12.7 19.0

18 10 15
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資料編　　１　統計表

全  体 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

100.0 0.5 6.6 11.5 16.1 16.4 17.0
2561 12 168 294 413 420 436
100.0 - 9.1 14.5 20.0 15.5 16.4

110 - 10 16 22 17 18
100.0 1.5 10.4 9.0 6.7 20.9 19.4

134 2 14 12 9 28 26
100.0 - 4.7 11.3 23.6 17.9 17.0

106 - 5 12 25 19 18
100.0 - 4.1 14.3 16.3 14.3 19.4

98 - 4 14 16 14 19
100.0 1.2 4.9 18.3 25.6 15.9 11.0

82 1 4 15 21 13 9
100.0 - 6.3 27.1 22.9 15.6 12.5

96 - 6 26 22 15 12
100.0 - 8.0 9.2 13.8 13.8 20.7

87 - 7 8 12 12 18
100.0 - 7.5 6.5 19.4 10.8 18.3

93 - 7 6 18 10 17
100.0 - 5.0 12.9 17.8 21.8 17.8

101 - 5 13 18 22 18
100.0 1.3 10.1 15.2 7.6 12.7 24.1

79 1 8 12 6 10 19
100.0 0.9 4.7 11.3 17.9 21.7 11.3

106 1 5 12 19 23 12
100.0 1.8 13.3 17.7 12.4 19.5 14.2

113 2 15 20 14 22 16
100.0 1.1 8.4 12.6 20.0 13.7 18.9

95 1 8 12 19 13 18
100.0 - 8.4 11.6 14.7 15.8 14.7

95 - 8 11 14 15 14
100.0 - 4.1 4.1 18.6 15.5 16.5

97 - 4 4 18 15 16
100.0 - 4.3 9.5 13.8 14.7 17.2

116 - 5 11 16 17 20
100.0 - 4.3 12.0 21.4 18.8 18.8

117 - 5 14 25 22 22
100.0 0.9 10.1 13.8 19.3 11.9 17.4

109 1 11 15 21 13 19
100.0 0.9 6.1 11.4 19.3 14.0 18.4

114 1 7 13 22 16 21
100.0 1.7 4.3 6.8 17.9 15.4 17.9

117 2 5 8 21 18 21
100.0 - 5.0 12.6 15.1 19.3 16.0

119 - 6 15 18 23 19
100.0 - 4.9 8.2 12.3 19.7 18.9

122 - 6 10 15 24 23
100.0 - 11.5 9.6 9.6 15.4 20.2

104 - 12 10 10 16 21
100.0 - 1.0 2.9 7.8 20.4 19.4

103 - 1 3 8 21 20
100.0 - - 4.2 8.3 4.2 -

48 - - 2 4 2 -

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

質問25Ｂ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。年齢について、あてはまるも
のを選んでください。（回答は1つ）

全  体

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区
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資料編　　１　統計表

７０歳代 ８０歳以
上

無回答

19.3 11.0 1.6
495 281 42
15.5 9.1 -

17 10 -
22.4 9.0 0.7

30 12 1
13.2 12.3 -

14 13 -
23.5 7.1 1.0

23 7 1
9.8 13.4 -

8 11 -
12.5 3.1 -

12 3 -
19.5 14.9 -

17 13 -
24.7 12.9 -

23 12 -
12.9 11.9 -

13 12 -
19.0 10.1 -

15 8 -
26.4 5.7 -

28 6 -
12.4 8.8 -

14 10 -
16.8 8.4 -

16 8 -
16.8 17.9 -

16 17 -
25.8 15.5 -

25 15 -
25.0 15.5 -

29 18 -
16.2 8.5 -

19 10 -
12.8 13.8 -

14 15 -
12.3 17.5 -

14 20 -
28.2 7.7 -

33 9 -
22.7 8.4 0.8

27 10 1
22.1 13.9 -

27 17 -
24.0 9.6 -

25 10 -
34.0 14.6 -

35 15 -
2.1 - 81.3

1 - 39
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資料編　　１　統計表

全  体 会社員
（団体職
員）

自営業 公務員 パート、
アルバイ
ト

学生 専業主
婦、専業
主夫

100.0 26.6 7.7 2.3 16.0 1.4 16.8
2561 680 198 58 410 36 430
100.0 35.7 12.2 2.9 8.8 1.6 0.3

871 311 106 25 77 14 3
100.0 22.3 5.6 2.0 20.3 1.3 26.2
1631 363 91 32 331 21 427
100.0 40.0 6.7 6.7 13.3 6.7 -

15 6 1 1 2 1 -
100.0 - - - - - -

44 - - - - - -
100.0 25.0 - - - 66.7 -

12 3 - - - 8 -
100.0 54.8 2.4 3.6 9.5 16.1 5.4

168 92 4 6 16 27 9
100.0 50.0 5.4 5.8 15.6 - 19.0

294 147 16 17 46 - 56
100.0 43.3 6.8 3.9 25.9 0.2 13.1

413 179 28 16 107 1 54
100.0 39.0 10.2 3.8 22.4 - 13.1

420 164 43 16 94 - 55
100.0 17.0 11.0 0.7 21.3 - 20.2

436 74 48 3 93 - 88
100.0 3.4 8.5 - 10.5 - 24.6

495 17 42 - 52 - 122
100.0 1.4 6.0 - 0.7 - 16.4

281 4 17 - 2 - 46
100.0 - - - - - -

42 - - - - - -
100.0 25.7 5.9 3.0 12.4 0.4 5.9

526 135 31 16 65 2 31
100.0 21.3 9.0 0.6 13.9 - 25.0

689 147 62 4 96 - 172
100.0 31.6 7.6 3.5 20.1 3.0 17.8
1076 340 82 38 216 32 191
100.0 23.1 13.0 - 11.1 0.9 20.4

108 25 14 - 12 1 22
100.0 22.9 6.3 - 13.5 1.0 7.3

96 22 6 - 13 1 7
100.0 16.7 4.5 - 12.1 - 10.6

66 11 3 - 8 - 7
100.0 20.8 11.4 1.6 15.3 1.7 21.9

894 186 102 14 137 15 196
100.0 31.1 7.2 3.2 17.8 1.3 16.8

685 213 49 22 122 9 115
100.0 26.8 7.1 - 10.7 1.8 14.3

56 15 4 - 6 1 8
100.0 35.8 5.6 2.9 15.0 1.1 10.7

628 225 35 18 94 7 67
100.0 53.3 - 6.7 20.0 - 13.3

15 8 - 1 3 - 2
100.0 9.6 2.5 1.5 19.3 1.0 16.2

197 19 5 3 38 2 32
100.0 16.3 3.5 - 11.6 2.3 11.6

86 14 3 - 10 2 10
100.0 42.4 4.0 5.1 14.1 2.0 12.1

99 42 4 5 14 2 12
100.0 40.3 6.1 3.6 13.8 1.3 14.3

477 192 29 17 66 6 68
100.0 31.8 6.2 3.2 18.2 0.5 15.4

402 128 25 13 73 2 62
100.0 20.3 9.0 1.5 16.5 1.7 18.5
1514 307 137 23 250 26 280
100.0 15.9 4.3 - 10.1 - 11.6

69 11 3 - 7 - 8
100.0 20.4 8.8 2.1 16.7 1.2 20.1
1606 327 141 34 268 19 323
100.0 37.0 5.9 2.7 16.7 0.7 11.7

557 206 33 15 93 4 65
100.0 41.7 6.6 2.8 12.2 4.1 9.7

319 133 21 9 39 13 31
100.0 17.7 3.8 - 12.7 - 13.9

79 14 3 - 10 - 11

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

質問25Ｃ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。職業について、いちばん近い
と思われるものを選んでください。（回答は1つ）

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明
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資料編　　１　統計表

無職 その他 無回答

23.2 3.4 2.7
594 87 68
33.5 3.9 1.0
292 34 9
18.2 3.2 1.0
297 52 17
20.0 - 6.7

3 - 1
4.5 2.3 93.2

2 1 41
8.3 - -

1 - -
3.0 4.8 0.6

5 8 1
2.0 2.0 -

6 6 -
3.9 1.7 1.2
16 7 5
7.4 3.3 0.7
31 14 3

22.9 5.5 1.4
100 24 6
48.5 3.2 1.2
240 16 6
68.7 4.3 2.5
193 12 7
4.8 - 95.2

2 - 40
38.6 5.5 2.7
203 29 14
25.0 3.2 2.0
172 22 14
12.9 2.2 1.3
139 24 14
25.0 1.9 4.6

27 2 5
33.3 10.4 5.2

32 10 5
31.8 - 24.2

21 - 16
22.4 2.9 2.0
200 26 18
18.7 2.6 1.3
128 18 9
33.9 3.6 1.8

19 2 1
20.9 5.6 2.5
131 35 16
6.7 - -

1 - -
44.7 3.0 2.0

88 6 4
31.4 - 23.3

27 - 20
15.2 3.0 2.0

15 3 2
16.4 3.6 0.8

78 17 4
18.9 3.5 2.2

76 14 9
26.8 3.4 2.2
406 52 33
27.5 1.4 29.0

19 1 20
25.8 2.8 2.1
415 45 34
18.7 5.2 1.4
104 29 8
16.6 4.1 2.2

53 13 7
27.8 - 24.1

22 - 19
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資料編　　１　統計表

全  体 会社員
（団体職
員）

自営業 公務員 パート、
アルバイ
ト

学生 専業主
婦、専業
主夫

100.0 26.6 7.7 2.3 16.0 1.4 16.8
2561 680 198 58 410 36 430
100.0 42.7 3.6 2.7 14.5 - 9.1

110 47 4 3 16 - 10
100.0 29.9 4.5 2.2 15.7 5.2 13.4

134 40 6 3 21 7 18
100.0 30.2 7.5 1.9 14.2 0.9 17.9

106 32 8 2 15 1 19
100.0 25.5 7.1 1.0 24.5 - 13.3

98 25 7 1 24 - 13
100.0 37.8 17.1 4.9 7.3 - 13.4

82 31 14 4 6 - 11
100.0 42.7 12.5 2.1 14.6 - 16.7

96 41 12 2 14 - 16
100.0 26.4 4.6 4.6 18.4 - 16.1

87 23 4 4 16 - 14
100.0 31.2 7.5 - 17.2 1.1 9.7

93 29 7 - 16 1 9
100.0 28.7 11.9 5.0 11.9 2.0 23.8

101 29 12 5 12 2 24
100.0 30.4 6.3 2.5 8.9 1.3 11.4

79 24 5 2 7 1 9
100.0 26.4 8.5 2.8 17.0 3.8 14.2

106 28 9 3 18 4 15
100.0 31.0 7.1 0.9 20.4 3.5 14.2

113 35 8 1 23 4 16
100.0 26.3 8.4 - 18.9 2.1 14.7

95 25 8 - 18 2 14
100.0 25.3 10.5 1.1 10.5 2.1 20.0

95 24 10 1 10 2 19
100.0 19.6 13.4 2.1 14.4 1.0 6.2

97 19 13 2 14 1 6
100.0 17.2 8.6 0.9 20.7 1.7 22.4

116 20 10 1 24 2 26
100.0 28.2 10.3 4.3 17.1 0.9 17.1

117 33 12 5 20 1 20
100.0 28.4 3.7 3.7 18.3 0.9 23.9

109 31 4 4 20 1 26
100.0 24.6 7.0 1.8 10.5 1.8 30.7

114 28 8 2 12 2 35
100.0 23.9 6.8 2.6 18.8 0.9 17.9

117 28 8 3 22 1 21
100.0 19.3 8.4 4.2 20.2 2.5 18.5

119 23 10 5 24 3 22
100.0 17.2 6.6 0.8 18.0 - 25.4

122 21 8 1 22 - 31
100.0 22.1 2.9 2.9 21.2 1.0 22.1

104 23 3 3 22 1 23
100.0 17.5 7.8 1.0 13.6 - 12.6

103 18 8 1 14 - 13
100.0 6.3 - - - - -

48 3 - - - - -

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

質問25Ｃ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。職業について、いちばん近い
と思われるものを選んでください。（回答は1つ）

全  体

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区
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資料編　　１　統計表

無職 その他 無回答

23.2 3.4 2.7
594 87 68
21.8 5.5 -

24 6 -
26.1 2.2 0.7

35 3 1
23.6 2.8 0.9

25 3 1
27.6 - 1.0

27 - 1
15.9 2.4 1.2

13 2 1
7.3 4.2 -

7 4 -
21.8 6.9 1.1

19 6 1
29.0 1.1 3.2

27 1 3
9.9 5.9 1.0
10 6 1

32.9 5.1 1.3
26 4 1

22.6 3.8 0.9
24 4 1

16.8 6.2 -
19 7 -

26.3 3.2 -
25 3 -

25.3 3.2 2.1
24 3 2

38.1 3.1 2.1
37 3 2

25.0 1.7 1.7
29 2 2

18.8 2.6 0.9
22 3 1

19.3 0.9 0.9
21 1 1

16.7 5.3 1.8
19 6 2

26.5 0.9 1.7
31 1 2

22.7 3.4 0.8
27 4 1

28.7 2.5 0.8
35 3 1

26.0 1.9 -
27 2 -

35.9 9.7 1.9
37 10 2
8.3 - 85.4

4 - 41
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全  体 北区 都島区 福島区 此花区 中央区 西区
100.0 4.3 5.2 4.1 3.8 3.2 3.7
2561 110 134 106 98 82 96
100.0 4.2 6.4 3.8 2.5 3.9 4.2

871 37 56 33 22 34 37
100.0 4.4 4.8 4.5 4.5 2.9 3.6
1631 71 78 73 73 47 59
100.0 6.7 - - 6.7 6.7 -

15 1 - - 1 1 -
100.0 2.3 - - 4.5 - -

44 1 - - 2 - -
100.0 - 16.7 - - 8.3 -

12 - 2 - - 1 -
100.0 6.0 8.3 3.0 2.4 2.4 3.6

168 10 14 5 4 4 6
100.0 5.4 4.1 4.1 4.8 5.1 8.8

294 16 12 12 14 15 26
100.0 5.3 2.2 6.1 3.9 5.1 5.3

413 22 9 25 16 21 22
100.0 4.0 6.7 4.5 3.3 3.1 3.6

420 17 28 19 14 13 15
100.0 4.1 6.0 4.1 4.4 2.1 2.8

436 18 26 18 19 9 12
100.0 3.4 6.1 2.8 4.6 1.6 2.4

495 17 30 14 23 8 12
100.0 3.6 4.3 4.6 2.5 3.9 1.1

281 10 12 13 7 11 3
100.0 - 2.4 - 2.4 - -

42 - 1 - 1 - -
100.0 6.9 5.9 4.7 3.7 4.6 6.0

680 47 40 32 25 31 41
100.0 2.0 3.0 4.0 3.5 7.1 6.1

198 4 6 8 7 14 12
100.0 5.2 5.2 3.4 1.7 6.9 3.4

58 3 3 2 1 4 2
100.0 3.9 5.1 3.7 5.9 1.5 3.4

410 16 21 15 24 6 14
100.0 - 19.4 2.8 - - -

36 - 7 1 - - -
100.0 2.3 4.2 4.4 3.0 2.6 3.7

430 10 18 19 13 11 16
100.0 4.0 5.9 4.2 4.5 2.2 1.2

594 24 35 25 27 13 7
100.0 6.9 3.4 3.4 - 2.3 4.6

87 6 3 3 - 2 4
100.0 - 1.5 1.5 1.5 1.5 -

68 - 1 1 1 1 -
100.0 5.1 6.5 3.4 2.5 4.0 4.0

526 27 34 18 13 21 21
100.0 5.4 5.2 4.1 4.4 3.3 4.8

689 37 36 28 30 23 33
100.0 3.5 5.2 4.6 3.9 3.2 3.5
1076 38 56 49 42 34 38
100.0 1.9 3.7 5.6 5.6 2.8 0.9

108 2 4 6 6 3 1
100.0 2.1 4.2 2.1 6.3 1.0 2.1

96 2 4 2 6 1 2
100.0 6.1 - 4.5 1.5 - 1.5

66 4 - 3 1 - 1
100.0 1.2 3.2 2.8 4.4 1.7 1.6

894 11 29 25 39 15 14
100.0 8.0 8.5 7.0 3.8 5.4 6.7

685 55 58 48 26 37 46
100.0 3.6 3.6 3.6 - 3.6 1.8

56 2 2 2 - 2 1
100.0 5.4 5.9 3.7 2.7 4.0 5.4

628 34 37 23 17 25 34
100.0 - 20.0 13.3 - - -

15 - 3 2 - - -
100.0 1.5 2.5 1.0 7.6 0.5 -

197 3 5 2 15 1 -
100.0 5.8 - 4.7 1.2 2.3 1.2

86 5 - 4 1 2 1
100.0 5.1 6.1 4.0 1.0 4.0 3.0

99 5 6 4 1 4 3
100.0 7.5 4.4 4.2 3.8 4.8 6.9

477 36 21 20 18 23 33
100.0 5.0 3.7 4.7 4.5 5.2 4.2

402 20 15 19 18 21 17
100.0 2.9 6.1 4.0 4.0 2.2 2.8
1514 44 92 61 60 33 42
100.0 7.2 - 2.9 1.4 1.4 1.4

69 5 - 2 1 1 1
100.0 2.4 4.9 3.9 3.7 2.2 2.7
1606 39 79 63 59 36 43
100.0 7.7 6.8 4.5 4.3 4.7 6.5

557 43 38 25 24 26 36
100.0 6.9 4.7 4.4 4.1 5.3 5.0

319 22 15 14 13 17 16
100.0 7.6 2.5 5.1 2.5 3.8 1.3

79 6 2 4 2 3 1

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

　　　　　　　不明

質問25Ｄ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。お住まいの区を選んでくださ
い。（回答は1つ）

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）
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港区 大正区 天王寺区 浪速区 西淀川区 淀川区 東淀川区 東成区 生野区 旭区 城東区
3.4 3.6 3.9 3.1 4.1 4.4 3.7 3.7 3.8 4.5 4.6
87 93 101 79 106 113 95 95 97 116 117
3.7 4.7 3.6 3.2 4.9 4.5 3.7 3.8 4.6 4.6 5.2
32 41 31 28 43 39 32 33 40 40 45
3.3 3.1 4.1 3.1 3.9 4.5 3.9 3.7 3.5 4.7 4.2
54 51 67 51 63 74 63 61 57 76 69
6.7 6.7 6.7 - - - - 6.7 - - 20.0

1 1 1 - - - - 1 - - 3
- - 4.5 - - - - - - - -
- - 2 - - - - - - - -
- - - 8.3 8.3 16.7 8.3 - - - -
- - - 1 1 2 1 - - - -

4.2 4.2 3.0 4.8 3.0 8.9 4.8 4.8 2.4 3.0 3.0
7 7 5 8 5 15 8 8 4 5 5

2.7 2.0 4.4 4.1 4.1 6.8 4.1 3.7 1.4 3.7 4.8
8 6 13 12 12 20 12 11 4 11 14

2.9 4.4 4.4 1.5 4.6 3.4 4.6 3.4 4.4 3.9 6.1
12 18 18 6 19 14 19 14 18 16 25
2.9 2.4 5.2 2.4 5.5 5.2 3.1 3.6 3.6 4.0 5.2
12 10 22 10 23 22 13 15 15 17 22
4.1 3.9 4.1 4.4 2.8 3.7 4.1 3.2 3.7 4.6 5.0
18 17 18 19 12 16 18 14 16 20 22
3.4 4.6 2.6 3.0 5.7 2.8 3.2 3.2 5.1 5.9 3.8
17 23 13 15 28 14 16 16 25 29 19
4.6 4.3 4.3 2.8 2.1 3.6 2.8 6.0 5.3 6.4 3.6
13 12 12 8 6 10 8 17 15 18 10
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

3.4 4.3 4.3 3.5 4.1 5.1 3.7 3.5 2.8 2.9 4.9
23 29 29 24 28 35 25 24 19 20 33
2.0 3.5 6.1 2.5 4.5 4.0 4.0 5.1 6.6 5.1 6.1

4 7 12 5 9 8 8 10 13 10 12
6.9 - 8.6 3.4 5.2 1.7 - 1.7 3.4 1.7 8.6

4 - 5 2 3 1 - 1 2 1 5
3.9 3.9 2.9 1.7 4.4 5.6 4.4 2.4 3.4 5.9 4.9
16 16 12 7 18 23 18 10 14 24 20
- 2.8 5.6 2.8 11.1 11.1 5.6 5.6 2.8 5.6 2.8
- 1 2 1 4 4 2 2 1 2 1

3.3 2.1 5.6 2.1 3.5 3.7 3.3 4.4 1.4 6.0 4.7
14 9 24 9 15 16 14 19 6 26 20
3.2 4.5 1.7 4.4 4.0 3.2 4.2 4.0 6.2 4.9 3.7
19 27 10 26 24 19 25 24 37 29 22
6.9 1.1 6.9 4.6 4.6 8.0 3.4 3.4 3.4 2.3 3.4

6 1 6 4 4 7 3 3 3 2 3
1.5 4.4 1.5 1.5 1.5 - - 2.9 2.9 2.9 1.5

1 3 1 1 1 - - 2 2 2 1
2.7 5.1 2.3 5.5 2.3 4.4 3.4 4.2 2.9 5.3 4.2
14 27 12 29 12 23 18 22 15 28 22
3.3 4.1 3.8 3.0 4.4 3.9 4.1 3.2 4.2 4.1 4.1
23 28 26 21 30 27 28 22 29 28 28
3.5 2.7 5.2 1.8 4.9 5.0 3.3 3.8 3.3 4.3 5.4
38 29 56 19 53 54 36 41 35 46 58
4.6 2.8 3.7 3.7 3.7 4.6 1.9 4.6 10.2 4.6 1.9

5 3 4 4 4 5 2 5 11 5 2
4.2 5.2 2.1 6.3 4.2 3.1 6.3 4.2 6.3 8.3 4.2

4 5 2 6 4 3 6 4 6 8 4
4.5 1.5 1.5 - 4.5 1.5 7.6 1.5 1.5 1.5 4.5

3 1 1 - 3 1 5 1 1 1 3
3.7 4.8 3.6 1.6 4.8 3.6 3.1 4.0 6.7 7.0 4.3
33 43 32 14 43 32 28 36 60 63 38
3.4 1.5 5.4 2.3 4.7 5.3 2.9 3.8 1.5 2.9 6.0
23 10 37 16 32 36 20 26 10 20 41
- 5.4 1.8 - 5.4 3.6 3.6 3.6 10.7 10.7 3.6
- 3 1 - 3 2 2 2 6 6 2

2.9 3.2 3.5 4.9 2.7 5.4 4.3 4.5 2.7 3.5 3.3
18 20 22 31 17 34 27 28 17 22 21
6.7 - 26.7 - 6.7 13.3 - - - - -

1 - 4 - 1 2 - - - - -
4.6 7.6 1.5 8.1 3.6 3.0 6.1 - 1.0 2.0 5.1

9 15 3 16 7 6 12 - 2 4 10
3.5 2.3 2.3 2.3 3.5 1.2 7.0 3.5 2.3 1.2 5.8

3 2 2 2 3 1 6 3 2 1 5
3.0 2.0 2.0 6.1 3.0 4.0 5.1 4.0 2.0 7.1 7.1

3 2 2 6 3 4 5 4 2 7 7
3.6 2.7 3.1 4.2 3.4 4.8 4.8 3.8 2.5 2.3 4.2
17 13 15 20 16 23 23 18 12 11 20
3.0 3.5 5.2 5.0 4.5 5.7 4.0 2.5 1.7 4.5 3.5
12 14 21 20 18 23 16 10 7 18 14
3.4 4.2 4.0 2.2 4.4 4.1 3.1 4.0 5.0 5.2 4.8
52 63 60 33 66 62 47 61 75 79 73
4.3 1.4 4.3 - 4.3 1.4 5.8 2.9 1.4 1.4 4.3

3 1 3 - 3 1 4 2 1 1 3
3.2 3.5 3.8 2.2 4.6 3.9 3.7 3.7 4.5 5.7 5.2
51 57 61 36 74 63 60 60 73 91 83
4.1 2.9 3.9 5.6 3.2 5.7 3.4 3.8 2.2 1.6 3.1
23 16 22 31 18 32 19 21 12 9 17
3.1 6.0 4.7 3.1 3.1 5.0 3.8 4.1 3.4 4.7 3.8
10 19 15 10 10 16 12 13 11 15 12
3.8 1.3 3.8 2.5 5.1 2.5 5.1 1.3 1.3 1.3 6.3

3 1 3 2 4 2 4 1 1 1 5
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全  体 鶴見区 阿倍野区 住之江区 住吉区 東住吉区 平野区
100.0 4.3 4.5 4.6 4.6 4.8 4.1
2561 109 114 117 119 122 104
100.0 2.5 3.8 5.3 4.4 3.3 3.0

871 22 33 46 38 29 26
100.0 5.3 4.8 4.3 5.0 5.6 4.8
1631 86 78 70 81 92 78
100.0 6.7 13.3 6.7 - 6.7 -

15 1 2 1 - 1 -
100.0 - 2.3 - - - -

44 - 1 - - - -
100.0 8.3 8.3 16.7 - - -

12 1 1 2 - - -
100.0 6.5 4.2 3.0 3.6 3.6 7.1

168 11 7 5 6 6 12
100.0 5.1 4.4 2.7 5.1 3.4 3.4

294 15 13 8 15 10 10
100.0 5.1 5.3 5.1 4.4 3.6 2.4

413 21 22 21 18 15 10
100.0 3.1 3.8 4.3 5.5 5.7 3.8

420 13 16 18 23 24 16
100.0 4.4 4.8 4.8 4.4 5.3 4.8

436 19 21 21 19 23 21
100.0 2.8 2.8 6.7 5.5 5.5 5.1

495 14 14 33 27 27 25
100.0 5.3 7.1 3.2 3.6 6.0 3.6

281 15 20 9 10 17 10
100.0 - - - 2.4 - -

42 - - - 1 - -
100.0 4.6 4.1 4.1 3.4 3.1 3.4

680 31 28 28 23 21 23
100.0 2.0 4.0 4.0 5.1 4.0 1.5

198 4 8 8 10 8 3
100.0 6.9 3.4 5.2 8.6 1.7 5.2

58 4 2 3 5 1 3
100.0 4.9 2.9 5.4 5.9 5.4 5.4

410 20 12 22 24 22 22
100.0 2.8 5.6 2.8 8.3 - 2.8

36 1 2 1 3 - 1
100.0 6.0 8.1 4.9 5.1 7.2 5.3

430 26 35 21 22 31 23
100.0 3.5 3.2 5.2 4.5 5.9 4.5

594 21 19 31 27 35 27
100.0 1.1 6.9 1.1 4.6 3.4 2.3

87 1 6 1 4 3 2
100.0 1.5 2.9 2.9 1.5 1.5 -

68 1 2 2 1 1 -
100.0 3.2 3.4 5.7 3.8 4.6 3.2

526 17 18 30 20 24 17
100.0 4.4 3.6 4.2 4.5 4.4 4.6

689 30 25 29 31 30 32
100.0 4.9 5.8 4.4 5.5 5.4 3.8
1076 53 62 47 59 58 41
100.0 4.6 5.6 0.9 0.9 3.7 5.6

108 5 6 1 1 4 6
100.0 2.1 2.1 4.2 4.2 3.1 5.2

96 2 2 4 4 3 5
100.0 3.0 1.5 9.1 6.1 4.5 4.5

66 2 1 6 4 3 3
100.0 3.8 6.9 2.6 5.9 7.8 4.6

894 34 62 23 53 70 41
100.0 5.0 2.2 5.0 2.6 2.0 1.8

685 34 15 34 18 14 12
100.0 - 7.1 5.4 1.8 7.1 7.1

56 - 4 3 1 4 4
100.0 3.5 4.0 5.3 5.1 4.1 3.3

628 22 25 33 32 26 21
100.0 6.7 - - - - -

15 1 - - - - -
100.0 8.1 3.0 9.1 5.6 2.0 11.2

197 16 6 18 11 4 22
100.0 2.3 2.3 7.0 4.7 4.7 4.7

86 2 2 6 4 4 4
100.0 5.1 2.0 4.0 8.1 5.1 4.0

99 5 2 4 8 5 4
100.0 4.8 5.7 3.8 3.8 2.1 4.6

477 23 27 18 18 10 22
100.0 5.0 2.7 3.2 4.0 4.2 4.5

402 20 11 13 16 17 18
100.0 3.9 4.8 5.1 4.8 5.7 3.9
1514 59 73 77 73 87 59
100.0 2.9 1.4 7.2 5.8 4.3 1.4

69 2 1 5 4 3 1
100.0 5.0 5.4 4.9 5.2 5.9 4.5
1606 80 86 78 83 94 72
100.0 2.3 3.1 3.8 4.8 3.4 3.4

557 13 17 21 27 19 19
100.0 4.4 3.1 4.1 1.6 1.9 3.8

319 14 10 13 5 6 12
100.0 2.5 1.3 6.3 5.1 3.8 1.3

79 2 1 5 4 3 1

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

質問25Ｄ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。お住まいの区を選んでくださ
い。（回答は1つ）

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上
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西成区 無回答
4.0 1.9
103 48
5.6 0.6
49 5
3.3 0.3
54 5
- -
- -
- 86.4
- 38
- -
- -

0.6 -
1 -

1.0 0.7
3 2

1.9 1.0
8 4

5.0 0.5
21 2
4.6 -
20 -
7.1 0.2
35 1
5.3 -
15 -
- 92.9
- 39

2.6 0.4
18 3
4.0 -

8 -
1.7 -

1 -
3.4 -
14 -
- -
- -

3.0 -
13 -
6.2 0.7
37 4

11.5 -
10 -
2.9 60.3

2 41
6.5 1.9
34 10
3.8 1.3
26 9
2.5 0.7
27 7
8.3 3.7

9 4
4.2 3.1

4 3
4.5 22.7

3 15
5.0 1.2
45 11
1.6 0.9
11 6
5.4 1.8

3 1
4.8 1.9
30 12
- 6.7
- 1

4.6 0.5
9 1

5.8 18.6
5 16

2.0 1.0
2 1

2.9 1.3
14 6
4.7 1.2
19 5
4.2 1.3
64 19
5.8 24.6

4 17
4.0 1.2
65 20
3.9 1.3
22 7
4.1 1.9
13 6
3.8 19.0

3 15
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全  体 ひとり暮
らし（単
身）

夫婦のみ 二世代
（親と
子）

三世代
（親と子
と孫）

その他 無回答

100.0 20.5 26.9 42.0 4.2 3.7 2.6
2561 526 689 1076 108 96 66
100.0 26.2 28.9 35.7 3.9 2.4 2.9

871 228 252 311 34 21 25
100.0 17.8 26.1 45.9 4.2 4.4 1.6
1631 290 426 749 69 71 26
100.0 6.7 13.3 60.0 - 13.3 6.7

15 1 2 9 - 2 1
100.0 15.9 20.5 15.9 11.4 4.5 31.8

44 7 9 7 5 2 14
100.0 8.3 - 83.3 - 8.3 -

12 1 - 10 - 1 -
100.0 19.0 7.7 61.3 3.6 7.1 1.2

168 32 13 103 6 12 2
100.0 13.6 12.2 68.7 1.7 2.0 1.7

294 40 36 202 5 6 5
100.0 11.1 16.0 62.0 5.8 3.1 1.9

413 46 66 256 24 13 8
100.0 20.7 20.5 50.2 3.8 3.8 1.0

420 87 86 211 16 16 4
100.0 21.1 41.7 28.7 3.0 3.4 2.1

436 92 182 125 13 15 9
100.0 26.1 44.2 19.4 4.0 3.4 2.8

495 129 219 96 20 17 14
100.0 32.4 28.5 23.5 7.5 5.0 3.2

281 91 80 66 21 14 9
100.0 19.0 16.7 16.7 7.1 4.8 35.7

42 8 7 7 3 2 15
100.0 19.9 21.6 50.0 3.7 3.2 1.6

680 135 147 340 25 22 11
100.0 15.7 31.3 41.4 7.1 3.0 1.5

198 31 62 82 14 6 3
100.0 27.6 6.9 65.5 - - -

58 16 4 38 - - -
100.0 15.9 23.4 52.7 2.9 3.2 2.0

410 65 96 216 12 13 8
100.0 5.6 - 88.9 2.8 2.8 -

36 2 - 32 1 1 -
100.0 7.2 40.0 44.4 5.1 1.6 1.6

430 31 172 191 22 7 7
100.0 34.2 29.0 23.4 4.5 5.4 3.5

594 203 172 139 27 32 21
100.0 33.3 25.3 27.6 2.3 11.5 -

87 29 22 24 2 10 -
100.0 20.6 20.6 20.6 7.4 7.4 23.5

68 14 14 14 5 5 16
100.0 10.3 26.3 50.2 8.6 4.5 0.1

894 92 235 449 77 40 1
100.0 13.6 34.0 48.0 2.6 1.8 -

685 93 233 329 18 12 -
100.0 19.6 16.1 50.0 7.1 7.1 -

56 11 9 28 4 4 -
100.0 39.2 22.1 33.3 1.1 4.1 0.2

628 246 139 209 7 26 1
100.0 46.7 20.0 26.7 - - 6.7

15 7 3 4 - - 1
100.0 35.0 35.0 23.9 1.0 4.6 0.5

197 69 69 47 2 9 1
100.0 9.3 1.2 11.6 - 5.8 72.1

86 8 1 10 - 5 62
100.0 32.3 20.2 35.4 3.0 7.1 2.0

99 32 20 35 3 7 2
100.0 27.7 25.6 41.1 2.5 3.1 -

477 132 122 196 12 15 -
100.0 23.4 20.6 48.3 3.5 4.0 0.2

402 94 83 194 14 16 1
100.0 17.6 30.5 42.7 5.2 3.6 0.3
1514 267 462 646 79 55 5
100.0 1.4 2.9 7.2 - 4.3 84.1

69 1 2 5 - 3 58
100.0 15.3 30.6 45.0 5.5 3.4 0.4
1606 245 491 722 88 54 6
100.0 32.1 24.8 37.0 1.4 4.7 -

557 179 138 206 8 26 -
100.0 29.5 17.6 44.2 3.4 5.0 0.3

319 94 56 141 11 16 1
100.0 10.1 5.1 8.9 1.3 - 74.7

79 8 4 7 1 - 59

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

質問25Ｅ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。世帯構成について、あてはま
るものを選んでください。（回答は1つ）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員
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資料編　　１　統計表

全  体 ひとり暮
らし（単
身）

夫婦のみ 二世代
（親と
子）

三世代
（親と子
と孫）

その他 無回答

100.0 24.5 33.6 34.5 1.8 1.8 3.6
110 27 37 38 2 2 4

100.0 25.4 26.9 41.8 3.0 3.0 -
134 34 36 56 4 4 -

100.0 17.0 26.4 46.2 5.7 1.9 2.8
106 18 28 49 6 2 3

100.0 13.3 30.6 42.9 6.1 6.1 1.0
98 13 30 42 6 6 1

100.0 25.6 28.0 41.5 3.7 1.2 -
82 21 23 34 3 1 -

100.0 21.9 34.4 39.6 1.0 2.1 1.0
96 21 33 38 1 2 1

100.0 16.1 26.4 43.7 5.7 4.6 3.4
87 14 23 38 5 4 3

100.0 29.0 30.1 31.2 3.2 5.4 1.1
93 27 28 29 3 5 1

100.0 11.9 25.7 55.4 4.0 2.0 1.0
101 12 26 56 4 2 1

100.0 36.7 26.6 24.1 5.1 7.6 -
79 29 21 19 4 6 -

100.0 11.3 28.3 50.0 3.8 3.8 2.8
106 12 30 53 4 4 3

100.0 20.4 23.9 47.8 4.4 2.7 0.9
113 23 27 54 5 3 1

100.0 18.9 29.5 37.9 2.1 6.3 5.3
95 18 28 36 2 6 5

100.0 23.2 23.2 43.2 5.3 4.2 1.1
95 22 22 41 5 4 1

100.0 15.5 29.9 36.1 11.3 6.2 1.0
97 15 29 35 11 6 1

100.0 24.1 24.1 39.7 4.3 6.9 0.9
116 28 28 46 5 8 1

100.0 18.8 23.9 49.6 1.7 3.4 2.6
117 22 28 58 2 4 3

100.0 15.6 27.5 48.6 4.6 1.8 1.8
109 17 30 53 5 2 2

100.0 15.8 21.9 54.4 5.3 1.8 0.9
114 18 25 62 6 2 1

100.0 25.6 24.8 40.2 0.9 3.4 5.1
117 30 29 47 1 4 6

100.0 16.8 26.1 49.6 0.8 3.4 3.4
119 20 31 59 1 4 4

100.0 19.7 24.6 47.5 3.3 2.5 2.5
122 24 30 58 4 3 3

100.0 16.3 30.8 39.4 5.8 4.8 2.9
104 17 32 41 6 5 3

100.0 33.0 25.2 26.2 8.7 3.9 2.9
103 34 26 27 9 4 3

100.0 20.8 18.8 14.6 8.3 6.3 31.3
48 10 9 7 4 3 15

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明
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資料編　　１　統計表

全  体 持ち家
（一戸
建）

持ち家
（集合住
宅）

借家（一
戸建）

借家（集
合住宅）

社宅 公的住宅
（市営住
宅・府営
住宅な
ど）

100.0 34.9 26.7 2.2 24.5 0.6 7.7
2561 894 685 56 628 15 197
100.0 33.5 23.7 2.6 28.6 0.8 7.9

871 292 206 23 249 7 69
100.0 36.0 28.8 2.0 22.4 0.5 7.7
1631 587 470 32 365 8 126
100.0 20.0 20.0 6.7 26.7 - 6.7

15 3 3 1 4 - 1
100.0 27.3 13.6 - 22.7 - 2.3

44 12 6 - 10 - 1
100.0 41.7 16.7 - 41.7 - -

12 5 2 - 5 - -
100.0 28.0 15.5 3.6 44.0 1.8 4.2

168 47 26 6 74 3 7
100.0 21.4 27.2 1.0 44.2 0.7 2.7

294 63 80 3 130 2 8
100.0 31.0 34.1 2.7 24.7 1.0 3.9

413 128 141 11 102 4 16
100.0 38.3 30.5 1.9 23.3 0.7 4.0

420 161 128 8 98 3 17
100.0 38.8 30.3 1.4 18.3 0.5 8.0

436 169 132 6 80 2 35
100.0 40.8 21.8 2.2 17.6 - 14.5

495 202 108 11 87 - 72
100.0 38.8 22.4 3.9 14.9 - 14.6

281 109 63 11 42 - 41
100.0 23.8 11.9 - 23.8 2.4 2.4

42 10 5 - 10 1 1
100.0 27.4 31.3 2.2 33.1 1.2 2.8

680 186 213 15 225 8 19
100.0 51.5 24.7 2.0 17.7 - 2.5

198 102 49 4 35 - 5
100.0 24.1 37.9 - 31.0 1.7 5.2

58 14 22 - 18 1 3
100.0 33.4 29.8 1.5 22.9 0.7 9.3

410 137 122 6 94 3 38
100.0 41.7 25.0 2.8 19.4 - 5.6

36 15 9 1 7 - 2
100.0 45.6 26.7 1.9 15.6 0.5 7.4

430 196 115 8 67 2 32
100.0 33.7 21.5 3.2 22.1 0.2 14.8

594 200 128 19 131 1 88
100.0 29.9 20.7 2.3 40.2 - 6.9

87 26 18 2 35 - 6
100.0 26.5 13.2 1.5 23.5 - 5.9

68 18 9 1 16 - 4
100.0 17.5 17.7 2.1 46.8 1.3 13.1

526 92 93 11 246 7 69
100.0 34.1 33.8 1.3 20.2 0.4 10.0

689 235 233 9 139 3 69
100.0 41.7 30.6 2.6 19.4 0.4 4.4
1076 449 329 28 209 4 47
100.0 71.3 16.7 3.7 6.5 - 1.9

108 77 18 4 7 - 2
100.0 41.7 12.5 4.2 27.1 - 9.4

96 40 12 4 26 - 9
100.0 1.5 - - 1.5 1.5 1.5

66 1 - - 1 1 1
100.0 14.1 15.2 1.0 55.6 3.0 9.1

99 14 15 1 55 3 9
100.0 13.0 19.9 2.1 56.0 1.3 6.7

477 62 95 10 267 6 32
100.0 21.4 32.8 2.5 32.6 0.5 9.7

402 86 132 10 131 2 39
100.0 48.3 29.1 2.2 11.5 0.3 7.7
1514 731 440 34 174 4 117
100.0 1.4 4.3 1.4 1.4 - -

69 1 3 1 1 - -
100.0 49.9 26.2 3.0 9.7 0.3 10.1
1606 802 421 48 155 5 163
100.0 8.3 27.1 0.7 58.7 0.7 3.2

557 46 151 4 327 4 18
100.0 14.4 32.6 0.9 43.6 1.9 4.7

319 46 104 3 139 6 15
100.0 - 11.4 1.3 8.9 - 1.3

79 - 9 1 7 - 1

　　　　　　　その他

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

質問25Ｆ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。現在のお住いの形態につい
て、あてはまるものを選んでください。（回答は１つ）

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満
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資料編　　１　統計表

無回答

3.4
86
2.9
25
2.6
43

20.0
3

34.1
15
-
-

3.0
5

2.7
8

2.7
11
1.2

5
2.8
12
3.0
15
5.3
15

35.7
15
2.1
14
1.5

3
-
-

2.4
10
5.6

2
2.3
10
4.5
27
-
-

29.4
20
1.5

8
0.1

1
0.9
10
-
-

5.2
5

93.9
62
2.0

2
1.0

5
0.5

2
0.9
14

91.3
63
0.7
12
1.3

7
1.9

6
77.2

61
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資料編　　１　統計表

全  体 持ち家
（一戸
建）

持ち家
（集合住
宅）

借家（一
戸建）

借家（集
合住宅）

社宅 公的住宅
（市営住
宅・府営
住宅な
ど）

100.0 34.9 26.7 2.2 24.5 0.6 7.7
2561 894 685 56 628 15 197
100.0 10.0 50.0 1.8 30.9 - 2.7

110 11 55 2 34 - 3
100.0 21.6 43.3 1.5 27.6 2.2 3.7

134 29 58 2 37 3 5
100.0 23.6 45.3 1.9 21.7 1.9 1.9

106 25 48 2 23 2 2
100.0 39.8 26.5 - 17.3 - 15.3

98 39 26 - 17 - 15
100.0 18.3 45.1 2.4 30.5 - 1.2

82 15 37 2 25 - 1
100.0 14.6 47.9 1.0 35.4 - -

96 14 46 1 34 - -
100.0 37.9 26.4 - 20.7 1.1 10.3

87 33 23 - 18 1 9
100.0 46.2 10.8 3.2 21.5 - 16.1

93 43 10 3 20 - 15
100.0 31.7 36.6 1.0 21.8 4.0 3.0

101 32 37 1 22 4 3
100.0 17.7 20.3 - 39.2 - 20.3

79 14 16 - 31 - 16
100.0 40.6 30.2 2.8 16.0 0.9 6.6

106 43 32 3 17 1 7
100.0 28.3 31.9 1.8 30.1 1.8 5.3

113 32 36 2 34 2 6
100.0 29.5 21.1 2.1 28.4 - 12.6

95 28 20 2 27 - 12
100.0 37.9 27.4 2.1 29.5 - -

95 36 26 2 28 - -
100.0 61.9 10.3 6.2 17.5 - 2.1

97 60 10 6 17 - 2
100.0 54.3 17.2 5.2 19.0 - 3.4

116 63 20 6 22 - 4
100.0 32.5 35.0 1.7 17.9 - 8.5

117 38 41 2 21 - 10
100.0 31.2 31.2 - 20.2 0.9 14.7

109 34 34 - 22 1 16
100.0 54.4 13.2 3.5 21.9 - 5.3

114 62 15 4 25 - 6
100.0 19.7 29.1 2.6 28.2 - 15.4

117 23 34 3 33 - 18
100.0 44.5 15.1 0.8 26.9 - 9.2

119 53 18 1 32 - 11
100.0 57.4 11.5 3.3 21.3 - 3.3

122 70 14 4 26 - 4
100.0 39.4 11.5 3.8 20.2 - 21.2

104 41 12 4 21 - 22
100.0 43.7 10.7 2.9 29.1 - 8.7

103 45 11 3 30 - 9
100.0 22.9 12.5 2.1 25.0 2.1 2.1

48 11 6 1 12 1 1

質問25Ｆ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。現在のお住いの形態につい
て、あてはまるものを選んでください。（回答は１つ）

全  体

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明
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資料編　　１　統計表

無回答

3.4
86
4.5

5
-
-

3.8
4

1.0
1

2.4
2

1.0
1

3.4
3

2.2
2

2.0
2

2.5
2

2.8
3

0.9
1

6.3
6

3.2
3

2.1
2

0.9
1

4.3
5

1.8
2

1.8
2

5.1
6

3.4
4

3.3
4

3.8
4

4.9
5

33.3
16
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資料編　　１　統計表

全  体 １年未満
１年～５
年未満

５年～１
０年未満

１０年以
上

無回答

100.0 3.9 18.6 15.7 59.1 2.7
2561 99 477 402 1514 69
100.0 3.3 18.9 14.6 60.4 2.8

871 29 165 127 526 24
100.0 4.2 18.6 16.6 59.0 1.7
1631 68 304 270 962 27
100.0 6.7 33.3 6.7 33.3 20.0

15 1 5 1 5 3
100.0 2.3 6.8 9.1 47.7 34.1

44 1 3 4 21 15
100.0 8.3 25.0 - 66.7 -

12 1 3 - 8 -
100.0 12.5 39.3 7.7 39.9 0.6

168 21 66 13 67 1
100.0 8.8 44.6 27.2 17.0 2.4

294 26 131 80 50 7
100.0 4.8 23.5 25.9 42.9 2.9

413 20 97 107 177 12
100.0 3.1 13.3 15.0 67.1 1.4

420 13 56 63 282 6
100.0 0.5 9.9 14.2 73.9 1.6

436 2 43 62 322 7
100.0 1.8 9.1 9.3 77.4 2.4

495 9 45 46 383 12
100.0 1.8 11.7 9.6 73.7 3.2

281 5 33 27 207 9
100.0 4.8 7.1 9.5 42.9 35.7

42 2 3 4 18 15
100.0 6.2 28.2 18.8 45.1 1.6

680 42 192 128 307 11
100.0 2.0 14.6 12.6 69.2 1.5

198 4 29 25 137 3
100.0 8.6 29.3 22.4 39.7 -

58 5 17 13 23 -
100.0 3.4 16.1 17.8 61.0 1.7

410 14 66 73 250 7
100.0 5.6 16.7 5.6 72.2 -

36 2 6 2 26 -
100.0 2.8 15.8 14.4 65.1 1.9

430 12 68 62 280 8
100.0 2.5 13.1 12.8 68.4 3.2

594 15 78 76 406 19
100.0 3.4 19.5 16.1 59.8 1.1

87 3 17 14 52 1
100.0 2.9 5.9 13.2 48.5 29.4

68 2 4 9 33 20
100.0 6.1 25.1 17.9 50.8 0.2

526 32 132 94 267 1
100.0 2.9 17.7 12.0 67.1 0.3

689 20 122 83 462 2
100.0 3.3 18.2 18.0 60.0 0.5
1076 35 196 194 646 5
100.0 2.8 11.1 13.0 73.1 -

108 3 12 14 79 -
100.0 7.3 15.6 16.7 57.3 3.1

96 7 15 16 55 3
100.0 3.0 - 1.5 7.6 87.9

66 2 - 1 5 58
100.0 1.6 6.9 9.6 81.8 0.1

894 14 62 86 731 1
100.0 2.2 13.9 19.3 64.2 0.4

685 15 95 132 440 3
100.0 1.8 17.9 17.9 60.7 1.8

56 1 10 10 34 1
100.0 8.8 42.5 20.9 27.7 0.2

628 55 267 131 174 1
100.0 20.0 40.0 13.3 26.7 -

15 3 6 2 4 -
100.0 4.6 16.2 19.8 59.4 -

197 9 32 39 117 -
100.0 2.3 5.8 2.3 16.3 73.3

86 2 5 2 14 63
100.0 2.0 9.7 12.2 76.0 0.1
1606 32 155 196 1221 2
100.0 6.6 38.4 22.6 31.8 0.5

557 37 214 126 177 3
100.0 6.9 32.9 25.1 34.5 0.6

319 22 105 80 110 2
100.0 10.1 3.8 - 7.6 78.5

79 8 3 - 6 62

　　　　無職

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　　　　不明

■町会の加入　加入している

　　　　　　　加入していない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

　　　　専業主婦、専業主夫

質問25Ｇ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。現在のお住まいでの居住期間
を選んでください。（回答は1つ）

　　　　　　　わからない

　　　　　　　不明

　　　　その他
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資料編　　１　統計表

全  体 １年未満
１年～５
年未満

５年～１
０年未満

１０年以
上

無回答

100.0 4.5 32.7 18.2 40.0 4.5
110 5 36 20 44 5

100.0 4.5 15.7 11.2 68.7 -
134 6 21 15 92 -

100.0 3.8 18.9 17.9 57.5 1.9
106 4 20 19 61 2

100.0 1.0 18.4 18.4 61.2 1.0
98 1 18 18 60 1

100.0 4.9 28.0 25.6 40.2 1.2
82 4 23 21 33 1

100.0 3.1 34.4 17.7 43.8 1.0
96 3 33 17 42 1

100.0 3.4 19.5 13.8 59.8 3.4
87 3 17 12 52 3

100.0 2.2 14.0 15.1 67.7 1.1
93 2 13 14 63 1

100.0 2.0 14.9 20.8 59.4 3.0
101 2 15 21 60 3

100.0 7.6 25.3 25.3 41.8 -
79 6 20 20 33 -

100.0 2.8 15.1 17.0 62.3 2.8
106 3 16 18 66 3

100.0 3.5 20.4 20.4 54.9 0.9
113 4 23 23 62 1

100.0 5.3 24.2 16.8 49.5 4.2
95 5 23 16 47 4

100.0 4.2 18.9 10.5 64.2 2.1
95 4 18 10 61 2

100.0 2.1 12.4 7.2 77.3 1.0
97 2 12 7 75 1

100.0 6.0 9.5 15.5 68.1 0.9
116 7 11 18 79 1

100.0 6.0 17.1 12.0 62.4 2.6
117 7 20 14 73 3

100.0 4.6 21.1 18.3 54.1 1.8
109 5 23 20 59 2

100.0 1.8 23.7 9.6 64.0 0.9
114 2 27 11 73 1

100.0 3.4 15.4 11.1 65.8 4.3
117 4 18 13 77 5

100.0 6.7 15.1 13.4 61.3 3.4
119 8 18 16 73 4

100.0 4.1 8.2 13.9 71.3 2.5
122 5 10 17 87 3

100.0 3.8 21.2 17.3 56.7 1.0
104 4 22 18 59 1

100.0 1.9 13.6 18.4 62.1 3.9
103 2 14 19 64 4

100.0 2.1 12.5 10.4 39.6 35.4
48 1 6 5 19 17

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区
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資料編　　１　統計表

全  体
加入して
いる

加入して
いない

わからな
い

無回答

100.0 62.7 21.7 12.5 3.1
2561 1606 557 319 79
100.0 59.6 23.1 14.0 3.3

871 519 201 122 29
100.0 65.1 21.2 11.7 2.0
1631 1061 346 191 33
100.0 33.3 33.3 20.0 13.3

15 5 5 3 2
100.0 47.7 11.4 6.8 34.1

44 21 5 3 15
100.0 58.3 8.3 33.3 -

12 7 1 4 -
100.0 29.8 39.3 30.4 0.6

168 50 66 51 1
100.0 37.4 40.1 19.7 2.7

294 110 118 58 8
100.0 55.9 25.9 15.5 2.7

413 231 107 64 11
100.0 62.9 21.0 14.3 1.9

420 264 88 60 8
100.0 74.5 16.7 6.9 1.8

436 325 73 30 8
100.0 76.4 13.5 6.5 3.6

495 378 67 32 18
100.0 79.4 11.4 5.7 3.6

281 223 32 16 10
100.0 42.9 11.9 9.5 35.7

42 18 5 4 15
100.0 48.1 30.3 19.6 2.1

680 327 206 133 14
100.0 71.2 16.7 10.6 1.5

198 141 33 21 3
100.0 58.6 25.9 15.5 -

58 34 15 9 -
100.0 65.4 22.7 9.5 2.4

410 268 93 39 10
100.0 52.8 11.1 36.1 -

36 19 4 13 -
100.0 75.1 15.1 7.2 2.6

430 323 65 31 11
100.0 69.9 17.5 8.9 3.7

594 415 104 53 22
100.0 51.7 33.3 14.9 -

87 45 29 13 -
100.0 50.0 11.8 10.3 27.9

68 34 8 7 19
100.0 46.6 34.0 17.9 1.5

526 245 179 94 8
100.0 71.3 20.0 8.1 0.6

689 491 138 56 4
100.0 67.1 19.1 13.1 0.7
1076 722 206 141 7
100.0 81.5 7.4 10.2 0.9

108 88 8 11 1
100.0 56.3 27.1 16.7 -

96 54 26 16 -
100.0 9.1 - 1.5 89.4

66 6 - 1 59
100.0 89.7 5.1 5.1 -

894 802 46 46 -
100.0 61.5 22.0 15.2 1.3

685 421 151 104 9
100.0 85.7 7.1 5.4 1.8

56 48 4 3 1
100.0 24.7 52.1 22.1 1.1

628 155 327 139 7
100.0 33.3 26.7 40.0 -

15 5 4 6 -
100.0 82.7 9.1 7.6 0.5

197 163 18 15 1
100.0 14.0 8.1 7.0 70.9

86 12 7 6 61
100.0 32.3 37.4 22.2 8.1

99 32 37 22 8
100.0 32.5 44.9 22.0 0.6

477 155 214 105 3
100.0 48.8 31.3 19.9 -

402 196 126 80 -
100.0 80.6 11.7 7.3 0.4
1514 1221 177 110 6
100.0 2.9 4.3 2.9 89.9

69 2 3 2 62

　　　　専業主婦、専業主夫

　　　　無職

　　　　その他

　　　　不明

■世帯構成　　ひとり暮らし（単身）

　　　　　　　夫婦のみ

　　　　　　　二世代（親と子）

　　　　　　　三世代（親と子と孫）

　　　　　　　その他

　　　　　　　不明

■住居形態　　持ち家（一戸建）

全  体

■性別　男性

　　　　女性

　　　　その他、または、答えたくない

　　　　不明

■年代　１０歳代

　　　　２０歳代

　　　　　　　不明

■居住期間　　１年未満

　　　　　　　１年～５年未満

　　　　　　　５年～１０年未満

　　　　　　　１０年以上

　　　　　　　不明

　　　　　　　持ち家（集合住宅）

　　　　　　　借家（一戸建）

　　　　　　　借家（集合住宅）

　　　　　　　社宅

　　　　　　　公的住宅（市営住宅、府営住宅など）

　　　　３０歳代

　　　　４０歳代

　　　　５０歳代

　　　　６０歳代

　　　　７０歳代

　　　　８０歳以上

      　不明

■職業　会社員（団体職員）

　　　　自営業

　　　　公務員

　　　　パート、アルバイト

　　　　学生

質問25Ｈ　今までお聞きしたことを整理するために、あなたご自身のことなどをお聞かせください。現在、あなたの世帯は町会に
加入していますか（回答は１つ）
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資料編　　１　統計表

全  体
加入して
いる

加入して
いない

わからな
い

無回答

100.0 35.5 39.1 20.0 5.5
110 39 43 22 6

100.0 59.0 28.4 11.2 1.5
134 79 38 15 2

100.0 59.4 23.6 13.2 3.8
106 63 25 14 4

100.0 60.2 24.5 13.3 2.0
98 59 24 13 2

100.0 43.9 31.7 20.7 3.7
82 36 26 17 3

100.0 44.8 37.5 16.7 1.0
96 43 36 16 1

100.0 58.6 26.4 11.5 3.4
87 51 23 10 3

100.0 61.3 17.2 20.4 1.1
93 57 16 19 1

100.0 60.4 21.8 14.9 3.0
101 61 22 15 3

100.0 45.6 39.2 12.7 2.5
79 36 31 10 2

100.0 69.8 17.0 9.4 3.8
106 74 18 10 4

100.0 55.8 28.3 14.2 1.8
113 63 32 16 2

100.0 63.2 20.0 12.6 4.2
95 60 19 12 4

100.0 63.2 22.1 13.7 1.1
95 60 21 13 1

100.0 75.3 12.4 11.3 1.0
97 73 12 11 1

100.0 78.4 7.8 12.9 0.9
116 91 9 15 1

100.0 70.9 14.5 10.3 4.3
117 83 17 12 5

100.0 73.4 11.9 12.8 1.8
109 80 13 14 2

100.0 75.4 14.9 8.8 0.9
114 86 17 10 1

100.0 66.7 17.9 11.1 4.3
117 78 21 13 5

100.0 69.7 22.7 4.2 3.4
119 83 27 5 4

100.0 77.0 15.6 4.9 2.5
122 94 19 6 3

100.0 69.2 18.3 11.5 1.0
104 72 19 12 1

100.0 63.1 21.4 12.6 2.9
103 65 22 13 3

100.0 41.7 14.6 12.5 31.3
48 20 7 6 15

■住居　北区

　　　　都島区

　　　　福島区

　　　　此花区

　　　　中央区

　　　　平野区

　　　　西成区

　　　　不明

　　　　西区

　　　　港区

　　　　大正区

　　　　天王寺区

　　　　浪速区

　　　　西淀川区

　　　　淀川区

　　　　東淀川区

　　　　東成区

　　　　生野区

　　　　旭区

　　　　城東区

　　　　鶴見区

　　　　阿倍野区

　　　　住之江区

　　　　住吉区

　　　　東住吉区
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